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Ple de l'AjuntamentPle de l'AjuntamentPle de l'AjuntamentPle de l'Ajuntament    ACTA NÚM:ACTA NÚM:ACTA NÚM:ACTA NÚM: PLE 2011/PLE 2011/PLE 2011/PLE 2011/6666    
    
A Calafell, en data 27 d’octubre  de setembre de 2011, es reuneixen els membres del/de la Ple de l'Ajuntament, sota la presidència del 
senyor , i amb l'assistència dels regidors anomenats a continuació, assistits per La secretària accidentall de la corporació senyor/a Agueda 
Subirana Alvarez, amb l'objecte de celebrar sessió de caràcter extraordinari de primera convocatòria. 
 
ASSISTENTS:ASSISTENTS:ASSISTENTS:ASSISTENTS:    
 
SRA. SANDRA SUÀREZ PLANA 
SRA. MARIA MONTSERRAT LÓPEZ UREÑA 
SR. RAFEL SOLÉ MIRÓ 
SR. FRANCISCO CLAVERO SANZ 
SRA. MARIA VERGE PASCUAL 
SR. JOAQUIM VIDAL RAVENTÓS 
SR. JOSE ANTONIO JIMÉNEZ ENTRENA 
SRA. MARIA TERESA CUMPLIDO MANCEBO 
SR. JOAN CARLES ROBERT poyatos 
SR. RAMON FERRÉ SOLÉ 
SRA. YOLANDA ALMAGRO CARDENETE 
SR. ANTONI DUART CARDÚS 
SR. MASSIMILIANO REVELLO 
SR. JOSÉ BONILLA JIMÉNEZ 
SR. ANTONI DUART CARDÚS 
SRA. OLGA ELVIRA CAÑAS 
SR. JUAN JOSE GARCIA ALVAREZ 
SR. JUAN JOSE IGLESIAS SANCHEZ 
SR. JOSEP PARERA I RIBELL 
SR. JOAN MARIA TRIADÓ I JUAN 
SR. LUIS SIEIRO BARREIRO 
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I a les 09:00, el senyor president obre la sessió i s'inicia a continuació el desenvolupament dels assumptes inclosos en l'ordre del dia que 
seguidament s'indiquen: 
 
1.1.1.1.----    APROVACIÓ ACTES SESSIONS ANTERIORSAPROVACIÓ ACTES SESSIONS ANTERIORSAPROVACIÓ ACTES SESSIONS ANTERIORSAPROVACIÓ ACTES SESSIONS ANTERIORS    
 
Sra. Almagro: Bàsicament que de l’acta del 6 de juliol vam demanar en una de les intervencions del partit socialista, es va fer una 
pregunta en relació amb si, dins del que és l’organigrama de l’Ajuntament de Calafell, hi figuraria CEMSSA?  I vostè, senyor Alcalde, va 
dir que en el proper Ple es diria com seria aquest organigrama. 
 
Sr. Olivella: L’organigrama de CEMSSA?  Bé, quan es faci el consell d’administració ja ho explicarem. 
 
Sra. Almagro: Més que res, perquè vostè va dir que en el proper Ple es faria, i no va constar res més. 
 
Sr. Olivella: Val, doncs, li dic això, que ja ho mirarem. 
 
El Ple de la corporació per unanimitat acorda aprovar les actes de les sessions de l’11 de juny i del 6 de juliol de 2011. 
 
 
2.2.2.2.----    APROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓ DE DETERMINATS ARTICLES DE LES ORDENANCES FISCAAPROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓ DE DETERMINATS ARTICLES DE LES ORDENANCES FISCAAPROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓ DE DETERMINATS ARTICLES DE LES ORDENANCES FISCAAPROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓ DE DETERMINATS ARTICLES DE LES ORDENANCES FISCALS LS LS LS 
REGULADORES DE TRIBUTS MUNICIPALS PER A L’EXERCICI 2012REGULADORES DE TRIBUTS MUNICIPALS PER A L’EXERCICI 2012REGULADORES DE TRIBUTS MUNICIPALS PER A L’EXERCICI 2012REGULADORES DE TRIBUTS MUNICIPALS PER A L’EXERCICI 2012    
 
Per part dels Serveis Econòmics d’aquest Ajuntament s’ha procedit a l’elaboració del projecte de modificació de les ordenances fiscals 
reguladores dels Tributs Municipals que hauran de regir per l’exercici 2012. 
 
Les modificacions proposades en les tarifes i els tipus impositius es consideren necessàries pet tal d’anivellar la previsió d’ingressos i 
despeses del pressupost de l’exercici 2012. 
 
D’altra banda, en relació a determinades taxes, es recullen les propostes de noves tarifes o modificació de les actuals, i de la seva gestió, 
efectuades pels diferents serveis de l’Ajuntament. 
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Finalment, es recullen les modificacions de caràcter tècnic convenients per a la correcta gestió i recaptació dels tributs municipals. 
 
Atesos els informes econòmics emesos pel Director de Serveis Econòmics i l’empresa SOREA. 
 
Vist l’informe emès per l’Interventora accidental. 
 
Sra. López: Bon dia a tothom.  En un principi, començar  l’exposició, informant als membres del consistori i a la ciutadania que haver de 
modificar les ordenances fiscals en un moment de crisi, també suposa un gran esforç. Un esforç per part nostra i per part de la 
ciutadania.  Nosaltres hem estat valorant, comprovant una per una, o sigui, s’ha fet una revisió exhaustiva de totes les ordenances i 
impostos que regeixen al nostre municipi i al final, doncs, el resultat ha estat que nosaltres hem decidit no incrementar els impostos del 
nostre municipi.  És una decisió complicada, perquè si nosaltres fem una mirada al voltant dels municipis o poblacions d’aprop nostre o 
municipis similars al nostre, que és un municipi turístic, hem comprovat que els increments d’impostos són una realitat.  Hi ha molts 
municipis que ja han aprovat les seves ordenances i tota una justificació.  La justificació sempre és que amb aquesta nova cojuntura que 
estem  patint al país, no podem fer front a la despesa que generen els nostres serveis.    Per aquest motiu, nosaltres, després de reunir-
nos i valorar, hem decidit que el que paga la població, que són els impostos, i el que nosaltres anomenem l’impost estrella, nosaltres no 
el toquem.  No el toquem, perquè creiem que durant aquests últims anys han patit una revisió,   uns increments que han fet mal a 
l’economia domèstica i era el moment de dir que fins aquí hem arribat, i no podem augmentar més la pressió fiscal amb el tema de  
l’impost que tothom paga.  Per això, vull deixar ben clar que al marge de què altres municipis en situacions similars i fins i tot alguns 
millors que nosaltres, no han incrementat els impostos.  Sí que és cert que nosaltres hem fet una revisió de les taxes, ajustant-les a la 
realitat.  O sigui, hem agafat taxa per taxa, hem analitzat quin era l’import i hem pensat que això  fa referència I es poden distingir dos 
tipus de taxes:   les que són per pagar serveis i les que són d’aprofitament d’un ús privat, en aquest cas, o que té que veure amb un 
benefici cap a una persona física o jurídica.  En aquest cas, també s’ha fet un estudi, hem estat comparant, perquè això sí que és molt 
habitual, que sempre compares amb els teus similars, i el nostre municipi estava molt desfassat amb el tema de les taxes.  Simplement, 
s’ha d’agafar els llistats, comprovar ordenances, comprovar imports i veure que nosaltres, al costat de municipis coturístics, no arribem 
en molts casos ni a la meitat dels imports que estan pagant.  Igualment, amb això hem fet un gran esforç, perquè nosaltres el que hem 
fet en la majoria de casos el tres per cent. O sigui, que és l’IPC.  És la pujada que tenim cada any quan es fa la revisió i es diu que s’ha 
incrementat l’IPC, i això és el que hem fet nosaltres. Sí que és cert que hi ha d’altres taxes que per reajustaments del servei i per 
l’increment que suposa per l’any dos mil dotze el poder gaudir d’aquest servei, i que l’empresa concessionària o no, ens han fet arribar, o 
tenim el que és el cost sencer d’aquest servei, hem hagut d’incrementar una mica més. I dic una mica més, perquè si parlem de vegades, 
depenent del que es parli, la gent s’amoïna perquè veuen que incrementem. O sigui, el que hem de mirar és el que ens suposa per la 
nostra butxaca. Nosaltres hem incrementat la taxa de la brossa 1, 36€ mensuals.  Nosaltres hem incrementat, i no nosaltres, sinó que ens 
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ha fet arribar Sorea en aquest cas, un informe on ens diu que s’ha d’incrementar l’aigua, perquè sinó no podem fer front a les despeses. 
Perquè, és cert que nosaltres pel consorci d’aigües de Tarragona no tenim subvenció i a més també tenim l’increment que no ens donen 
les subvencions de l’ACA.  És una situació donada per la crisi i per aquest motiu, les persones que són pensionistes veuran incrementat el 
seu rebut de l’aigua mensual 0,6€ mensuals, i un ciutadà normal estarà al voltant del 0,9€ i no arribarà a un euro.  O sigui, la seva 
aportació a sortir d’aquesta situació serà d’1€.  Així mateix també hem incrementat i informo que depén de com es miri, sembla molt, 
hem incrementat la taxa del clavegueram en un 0,19€ mensuals.  O sigui, el que hem de tenir clar, és que tothom estem patint la crisi, 
que l’Ajuntament es financia, entre d’altres, dels impostos, de les taxes, i de les transferències que rebem de l’Estat.  Si nosaltres, a més a 
més tenim revisions o hi ha hagut revisions de contractes que han incrementat els preus dels serveis i hem de fer front, tots hem de fer 
l’esforç, perquè a la fi, nosaltres de les transferències de l’Estat no rebem el mateix que d’altres municipis, i el que s’ha de comprovar és 
que la nostra despesa comparada amb la de l’any anterior és sense fer més despesa, sense fer l’esforç de gastar més, s’han vist 
incrementades. Per aquest motiu, vull deixar clar que, l’equip de govern de Calafell no ha incrementat els impostos, ha revisat algunes 
tarifes, però a més a més hem tingut en compte les mesures socials.  Nosaltres som conscients de la situació actual i hem decidit introduir 
una sèrie de modificacions, tenint en compte les situacions més febles de les famílies.  En aquest cas, com a mesures socials, amb el 
rebut de l’IBI, que tothom tindrà el mateix import de la seva quota el proper exercici 2012, hem decidit i hem facilitat, perquè abans el 
sistema de graduar qui havia de percebre o no la bonificació, des del meu punt de vista i dels meus companys, era una mica complicat i 
no contemplava la situació actual de crisi, perquè, el que valorava no venia condicionat en molts casos, el poder adquisitiu del ciutadà.   
En aquest cas nosaltres hem fet una bonificació del 905 per una sèrie de famílies nombroses, de característiques especials, i després per 
la resta de famílies nombroses de caràcter general hem fet un 50%, sempre i quan compleixin uns màxims de renda o d’ingressos, que 
és el de 2,5 vegades el Salari Mínim Interprofessional; perquè?  Perquè si una persona té més ingressos, pot fer front al rebut i el que 
hem de tenir en compte és la gent que no pot fer el pagament. A més, amb el que hem apostat fort és que a partir d’ara el rebut de l’IBI, 
per les persones que el tinguin domiciliat, en lloc de pagar-lo en tres cops, el podran pagar, sempre i quan ho decideixin, en quatre cops. 
Això és tenir molta sensibilitat amb la societat, perquè si de vegades costa fer front a un dels pagaments del rebut de l’IBI, hem cregut 
convenient que es faci en quatre.  Així mateix amb la taxa, que en un principi, insisteixo, l’increment ha estat d’1.36€ mensuals, que és la 
taxa de la brossa,  que en un principi, potser és la que la gent ha posat més el crit al cel, però que  a l’hora de veure  l’import no és una 
cosa que no pugui assumir cap família d’aquest municipi, hem decidit ser més sensibles encara.  No només hem decidit que hi hagi una 
exempció per les persones amb situació crítica, aquests pensionistes jubilats que no reben ni el Salari Mínim Interprofessional, no cobren 
ni sis-cents euros al mes, que aquests abans se’ls feia una tarifa reduïda.  Aquestes persones que disposen d’una situació crítica i que 
estan al llindar del que es diu de la pobresa, perquè no poden fer front pràcticament a res, aquestes persones gaudiran de l’exempció, o 
sigui  zero euros.  S’han de complir una sèrie de requisits, però el que ha de quedar clar és que no pagaran en aquest cas la taxa.  Així 
mateix, també hem tingut en compte, insistim la situació actual de crisi, que les persones que també compleixin una sèrie de 
característiques, en aquest cas, les famílies nombroses que tinguin uns ingressos iguals o inferiors a dues vegades el Salari Mínim 
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Interprofessional, i compleixin insisteixo, una sèrie de requisits, que la majoria, segur que els compleixen, perquè no són coses 
extravagants i difícils de complir, gaudiran del cinquanta per cent de la bonificació de la taxa.  Amb això, què vull dir?  Doncs, que estem 
sensibles amb aquesta situació, que tenim en compte que hem de veure quina és la situació de les persones i a més a més ens hem posat 
d’acord i la gent entén aquesta situació.  En relació amb les altres taxes d’aprofitament, comentar-vos que hi ha algunes que el que s’ha 
hagut de fer és actualitzar l’import a la realitat. Hi ha taxes que s’han revisat que fins fa sis mesos o abans, no s’utilitzaven i clar, el que 
hem fet és que si estan en marxa, les actualitzem, que la gent pugui veure-ho,  i  realment, en el moment que es mira l’estudi, el 
pagament que han de fer no són desmesurats i jo suposo, que les persones afectades ho entendran perfectament i més amb el benefici 
que obtenen a l’hora de gaudir d’aquestes taxes d’aprofitament.  Amb això, jo crec que queda clar, perquè el  que s’ha de resaltar és que 
Calafell no incrementa els seus impostos i la majoria de taxes que es tornen a regular i es revisen, l’increment és realment minso i els 
euros que han de pagar la ciutadana, creiem i s’ha valorat que es pot fer càrrec d’ells, sense fer cap tipus d’esforç. 
 
Sr. Parera: Gràcies senyor Alcalde. A veure, nosaltres UAM, després d’haver-nos-ho mirat força estona, aquestes taxes, aquest article 
nosaltres comprovem aquesta modificació provisional, que el departament de la ponent, per la seva part ho han fet molt fàcil.  Però, per 
la part, en aquest cas, del municipi, nosaltres discrepem totalment, perquè la senyora ponent comença dient que no s’apujaran els 
impostos. Per altra banda, veiem que com a mínim hi ha un promig d’un tres per cent. Per altra banda, comença que si la brossa ´1, 35, 
que l’altre 0, 6 que l’altre 0,9.. Per tant, nosaltres diem que s’apugen o no s’apugen, perquè una de les coses, i ho dic, perquè 
lògicament, per circumstàncies de què el municipi va voler anys enrere, per exemple veiem que d’activitats es cobrava 4,70 i ara 5,20.  
Que s’apuja o no s’apuja?  O sigui, quines facilitats donem al departament d’activitats?  O sigui, en lloc que una persona vol obrir una 
cosa d’activitats i dir-li no, miri, escolti, vostè l’impost d’activitats si obre el negoci, és zero.  I per tant, a més a més vostè tindrà tres 
mesos d’impostos o contribució gratis.  No, no, fotem-li garrotada.  I per tant, nosaltres com que veiem que la ponent completament 
justifica el que hem trobat escrit a la carpeta, de que tira pel camí fàcil i que la gent a més a més els ho estem complicant, perquè si ara 
el rebut de la contribució en lloc de tres, fas quatre pagaments. Si amb l’aigua fem el mateix o similar. Si amb la brossa fem el mateix o 
similar, tothom cada quinze dies que ha de tenir el calendari, apuntat que ha d’anar a pagar.  O sigui, allò que diem sincerament, una 
carcoma que s’ho menja tot, doncs, serà una carcoma que es menjarà la moral del ciutadà.  O sigui que el ciutadà es trobarà 
completament ensorrat només pensant que ha d’anar a pagar.  Per tant, nosaltres discrepem molt d’aquest punt. Això de què han seguit 
punt per punt i han comprovat taxa per taxa, jo tot això no ho entenc.  Hauria quedat molt bé, si com diu la senyora ponent, que 
lògicament veiem que ho ha dit així, que nosaltres aquí veiéssim que la taxa de l’aigua pujava 6€ més l’increment ara 7,5€.   
 
Resumint quan hi havia la brossa, l’aigua i el clavegueram junt, per exemple per família aproximadament, potser si m’equivoco desitjo 
que el municipi em perdoni, però són  52€. Doncs, ara hauríem de veure que la brossa, el clavegueram i l’aigua, si en lloc de 52€ si són 
63 o 67 o 68.  O sigui, que lògicament, miri, estem molt decepcionats i lògicament discrepem molt i seria qüestió que hi hagués una 
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recitificació o uns suplements que aclarissin les dades, perquè nosaltres siguin pocs o molts tenim els nostres partidaris, com tots els que 
estem asseguts en aquesta taula, tenim els nostres votants.  I ara quan baixem els graons ens diran, i ara quant hauré de pagar jo?  I li 
haurem de dir que no ho sabem.  I perquè et vaig votar si no ho saps?  I ara que hauré de pagar de l’aigua, la brossa i el clavegueram?  
Per tant, nosaltres que som els representants amb pocs o molts votants, però en tenim, quines explicacions donem?  Hem de fer riure?  
Hem de fer el ridícul?  Per tant, repeteixo aquesta paraula que he dit abans, que discrepem molt sobre aquestes ordenances provisionals 
que es volen aprovar.  Lógicament, de moment, esperaré la ponent, que potser donarà una mica més de llum amb tot això que no ha dit 
i per tant, senyor alcalde de moment res més. 
 
Sra. Elvira: En primer lloc i donat que ha intervingut abans el senyor Parera, deixim dir-li que les explicacions que vostè vulgui donar, són 
les que pot donar.  De totes maneres, pensi que vostè té ara un període d’al·legacions que pot dir la seva amb aquestes ordenances, amb 
la qual cosa jo suposo que és una manera també d’intentar ajudar l’equip de govern. Per altra banda, des del Partit Popular el que volem 
fer més palès el compromís que es va adquirir  de no apujar l’IBI.  Jo crec que la ciutadania el que ha de tenir en compte és que l’IBI és 
l’impost estrella, com hem dit abans,  però a més a més és el que repercuteix més avui dia les famílies. Aquesta és la gran notícia per part 
de l’equip de govern, que l’IBI no s’ha tocat.  La gent pot a més a més pagar-ho en quatre vegades, que abans només es feia en tres 
vegades.  A més, també es bonifica la gent que no tingui ingressos que també, avui per avui, lamentablement, la situació econòmica de 
molts ciutadans de Calafell és aquesta. Crec que per part del Partit Popular i de l’equip de govern, és una de les mesures que s’han pres 
socials que crec que ha de tenir més en compte la ciutadania. El tema del petit increment, que s’hagin tingut aquestes taxes, han estat 
fruit d’una regularització que s’ha hagut de fer i que des del departament de serveis econòmics de l’Ajuntament així ens van transmetre. 
S’han de regularitzar un munt de serveis economicament parlant i, lògicament la ciutadania hem d’intentar ajudar al màxim. Sí que és 
veritat que s’ha fet un increment, però quan es parla de quantitats i no de percentatges, les famílies de Calafell, suposo que el fet de 
poder pagar un mínim d’euros, com hem dit abans un 1, 36 o un 0, 6€, crec que és el que s’ha de tenir més en compte.  Per altra banda, 
comentar que la feina que s’ha desarrotllat des del departament i des de l’equip de govern que hem d’entendre que nosaltres vam 
aterrar aquí i ens vam trobar una situació econòmica com la que ens vam trobar, l’hem intentat fer el màxim bé possible amb el límit de 
temps que teníem, que en poc temps hem hagut de solucionar un defecte econòmicament parlant de què  hi havia a l’ajuntament.  Crec 
que hem fet el que hem pogut.  Crec que s’ha demostrat, que com a mínim el departament i les persones que ocupen aquest 
departament i que treballen amb ell, s’han involucrat al màxim per intentar ajudar a tota la ciutadania i no a l’equip de govern, sinó a 
tota la ciutadania per intentar que l’Ajuntament com  a mínim, pugui tirar endavant, amb un esforç que hem de fer tots, perquè no ens 
oblidem que dins de poc haurem de fer els pressupostos i s’ha de fer un esforç per part de tots i s’ha de reduir. I bé, la situació 
econòmica és la que és i crec que  per part de l’equip de govern, és un fet de responsabilitat política el que hem tingut aquests dies.   
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Sr. Ferré: Bé, bon dia, en primer lloc m’agradaria felicitar la ponent, perquè m’ha agradat molt la seva explicació i a més a més felicitar-la 
perquè ha dit la veritat.  Evidentament, que ho ha fet d’una manera intencionada, des de la seva visió política, però com a mínim, ha dit 
la veritat i això és de destacar.  Perquè avui els calafellencs quan s’han llevat pel matí, el que han vist al diari és que l’ajuntament de 
Calafell aprovarà les ordenances fiscals congelades.  Jo no sé si ho volien dir pel fred o per alguna altra cosa, però això falta la veritat.  I a 
més a més, ahir es va fer una nota de premsa per part de l’equip de govern, que deixa que les taxes d’aprofitament i ocupació de la via 
pública s’incrementen un 3 %, quan les taxes que avui ens proposen hi ha alguns casos que s’incrementen un 23, altres un 10 i altres un 
3.  Jo crec que, vostè que avui ha fet una explicació que és correcta, i que evidentment que ho explica des de la seva visió política, com a 
mínim hauria de ser coherent l’explicació per part del govern, que es donés també als mitjans de comunicació i a l’opinió pública.  I a més 
a més, el dimarts també, al programa de portaveus, la seva portaveu també va acusar l’anterior consistori de què la pujada de la brossa, 
de l’aigua i del clavegueram, era culpa dels contractes que havia fet l’anterior govern.  I per tant, com que avui vostè no ho ha explicat 
així, perquè és la veritat, que no ho pot dir això, doncs, també la felicito, perquè la seva portaveu en aquest cas no ho ha explicat 
d’aquesta manera.  I per tant, m’ha agradat molt la seva intervenció, però bé, entrem amb el contingut del punt que d’això es tracta.  
Vostè ha dit, per exemple, que hi ha municipis ben aprop, que se’ls ha apujat la pressió fiscal i que estan inclús de vegades pitjor que 
nosaltres.  Miri, jo li puc dir que dels municipis de la província de Tarragona, entre 20.000 i 50.000 habitants, l’Ajuntament de Calafell, 
és el que més ingressa en proporció al seu pressupost per impostos, i per tant, és el que té la pressió fiscal en impostos, més alta 
d’aquests vuit municipis d’entre vint mil i cinquanta mil habitants.  Per tant, les pujades que han tingut aquests ajuntaments propers, 
encara ens deixen per sota de la pressió que hem tingut els ciutadans de Calafell durant aquests anys que tenim l’IBI  un tipus de l’1,09 i 
aquests municipis als que vostès es refereixen no arriben ni a l’1. I per tant, estem encara molt per sobre de la pressió fiscal que hi ha 
hagut durant tots aquests anys.  Ja li dic que el tema de l’IBI, evidentament que no es toca, però sí que és veritat que hi ha hagut durant 
aquests deu anys últims una revisió cadastral i que, precisament no es toca, perquè el dos mil onze ja era l’últim any en què s’aplicava el 
deu per cent de l’increment sobre la diferència del valor cadastral que es va fer el seu dia la seva revisió cadastral l’any dos mil un. I per 
tant, aquest dos mil onze era l’últim any dels deu que s’aplicava aquest increment i per això l’any que ve l’única forma que hi havia 
d’incrementar aquest IBI era apujar de nou el tipus, que ja dic que és dels més alts que tenim a la província.   
 
Dit això, la regidora del Partit Popular ha dit que s’havien trobat amb una situació econòmica molt dolenta i que per això reaccionen 
d’aquesta manera. Miri, si la situació econòmica hagués estat catastròfica, avui l’IBI, segur que l’haguessin apujat i no congelar-lo, que és 
el que estan fent. Per tant, no deu ser tant dolenta aquesta situació que s’han trobat, com per mantenir aquests impostos que no es 
toquen.  Per tant, també en aquest cas, deixar  constància d’aquest fet.   
 
Les taxes, és cert que hi ha un increment general del 3% i també és cert que hi ha algunes taxes, com ha explicat vostè, que 
s’incrementen una mica més, i que ho ha explicat d’una forma que ho ha dit amb els euros per mes que li toca pagar a cada família, però 
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clar, si mirem els percentatges, la taxa de la brossa mateix, s’apuja un 14% i no un 3% com han dit als diaris,  generalitzat de totes les 
taxes.  Per tant, els ciutadans passaran a pagar per habitatge de 117€ que pagaven, a 133€.  Municipis veïns l’han apujat fins i tot més, 
un 40%, però no arriben a pagar ni 90€, per tant, estem encara pràcticament doblant aquests municipis  l’import que paga un habitatge 
en un municipi o en el nostre.  I per tant, aquest increment d’un 14% sí que suposa un augment considerable de la pressió fiscal als 
calafellencs, perquè ho estem patint des de fa anys aquest augment que hi va haver en el seu dia de la brossa.  Dir-li a més a més que la 
regidora Sandra Suàrez ha explicat que això era culpa de què hi havia una adjudicació feta de l’anterior mandat, i dir-li que això no és 
així. Aquest any  2012 el que s’incrementa no és el cost de la brossa, només s’incrementa perquè es fa l’orgànica a tot el municipi. El  
cost de la borssa a l’absorvir-lo del municipi al Consell Comarcal, com ha passat, es redueix el cost. El que s’augmenta és la neteja viària i 
aquests són els números que tenim nosaltres de l’adjudicació que es va fer i de la contractació que es va fer. En quant al clavegueram 
s’apuja un 11, 62%, per tant, cada habitatge també passa a pagar de 20 a 23€ aproximadament.  I els hotels, fondes, pensions, que 
estaven pagant 4,68€ per habitació, passen a pagar 5, 22€ per habitació.   Aquest increment, que segons han dit vostès, proposa  Sorea, 
perquè de fet hi ha un informe que ho diu, que proposen aquest increment, vostès com Ajuntament tenen la potestat o no  d’acceptar la 
proposta i la potestat o no d’apujar aquesta taxa.  Dir-li a la seva portaveu que, aquest increment , com va dir a la ràdio, aquest 
increment no és culpa del contracte que es va fer l’anterior govern, que això ho va dir l’altre dia al programa portaveus, sinó que el 
mateix informe de Sorea, ho posa ben clar, que és culpa de deixar de pagar la Generalitat aquest famós pla Delta de l’Ebre, en el que el 
cànon aquest que estava pagant la Generalitat s’ha deixat de pagar, i per tant, això ja suposa que d’aquest 7,6% també que puja l’aigua, 
hi ha un 4,6%.  Per tant, en el clavegueram un 11,62% i a l’aigua un 7, 65%.  Això és l’increment que tenen aquestes dues taxes. 
 
Pel que fa a la taxa de bars i terrasses dels bars i restaurants, el que fa l’ocupació de via pública amb taules i cadires, s’apuja en el millor 
dels casos un 23% i en el pitjor gairebé un 24%.  Un establiment que tingui una terrassa de 20 metres quadrats, que és una terrassa 
mitjanament petita, per no dir és petita pel que hi ha al passeig marítim, és una terrassa petita, hi ha d’altres que en tenen gairebé 200 
metres. Per tant, en una terrassa petita d’uns vint metres quadrats, en el passeig marítim es passa a pagar de 358€ a 443€.  Són 84€ per 
una terras que és petita. En una terrassa de 30m passen a pagar 127€ més.  Clar, això és un increment important per aquestes terrasses.  
La tarifa mínima que es pagava per terrassa, en el passeig marítim no influirà gaire, perquè superarà dos metres quadrats totes les 
terrasses, si més no, ho superen segur, perquè només que posin una taula, ja pràcticament ho superen. Però, la tarifa mínima passa de 
30 a 75€ i pateix un increment del 250%.  Jo no sé si han estudiat quants casos hi ha d’aquests, però estic segur que aquest increment 
no faria falta, perquè si la tarifa mínima són l’equivalent a dos metres quadrats, estic segur que en el passeig marítim no hi ha cap 
terrassa que tingui dos metres quadrats. L ‘increment que hi ha a la segona categoria és un 260% d’aquesta tarifa mínima i en la quarta 
categoria, un 300% d’aquest import. Per tant, encara entenem menys, perquè en els carrers d’inferior categoria se’ls apuja en major 
percentatge aquesta tarifa mínima d’ocupació de terrasses.   Una terrassa aquí al nucli històric del poble, que estem fent el projecte de 
Pla de barris, per dinamitzar el comerç i per fer que hi hagi més activitat comercial, li posem la taxa d’ocupació d’aquesta terrassa, un 
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300%; anem bé. Per tant, aquells negocis que estan patint la crisi, els posem encara més pressió fiscal.  Potser, això que han fet avui o 
que fan avui d’augmentar les terrasses, explica perquè aquest equip de govern ha donat via lliure o carta lliure a tots els establiments que 
han demanat posar una terrassa a qualsevol lloc, pràcticament, perquè hem vist aquest estiu que s’ha incrementat el nombre de 
terrasses, de forma molt important.  I ara, potser entenem amb aquest augment que potser era una mesura, segurament, per recaptar 
una mica més i poder que aquests bars i terrasses també paguessin més del que estaven pagant fins ara.  
 
Pel que fa a l’ocupació de la via pública, també s’augmenta un 10% amb una persona que vulgui fer, per exemple, unes obres, una 
reforma de casa seva, ja no dic un habitatge nou, perquè per desgràcia això avui dia, sembla una utopia, però en fi, algú que vulgui fer 
unes obres, una reforma i vulgui posar un contenidor al carrer, doncs, haurà de pagar també un 10% més d’ocupació d’aquest 
contenidor.  I evidentment també a la resta de taxes que s’apuja aquest 3% també, doncs bé, amb això no ens hi posarem massa, 
perquè és un augment lògic per l’IPC, però en aquest cas, hi ha d’altres que m’agradaria destacar-los, com aquests que he dit abans, i 
per tant, considerem que són augments molt més importants, i que s’han de tenir en compte.   
 
Quin balanç podem fer d’això?  Doncs, miri, el govern anterior en els quatre anys anteriors, va congelar els impostos i ja hi havia crisi.  
L’únic impost que no estava congelat era l’IBI, que era fruit de la revisió cadastral que s’anava augmentant aquest deu per cent de la 
diferència del valor, d’aquella revisió cadastral, i no del per cent que pagaven els contribuents, sinó del deu per cent de la diferència del 
valor.  Per  tant, l’equip de govern anterior, que ja va patir la crisi en aquests quatre anys i que ja va tenir cada any menys ingressos que 
l’any anterior, va fer aquesta mesura, i per tant, l’any que ve com que ja no s’aplica aquest increment de l’IBI de la revisió cadastral, 
vostès no apugen l’IBI tampoc perquè ja no s’aplica aquesta revisió, i per tant, l’única forma d’apujar l’IBI, era mitjançant aquest aument 
del tipus.  Nosaltres el que esperàvem era veure aquest any que les famílies, segurament,  encara patiran més la crisi i encara tindran més 
dificultats per arribar a final de mes, doncs home, les famílies que tenen dificultats per arribar a final de mes, que els augmenti vostè 5 o 
6€, que deu ser la mitjana, com ho ha dit vostè, d’euros per mes, la pressió fiscal evidentment, que hi ha famílies que ho noten i molt.   
 
Esperàvem nosaltres, que hi hagués una congelació també de les taxes i no ha estat així.  Haurem de veure també com es torna a apretar 
en un consistori que ha estat amb l’Olivella d’alcalde,  però també com a  regidor d’hisenda i sempre, hem tingut augment de les 
ordenances i de les taxes, i la pregunta clau que es fa el ciutadà, i que ens fem nosaltres és perquè?  Perquè hem d’estar augmentant les 
taxes?  Amb quina finalitat?  Quin import es pretén aconseguir?  Quin import es pretén recaptar amb aquest augment de les taxes?  I 
perquè ens fa falta aquest import?  Això és el que li vam preguntar a la comissió informativa ja en els primers punts que ens expliqués 
quins imports suposaven tant les bonificacions, com la recaptació d’aquests imports.  Se’ns va dir que, en aquell moment no ho tenia, 
però sí que és una pregunta que es fa el ciutadà i és perquè ens han d’augmentar encara més aquestes taxes de la brossa, aigua, 
clavegueram, de les ocupacions de les terrasses i també de l’ocupació de la via pública?  De moment, nosaltres no hem tingut cap 
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resposta, ni en la comissió informativa, ni en la nota de premsa que  han fet, ni amb l’explicació que s’ha fet del programa de portaveus, 
perquè clar, donar la culpa a l’anterior equip de govern és sempre molt fàcil, però en aquest cas, és mentida.  Per tant, només podem dir 
això en veu alta.   
 
Estem tips també de l’excusa que es diu sempre que no  hi ha diners.  Miri, l’any que ve, el mes de gener tindran de nou tots els diners, 
totes les partides recarregades.  És veritat que quan comença un govern nou en un exercici, i això ens ha passat a nosaltres també, l’any 
dos mil set, ens vam trobar pràcticament amb l’execució del pressupost més del seixanta-setanta per cent, que és lo lògic, quan entra un 
equip de govern nou i es troba un pressupost iniciat i pràcticament executat, perquè estem en un municipi que a l’estiu és quan hi ha 
més activitat i a l’estiu és quan més es gasta, i per tant, és lògic que un equip de govern que entra a governar, es trobi més de la meitat 
del pressupost executat, que no vol dir reservat, sinó executat, i evidentment que s’hagi de fer front a una situació, que pràcticament el 
marge de maniobra es redueix força.  Però, també és veritat que això és una tònica habitual de cada equip de govern quan entra nou, en 
una legislatura, de què es trobi el pressupost pràcticament engegat.  Però, la sort que han tingut vostès és que s’han trobat un 
pressupost fet, cosa que nosaltres al dos mil set no ens el vam trobar.   
 
Tenim la comparativa que hem fet amb els ajuntaments, ja he dit abans, entre vint mil i cinquanta mil habitants i és el que té més 
ingressos en quant a impostos i per tant, això és el que hem de destacar, que som un municipi que té els impostos més alts.  I vostès 
encara, amb les taxes, ens apreten més.  Però, el més greu, i ho diuen els informes, és que s’acusa a l’anterior equip de govern de fer uns 
contractes que han provocat aquest augment d’impostos, quan aquests informes de Sorea ho justifiquen precisament amb les retallades 
que ha fet la Generalitat.  Per tant, en aquest temps  de crisi, en moments en què les dificultats de les famílies per arribar a finals de mes, 
són evidents, l’equip de govern puja la pressió fiscal dels contribuents calafellencs. Nosaltres pensem que aquesta solució és poc 
oportuna i gens necessària i el que cal fer és buscar altres formes de contenció de la despesa i no pujar més els impostos ni les taxes. Els 
ciutadans d’aquest municipi ja no poden suportar més aquesta pressió fiscal, per tant, nosaltres evidentment que avui votarem en contra.   
 
Sra. Suàrez: Bé, nosaltres o jo estic satisfeta personalment que el portaveu del partit socialista també hagi dit i manifestat avui la veritat, 
perquè ells en la seva nota de premsa diuen que el nostre equip de govern, incrementa els impostos de Calafell, i no és així. Perquè vostè 
mateix ha deixat ben clar i ben palès que els impostos no augmenten, perquè com vostè ha dit l’IBI, que és l’impost que més grava a tota 
la ciutadania té un tant per cent de tipus de gravàmen, i aquest tipus nosaltres l’haguéssim pogut augmenta, igual que vostès l’haguessin 
pogut rebaixar durant aquests últims quatre anys de mandat, i així no haver augmentat i no s’hagués vist la ciutadania afectada per 
aquest deu per cent de revisió cadastral.  Tot depèn de les voluntats polítiques i el que és cert és que del dos mil set al dos mil onze, a 
nosaltres, tots els anys tant en impostos, com en taxes, directes o indirectes, per prestació de servei, se’ns ha augmentat la pressió fiscal.  
I això, és la veritat.  De cara el dos mil dotze, l’IBI no  augmenta, l’ICIO, no augmenta, el de circulació tampoc, la plusvàlua tampoc, l’IAE  
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tampoc.  No s’apugen i hi ha una congelació real, i perquè?  Doncs, perquè  és voluntat de l’equip de govern estar al costat de la 
ciutadania i estar en funció del que a data d’avui passa i de la situació econòmica i actual que tenim en el municipi i en la resta de l’Estat.  
I al mateix temps i com que sabem que és així, també posem unes mesures socials adequades a la situació actual i econòmica, adequades 
a la situació real on no valorem per valor cadastral els habitatges de les famílies, no només nombroses, sinó monoparentals, perquè 
sabem que també són famílies que ho passen malament, sinó que ho valorem en funció del total d’ingressos que té el total de la unitat 
familiar, perquè creiem que aquesta és la realitat.  I és igual on visqui jo, perquè podria haver heretat un pis a primera línia de mar, 
tingués tres fills i hagués de pagar en funció del valor cadastral, no. El que s’haurà de fer és pagar en funció dels ingressos que jo tingui i 
de la unitat familiar, i al mateix temps no només famílies nombroses sinó persones amb discapacitat, i altres. 
 
El ciutadà el que vol saber és això, quan se’ns tocarà de la butxaca?  Tant de bo no haguéssim  hagut de tocar butxaca.  És evident que 
no és fàcil per un equip de govern i no és voluntat d’un equip de govern augmentar els impostos a la ciutadania, ni augmentar les taxes, 
que és el que hem fet en aquest cas, augmentar en general la pressió fiscal. Però, sí que és cert que hi ha un desfasse i que s’ha de tenir 
en compte, i que hem d’assumir la nostra  responsabilitat  com equip de govern, i el que no podem fer és portar a la deriva l’economia 
del nostre ajuntament.  És evident que no n’hi ha prou  amb la revisió i la rebaixa de la despesa, i tot el que estem intentant fer, i de cara 
al dos mil dotze, farem per reduir la despesa de l’ajuntament, sinó que també, ens hem vist obligats a augmentar i revisar les taxes del 
nostre municipi.   És això, el que diem, els euros que paguen les famílies, això és el que realment importa i no el tant per cent que pugui 
significar.  Que la brossa aumenta 1, 36€ mensuals i aquest increment es deu a la nova contractació del servei d’escombraries, per poder 
cobrir el 92% dels costos directes, doncs, això a las pruebas me remito, i així és com funciona.  Els costos indirectes evidentment se n’ha 
de fer càrrec l’ajuntament i dels directes, la totalitat dels costos directes, no es reverteixen a ciutadania, perquè això significaria un 
augment encara més considerable i hem cregut oportú no dur-ho a terme.   
 
Que l’augment l’aigua és conseqüència d’aquest informe  de Sorea, i en el propi informe també es parla del Consorci que aquest 
augment significa que el Consoric d’aigües de Tarragona, enguany, no subvenciona aquesta part, també és cert. Però, també és cert que 
no atendrem ingressos per aquesta prestació i que  directament els gestionen ells, perquè aquests ingressos es van cobrar, aquest servei 
de cànon es va cobrar fins l’any 2021 per l’anterior equip de govern, es va demanar per avançat, es va fer efectiu l’any passat i no vam 
rebre la totalitat de que hauríem d’haver rebut, de tot el cànon, perquè allà també hi havia incorporada una petita penalització o 
interessos per cobrar-ho per avançat fins el 2021.  Per tant, no em diguin que això no és cert, perquè sí que ho hés, i el conveni que 
vostès van signar així ho demostra.  Nosaltres el que tenim clar és el que hem dit, que fins ara hem intentat que el màxim possible i el lloc 
que grava més de la ciutadania, no es veiés augmenta, i estigués totalment congelat i per tant, es pagués el mateix de l’any anteriior, 
amb impostos.  I amb el que són taxes hem hagut de regularitzar-les, les que afecten a tota la ciutadania, bàsicament amb  un 3%, 
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exceptuant la brossa que és l’1,36 €/mensuals i l’aigua que la ciutadania pagarà els 9 cèntims d’euros mensuals i els pensionistes els 6 
cèntims d’€ mensuals  de més al mes.   
 
Gravem a tota la ciudadania i van en funció dels numeros que ens hem trobat damunt la taula. Ha estat un gran esforç  i considerem que 
era  el menys que podien gravar a la ciutadania i per aquest motiu hem dut a terme aquesta decisió, moltes gràcies. 
 
Sr. Parera: Perdoni Sr. Alcalde, si ara li diré el que jo vull, però no toca la ponent, vale gràcies. Cada vegada que sents a les persones i 
com que les persones estiguin a la taula de l’Ajuntament o no estiguin a la taula de l’Ajuntament,  però en aquest cas estan a la taula de 
l’Ajuntament, cada vegada que els escoltes,  lògicament les idees i les coses totes s’han d’escoltar i s’han de respectar.  Llavors,  un 
personalment es fa el seu criterí, jo després de haber sentit logicàment els portaveus corresponents, us he de dir si us plau que no 
discrepo,  sinó que estem defraudats totalment pel sistema d’aquestes ordenances.  Lla portaveu del Partit Popular, seré molt curt senyo 
Alcalde, molt poques paraules, però em fa l’efecte que s’entendran, diu que ens ha dit, com  que aquí diuen que no a tota la part de 
l’Ajuntament,  que no es pugen les ordenances però el Partit Popular saps que ens ha dit sobre les ordenances, sobre les pujes de les 
ordenances, que es presentin alegacions, carai si no se pugen les ordenances perquè s’han de presentar alegacions, jo hem faig aquesta 
pregunta, i si se han de presentar alegacions mes complicacions perquè tothom, tothom per mala pata o bona pata o per circunstancies 
de la vida, tothom no esta preparat per presentar alegacions, han de anar a trobar a les persones adeqüades que els hi faci la feina i cada 
vegada aixó ho anem complicant més per lo tant,  que se puguen o no se puguen els impostos, hem de presentar alegacions o no hem 
de presentar alegacions, el senyor ponent, el senyor cap de llista, el portaveu del Partit Socialista logicàment ens ha fet un programa molt 
estens que fa l’efecte que perquè el municipi ho entengui tampoc no  hauria de fer falta tant al detall perquè el detall completament, 
cosa que OAM compartim, casi be en tot el que ha dit el portaveu socialista, però logicàment es el que ens dona la rao completament de 
que OAM discrepa de tot això. Convergència i Unio el portaveu les persones que tinguin deficiències que tinguin dificultat, les persones 
que tinguin famílies nombroses, els jubilats i això poden presentar, s’ho passen malament, poden presentar al·legacions i poden justificar 
que no guanyen,  que tenen tants fills, que tenen tot aixó.  Jo nomès us dic una cosa si us plau, cada vegada senyora portaveu del partit 
de Convergènci,  les paraules de vostè només un camí, complicar més a la ciudatania i de la manera que vostè ha parlat jo només us dirè 
sincerament, aquestes famílies que no sé com ho hauran de fer per portar papers, però si ara si passen malament i han de portar papers 
per justificar-ho, sabem a quin camí anem?  Anem cap un camí de passar gana, anem en un camí que aquestes families que ho passen 
malament passaran gana i misèria, perquè si per justificar han de presentar papers dient  que se’ls ha pujat, cosa que quan tinguin els 
papers a dins i la portaveu o el regidor corresponent els rebin els enlluernaran i els hi diran: no, no vostè va equivocat veu vostè a fet 
aquí vostè ha fet alla, per lo tant després de sentir als portaveus OAM de veritat no discrepa sinó que esta decepcionat, decepcionat 
totalment, logicament el portaveu del Partit Socialista ha sigut molt valent de dir nosaltres votarem en contra, nosaltres aquesta 
possibilitat tambè tenin un 99% de votar en contra però esperarem la oportunitat que ens donarà el ponent de l’equip de govern, 
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aquest 1% de possibilitat que hi ha per rectificar el nostre vot esta pendent de la portaveu i del ponent de l’equip de govern, moltes 
gràcies senyor alcalde. 
 
Sr. Alcalde: Moltes gràcies a vostè, te la paraula la Olga Elvira portaveu del Partit Popular. 
 
Sra. Elvira: Moltes gràcies, jo encara serè més breu que vostè, dues coses molt puntuals, el tema de les al·legacions senyor Parera no era 
ni més ni menys que el normal quan se presenten unes ordenances els partits polítics que hi són, que estan a la oposició com ens va 
pasar a nosaltres quan estaven a la oposició, estem capacitats de dir la nostra contra les ordenances que nosaltres presentem, no era per 
dir-li a vostè cap cosa més de lo normal que legalment es lo que toca, vostes tenen la possibilitat de presentar alegacions i de dir el que 
creguin oportú no era ni mens ni menys que aixó, per altra banda, bueno si m’ha de parlar a mi vostè que jo estava a l’oposició sola de si 
ha de tenir gent preparada,  o no,  al voltant  per fer les al·legacions.  Home,  li puc dir que han estat  quatre anys complicats des de 
l’oposició tambè per fer feina,  perquè clar t’has de rodejar de qui vulguis tu o creguis més convenient,  però jo crec que aixó no toca 
aquí a la sala de plens, per una altra banda quan hem fet menció de la situació dolenta econòmica de l’Ajuntament el que volia dir és 
què veritablement aquesta situació dolenta no es només una realitat a Calafell és una realitat al conjunt global de l’estat, amb la qual 
cosa  jo crec que tots els ajuntaments intentem fer la nostra i  intentem ajudar al màxim a la ciudadania i jo crec i torno a dir i torna a 
reiterar que per nosaltres era molt important que el tema dels impostos d’ IBI no es toquesin, altra municipis ja ho han dit els meus 
companys,  han apujat aquests impostos, jo crec que per la ciudadania el tema que I’IBI,  que és l’impost que més grava a totes les 
famílies no es pugui és prou important, el fet que es pugui pagar en quatre terminis tambè és important,  i el fet de què hi hagi famílies 
que econòmicament no puguin pagar aquest impost i ho puguin demostrar, perquè tots sabem que de trampes tots sabem fer, però ni 
ha realitats socials avui a Calafell de gent que,  veritablement no pot arribar a final de mes i no pot pagar aquests impostos.  Jo crec que 
a nivell social és una determinació que per part de l’equip volien pendre, jo crec que aquest seria el missatge més important  que des del 
Partit Popular i de l’equip de govern voliem trasmetre, moltes gràcies. 
 
Sr. Alcalde: Moltes gràcies, tè la paraula el portaveu del Partit Socialista. 
 
Ferré: Bé nosaltres el que ens preguntem encara, es perquè hi  ha hagut aquest increment d’aquestes taxes amb quina finalitat i que es 
pretén aconseguir, quins diners es pretenen aconseguir i per fer què?  I això és una pregunta que ens hem fet, encara no ens han respost 
i espero que al torn de la ponent quan tanqui, ens ho pugui respondre, però el que si que ens ha sorprés és que l’explicació que ha 
donat ella, doncs, no té res a veure amb el que ha sortit a la premsa i ens preguntàvem també si aquesta era la nova manera de fer 
política que tenia aquest equip de govern.  Nosaltres el que podem fer també és mirar els diaris  i veure que altres municipis també, ben 
aprop, han augmentat el 40% les escombraries, l’11% l’IBI però encara estan per sota, molt per sota del que paguem aquí a Calafell.  En 
aquest  municipi concretament que m’estic referint, i no diré el nom, les escombraries pagarà per habitatge 88€ i nosaltres en pagarem 
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133,64€; per tant, estem quasibé al doble del que pagaran aquests ciutadans al municipi.  I amb l’IBI estem bastant per sota, perquè el 
tipus ells suposo que el deixaran al 0,94€, enunciant aquest 11% d’increment, nosaltres el tenim a l’1,09.  Encara estem molt per sobre 
d’aquest tipus de l’IBI.  Fa anys que tenim un IBI molt més elevat que aquests municipis.  Pel que fa al contracte de l’augment de la 
brossa, miri, el contracte amb l’ECO BP suposava un estalvi de 332.000€ anuals.  Què és el que augmentava aquest contracte?  Doncs, 
que a partir de l’any que ve és obligatori fer el servei de recollida orgànica, implantar-lo a tot el municipi i això és el que fa pujar el 
contracte 425.000€ més. Aquests són la diferència que suposa més o menys, aproximadament, no arriba, a uns 100.000€ més, però 
amb un contracte de 3.700.000€ és un 3%. Per tant, no entenem perquè s’augmenta la brossa un 14%. En tot cas, i això ja ho hem dit 
fins i tot amb l’alcalde, en una reunió que vam tenir, la solució que es pot proposar és renegociar aquests contractes de serveis que ja li 
vaig dir a més a més que l’anterior equip de govern el que va fer és més servei amb el mateix import, doncs precisament, es pot fer 
l’opció contrària: menys servei, o el que hi havia abans amb menys import, si és que estem tan malament com per haver de pujar 
aquestes tasques.  Aquesta ës la solució que hem insinuat abans.  Aquesta és la solució que nosaltres intentaríem aplicar, mai la de pujar 
taxes i ordenances.   
 
L’augment de l’aigua, el que ha dit la portaveu de Convergència, això del cànon, miri, el que li costa assumir a l’Ajuntament aquest 
cànon, aquest anticip d’aquest cànon, és un 1,2%. Vostès l’aigua la pugen un 7, 65%. L’1,2% és una tercera part de l’IPC.  Vull dir, 
imagini això que diu vostè, aquesta conseqüència d’aquesta revisió d’aquest anticip de contracte d’aquest cànon a l’ajuntament només li 
suposa  l’1% d’increment anual. Per tant, no està justificat això que diu vostè.  El motiu real i el que posa a l’informe de Sorea, pel qual 
justifica aquest augment, és degut a la desaparició que fa l’ACA, és a dir, la Generalitat, el cànon pla delta que són uns 150.000€ l’any. 
Per tant, aquest és el que realment fa que l’aigua pugui o s’hagi d’augmentar, si és que l’Ajuntament ho vol. Però, el motiu és que la 
Generalitat va retallar en aquest aspecte i això suposa que hi ha un increment  d0un 4,6% del cost que ha d’assumir l’Ajuntament i per 
tant, vostès traslladen aquesta pressió del que ha d’assumir l’Ajuntament, perquè la Generalitat no paga, ho traslladen als ciutadans.  
Què va fer el PSC, l’any 2007?  Doncs, miri, nosaltres vam augmentar  un 4% les taxes que en aquell moment era l’IPC.  La resta 
d’impostos els vam congelar i l’única cosa que vam pujar va ser el trasnport escolar i se’n recordaran, perquè ho vam pujar, perquè el 
preu que hi havia estava totalment desfassat.  En canvi, en aquell moment, què ens va dir la regidora d’hisenda?  Doncs, ens va dir que 
primer de tot podríem haver fet una comissió, una reunió on vostès haguessin pogut aportar idees.  Doncs bé, estem on estem, vostès 
tampoc han fet la reunió on hem pogut aportar idees.  Vostè va dir que les taxes, un 4% ho considerava excessiu que podia haver estat 
el 2%, quan ja li dic que l’IPC era el 4% en aquell moment.  Doncs, ara jo també li podria dir que en lloc del 3 fos l’1,5%, però no 
entraré amb aquest joc.  Jo he entrat en un altre situació i una altra forma de fer les coses. Els estic proposant solucions per buscar una 
menor pressió fiscal amb els ciutadans, com són aquestes revisions d’aquests contractes.  Sentem-nos i mirem aquests contractes, si es 
pot recuperar el servei que hi havia abans, que tampoc era tan dolent.  Ara, l’hem millorat molt més però tampoc era tan dolent aquell 
servei, igual hem de fer una passa enrere  per poder assumir aquests costos. Per tant, aquest tema de la recollida orgànica segurament 
també es pot mirar. Igual aquest servei, tot i que és obligatori implantar-lo en el municipi, igual es pot parlar amb qui s’hagi de parlar 
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perquè ens deixin fer-ho més endavant, i ja són 425.000€ més que vostès es podrien estalviar. Per tant, hi ha maneres i fórmules per 
poder fer el que vostès no estan fent que és augmentar la pressió als ciutadans, i consolidar els serveis, nosaltres els proposem fer el 
contrari, no augmentar la pressió als ciutadans  i mirar si aquests serveis són necessaris o alguns d’ells són prescindibles.  Per tant, 
nosaltres aplicaríem aquesta solució i els ho estem dient avui, sense comissions prèvies, sense reunions prèvies, ja els ho havíem dit en 
una reunió que vaig tenir jo concretament amb l’Alcalde, el primer mes de mandat, en què també li vaig anunciar que aquesta  potser és 
la línia que hauríem de seguir aquest ajuntament, si és que realment estem tan malament, en aquesta situació catastròfica que vostès 
estan insinuant, que encara no sabem cap número d’aquesta situació, perquè encara no s’ha dit res, però que si tan malament 
estiguéssim, estic convençut que aquestes ordenances serien unes altres. Per tant, nosaltres, ho deixarem aquí.  Evidentment, votarem en 
contra, perquè estem en contra de què s’augmenti aquesta pressió fiscal als ciutadans d’aquesta forma tan important, en un 14% les 
brosses, un 7,65% més a l’aigua, en un 11,62% el clavegueram, en un 23% l’augment de les terrasses de bars i restaurants, i un 10% 
de l’ocupació de la via pública.  Moltes gràcies. 
 
Sra.Suàrez: Bé, aquest és l’últim torn oi?  Perquè incrementem, amb quina finalitat i quin objectiu?  Aquestes suposo que són les 
respostes que trobarem al pressupost de 2012.  De fet, per això funciona així.  És a dir, el que se’ns demana a nivell normativa és primer, 
aprovar ordenances i sabent la previsió d’ingressos de cara l’any vinent, a través del projecte de pressupost es diu aquests ingressos, a 
què els destinarem.  El que havíem comentat abans i tornem a comentar, per si de cas, no havia quedat prou clar o no s’havia entès, és 
que de cara el dos mil dotze no estem parlant només d’augmentar aquestes tasques que evidentment a nosaltres no ens ha fet cap 
gràcia, ni era la nostra voluntat com equip de govern entrar i augmentar el 3% aquestes taxes, i augmentar la brossa i l’aigua amb els 
euros que hem comentat anteriorment, sinó que això va acompanyat d’un pla per reduir la despesa com és la contenció de despesa i 
com és la renegociació de contractes que a data d’avui té aquest Ajuntament. El que és fort és que vostès ens ho proposin, quan van ser 
vostès, no fa ni sis mesos, que van adjudicar aquests contractes amb aquestes clàusules i aquestes obligacions i preus estipulats.  Però, és 
evident, que això és una de les coses que tenim en compte.  Està clar que nosaltres a la resposta de sí s’apugen  els impostos, la resposta 
és no.  Hem augmentat les taxes i la brossa en un 1,36€ mensuals i l’aigua en 0.9€ per la ciutadania en general i 0.6€ a pensionistes, si 
s’han de presentar al·legacions, doncs, s’han de presentar en funció de si vostès creuen o no que aquestes són les ordenances.  I a l’hora 
si vostès tenen algun tipus de proposta diferent, a la que nosaltres hem fet, a partir d’aquí es podrà negociar si aquestes al·legacions 
s’accepten o no.  Si les empreses que ho passen malament, hauran d’aportar una documentació, és cert, perquè clar, no n’hi ha prou en 
manifestar públicament que jo sóc una família monoparental que tinc problemes econòmics, o jo sóc una família nombrosa amb 
problemes econòmics, sinó que s’ha de demostrar. El que passa és que no s’ha d’anar a trucar a la casa d’un regidor o regidora, sinó que 
el que s’ha de fer és portar la documentació a Base com fins ara s’aportava,  en funció del nombre de fills que hi ha i el valor cadastral 
que hi havia anteriorment. Nosaltres, repetir, insistir que sí que hem congelat els impostos, que és molt fàcil dir una cosa quan fa quatre 
mesos en dèiem una altra contrària.  Que existia la possibilitat de congelar amb diferents fórmules, que l’IBI s’hagués pogut augmentar 
en un 10% el valor cadastral, que es podia baixar el tant per cent del tipus de gravàmen i no es va fer en aquell moment.  Que nosaltres 
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sí que hem deixat tal qual  estava el tipus de gravàmen, que des del dos mil set no s’ha tocat i que no hem augmentat aquest tipus quan 
existia un marge, i quan saben vostès, que la situació no és fàcil, i que no arribem a cobrir totes les despeses. Que el dos mil dotze 
iniciem un període una mica més negre que aquest, que al dos mil onze hi ha hagut molts contractes que han tingut un període de 
carència i que al dos mil dotze es fan efectius, i que per tant, tenim uns diners compromesos a data d’avui, ja compromesos, que venen 
de les contractacions del dos mil onze i anteriors.  I que, malauradament, hem hagut d’actualitzar la brossa i l’aigua en funció de la nova 
contractació del servei d’escombraries i de l’augment de Sorea. Que és evident que no ens hem quedat només amb l’estudi i amb la 
proposta inicial que va fer Sorea, perquè aquesta sí que ens proposava augmentar molt més el tant per cent, del que s’ha augmentat, 
ells proposaven entre un 12 i un 13, i que finalment, hem pogut arribar al 7.  I que, quan vulguin i si volen públicament, comentarem, 
veuran i es demostrarà que no suposa un 1% el fet d’haver cobrat per avançat el cànon, sinó que suposa com a mínim un 6,5%.  Estic 
contenta i satisfeta, perquè el contracte d’escombraries que vostès mateixos van aprovar aquí, manifestin en un acte públic, i que consti 
en acta, manifestin que estan contents i que donen molts serveis, perquè sembla que d’altres bandes critiquin el que és la neteja de la 
brossa. Però, estem segurs que amb el dia a dia, i intentant fer pedagogia i sobretot agafant les solucions, la responsabilitat que ens ha 
donat la ciutadania del municipi i prenent aquestes decisions segur que podrem tirar endavant. 
 
Sra. López: Bé, durant aquestes explicacions, s’han donat moltes dades i s’han dit moltes coses, per part de l’oposició i per part de 
l’equip de govern, però bé, jo només voldria fer un incís.  L’equip de govern i jo suposo que tota la ciutadania està contenta perquè no 
s’incrementen els impostos,i sí que  es regularitzen algunes taxes.  Comentar que darrere d’aquests estudis que s’han fet i tenim els 
estudis i hi ha el cos tècnic de la casa, que hi ha treballat de valent, s’han fet les propostes des dels departaments per part dels tècnics 
que és una qüestió important i que fins i tot  l’equip de govern en alguns moments ha hagut de valorar que dins de les propostes que es 
feien no hem cregut convenient incrementar el que ens deien els tècnics per poder fer front a la situació actual.  A més, afegir una cosa, 
sobretot sembla ser que el que més li preocupa en aquest cas al senyor Ramon Ferré, portaveu del PSC, és el tema de les terrasses. 
Primer, una cosa que vostè ha dit i que està malament, i que això ho sento li he de dir, no hi ha cap terrassa a Calafell de 200 m².  la 
màxima és de 98m².  Li dic, perquè 200m² són molts i clar, em preocupa que vostè digui això.  Però bé, al marge d’això i en relació amb 
els percentatges que també comentava que s’han incrementat, estem parlant de les tarifes mínimes.  Una tarifa mínima que és de 75€ 
per temporada. O sigui, el que té aquesta terrassa que ha de pagar la tarifa mínima, vol dir, que tenir una terrassa a ple estiu a Calafell, 
aquest senyor comerciant o aquest senyor restaurador, li suposa un euro.  Bé, no arriba ni a l’euro, perquè tenint en compte que són 
tarifes mínimes, perquè hi havia un desajust, perquè no és normal que a uns els cobrem un import i a uns altres un altre.  Tot ha de ser 
igual, però al marge d’això, que és només un petit comentari, perquè clar, sembla que aquí tothom s’ha espantat, el que hem de veure 
és el que realment suposa, ja sigui per temporada o per anualitat.  Quin és el benefici que treuen i quin és el cost per aquest benefici.  O 
sigui, jo insisteixo que fer demagògia amb aquestes coses quan hi ha terrasses que paguen mil euros, o mil doscents.  Perquè no ho 
mirem?  Quan suposa cada dia per tenir un rendiment i un aprofitament de la via pública, i  a més a més els beneficis que ells tenen 
d’aquest servei o d’aquest dret que adquireixen a l’hora de pagar aquesta taxa. Més que res és que em preocupa que hi hagi segons 
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quin tipus de comentaris i que no es valorin aquestes dades que jo crec que són molt importants, perquè si la ciutadania  tingués també 
aquest dret amb segons quines coses, també podrien treure’n benefici.  Hem de veure i analitzar i hem de ser coherents de vegades amb 
el que diem.  Al marge de tot això, ja que s’ha dit que nosaltres incrementem la pressió, que fem, que deixem de fer… Ostres! Com és 
possible que en aquesta època de crisi, nosaltres estem collant a la ciutadania?  Nosaltres hem fet l’estudi, insisteixo, tot això està fet per 
estudis, números, xifres i euros.  M’agradaria comentar que durant l’any 2008, la ciutadania pagava cada any de més 76€, parlant d’una 
casa normal.  O sigui, hem agafat diferents dades, habitatges i aquest és el que més euros em dóna i ja no agafo el que seria un pis.  Al 
2008 l’increment del que seria la pressió d’una família, el que havia de pagar de més eren uns 76€..  En el dos mil nou, eren 85€; el dos 
mil deu eren 67€. Al dos mil onze 67€, però és que en el dos mil dotze, aquesta família el que haurà de pagar de més són 27€. O sigui, 
vostès sumin i realment nosaltres realment, tenint en compte la situació econòmica de la ciutadania, estem aquí donant suport  als 
ciutadans amb la pressió i sí que és cert, hem de regularitzar i hem de tenir en compte que hi ha serveis que s’incrementen.  A mi, quan 
vostè parlava de la brossa, perquè ens hem centrat en segons quines coses, el pressupost del contracte de servei de recollida, transport i 
neteja viària, que per això de vegades, hem de dir i hem d’especificar. Sí, que és cert que la taxa de brossa és pel tema de la recollida de 
brossa i tot el que vostè ha explicat que si l’hem d’incorporar o no, que si ara resulta que el que vostès van negociar, ara el podem 
disminuir els serveis a la ciutadania, que això em preocupa també, que vostè ara digui que vostès van negociar això, però el que és 
normal i s’ha de fer ara sis mesos més tard, és renegociar per tenir mig servei.  No ho sé,  ho hem de mirar, anem a renegociar, s’està 
mirant.  Però, com a dada i ja que vostè ha tret el tema, en el dos mil onze hi havia pressupostats 5.023.000€ i pel dos mil dotze, per 
això mateix que vostè diu que ara incrementen el tema de la recollida selectiva a tot el municipi, haurem de pagar 5.866.400€., 
800.000€ més.  Aquí té vostè les dades del perquè de vegades nosaltres hem d’actualitzar taxes i que hem de mirar servei per servei i tot 
el que suposen els increments, perquè no només tenim carències en segons quin tipus de contractes.  Anem a mirar quant hem de pagar 
de més aquest any pels mateixos serveis, i en funció d’això vostè jo crec  i entén perfectament, i no ho dubto que ha de comprendre 
perquè nosaltres hem de tenir una sèrie de regularització i renovació de taxes.  Així, també m’agradaria comentar, i tenim el costum, i 
tots els polítics ho fem, de comparar; quan a l’hora de comparar també hem de comparar les transferències de l’Estat.  O sigui, Calafell 
rep uns euros i Vendrell uns altres.  Si Vendrell, com a exemple,   rep 1,5 milions més que nosaltres, per això potser es pot permetre el 
luxe d’incrementar o de tenir un preu de la brossa que sigui inferior i que no cobreixi el seu cost del servei.  Més que res que si parlem i 
posem totes les cartes sobre la taula, i parlem del que són els ingressos i les despeses, i els ingressos ja sabem d’on venen, tributs i 
transferències.  
 
O sigui, anem a ser coherents i ho  mirem tots des de la mateixa òptica, perquè sinó tindrem un problema.  Jo el que vull destacar i del 
que tot l’equip de govern, i jo suposo que, encara que no ho reconegui una part de l’oposició de Calafell, no incrementa els seus 
impostos, si revisa algunes taxes i entenc perfectament, que la població pagar 20 o 27€ més a l’any, o sigui les famílies d’una forma 
general, amb això que vostè deia que no havíem donat les dades, és un promig.  Nosaltres vam parlar de dades generals, clar, si entrem 
a especificar, ho fem.  Clar, vostè ha posat l’exemple, però jo li dic el perquè. O sigui, de vegades parlar de percentatges és molt fàcil. O 
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sigui de 0,01, incrementar-ho a 0,02, l’increment és del 100 per cent. O sigui, no fem demagògia amb el tema dels percentatges, perquè 
és molt fàcil, barat i port només confusió i hem d’aplicar la lògica en aquest cas. Calafell, al dos mil dotze, una família normal amb els 
serveis normals i pagant les taxes i els impostos normals, veuran incrementat un promig d’entre uns 25 i 30€ el que és la seva aportació 
al municipi, cosa que abans estava al voltant de 75€ anuals.  Jo crec que aquestes són les dades amb les que s’ha de quedar la població, 
és el que hem de tenir clar, que Calafell fa un esforç que estem revisant, que estem mirant i intentarem sortir de la crisi el millor possible 
i és la intenció.  Jo suposo que tot l’equip de govern i de tota l’oposició, perquè hem de fer tots junts i tots plegats aquest esforç. 
Gràcies. 
 
Sr. Parera: Si pugen les taxes, perquè no ens diuen que pugen les taxes perquè s’ho van trobar així?  Quines explicacions ens ha donat la 
ponent de què us vau trobar l’ajuntament aíxí i aixà, i per això pugem les taxes?  On està l’auditoria?  O sigui, no expliquem res de res.  
Quan us  vau posar aquí dins de l’Ajuntament, ni quinze dies, ni tres mesos, ni res, ja sabíeu on us vàreu ficar!  Per tant, el grup d’UAM 
vota en contra. 
 
Sr. Olivella: Si em permeten, ja fora de les intervencions dels portaveus, i molt breument, penso que el que avui estem fent és un dels 
punts importants, dins de la marxa d’un Ajuntament. És el nostre primer Ple de taxes, després de 4 mesos i aleshores, el que sí que 
m’agradaria és fer unes reflexions. El fet de què per part d’algun portaveu s’ha sentit molt defraudat i que ho veu tot molt complicat.  O 
per part d’algun altre portaveu de dir que perquè s’augmenten encara més les taxes? O que si s’ha apujat?  Si realment l’IBI s’hagués 
apujat, és que ´sí que realment estaríem en una situació desastrosa, o coses d’aquest tipus. Penses que realment, haguem d’estar al 
borde de l’abismo per fer aquest tipus de pujades.  Crec que, el que ens hem plantejat, és que la situació que tenim al municipi, no deixa 
de ser ni millor ni pitjor que una altra.  El que passa que crec que durant 4 mesos ens hem mogut amb una certa responsabilitat de no 
portar grans alarmismes al municipi, però sí que hem fet una auditoria i encara no tenim els resultats.  I els avançaments que ens han fet, 
ens plantegen que s’ha de reduir la despesa i sinó, serà difícil reconduir la situació del municipi. I per altra banda, que els ingressos i tota 
la despesa que s’ha fet ha estat molt excessiva, això també ens ho han dit. Però no donem culpa a ningú; és la dinàmica  que s’ha portat.  
La situació és aquesta i nosaltres no estem aquí per apujar els impostos com se’ns vol fer creure, ni una persona ni  una altra ni la de més 
enllà. El que sí és que s’ha valorat, i s’ha mirat i parlat amb les diferents persones i els diferents tècnics del municipi i de fora del municipi 
i realment, la situació que es planteja de cara l’any que ve, també és complicada.  Per tant, el que sí que s’ha fet és dins de la màxima 
prudència i dins de les possibilitats a mirar a veure com es podria apujar el menys possible els impostos i les taxes.  Per tant, 
recomenacions, l’IBI s’havia de seguir pujant i no ho hem fet.  S’havia dit que aquest any s’acabava i que ja no calia pujar-ho o que no es 
podia, sempre es pot apujar o baixar, com ha dit algun portaveu també.  Si realment estava tant alt i tan malament , doncs, la gent que 
ens aconsella que perquè no l’apujaven, perquè si no estem tant catàstrofica la situació, no l’apugem, doncs, també realment si aquesta 
pressió ha estat gran, també ens els darrers anys també es podia haver baixat.   O sigui que, si no s’ha abaixat és perquè no es devia 
poder i això ho dic amb tota la responsabilitat.  I ara en aquest moment, potser tocava pujar-ho i hem mirat de reduir altres coses i no 
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tocar altra cop l’IBI, perquè és un impost que sí que realment afectaria moltíssim a tota la ciutadania si s’apuja molt poc tant per cent, 
encara que sigui el 3% de l’IPC. Per tant, aquí hi ha hagut un exercici de responsabilitat per part nostra, en el sentit que ho hem pogut 
compensar amb d’altres punts.  Ha estat simplement dir que l’IBI no el volem tocar gens, perquè aquí sí que hi hauria una gran afectació 
de la gent del municipi i sí que seria una situació difícil per a tots.  Ens hem preocupat inclús de prendre un seguit de mesures socials que 
és el que ha dit la regidora, que és de cara a facilitar els pagaments, que és passar de tres a quatre.  Bé, és una fórmula d’intentar 
repartir-ho una mica més perquè entenem la situació que hi ha.  I després tot un seguit de bonificacions.  I en quant a les taxes, que sí 
que ho hem apujat i nosaltres hem intentat ser didàctics i no hem parlat de tants per cents, perquè els tants per cents és com dir que 
tenim terrasses de dos cents metres quadrats, o de noranta, o de vuitanta. Si a la gent no li dius que la terrassa del bar tal, té tal, no s’ho 
imagina.  I per tant, el que hem volgut fer és calcular la puja exacta.  I per això hem dit el que podria representar i després si volen dir el 
tant per cent es diu, però per això hem parlat dels euros.  Llavors, la brossa és un punt importantíssim que ens hem vist obligats a tirar 
endavant.  I torno a repetir, és que ens han dit que ho hem de fer així, perquè sinó és insostenible la situació.  Es podrà dir el que es 
vulgui aquí, però la recollida de brossa és un servei.  A més a més hi ha neteges de carrers, un munt de coses que no es paga.  Només es 
paga brossa, llavors tot aquest munt de convenis relacionats amb el món brossa, sigui selectiva o no, és igual la selectiva s’ha de fer 
perquè està pressupostada.  No és ara replantejar-s’ho.  Nosaltres ja ho vam dir quan ens vam mirar aquests convenis, vam dir que això 
seria difícil.  L’any que ve començarem a pagar, fins ara no s’ha pagat res. L’any que ve comença i a l’altre i ja sabíem que el govern que 
entrés es trobaria amb aquests problemes; qualsevol govern.  Llavors, aquí perquè s’ha de pujar la brossa?  Perquè ni pujant aquest 1, 
38€ mensual no s’arriba a pagar el cost que té el municipi.  Per tant, això és una ruïna, ho enteneu tots oi?  Una empresa que va així, 
està abocada al suicidi.  Llavors, l’Ajuntament de Calafell més clar és així, que no està pagant el que toca ni amb aquest 1, 36€ al mes.  
Tampoc entraré a donar la culpa a ningú, crec que hem d’afrontar la situació que estem passant i hem d’anar tots junts al màxim, hi 
estiguem més o menys d’acord, però les coses són així. Podem parlar, fer mil reunions, fer contractes o tot el que tu vulguis, però la gent 
d’aquestes empreses et truquen i et diuen que no poden pagar les nòmines perquè l’ajuntament no ingressa.  I això, des de que estic 
aquí ho han fet dues vegades. Per tant, què farien vostès?  Ho deixo aquí.   
 
En quant a l’aigua, doncs, una altra cosa, culpa de la Generalitat i de l’ACA, perfecte, ho accepto. Parles amb la Generalitat i parles amb 
l’ACA  i et diuen que et passaran la pilota a algú altre, perquè és així.  Sabeu quan està pagant la Generalitat actualment d’interessos 
cada dia?  3 milions d’euros i l’any que ve en pagarà 6.  Doncs bé, és el que hi ha.  Qui té la culpa?  Ningú.  És la situació que hi ha i això 
està aquí.  Llavors, què els hem de dir a la Generalitat? Que ens baixin l’aigua?  No ho sé. Clar, ells no arriben als costos.  A l’ACA que 
porta tot el manteniment de les depuradores de la comarca i de Calafell no poden pagar, perquè hi ha una depuradora a prop de 
Barcelona, a l’Hospitalet, que va costar una milionada i no pot entrar en funcionament.    Doncs bé, això també ho heu de saber, perquè 
clar queda molt maco culpar els demés.  Doncs molt bé,  assumim les culpes.  El govern actual està apujant les taxes, perquè té unes 
dificultats i venen lligades totes amb d’altres dificultats, i crec que, a partir d’aquí, punt i a part, seguir treballant i avançant. Intentar 
atendre la gent, que és molta al municipi que cada dia necessita i busca feina i això  ho estem intentant fer i dient que no hi ha feina, 
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això és una feina importantíssima que tenim encomenada aquests quatre mesos.  I anar intentant resoldre les problemàtiques diàries que 
hi ha al municipi, que és el que ens toca, perquè d’inversions i coses noves no se’n poden fer, agradi o no sentir-ho. I si no es fan edificis 
nous que estaven promesos i signats per anteriors consellers és perquè no hi ha diners, i el que no podem fer és fer una casa si no tens 
diners. Un privat si no té diners, no fa una casa. Per tant, si un govern no té diners no ho pot fer.  Jo crec que ens ho hem de mirar en 
positiu dins de la part positiva que es pugui fer i llavors redreçar la situació i dir que hem augmentat unes taxes, concretament, taxa de 
brossa, aigua, tal com s’ha dit amb els euros aquests, que intentarem comunicar-ho a tothom perquè ho sàpiga i ho vegi. S’han pres un 
seguit de mesures per intentar ajudar la gent que no pugui i en quan als impostos no se n’ha tocat cap i aquest és el resum perquè es 
pugui entendre i la resta podem prendre les mesures que calgui, fer el que calgui, però la realitat és també la que hi ha. Per tant, si es 
pregunta aquí perquè s’apuja o perquè es creu que s’ha de pu jar, doncs, si voleu, us ho dic més clar. Passem a punt 3. 
 
El Ple de la corporació  amb 11 vots a favor, 8 dels membres de CIU i 3 dels membres del PPC, i 9 vots en contra, 3 dels membres d’UAM 
i 6 dels membres del PSC-PM, acorda: 
    
PRIMER.PRIMER.PRIMER.PRIMER.---- Aprovar provisionalment les modificacions dels articles de les Ordenances Fiscals reguladores de Tributs Municipals que a 
continuació es detallen: 
 
 
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM.M.M.M.    1.1 REGULADORA DE L1.1 REGULADORA DE L1.1 REGULADORA DE L1.1 REGULADORA DE L’    IMPOST SOBRE BIMPOST SOBRE BIMPOST SOBRE BIMPOST SOBRE BÉNS IMMOBLESNS IMMOBLESNS IMMOBLESNS IMMOBLES    
    
ARTICLE 9ARTICLE 9ARTICLE 9ARTICLE 9    
    
4.    Es modifica l’apartat B), que passarà a tenir el redactat següent, per tal de simplificar la gestió dels expedients de sol·licitud de 
bonificació: 
 
B) Quadre de bonificacions sobre la quota de l’impost i límits que s’estableixen: 
 
Famílies nombroses de categoria general (1) 50% 
Famílies nombroses de categoria especial 90% 
 
(1) – Caldrà acreditar uns ingressos totals per unitat familiar inferiors o iguals a 2,5 Salari Mínim Interprofessional (SMI). 
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ARTICLE 19ARTICLE 19ARTICLE 19ARTICLE 19    
    
La recaptació de les quotes de l’ Impost es realitzarà de conformitat amb la Llei General Tributària, les lleis estatals reguladores de la 
matèria i les disposicions que les desenvolupen, així com L’Ordenança Fiscal General de Gestió, Inspecció i Recaptació. 
 
Per tal de facilitar el pagament de l’ impost, l’Ajuntament fraccionarà d’ofici tots els rebuts domiciliats en quatre rebuts corresponents al 
25% cadascun d’ells , sense que s’acreditin interessos de demora ni es sol·licitin garanties als contribuents.  
    
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 1.3 REGULADORA DE LM. 1.3 REGULADORA DE LM. 1.3 REGULADORA DE LM. 1.3 REGULADORA DE L’    IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTALIMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTALIMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTALIMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRESLACIONS I OBRESLACIONS I OBRESLACIONS I OBRES    
    
    
ARTICLE 2ARTICLE 2ARTICLE 2ARTICLE 2    
    
Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut:: 
    
1. Constitueix el fet imposable la realització, dins del terme municipal, de qualsevol construcció, instal·lació o obra que requereixi 

l’obtenció de la corresponent llicència o autorització amb règim de comunicació prèvia, sempre que la seva expedició sigui 
competència de l’Ajuntament, s'hagi o no obtingut aquesta. 

 
2. Són actes subjectes tots aquells actes que compleixin el fet imposable definit a l’apartat anterior, i en concret: 

a) Les obres de nova planta i d’ampliació d’edificis, o necessàries per a la implantació, l’ampliació, la modificació o la reforma 
d’instal·lacions de qualsevol mena. 

b) Les obres de modificació o de reforma que afecten l’estructura, l’aspecte exterior o la disposició interior dels edificis, o que 
incideixen en qualsevol classe d’instal·lacions existents. 

c) La construcció de guals per a l’entrada i sortida de vehicles de les finques a la via pública. 
d) Les construccions, instal·lacions i obres fetes a la via pública per particulars o per les empreses subministradores de serveis públics. 
e) Les obres de tancament dels solars o dels terrenys. 
f) La nova implantació, l’ampliació o la modificació de tota mena d’instal·lacions tècniques dels serveis públics. 
g) La instal·lació, reforma o qualsevol altra modificació dels suports publicitaris. 
h) Les instal·lacions subterrànies dedicades als aparcaments, a les activitats industrials, mercantils o professionals, als serveis públics 

o a qualsevol altre ús a què es destini el subsòl. 
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i) La realització de qualssevol altres actes establerts pels plans d’ordenació o per les ordenances que els siguin aplicables com a 
subjectes a llicència municipal o autorització amb règim de comunicació prèvia, sempre que es tracti de construccions, 
instal·lacions o obres. 

    
ARTICLE 8 LiquidaciARTICLE 8 LiquidaciARTICLE 8 LiquidaciARTICLE 8 Liquidació    provisional a compte i pagamentprovisional a compte i pagamentprovisional a compte i pagamentprovisional a compte i pagament    
 
Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut: 
    
1. La liquidació provisional a compte es gestiona per la modalitat d’autoliquidació. Per aquest motiu els subjectes passius d’aquest 

impost estan obligats a declarar la base imposable i autoliquidar i ingressar el deute tributari resultant de conformitat amb aquest 
article. 

 
2. En el moment de presentació de la sol·licitud de llicència de construcció, instal·lació o obra el subjecte passiu ha de presentar el 

projecte i el pressupost d’execució estimat, visat pel Col·legi oficial corresponent en aquells casos en que sigui preceptiu. 
 
3. La base imposable de la liquidació provisional a compte està constituïda pel major d’aquests imports: 

a) El pressupost de la instal·lació, construcció o obra presentat pels interessats, sempre que aquest hagi estat visat pel Col·legi Oficial 
corresponent. 

b) El que resulti d’aplicar a la superfície construïda, al volum, o als metres lineals, segons es tracti, els mòduls, rectificats si és el cas, 
per l’aplicació dels coeficients que consten a l’annex d’aquesta ordenança. 

 
4. En els supòsits en què no siguin d’aplicació els corresponents mòduls establerts en la present Ordenança, la determinació de la base 

imposable de la liquidació provisional a compte serà l’ import del pressupost de la instal·lació, construcció o obra. 
 
5. L’autoliquidació a la que es fa referència en l’apartat 1 d’aquest article s’haurà de presentar dins dels terminis establerts a l’article 

62.2 de la Llei 58/2003, de 17 de desembre, General Tributària per al pagament en període voluntari. Serà data de còmput de l’inici 
del termini la data de notificació de la resolució de l’atorgament de la llicència de construcció, instal·lació o obra o de l’  inici de les 
obres encara que no s’hagi obtingut la corresponent llicència. 

 
Article 9. Liquidacions definitivesArticle 9. Liquidacions definitivesArticle 9. Liquidacions definitivesArticle 9. Liquidacions definitives    
 
Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut:: 
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1. Un cop finalitzada la construcció, instal·lació o obra, l’administració encarregada de la gestió del tribut mitjançant l’oportuna 

comprovació administrativa modificarà, si s’escau, la base imposable per la qual s’ha realitzat la liquidació a compte, practicant la 
liquidació definitiva corresponent i exigint del subjecte passiu o reintegrant-li, si s’escau, la quota que correspongui. 

 
2. L’administració encarregada de la gestió o de la inspecció pot requerir a les persones interessades per tal que aportin, en el termini 

de 10 dies hàbils, altres documents que s’estimen necessaris per a dur a terme la liquidació definitiva de l’Impost; els que no atenen 
als requeriments formulats dins de l’esmentat termini, sense causa que ho justifiqui, incorren en les infraccions tributàries previstes a 
la Llei general tributària. 

 
3. No tindran la consideració de liquidacions definitives aquelles que l’Administració practiqui abans de la finalització de la construcció, 

instal·lació o obra, entre d’altres aquelles que tinguin per objecte corregir la liquidació provisional efectuada pel contribuent o 
practicar la liquidació provisional en aquells casos en que el contribuent no autoliquidi l’ impost. 

 
ARTICLE 10. Dret a devolucióARTICLE 10. Dret a devolucióARTICLE 10. Dret a devolucióARTICLE 10. Dret a devolució    
 
Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut:: 
 
1  Els subjectes passius tindran dret a la devolució de les quotes satisfetes per aquest impost en els següents casos: 

a) Quan es denegui la llicència urbanística sol·licitada, sempre que no s’hagi iniciat l’execució de les construccions, instal·lacions o 
obres. 

b) Quan, malgrat haver-se concedit la llicència urbanística sol·licitada, el subjecte passiu hi renunciï, o bé es declari la suspensió o 
caducitat per part de l’Ajuntament, i no s’hagi iniciat  l’execució de les construccions, instal·lacions i obres. 

 
Secció 2a Secció 2a Secció 2a Secció 2a ––––    Inspecció i RecaptacióInspecció i RecaptacióInspecció i RecaptacióInspecció i Recaptació    
 
ARTICLE 11ARTICLE 11ARTICLE 11ARTICLE 11    
 
Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut:: 
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La Inspecció i recaptació de l’impost es realitza d’acord amb el que preveu la Llei General Tributària, les altres disposicions concordants 
reguladores de la matèria i les disposicions dictades per al seu desenvolupament. 
 
Secció 3ª: Infraccions i sancionsSecció 3ª: Infraccions i sancionsSecció 3ª: Infraccions i sancionsSecció 3ª: Infraccions i sancions    
 
ARTICLE 12ARTICLE 12ARTICLE 12ARTICLE 12    
 
Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut:: 
 
En tot el relatiu a la qualificació de les infraccions tributàries i a la determinació de les sancions que per aquestes corresponen en cada 
cas, s’aplica el règim regulat en la Llei general tributària i en les disposicions que la complementen i desenvolupen. 
 
DISPOSICIÓ ADDICIONALDISPOSICIÓ ADDICIONALDISPOSICIÓ ADDICIONALDISPOSICIÓ ADDICIONAL    
 
Es modifica aquesta disposició, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut:: 
 
Primera: Primera: Primera: Primera: La present Ordenança reguladora de l’impost sobre construccions, instal·lacions i obres es completa amb l’annex que 
s’incorpora a la mateixa:  
 
Annex:Annex:Annex:Annex:  Conté els elements necessaris per la determinació de l’obligació tributària, així com la imposició dels elements d’ordenació 
potestativa acordats per l’Ajuntament. 
 
 
Segona: Segona: Segona: Segona: Les modificacions produïdes per la Llei de Pressupostos Generals de l'Estat o qualsevol altra norma de rang legal que afectin a 
qualsevol element d’aquest impost, seran d’aplicació automàtica, entenent-se modificat el text d’aquesta Ordenança per la nova 
disposició.    
 
ANNEXANNEXANNEXANNEX    
    
Es modifica aquest annex, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut:: 
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ELEMENTS NECESSARIS PER A LA DETERMINACIELEMENTS NECESSARIS PER A LA DETERMINACIELEMENTS NECESSARIS PER A LA DETERMINACIELEMENTS NECESSARIS PER A LA DETERMINACIÓ    DE DE DE DE LLLL’OBLIGACIOBLIGACIOBLIGACIOBLIGACIÓ    TRIBUTTRIBUTTRIBUTTRIBUTÀRIA DE LRIA DE LRIA DE LRIA DE L’IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS IMPOST SOBRE CONSTRUCCIONS 
INSTALINSTALINSTALINSTAL·LACIONS I OBRES, AIXLACIONS I OBRES, AIXLACIONS I OBRES, AIXLACIONS I OBRES, AIXÍ    COM LA IMPOSICICOM LA IMPOSICICOM LA IMPOSICICOM LA IMPOSICIÓ    DELS ELEMENTS DDELS ELEMENTS DDELS ELEMENTS DDELS ELEMENTS D’ORDENACIORDENACIORDENACIORDENACIÓ    POTESTATIVA ACORDATS PER POTESTATIVA ACORDATS PER POTESTATIVA ACORDATS PER POTESTATIVA ACORDATS PER 
LLLL’AJUNTAMENTAJUNTAMENTAJUNTAMENTAJUNTAMENT 
    
Article 1. Tipus de gravamenArticle 1. Tipus de gravamenArticle 1. Tipus de gravamenArticle 1. Tipus de gravamen    
 
El tipus de gravamen serà del quatre per cent (4%). 
    
ArticleArticleArticleArticle    2. Taula I de m2. Taula I de m2. Taula I de m2. Taula I de mòduls per la determinaciduls per la determinaciduls per la determinaciduls per la determinació    de la base imposablede la base imposablede la base imposablede la base imposable 
    

TipologiaTipologiaTipologiaTipologia    MMMMòduldulduldul    
1.-Habitatges    
1.1.-Habitatges aïllats (4 façanes)    
1.1.1.-més de 200 m2  936,00 €/m2  
1.1.2.-de més de 150 i menys de 200 m2  842,40 €/m2  
1.1.3.-entre 100 i 150 m2  748,80 €/m2  
1.1.4.-fins a 100 m2  655,20 €/m2  
1.2.-Habitatges en testera (3 façanes)    
1.2.1.-més de 200 m2  858,00 €/m2  
1.2.2.-de més de 150 i menys de 200 m2  772,20 €/m2  
1.2.3.-entre 100 i 150 m2  686,40 €/m2  
1.2.4.-fins a 100 m2  600,60 €/m2  
1.3.-Habitatges entre mitjaneres    
1.3.1.-més de 200 m2  780,00 €/m2  
1.3.2.-de més de 150 i menys de 200 m2  702,00 €/m2  
1.3.3.-entre 100 i 150 m2  624,00 €/m2  
1.3.4.-fins a 100 m2  546,00 €/m2  
2.-Magatzems    

2.1.-Magatzems aïllats (4 façanes)    
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2.1.1.-Magatzems i naus industrials amb llums de més de 20 m i coberta 
lleugera autoportant  327,60 €/m2  
2.1.2.-Magatzems i naus industrials amb llums fins a 20 m i coberta lleugera 
autoportant  280,80 €/m2  
2.2.-Magatzems en testera (3 façanes)    
2.2.1.-Magatzems i naus industrials amb llums de més de 20 m i coberta 
lleugera autoportant  300,30 €/m2  
2.2.2.-Magatzems i naus industrials amb llums fins a 20 m i coberta lleugera 
autoportant  257,40 €/m2  
2.3.-Magatzems entre mitjaneres    
2.3.1.-Magatzems i naus industrials amb llums de més de 20 m i coberta 
lleugera autoportant  273,00 €/m2  
2.3.2.-Magatzems i naus industrials amb llums fins a 20 m i coberta lleugera 
autoportant  234,00 €/m2  
3.-Aparcaments    
3.1.-Aparcaments aïllats (4 façanes)     
3.1.1.-Edificis d’aparcaments i garatges amb equipament  561,60 €/m2  
3.1.2.-Aparcaments sense activitat en edificis plurifamiliars. Garatges 
d’habitatges unifamiliars  468,00 €/m2  
3.2.-Aparcaments en testera (3 façanes)     
3.2.1.-Edificis d’aparcaments i garatges amb equipament  514,80 €/m2  
3.2.2.-Aparcaments sense activitat en edificis plurifamiliars.  429,00 €/m2  
Garatges d’habitatges unifamiliars     
3.3.-Aparcaments entre mitjaneres     

3.3.1.-Edificis d’aparcaments i garatges amb equipament  468,00 €/m2  
3.3.2.-Aparcaments sense activitat en edificis plurifamiliars. Garatges 
d’habitatges unifamiliars  390,00 €/m2  
4.-Locals comercials     

4.1.-Locals comercials aïllats (4 façanes)     
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4.1.1.-Plantes altes per a locals sense ús específic. Sotacobertes compartides 
com a locals com o no vinculades – espais comuns  561,60 €/m2  
4.1.2.-Locals comercials en planta baixa sense ús específic  468,00 €/m2  
4.1.3.-Locals bancaris  936,00 €/m2  
4.2.-Locals comercials en testera (3 façanes)    
4.2.1.-Plantes altes per a locals sense ús específic. Sotacobertes compartides 
com a locals com o no vinculades – espais comuns  514,80 €/m2  
4.2.2.-Locals comercials en planta baixa sense ús específic  429,00 €/m2  
4.2.3.-Locals bancaris  858,00 €/m2  
4.3.-Locals comercials entre mitjaneres    

4.3.1.-Plantes altes per a locals sense ús específic. Sotacobertes compartides 
com a locals com o no vinculades – espais comuns  468,00 €/m2  
4.3.2.-Locals comercials en planta baixa sense ús específic  390,00 €/m2  
4.3.3.-Locals bancaris  780,00 €/m2  
5.-Piscines (sense cobrir) – superfície làmina d’aigua  390,00 €/m2  
6.-Projectes d’urbanització (aplicat únicament a la superfície de vials, incloent 
voreres, aparcaments, vials peatonals, escales i rampes  128,70 €/m2  
7.-Parcs infantils a l’aire lliure  171,60 €/m2  
8.-Pistes d’asfalt, formigó o gespa. Terrasses amb drenatge  85,80 €/m2  
9.-Jardins. Pistes de terra sense drenatge  42,90 €/m2  
10.-Excavació de rases i pous de fins a 1,5 m de fondària, en terreny fluix, amb 
mitjans mecànics i càrrega mecànica sobre camió  6,21 €/m3  
11-Excavació de terres per a buidada de soterrani, de fins a 3 m de fondària, en 
terreny fluix, amb mitjans mecànics i càrrega mecànica sobre camió  3,59 €/m3  
12.-Excavació de rasa per a pas d’instal·lacions de fins a 1 m de fondària, en 
terreny fluix, amb mitjans mecànics i amb les terres deixades a la vora  7,15 €/m3  

    
 
Article 3. En relaciArticle 3. En relaciArticle 3. En relaciArticle 3. En relació    a les quantitats de la Taula I sa les quantitats de la Taula I sa les quantitats de la Taula I sa les quantitats de la Taula I s’apliquen els segapliquen els segapliquen els segapliquen els següents coeficients de rectificacients coeficients de rectificacients coeficients de rectificacients coeficients de rectificació: : : :     
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A) Per obres de reforma o rehabilitaciA) Per obres de reforma o rehabilitaciA) Per obres de reforma o rehabilitaciA) Per obres de reforma o rehabilitació: : : :        
Tipologia Tipologia Tipologia Tipologia     CoeficientCoeficientCoeficientCoeficient    
Rehabilitació integral de l’edifici conservant exclusivament les façanes  0,9 
Reformes que afectin elements estructurals o composició de façanes  0,7 
Reformes que no afectin elements estructurals. Rehabilitació de façanes 
amb substitució de fusteria o tancaments (aplicada a la superfície de la 
façana)  0,5 
Reformes de poca entitat que no afectin a elements estructurals ni 
instal·lacions. Rehabilitació de façanes sense substitució de tancaments 
(aplicada a la superfície de la façana)  0,3 
B) En funciB) En funciB) En funciB) En funció    de la qualitat dde la qualitat dde la qualitat dde la qualitat d’acabat: acabat: acabat: acabat:        
Tipologia Tipologia Tipologia Tipologia     CoeficientCoeficientCoeficientCoeficient    
Nivell superior a l’estàndard d’ús  1,2 
Nivell estàndard segons ús (mínim obligatori en edificis d’habitatges, també 
en garatges d’habitatges unifamiliars)  1 
Nivell inferior a l’estàndard d’ús (aplicable a locals, naus i magatzems sense 
ús definit o que requereixen una actuació posterior  0,8 

 
Article 4. Taula II de mArticle 4. Taula II de mArticle 4. Taula II de mArticle 4. Taula II de mòduls per la determinaciduls per la determinaciduls per la determinaciduls per la determinació    de la base imposablede la base imposablede la base imposablede la base imposable    
    

1.- Repàs de la coberta, consistent en la substitució puntual d’alguna teula i 
neteja de les canaleres 18,75 €/m2 
2.- Substitució total de la coberta i formació d'una de nova amb solera 
d’emmatxat ceràmic sobre bigues de formigó i col·locació de teula. 131,26 €/m2 
3.- Formació de terrassa plana sobre forjat estructural existent, incloent 
l’aïllament i formació de pendents. 65,63 €/m2 
4.- Substitució de canaleres i baixants existents de cobertes o terrasses 34,38 €/ml 
5.-Repicat de l’arrebossat existent i escardejat i/o arrebossat amb morter de 
ciment pòrtland 18,75 €/m2 
6.- Pintat de façana sobre arrebossat previ, incloent el muntatge i 
desmuntatge de bastides 13,13 €/m2 
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7.- Protecció de parets mitgeres amb plaques minionda tipus “Onduline” o 
similar 15,00 €/m2 
8.- Construcció de rebaix a la vorera per formació de gual 37,50 €/ml 
9.- Rehabilitació total interior d’habitatge, consistent en buidat interior de la 
planta i formació de nova distribució amb acabats inclosos, en vivendes de 
superfície útil superior a 120 m2  281,27 €/m2 
10.- Rehabilitació total interior d’habitatge, consistent en buidat interior de 
la planta i formació de nova distribució amb acabats inclosos, en vivendes 
de superfície útil inferior a 120 m2 231,27 €/m2 
11.- Rehabilitació parcial interior d’habitatge, consistent en modificació 
d’envans, paviments i actuació a cuina i banys, sense fer-ne la substitució 
total d’aquests 103,13 €/m2 

12.- Substitució o addició de paviment al terra del pis o local 36,06 €/m2 
13.- Substitució de rajola a les parets de cuina i/o banys 37,50 €/m2 
14.- Substitució de fusteria interior amb fusta per envernissar de qualitat 
mitjana (Embero o similar) 200,02 €/u. 
15.- Substitució de fusteria exterior a finestres i balconeres amb fusta de 
flandes per pintar (inclou bastiments) 93,76 €/m2 
16.- Substitució de fusteria exterior a finestres i balconeres amb PVC o 
alumini de mitjana qualitat (inclou bastiments) 156,26 €/m2 
17.- Substitució de bany complet acabat, amb totes les peces de sanitari 
incloses, i superfície útil superior a 5 m2  . Inclou alicatat de parets 875,07 €/m2 
18.- Substitució de bany complet acabat, amb totes les peces de sanitari 
incloses, i superfície útil inferior a 5 m2  . Inclou alicatat de parets 750,06 €/m2 
20.- Substitució o formació de cuina completa, pica-rentaplats, alicatat de 
parets i reforma d’instal·lacions. Superfície útil superior a 10 m2  . 718,81 €/m2 
21.- Substitució o formació de cuina completa, pica-rentaplats, alicatat de 
parets i reforma d’instal·lacions. Superfície útil inferior a 10 m2  . 562,55 €/m2 
22.- Substitució de xarxa d’electricitat, incloent el fil elèctric, caixes, endolls i 
interruptors. Per m2 o fracció de superfície útil d’habitatge o local. 8,25 €/m2 
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23.- Substitució de xarxa de llauneria, incloent la formació de regates, 
col·locació de nou tub i aixetes de pas. Per m2 o fracció de superfície útil 
d’habitatge o local. 14,63 €/m2 
24.- Substitució o col·locació de calefacció per aigua calenta, incloent xarxa 
d’aigua, elements radiadors i caldera. Per m2 o fracció de superfície útil 
d’habitatge o local. 20,00 €/m2 
25.- Formació d’estintolaments per ampliació o nova construcció d’obertures 
a façanes o parets de càrrega 46,88 €/m2 
26.- Per subministrament i col·locació de perfils laminats de ferro per reforç 
d’estructura d’habitatges o locals. 0,94 €/kg 
27.- Adaptació de local en estructura a local comercial, incloent 
distribucions, acabats i instal·lacions 375,03 €/m2 
28.- Adaptació de local en estructura a oficines i banca, incloent 
distribucions, acabats i instal·lacions. 406,28 €/m2 
29.- Rehabilitació de local comercial existent, consistent en reformes per 
adaptació o modernització 187,52 €/m2 
30.- Rehabilitació de local existent d’oficines, per adaptació o modernització 203,14 €/m2 
31.- Instal·lació i legalització de grua-torre 2.150,00 €/ut 
32.- Canonada soterrada de subministrament d’aigua, telecomunicacions, 
electricitat i gas 30,05 €/ml 
33.- Tanques de solar (Filat metàl·lic) 18,030 €/ml 
34.- Tanques de solar (Obra i mixte) 36,06 €/ml 
35.- Reparació de tanques 50% del pressupost de la seva construcció   
36.- Aplacat de façanes amb materials diversos 36,06 €/m2 
37.- Col·locació o substitució d’elements de seguretat, reixes, porticons, … 60,10 €/m2 
38.- Construcció de claraboies fins a 1 m2 superfície 300,51 €/ut 
39.- Construcció de claraboies superiors a 1 m2 601,01 €/ut. 
40.- Practicar, ampliar, reparar o tancar pous d’aigües, foses sèptiques o 
similars 601,01 €/ut. 
41.- Construcció de xemeneies 24,04 €/ml 
42.- Enderroc de tanques d’obra (element opac) 6,01 €/ml 
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43.- Obertures de rases per canalitzacions d’instal·lacions a la via pública per 
particulars   
44.- Dimensions canonades fins 100 mm 18,03 €/ml 
45.- Obertures de rases per canalitzacions d’instal·lacions a la via pública per 
particulars   
46.- Dimensions canonades superiors a 100 mm 24,04 €/ml 

 
Per a totes aquelles obres que no es disposi de pressupost visat pel col·legi professional i que no es puguin incloure a cap dels apartats 
anteriors, la persona interessada haurà de declarar el temps estimat d’execució de l’obra. El valor final es calcularà a 30,05 euros/hora de 
parella (oficial –peó) i incrementar un 35% pel concepte de materials intervinents. 
    
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 1.4. REGULADORA DE LM. 1.4. REGULADORA DE LM. 1.4. REGULADORA DE LM. 1.4. REGULADORA DE L’    IMPOST SOBRE LIMPOST SOBRE LIMPOST SOBRE LIMPOST SOBRE L’    INCREMENT DELS VALOR DELS TERRENYS DE INCREMENT DELS VALOR DELS TERRENYS DE INCREMENT DELS VALOR DELS TERRENYS DE INCREMENT DELS VALOR DELS TERRENYS DE 
NATURALESA URBANANATURALESA URBANANATURALESA URBANANATURALESA URBANA    
    
ARTICLE 7ARTICLE 7ARTICLE 7ARTICLE 7    
    
Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut:: 
    
1.  Queden exempts del pagament d'aquest impost els increments de valor que es manifestin com a conseqüència dels actes següents: 

a) Les aportacions de béns i drets realitzats pels cònjuges a la societat conjugal, les adjudicacions que es verifiquin al seu favor com a 
pagament d’aquests, i les transmissions que hom faci als cònjuges en pagament dels seus havers comuns. 

b) La constitució i la transmissió de qualsevol drets de servitud. 
 

2.  També estan exempts d'aquest impost els corresponents increments de valor quan la condició de subjecte passiu recaigui sobre les 
persones o entitats següents: 
a) L'Estat i els seus organismes autònoms de caràcter administratiu. 
b) La Generalitat de Catalunya, la Diputació Provincial de Tarragona, el Consell Comarcal del Baix Penedès i altres entitats Locals a les 

quals pertanyi el Municipi, així com els seus respectius Organismes Autònoms de caràcter administratiu. 
c) El municipi de Calafell i les entitats locals que hi estan integrades o que en formin part, a més dels seus organismes autònoms de 

caràcter administratiu. 
d) Les institucions que tinguin la qualificació de benèfiques o de benèfico-docents. 
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e) Les entitats gestores de la Seguretat Social i de mutualitats i germandats constituïdes d'acord amb el que es preveu en la Llei 
33/1984, de 2 d'agost. 

f) Les persones o entitats a favor de les quals se'ls hagi reconegut l'exempció en Tractats o Convenis Internacionals. 
g) Els titulars de concessions administratives revertibles quant als terrenys afectes a aquestes. 
h) La Creu Roja Espanyola. 
i) Les persones o entitats que compleixin els requisits establerts a la llei 49/2002, de 23 de desembre, de règim fiscal de les entitats 

sense finalitats lucratives i dels incentius fiscals al mecenatge, en els termes establerts en la llei esmentada. 
 
ARTICLE 14ARTICLE 14ARTICLE 14ARTICLE 14    
    
Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió de la bonificació: 
 
Gaudiran d'una bonificació  en les transmissions de terrenys, i en la transmissió o constitució de drets reals de gaudiment limitatiu del 
domini que afectin a l’habitatge habitual del causant realitzades a títol lucratiu per causa de mort a favor dels seus descendents de 
primer grau i adoptats, els cònjuges i els seus ascendents de primer grau i adoptants, sempre que es reuneixin les condicions següents: 
 
Primer.- Que el bé objecte de la transmissió hagi constituït l’habitatge habitual del subjecte passiu, almenys durant els dos anys 
immediatament anteriors a la data de transmissió. 
 
Segon.- Que el subjecte passiu presenti l’autoliquidació de l’impost dins del termini legalment establert. 
 
Gaudiran del mateix dret a la bonificació les persones que hagin constituït amb la persona causant una unió estable de parella i acreditin, 
tal com es regula a la Llei 10/1998, de 15 de juliol, la convivència durant almenys els dos anys anteriors a la mort o escriptura pública 
atorgada conjuntament dos anys abans del moment de la transmissió. 
 
L’atorgament d’aquesta bonificació requereix la sol·licitud expressa del subjecte passiu, que haurà d'acompanyar a l'autoliquidació de 
l'impost la documentació següent: 
 
1.  Fotocòpia de la declaració de l’IRPF del darrer exercici o autorització a l'Ajuntament per tal que pugui fer la consulta de les dades 
d'IRPF davant l'agència Estatal d'Administració Tributària. 
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Quan la persona beneficiària de la bonificació no estigui obligada a presentar declaració de l’IRPF, acreditarà els seus ingressos mitjançant 
la presentació de la documentació següent: 
 
a) Persones jubilades, pensionistes, en atur i que no percebin cap ingrés: 
Certificat de la Tresoreria de la Seguretat Social. 
 
b) Persones assalariades: 
Fotocòpia de la nòmina corresponent al mes anterior a la sol·licitud de la bonificació. 
 
2. Escriptura pública de formalització de la convivència en aquells casos que la Llei 10/1998 ho determini. 
 
En el supòsit de valoracions cadastrals conjuntes d’un mateix edifici, la bonificació només s’aplicarà al valor del sòl proporcional a 
l’habitatge habitual. 
 
La quantia de la bonificació serà la següent: 
 
Ingressos del subjecte passiu, calculats 
conforme als apartats anteriors: 
 

Percentatge de 
bonificació 

 
Iguals o inferiors a 1,5 SMI còmput anual 95,00% 
Superiors a 1,5 SMI còmput anual 50,00% 

 
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.1.1. REGULADORA DE LA TAXA PER EXPEDICIM. 2.1.1. REGULADORA DE LA TAXA PER EXPEDICIM. 2.1.1. REGULADORA DE LA TAXA PER EXPEDICIM. 2.1.1. REGULADORA DE LA TAXA PER EXPEDICIÓ    DE DOCUMENTS I PRESTACIDE DOCUMENTS I PRESTACIDE DOCUMENTS I PRESTACIDE DOCUMENTS I PRESTACIÓ    DE SERVEIS DE DE SERVEIS DE DE SERVEIS DE DE SERVEIS DE 
CARCARCARCARÀCTER ADMINISTRATIUCTER ADMINISTRATIUCTER ADMINISTRATIUCTER ADMINISTRATIU    
    
ANNEX 

    ConceptesConceptesConceptesConceptes    TarifaTarifaTarifaTarifa    
1.1.1.1.    CERTIFICACIONS I INFORMESCERTIFICACIONS I INFORMESCERTIFICACIONS I INFORMESCERTIFICACIONS I INFORMES     
1.1. 
 
 
 

Expedició d’informes sobre adequació d’un avantprojecte, 
document tècnic o similar, presentat per un particular per tal 
d’obtenir informació sobre la seva adequació al planejament 
urbanístic 

257,50 € 
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1.2. Declaració d’obra ruïnosa, a instància del titular 309,00 € 
1.3. Certificació de documents o acords municipals 15,45 € 
1.4. Certificacions i informes en expedients de traspassos, d'obertura o 

similars de locals 
25,75 € 

1.5. Certificació d'informacions urbanístiques i tècniques que no 
exigeixin sortida al carrer 

103,00 € 

1.6. 
 

Certificació d'informacions urbanístiques i tècniques que exigeixin 
sortida al carrer d'un tècnic de grau mig 

154,50 € 

1.7. Certificació d'informacions urbanístiques i tècniques que exigeixin 
sortida al carrer d'un tècnic de grau superior 

206,00 € 

1.8. Cèdules i certificats urbanístics 103,00 € 
1.9. Certificats d'inexistència d'expedients de disciplina urbanístics 51,50 € 
1.10. Certificats declarant que és innecessària la llicència de parcel·lació 

(eximència) 
51,50 € 

1.11. Certificats per a la inscripció registral de declaracions d'obra nova 51,50 € 
1.12. Certificats declaració d'innecessarietat de llicència per a la inscripció 

registral de constitució de propietat horitzontal 
51,50 € 

1.13. Certificats de compatibilitat urbanística 51,50 € 
1.14. Certificats del Padró Municipal d'Habitants (PMH)  
1.14.1. Certificats relatius a les dades existents al PMH des de 1996 fins 

l'actualitat 
3,10 € 

1.14.2. 
 

Certificats relatius a les dades existents al PMH corresponent a l'any 
1996 i padrons anteriors 

5,15 € 

1.14.3. Volants d'empadronament en el cens de població Gratuït 
1.15. Informe sobre resultats electorals, per comici 15,45 € 
1.16. Informe sobre dades estadístiques poblacionals 15,45 € 
1.17. Informe donant fe de presència 7,21 € 
1.18. Certificats de dades del cadastre   
1.18.1 Certificats cadastrals telemàtics (per delegació GTC) 15,45 € 
1.18.2. Certificats cadastrals descriptius i gràfics (per delegació GTC) 20,60 € 
1.18.3. Certificats relatiu a les dades cadastrals   
1.18.3.1. Certificats sobre el número de policia, nom de carrer en relació illa i 

solar, etc 
15,45 € 
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1.18.3.2. Certificats en relació a rebut d'IBI no facturat (per tràmit alta, per 
aparcament annex a habitatge, etc) 

15,45 € 

1.18.3.3. Informes cadastrals 5.15 € 
1.19. Certificats o informes sobre la situació tributària o econòmica 15,45 € 
1.20. Informes de la Policia municipal 103,00 € 
1.21. Altres Informes, a instància de part, amb certificació o sense 15,45 € 
2.2.2.2.    CCCCÒPIA DE DOCUMENTS O DE DADESPIA DE DOCUMENTS O DE DADESPIA DE DOCUMENTS O DE DADESPIA DE DOCUMENTS O DE DADES     
2.1. Còpia d'ordenances i documents administratius a (per cada foli)  0,36 € 
2.2. Reproduccions de plànols de planejament, obres municipals, 

expedients en període d'informació pública, expedients de llicències 
urbanístiques, d'activitats o d'altres 

 

2.2.1. Per m2/color 25,75 € 
2.2.2. Per m2/blanc I negre 10,30 € 
2.3. Per cada fotocòpia de document tampany DNI A3 (blanc i negre) 0,67 € 
2.4. Per cada fotocopia de document tamany DIN A3 (color) 0,77 € 
2.5. Per cada fotocopia de document tamany DIN A4 (blanc i negre) 0,36 € 
2.6. Per cada fotocopia de document tamany DIN A4 (color) 0,41 € 
2.7. 2.7 CD amb el text de les ordenances fiscals i reguladores de preus 

públics anuals 
5,15 € 

2.8. 2.8 CD amb el PGOU 5,15 € 
 L'interessat haurà de dipositar, alhora de sol·licitar les fotocòpies, un dipòsit de 20 

€, o el preu de les mateixes si és inferior a aquest import. 
3.3.3.3.    EXPEDIENTS ADMINISTRATIUSEXPEDIENTS ADMINISTRATIUSEXPEDIENTS ADMINISTRATIUSEXPEDIENTS ADMINISTRATIUS     
3.1. 3.1 Atorgament de la targeta per a ús i tinença d'armes de 4a. 

Categoria 
15,45 € 

3.2. 3.2 Proposicions per procediments de contractació administrativa 8,25 € 
4.4.4.4.    SERVEIS URBANSERVEIS URBANSERVEIS URBANSERVEIS URBANÍSTICSSTICSSTICSSTICS     
4.1. Inspecció a petició de particulars 51,50 € 
4.2. Planejament urbanístic  
4.2.1. Formació o modificació a iniciativa privada de Pla General, 

Programes d’Actuació Urbanística, per Ha 
412,00 € 

4.2.2. Tramitació de formació o modificació, a iniciativa privada, de Plans 
Parcials i Plans Especials, per Ha 

412,00 € 
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4.2.3. Tramitació de formació o modificació, a iniciativa privada, d’Estudis 
de Detall, per Ha 

412,00 € 

4.2.4. Tramitació de formació o modificació, a iniciativa privada, de 
Projectes d’Urbanització, per Ha 

412,00 € 

4.2.5. Tramitació d’expedient de compensació, per Ha 412,00 € 
4.2.6. Informes sobre viabilitat tècnica i jurídica de formulació i/o 

tramitació de planejament per part dels particulars 
412,00 € 

4.2.7. Resolució de peticions de canvi del sistema d’actuació fixat pel 
planejament a petició dels particulars 

412,00 € 

4.2.8. Tramitació d’expedients de runa a iniciativa de particular 412,00 € 
4.3. Determinació d'alineacions i rasants  
4.3.1. Una direcció 103,00 € 
4.3.2. Per cada direcció de més 51,50 € 
4.4. Tramitació d’expedients d’expropiació a instància de particular 412,00 € 
5.5.5.5.    DRETS DDRETS DDRETS DDRETS D’EXAMEN PER OPOSICIONS O CONCURSOS CONVOCATS PER EXAMEN PER OPOSICIONS O CONCURSOS CONVOCATS PER EXAMEN PER OPOSICIONS O CONCURSOS CONVOCATS PER EXAMEN PER OPOSICIONS O CONCURSOS CONVOCATS PER 

AQUESTA AQUESTA AQUESTA AQUESTA CORPORACICORPORACICORPORACICORPORACIÓ 
5.1. Llocs de treball de nivell A1 o assimilats 30,00 € 
5.2. Llocs de treball de nivell A2 o assimilats 25,00 € 
5.3. Llocs de treball de nivell C1 o assimilats 20,00 € 
5.4. Llocs de treball de nivell C2 o assimilats 15,00 € 
5.5. Llocs de treball de nivell d’Agrupació Professional o assimilats 10,00 € 
6.6.6.6.    ALTRES MATALTRES MATALTRES MATALTRES MATÈRIES DE COMPETRIES DE COMPETRIES DE COMPETRIES DE COMPETÈNCIA MUNICIPALNCIA MUNICIPALNCIA MUNICIPALNCIA MUNICIPAL     
6.1. Compulsa de documents, per cada document 2,00 € 
6.2. Compulsa de plànols, per cada document 10,30 € 
6.3. Validació de poders i legitimació de personalitat 5,15 € 
6.4. Informacions testificades 5,15 € 
6.5. Confrontació de documents, per pàgina 2,00 € 
6.6. Reconeixement de la signatura 2,00 € 
6.7. Ús de l'escut de la ciutat, per cada autorització i any 25,75 € 
6.8. Consulta d'expedients administratius no sotmesos a informació 

pública, per dia, en horari d'oficines 
10,30 € 

7.7.7.7.    VENDA DE TEXTOS, PUBLICACIONS I IMPRESOSVENDA DE TEXTOS, PUBLICACIONS I IMPRESOSVENDA DE TEXTOS, PUBLICACIONS I IMPRESOSVENDA DE TEXTOS, PUBLICACIONS I IMPRESOS     
7.1. Plànols en paper còpia, per unitat:  
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7.1.1. Tamany A-2 i A-1 5,00 € 
7.1.2. Tamany A-0 i superior 7,00 € 
8 SERVEI SERVEI SERVEI SERVEI DE GESTIDE GESTIDE GESTIDE GESTIÓ    DOCUMENTAL, ARXIUS I PUBLICACIONSDOCUMENTAL, ARXIUS I PUBLICACIONSDOCUMENTAL, ARXIUS I PUBLICACIONSDOCUMENTAL, ARXIUS I PUBLICACIONS     
8.1 Reproducció e documents de L'arxiu Municipal de Calafell  
8.1.1 Digitalització en blanc i negre o en color (no inclou suport) 1 

imatge 
1,50 € 

8.2 Tarifes per a usos comercials de les reproduccions   
8.2.1. Üs editorial   
8.2.1.1. Entitats sense finalitat de lucre 25,00 € 
8.2.1.2. Entitats i/o empreses amb finalitat de lucre 50,00 € 
8.2.2. Ús en comunicació pública   
8.2.2.1 Entitats sense finalitat de lucre 50,00 € 
8.2.2.2 Entitats sense finalitat de lucre 75,00 € 
8.2.3. Ús en comunicació pública   
8.2.3.1. Entitats sense finalitat de lucre 50,00 € 
8.2.3.2. Entitats sense finalitat de lucre 100,00 € 

 
OOOORDENANRDENANRDENANRDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.1.3. REGULADORA DE LA TAXA PER LM. 2.1.3. REGULADORA DE LA TAXA PER LM. 2.1.3. REGULADORA DE LA TAXA PER LM. 2.1.3. REGULADORA DE LA TAXA PER L’ATORGAMENT DE LLICATORGAMENT DE LLICATORGAMENT DE LLICATORGAMENT DE LLICÈNCIES DNCIES DNCIES DNCIES D’AUTOTAXIS I DAUTOTAXIS I DAUTOTAXIS I DAUTOTAXIS I D’ALTRES ALTRES ALTRES ALTRES 
VEHICLES DE LLOGUERVEHICLES DE LLOGUERVEHICLES DE LLOGUERVEHICLES DE LLOGUER    
        
ARTICLE 6ARTICLE 6ARTICLE 6ARTICLE 6        
    
La quota tributària serà la que resulti d’aplicar les tarifes següents: 
    TarifaTarifaTarifaTarifa 

Concessió, expedició i registre de llicències 515,00 € 
Ús i explotació de la llicència, per cada llicència i any 61,80 € 
Substitució de vehicles , per llicència   
Tramitació i subrogació de llicències:   
“inter vivos”  206,00 € 
“mortis causa”       103,00 € 

 
Si la vigència de la llicència fos inferior a un any, es liquidarà la part proporcional. 
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ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM.M.M.M.    2.1.4. REGULADORA DE LA TAXA PER LA RETIRADA DE VEHICLES DE LA VIA P2.1.4. REGULADORA DE LA TAXA PER LA RETIRADA DE VEHICLES DE LA VIA P2.1.4. REGULADORA DE LA TAXA PER LA RETIRADA DE VEHICLES DE LA VIA P2.1.4. REGULADORA DE LA TAXA PER LA RETIRADA DE VEHICLES DE LA VIA PÚBLICABLICABLICABLICA    
    
ARTICLE 8ARTICLE 8ARTICLE 8ARTICLE 8    
    
El deute tributari serà el que resulti de l’aplicació de les següents tarifes: 
 
a) Cotxe grua per servei: 
 

Tipus de serveiTipus de serveiTipus de serveiTipus de servei    TarifaTarifaTarifaTarifa    
Per la retirada de vehicles  86,00 € 
Mercaderies, contenidors i objectes similars retirats de la via 
pública 

97,00 € 

Per enganxament sense desplaçament fins al dipòsit de 
motocicletes, ciclomotors i resta de vehicles 

Sense càrrec 

 
b) Pel dipòsit de vehicles: 
 

Es disposa d'un període de mancança de 2 hores posteriors a l'entrada del vehicle en el dipòsit, per a la seva retirada sense càrrec, 
passat el qual les tarifes per dipòsit seran les següents: 
 

Tipus de vehiclesTipus de vehiclesTipus de vehiclesTipus de vehicles    HorHorHorHoràriariariaria    DiDiDiDiàriariariaria    
Tota classe de vehicles  1,05 € 12,90 € 

 
c) Pel dipòsit d'altres objectes: 

 HorHorHorHoràriariariaria    DiDiDiDiàriariariaria    
Contenidors 1,10 € 12,90 € 
Objectes diversos, per m3 d’espai 0,35 € 5,40 € 

 
d) Col·locació i posterior retirada de paranys d’immobilització de vehicles, per cada servei: 
 

Tipus de vehicleTipus de vehicleTipus de vehicleTipus de vehicle    TarifaTarifaTarifaTarifa    
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Tot tipus de vehicle 56,00 € 
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.1.5. REGULADORA DE LA TAXA PER LM. 2.1.5. REGULADORA DE LA TAXA PER LM. 2.1.5. REGULADORA DE LA TAXA PER LM. 2.1.5. REGULADORA DE LA TAXA PER L’ATORGAMENT DE LLICATORGAMENT DE LLICATORGAMENT DE LLICATORGAMENT DE LLICÈNCIES URBANNCIES URBANNCIES URBANNCIES URBANÍSTIQUESSTIQUESSTIQUESSTIQUES    
 
ARTICLE 12ARTICLE 12ARTICLE 12ARTICLE 12    
    
1. Les quotes que s’hauran de satisfer per a la concessió de les llicències a què es refereix l’article 2 d’aquesta Ordenança seran les que 

resultin de l’aplicació de les següents tarifes:    
    
IIII    PARCELPARCELPARCELPARCEL·LACIONS URBANLACIONS URBANLACIONS URBANLACIONS URBANÍSTIQUESSTIQUESSTIQUESSTIQUES 

1 
Parcel·lacions i reparcel·lacions urbanístiques portades a terme segons la Llei del sòl i els 
Plans d'Ordenació Urbana I Divisions Horitzontals: 

  a)  Per m2 o fracció de superfície 0,15 € 

  
b) Quan la parcel·lació es refereix a una superfície inferior a 500 m2 la 
tarifa mínima serà de  

75,71 € 

  c)  Llicència d'agrupament de finques. En qualsevol cas  47,38 € 
  d) Tramitació planejament derivat i altres instruments de gestió. 0,21 € 
IIIIIIII    MOVIMENTS DE TERRES I URBANITZACIMOVIMENTS DE TERRES I URBANITZACIMOVIMENTS DE TERRES I URBANITZACIMOVIMENTS DE TERRES I URBANITZACIÓ     
2 Desmunts, excavació, explanació i terraplenat per metre cúbic 0,21 € 

3 
Urbanització, pavimentació i enjardinament de terrenys i solars, per m2  
de superfície afectada 

0,26 € 

4 
Neteja i desbrossament de parcel·les i solars, per m2 de superfície 
afectada 

1,03 € 

IIIIIIIIIIII    OBRES DE NOVA PLANTA I AMPLIACIONSOBRES DE NOVA PLANTA I AMPLIACIONSOBRES DE NOVA PLANTA I AMPLIACIONSOBRES DE NOVA PLANTA I AMPLIACIONS     

5 

Per m2 de superfície construïda calculada per la suma de les superfícies 
de cada planta, incloent el soterrani, locals comercials, industrials i de 
serveis, i patis interiors descoberts, sempre que aquests siguin sobre la 
planta baixa o una altra superior 

0,72 € 

6 
Distribucions i condicionaments interiors d’edificacions de nova planta 
per m2  de superfície de local 

0,62 € 

IVIVIVIV    OBRES DE REFORMA I OBRES DE REFORMA I OBRES DE REFORMA I OBRES DE REFORMA I COMPLEMENTCOMPLEMENTCOMPLEMENTCOMPLEMENTÀRIESRIESRIESRIES     
7 Passatges subterranis en la via pública, per m3 0,77 € 

8 
Obres de reparació o de reforma i de modificació en l’estructura  i 
disposició interiors de tot tipus d’edificació o construcció, qualsevol que 

0,77 € 
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sigui el seu ús, per m2 de superfície construïda 
9 Construcció de tanques o closes i de murs de contenció per metre lineal 3,09 € 
10 Reparació de tanques o closes, el 50% de la tarifa corresponent per la seva construcció 

11 
Construcció o instal·lació en la via pública de tanques provisionals de 
protecció d’obres, per metre lineal 

2,32 € 

12 
Construcció o instal·lació de guals i reserves d’espai a la via pública, per 
metre lineal 

15,45 € 
 

13 
Reparació o supressió de guals existents, el CINQUANTA PER CENT de la tarifa 
corresponent a la seva construcció 

14 Construcció o instal·lació de bastides, per metre quadrat 3,09 € 
15 Construcció de tanques o closes de filferro o similars, per metre lineal:  
  a) En sòl urbà o urbanitzable 0,93 € 
  b) En sòl no urbanitzable 0,93 € 

16 
Construcció o instal·lació de barraques provisionals d’obra, per m2 o 
fracció de superfície construïda 

2,73 € 

17 Recalçar edificis, per m2 de superfície construïda de l’edifici 0,62 € 

18 
Per cada forat de porta, balcó, finestra, vestíbul o escala, obert a parets 
mestres o murs que siguin de càrrega 

30,90 € 

19 Aplacat de façanes amb materials diversos, per m2 1,24 € 
20 Agençament, pintat i estucat de façanes, per m2 0,31 € 

21 
Col·locació, reparació o substitució de balcons, portes, finestres, reixes i 
altres elements similars, per unitat 

9,27 € 

22 Col·locació, substitució i reparació de canals i baixants, per metre lineal 0,67 € 
23 Construcció de claraboies, per m2 15,45 € 

24 
Construcció, reparació i modificació de voladissos sortints, tancats i 
coberts, per m2 

3,09 € 

25 
Construcció o instal·lació d’escales exteriors d'emergència i contra 
incendis, per cada planta de l’immoble 

25,75 € 

26 
Practicar, ampliar,  reparar o tancar pous d’aigües, foses sèptiques i 
similars, per unitat 

46,35 € 

27 Construcció de xemeneies per unitat 39,14 € 

28 
Altres obres de reparació o modificació de l’aspecte exterior d’edificis i 
instal·lacions per metre quadrat 

0,67 € 
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VVVV    DEMOLICIDEMOLICIDEMOLICIDEMOLICIÓ    DE CONSTRUCCIONSDE CONSTRUCCIONSDE CONSTRUCCIONSDE CONSTRUCCIONS     

29 
Enderrocament total o parcial d’edificacions i construccions de tot tipus, 
per m2 de superfície enderrocada 

0,46 € 

30 Enderrocament total o parcial de tanques o closes, per metre lineal 0,67 € 
VIVIVIVI    OBRES DOBRES DOBRES DOBRES D’INSTALINSTALINSTALINSTAL·LACILACILACILACIÓ    DDDD’ELEMENTS INDUSTRIALS I COMERCIALSELEMENTS INDUSTRIALS I COMERCIALSELEMENTS INDUSTRIALS I COMERCIALSELEMENTS INDUSTRIALS I COMERCIALS     
  A) INSTAL·LACIONS INDUSTRIALS  
31 Receptors elèctrics, per cada kW de potència elèctrica 2,52 € 

32 
Aparells generadors d’energia calorífica, mitjançant combustió 
(atmosfèrica o no) de matèria sòlida, líquida o gasosa (calderes, 
generadors de vapor, etc.) per cada Tèrmia 

0,21 € 

33 Maquinària frigorífica per climatització de locals, per cada frigoria x 10 0,21 € 

34 
Cambres frigorífiques de conservació o congelació, independentment de 
l’import que correspongui a la potència del motor, per cada m3 

2,52 € 

35 
Forns de cocció de qualsevol capacitat funcionant amb combustibles 
sòlids, líquids o gasosos, per cada unitat 

133,90 € 

36 Aparells o estris no relacionats en epígrafs anteriors, per cada unitat 2,52 € 

37 
Dipòsits per a matèria sòlida, líquida o gasosa, de superfície o enterrats, 
per cada m3 

2,52 € 

38 Aparells elevadors i grues d’obres, per cada unitat 140,08 € 
39 Instal·lació de bàscules, per cada unitat 140,08 € 
40 Xemeneies independents, d’ús exclusiu per a l’activitat, per cada unitat 140,08 € 

41 
Instal·lacions complementàries d’edificis, com són les instal·lacions 
elèctriques, plaques solars, antenes col·lectives i parabòliques, 
radioemissors i similars, per unitat o element instal·lat 

140,08 € 

42 
Trasllat dels aparells o maquinària assenyalats en els epígrafs 31 al 41, el CINQUANTA 
PER CENT de l’import de la taxa instal·lació 

  B) INSTAL·LACIONS COMERCIALS  

43 
Instal·lació o substitució de rètols i anuncis publicitaris de tot tipus, per 
m2 o fracció de superfície (calculada per les dues cares, pels rètols en 
forma de bandera) 

23,43 € 

44 
Instal·lació o substitució de tanques i cartelleres per a exhibició 
publicitàries de tot tipus, per m2 o fracció de superfície 

35,02 € 

45 Construcció d’aparadors, per m2 o fracció de superfície d’exposició 27,30 € 
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46 
Construcció d’aparadors en vestíbuls interiors, per m2 o fracció de 
superfície d’exposició 

8,24 € 

47 
Col·locació, instal·lació i construcció de veles, tendals, marquesines, 
reixes de protecció i altres elements similars, per m2 o fracció de 
superfície 

23,43 € 

48 
Reparació, conservació o repintat dels elements detallats en els epígrafs 43 a 47, el 50 
% de les tarifes corresponents a la instal·lació 

49 
Retirada i supressió dels elements detallats en els epígrafs 43 al 47, el VINT-I-CINC PER 
CENT de les tarifes  corresponents a la instal·lació 

50 
Instal·lació de màquines de tot tipus, adossades o fixes a la façana, per 
unitat 

78,28 € 

51 
Construcció, instal·lació o reparació de barraques i QUIOSCOS per a 
exposició i venda, per m2 o fracció 

1,49 € 

VIIVIIVIIVII    OBERTURA DE RASES I INSTALOBERTURA DE RASES I INSTALOBERTURA DE RASES I INSTALOBERTURA DE RASES I INSTAL·LACIONS A LA VIA PLACIONS A LA VIA PLACIONS A LA VIA PLACIONS A LA VIA PÚBLICABLICABLICABLICA     

52 
Per obertura de rases per a instal·lació, reparació i substitució de canonades de qualsevol 
mena, o conducció elèctrica de baixa i alta tensió. Per metre lineal o fracció: 

  1. Conduccions de líquids, gasos i telecomunicacions  
  Per tot diàmetre de secció 1,18 € 
  2. Conduccions elèctriques:  
  a) De baixa tensió  
  1. Fins a 150 mm de 0 1,60 € 
  2. De més de 150 de 0 1,85 € 
  b)    De mitja i alta tensió per a tot tipus de diàmetre 5,51 € 
53 Instal·lació de clavegueram, per metre lineal  
  a) Fins a 50 cm. de 0 6,08 € 
  b) De més de 50 cm. de 0 6,54 € 
54 Instal·lacions de línies aèries, per metre lineal 1,60 € 
55 Obertura de cates, per unitat 43,52 € 

56 
A) Instal·lació d’arquetes de registre, pous, caixes de connexió, caixes generals de 
protecció, armaris de distribució urbana i similars, per unitat 

  B) Instal·lació de transformadors elèctrics:  
  a) Fins a 200 KW 118,81 € 
  b) De més de 200 KW 325,07 € 
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 57 Instal·lació d’element de mobiliari urbà, per m2 o fracció 43,52 € 
58 Pals de ferro, fusta o formigó a la via pública, per cada un 348,19 € 

59 
Torres metàl·liques o similars, per a suport de línies elèctriques, 
aèries,telecomunicacions,  situades a la via pública, per  cada una 

452,69 € 

VIIIVIIIVIIIVIII    
PRIMERA UTILITZACIPRIMERA UTILITZACIPRIMERA UTILITZACIPRIMERA UTILITZACIÓ    O OCUPACIO OCUPACIO OCUPACIO OCUPACIÓ    I MODIFICACIONS OBJECTIVES DE L''US DELS I MODIFICACIONS OBJECTIVES DE L''US DELS I MODIFICACIONS OBJECTIVES DE L''US DELS I MODIFICACIONS OBJECTIVES DE L''US DELS 
EDIFICIS I INSTALEDIFICIS I INSTALEDIFICIS I INSTALEDIFICIS I INSTAL·LACIONSLACIONSLACIONSLACIONS 

60 Primera utilització o ocupació d’edificis i instal·lacions, per m2 o fracció de superfície: 
  a) Ús residencial 0,62 € 
  b) Ús industrial, comercial o de serveis 0,41 € 
  c) Aparcaments d’ús exclusiu dels propietaris 0,31 € 
61 5. Canvi d'ús, per m2 o fracció de superfície:  
  a) A ús residencial 0,82 € 
  b) A ús industrial 0,62 € 
  c) A ús comercial 0,67 € 
  d) A despatxos, oficines i altres serveis 0,93 € 

  
A equipament cultural, esportiu o recreatiu, sense finalitat de lucre, per 
llicència 

7,93 € 

IXIXIXIX    CONSTRUCCIONS EN EL CEMENTIRI MUNICIPALCONSTRUCCIONS EN EL CEMENTIRI MUNICIPALCONSTRUCCIONS EN EL CEMENTIRI MUNICIPALCONSTRUCCIONS EN EL CEMENTIRI MUNICIPAL     
62 Construcció de panteons i tombes al cementiri municipal  
  a)Tombes, preu per m2 13,96 € 
  b)Panteons, preu per m2 34,97 € 

 
2. En els casos de denegació de la llicència sol·licitada, l’ import de la taxa serà del VINT-I-CINC PER CENT del que resulti  d’aplicar les 

tarifes de l’apartat 1 d’aquest article. La no admissió a tràmit de la sol·licitud, o la denegació o manca d’algun dels elements 
preceptius que s’han d’adjuntar amb la sol·licitud, acreditarà la tarifa mínima que correspongui al tipus de llicència  sol·licitada. 

3. Les pròrrogues de llicència i les modificacions dels projectes inicials  que no siguin estructurals ni suposin augment de superfície o 
volum construïts, tributaran el VINT PER CENT de les tarifes de l’apartat 1 d’aquest article. 

4. Les quotes resultants de l’aplicació dels epígrafs de l’apartat 1 i dels coeficients dels apartats 2 i 3, no podran ser inferiors a les 
següents TARIFES MÍNIMES: 
a) Obres i instal·lacions que requereixin projecte tècnic:             62,00 €.  
b) Obres i instal·lacions que no requereixin projecte tècnic: 31,00 €. 
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5. Les obres que no estiguin especificades en els epígrafs de l’apartat 1 d’aquest article, tributaran per l’epígraf  que per la seva 
naturalesa i característiques, sigui més similar, i, de no resultar possible l’equiparació, s’aplicaran le tarifes mínimes de l’apartat 4. 

 
VIII. FianVIII. FianVIII. FianVIII. Fiança per obresa per obresa per obresa per obres    
S’afegeix un nou apartat per tal de millorar la gestió del tribut: 
 
ARTICLE 17ARTICLE 17ARTICLE 17ARTICLE 17    
    
En relació a les obres relacionades a la Taula I de l’ANNEX de l’Ordenança FISCAL NÚMERO 1.3 REGULADORA DE L’IMPOST SOBRE 
CONSTRUCCIONS, INSTAL·LACIONS I OBRES, el titular haurà de constituir una fiança mitjançant dipòsit, aval bancari o en qualsevol de 
les formes admeses en dret, amb la finalitat de garantir el compliment de les obligacions derivades de la mateixa llicència i, en especial, la 
reposició dels elements d’ús i servei públic, de les infraestructures i sistemes generals i locals que eventualment quedin afectats per 
l’execució de les obres. 
 
L’import de la fiança a constituir haurà de ser determinada aplicant el que disposa l’ANNEX de la present ordenança com apart integrant 
de la mateixa.  
 
La devolució de la fiança, constituïda com a condició de validesa de la llicència atorgada, es farà a sol·licitud de l’interessada i es produirà 
quan es justifiqui que s’han complert totalment i satisfactòriament les obligacions que aquests garantien. La interessada haurà de facilitar 
les seves dades bancàries, conformades per l’entitat bancària, on s’ha de fer la devolució en el cas de les fiances dipositades en metàl·lic.  
 
IX. FianIX. FianIX. FianIX. Fiança pels residus de les obres a pels residus de les obres a pels residus de les obres a pels residus de les obres –    DeterminaciDeterminaciDeterminaciDeterminació, constituci, constituci, constituci, constitució    i retorn de la fiani retorn de la fiani retorn de la fiani retorn de la fiançaaaa    
S’afegeix un nou apartat per tal de millorar la gestió del tribut: 
    
ARTICLE 18. Objecte de la fianARTICLE 18. Objecte de la fianARTICLE 18. Objecte de la fianARTICLE 18. Objecte de la fiançaaaa    
 
L’objecte de la fiança ha de ser garantir que els residus de la construcció i demolició generats en una obra concreta per la persona 
productora seran gestionats d’acord amb la normativa vigent.  
 
Article 19. Determinació de l’import de la fiança Article 19. Determinació de l’import de la fiança Article 19. Determinació de l’import de la fiança Article 19. Determinació de l’import de la fiança  
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L’import de la fiança queda fixat en la quantia de 11 euros per tona de residus previstos en l’estudi de gestió, amb un mínim de 150 
euros, de conformitat amb el que estableix l’article 11 del Decret 89/2010, de 29 de juny, pel qual s’aprova el Programa de gestió de 
residus de la construcció de Catalunya (PROGROC), es regula la producció i gestió dels residus de la construcció i demolició, i el cànon 
sobre la deposició controlada dels residus de la construcció.  
 
Article 20. Formes de constitució de la fiança Article 20. Formes de constitució de la fiança Article 20. Formes de constitució de la fiança Article 20. Formes de constitució de la fiança  
 
La fiança pot fer-se efectiva en la forma prevista a la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de contractes del sector públic, pels mitjans 
següents:  
 En efectiu o en valors de deute públic  
 Aval  
 Contracte d’assegurança de caució  
 
Article 21. Retorn de la fiança Article 21. Retorn de la fiança Article 21. Retorn de la fiança Article 21. Retorn de la fiança  
 
L’Ajuntament ha de procedir al retorn de la fiança quan la persona que l’ha dipositat presenta el certificat de gestió al què fa referència 
l’article 15 del Decret 89/2010, de 29 de juny, pel qual s’aprova el Programa de gestió de residus dela construcció de Catalunya 
(PROGROC).  
 
Article 22. Execució de la fiança Article 22. Execució de la fiança Article 22. Execució de la fiança Article 22. Execució de la fiança  
 
L’execució de la fiança dipositada és procedent en cas d’incompliment de l’obligació garantida, d’acord amb allò disposat en la normativa 
aplicable. 
 
ANNEXANNEXANNEXANNEX    
    
S’afegeix un nou annex per tal de millorar la gestió del tribut: 
 
Per la determinació de la fiança per obres s’aplicarà el següent escalat: 
 

Tipus de Carrer Import 
1. Carrers d’urbanització convencional 500.- euros/ml façana 
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2. Carrers d’urbanització especial (zones de 
vianants, carrers amb paviment de pedre, 
etc) 

1000.- euros /ml façana 

 
Aquest imports, en un principi, s’apliquen a la totalitat dels metres lineals de façana de la finca objecte de l’obra encara que podran ser 
rectificats en aquells supòsits en que el sol·licitant de la llicència d’obres justifiqui, abans de la seva concessió, la superfície de façana que, 
en concret, serà afectada per l’obra a realitzar.  
 
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.1.7. REGULADORA DE LA TAXA PER RECOLLIDA DM. 2.1.7. REGULADORA DE LA TAXA PER RECOLLIDA DM. 2.1.7. REGULADORA DE LA TAXA PER RECOLLIDA DM. 2.1.7. REGULADORA DE LA TAXA PER RECOLLIDA D’ESCOMBRARIESESCOMBRARIESESCOMBRARIESESCOMBRARIES    
    
ARTICLE 6ARTICLE 6ARTICLE 6ARTICLE 6    
    
Quota tributQuota tributQuota tributQuota tributàriariariaria    
1. La quota tributària consistirà en una quantitat fixa, per unitat de local, que es determinarà en funció de la naturalesa i el destí dels 

immobles i de la categoria del lloc, la plaça, el carrer o la via pública on estiguin situats. 
2. A aquest efecte, s'aplicarà la tarifa següent: 

 Tarifa 

1.Vivendes o apartaments 133,64€ 

2. Tarifa reduïda 66,82 € 

 
 
ARTICLE 7 
 
AcreditamentAcreditamentAcreditamentAcreditament    
    
1. La taxa s’acredita i neix l’obligació de contribuir com a conseqüència de la prestació dels serveis que constitueixen el fet imposable, 
amb independència de la seva intensitat i del seu volum i la seva directa utilització per part dels contribuents, sempre que aquests en 
resultin especialment beneficiaris o directament i indirecta hagin motivat l’activitat municipal. 
2. La Taxa s’acredita per cada unitat de local o habitatge, siguin o no ocupats o habitats, sempre que siguin susceptibles de ser-ho. 
3. No s’acreditarà la Taxa per als immobles següents: 



47 
 

a) Els habitatges i locals de nova construcció, mentre pertanyin a la persona o entitat promotora de l’edificació, siguin desocupats, i 
no hagin estat donats d’alta per qualsevol dels serveis de subministrament d’aigua, electricitat o gas. 
b) Els edificis i construccions que tinguin la declaració legal de ruïnosos, o que per les seves condicions de conservació i 
manteniment no permetin la seva ocupació i habitabilitat. 

4. Per tal de facilitar el pagament de l’ impost, l’Ajuntament fraccionarà d’ofici tots els rebuts domiciliats en quatre rebuts corresponents 
al 25% cadascun d’ells , sense que s’acreditin interessos de demora ni es sol·licitin garanties als contribuents.  
 
ARTICLE 8ARTICLE 8ARTICLE 8ARTICLE 8    

Règim de declaració i ingrésRègim de declaració i ingrésRègim de declaració i ingrésRègim de declaració i ingrés    

1. L'Ajuntament confeccionarà anualment el padró de la taxa, que estarà constituït per les dades referents als subjectes passius, la 
situació dels objectes tributaris, la seva classificació segons l'article 7 d'aquesta Ordenança i les quotes que hi corresponguin. 
El padró serà aprovat per resolució de l'Alcalde-President o regidor en qui delegui, i serà exposat al públic per un termini d’un mes, 
comptat a partir de la publicació de l’edicte corresponent en el Butlletí Oficial de la Província, dins del qual els contribuents podran 
formular els recursos i al·legacions que considerin oportuns. L'exposició pública del Padró produirà els efectes de la notificació en els 
termes establerts en la Llei General Tributària. 
En l’edicte es comunicarà també el període voluntari de cobrament corresponent a cada exercici. 
2. Els contribuents hauran de presentar, dins dels trenta dies hàbils següents a la data en què s'acrediti per primera vegada la Taxa, 
declaració tributària segons model que aprovi l'Administració Municipal, en base a la qual aquesta procedirà a practicar la liquidació 
corresponent a l'alta en el Padró. 
3. Les baixes que es produeixin dins de l'exercici produiran efectes a partir del dia primer de l'exercici següent, de manera que 
s'acreditarà la quota íntegra en l'any que es produeixi la baixa, d'acord a l'article 7 d'aquesta Ordenança. 
4. Els subjectes passius de la Taxa hauran de presentar, dins del trenta primers dies del període imposable, declaració tributària, segons 
model que aprovi l'Administració Municipal, sobre: 
a) Els habitatges i locals que compleixin els requisits de l'article 7, apartat 3, lletra a) d'aquesta Ordenança. 
b) Qualsevol modificació en els elements tributaris i en les circumstàncies determinants de l'epígraf i tarifa de la Taxa, respecte de la 
matrícula o padró fiscal de l'exercici anterior. 
Les declaracions tributàries que es presentin fora del termini de trenta dies assenyalat, no produiran efecte fins el dia primer de gener de 
l'any següent. 
 
ARTICLE 12ARTICLE 12ARTICLE 12ARTICLE 12    
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Quota tributQuota tributQuota tributQuota tributàriariariaria    
1. La quota tributària de la taxa per la prestació del  servei de  recollida, tractament i eliminació de residus comercials  consistirà en una 

quantitat fixa, per unitat de local , que es determinarà en funció de la naturalesa i el destí dels immobles als quals es desenvolupi 
l’activitat generadora del  residu, i de la categoria del lloc, la plaça, el carrer o la via pública on estiguin situats. 

2. A aquest efecte, s'aplicarà la tarifa següent: 
 TarifaTarifaTarifaTarifa    
BANCS I CAIXESBANCS I CAIXESBANCS I CAIXESBANCS I CAIXES    635,72 € 
HOTELS, per cada 3 habitacions HOTELS, per cada 3 habitacions HOTELS, per cada 3 habitacions HOTELS, per cada 3 habitacions     30,00 € 
FONDES, PENSIONS I SIMILARS,per cada 3 habitacionsFONDES, PENSIONS I SIMILARS,per cada 3 habitacionsFONDES, PENSIONS I SIMILARS,per cada 3 habitacionsFONDES, PENSIONS I SIMILARS,per cada 3 habitacions    30,00 € 
RESTAURANTS, PIZZERIES I RESTAURANTS, PIZZERIES I RESTAURANTS, PIZZERIES I RESTAURANTS, PIZZERIES I SIMILARSSIMILARSSIMILARSSIMILARS      
Superfície 100 m2  565,12 € 
Superfície 150 m2  803,24 € 
Superfície 200 m2  1.057,68 € 
BARS MUSICALS, PUBS I SIMILARSBARS MUSICALS, PUBS I SIMILARSBARS MUSICALS, PUBS I SIMILARSBARS MUSICALS, PUBS I SIMILARS      
Superfície 50 m2  372,20 € 
Superfície 75 m2  512,52 € 
Superfície 100 m2  574,96 € 
LOCALS COMERCIALSLOCALS COMERCIALSLOCALS COMERCIALSLOCALS COMERCIALS----MERCATSMERCATSMERCATSMERCATS      
Supermercats i autoservei;   
Superfície fins 250 m2 576,28 € 
(per cada 100 m2 o fracció que excedeixi de 250 m2  212,44 € 
MERCATS, per parada MERCATS, per parada MERCATS, per parada MERCATS, per parada     217,16 € 
MINI GOLF, BOLERES, ETC(Amb independMINI GOLF, BOLERES, ETC(Amb independMINI GOLF, BOLERES, ETC(Amb independMINI GOLF, BOLERES, ETC(Amb independència sense bar)ncia sense bar)ncia sense bar)ncia sense bar)    395,64 € 

En cas de tenir bar o restaurant pagaran per la quota més alta, 
BOTIGUES RAM DBOTIGUES RAM DBOTIGUES RAM DBOTIGUES RAM D´ALIMENTACIO ALIMENTACIO ALIMENTACIO ALIMENTACIO     379,48 € 
RESTA DE COMERRESTA DE COMERRESTA DE COMERRESTA DE COMERÇOS:OS:OS:OS:      
Fins 50 m2  137,64 € 
Més de 50 m2  192,36 € 
LOCALS DESTINATS A OFICINES PROFESSIONALSLOCALS DESTINATS A OFICINES PROFESSIONALSLOCALS DESTINATS A OFICINES PROFESSIONALSLOCALS DESTINATS A OFICINES PROFESSIONALS    135,76 € 
CAMPINGSCAMPINGSCAMPINGSCAMPINGS      
Fins 5,000 m2  1.505,68 € 
de 5.001 m2 a 10.000 m2 2.979,60€ 
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de 10.000 m2 a 20.000 m2  4.163,96 € 
LOCALS TANCATS LOCALS TANCATS LOCALS TANCATS LOCALS TANCATS     105,16 € 
MAGATZEMS DE MATERIALSMAGATZEMS DE MATERIALSMAGATZEMS DE MATERIALSMAGATZEMS DE MATERIALS     
Majoristes i similars  
Fins 100 m2  576,28 € 
Per cada 50 m2 o fracció que excedeixi de 100 m2 155,76 € 
LOCALS COMERCIALS LOCALS COMERCIALS LOCALS COMERCIALS LOCALS COMERCIALS     139,40 € 
INDUSTRIESINDUSTRIESINDUSTRIESINDUSTRIES     
Fins 10 treballadors  276,36 € 
d´11 a 30 treballadors  681,72 € 
de 31 a 75 treballadors  1.404,36 € 
de 76 en endavant  2.088,76 € 
SALES DE FESTES-DISCOTEQUES   
Fins 250 m2  621,92 € 
Més de 250 m2 1.747,64 € 
CINEMES, BINGOSCINEMES, BINGOSCINEMES, BINGOSCINEMES, BINGOS      
Superfície 250 m2  547,20 € 
Superfície de més de 250 m2  793,72 € 
BAR, FRANFURT, CAFETERIA, ETC,  
Superfície 50 m2  394,76 € 
Superfície 75 m2  585,68 € 
Superfície 100 m2  689,80 € 
ESTABLIMENTS DE MENJAR RESTABLIMENTS DE MENJAR RESTABLIMENTS DE MENJAR RESTABLIMENTS DE MENJAR RÀPID AMB VENDA PER CONSUM EXTERNPID AMB VENDA PER CONSUM EXTERNPID AMB VENDA PER CONSUM EXTERNPID AMB VENDA PER CONSUM EXTERN      
Superfície 50 m2  684,00 € 
Superfície 75 m2  909,72 € 
Superfície 100 m2  1.368,00 € 
PORT ESPORTIUPORT ESPORTIUPORT ESPORTIUPORT ESPORTIU    912,00 € 

 
    

ARTICLE 13ARTICLE 13ARTICLE 13ARTICLE 13    

Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut: 
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Acreditament i periode impositiuAcreditament i periode impositiuAcreditament i periode impositiuAcreditament i periode impositiu    

1. La taxa per la prestació del servei  de recollida, tractament i eliminació de residus comercials es merita en el moment de sol,licitar-se o 
prestar-se el servei. 

2. Quan la duració temporal del servei  s’estengui a varis exercicis, l’acreditament de la taxa tindrà lloc l’1 de gener de cada any i el període 
impositiu comprendrà l’any natural, excepte en els supòsits d’inici o cessament en la prestació del servei. 

3. Per tal de facilitar el pagament de l’ impost, l’Ajuntament fraccionarà d’ofici tots els rebuts domiciliats en quatre rebuts corresponents 
al 25% cadascun d’ells , sense que s’acreditin interessos de demora ni es sol·licitin garanties als contribuents.  

 
ARTICLE 16ARTICLE 16ARTICLE 16ARTICLE 16    
 
Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió d’aquest tribut: 
    
ExempciExempciExempciExempció    
Gaudiran d'una  exempció  de la taxa pel servei de recollida, tractament i eliminació d’escombraries i altres residus urbans domiciliaris, 
aquells contribuents econòmicament febles en els que concurreixin les següents circumstàncies o requisits: 
a) Ser pensionista jubilat, i que percebeixin una pensió de jubilació inferior al salari mínim interprofessional. 
b) Residir habitualment en el municipi. 
c) Estar inscrit en el padró municipal d'habitants, e informe de l'Assistenta social. 
d) Que la vivenda que motiva el pagament de la taxa, la ocupi la persona obligada al pagament, sola, amb el seu cònjuge o amb els seus 

fills menors de 16 anys o incapacitats, amb exclusió de qualsevol altra persona. 
e) Que el sol·licitant careixi d'altres béns de fortuna que puguin produir-li ingressos. 
f) Presentació de la declaració de la renda. 
g) Que sol·licitin la bonificació i justifiquin documentalment els requisits o circumstàncies abans esmentades. 
h) Les bonificacions que se sol·licitin durant l'exercici assortiran efectes a partir de l'any següent. 
 
ARTICLE 17ARTICLE 17ARTICLE 17ARTICLE 17    
 
S’incorpora aquest article, per tal de millorar la gestió del tribut: 

Tarifa reduïdaTarifa reduïdaTarifa reduïdaTarifa reduïda    

Per a tenir dret a la tarifa reduïda que estableix l'epígraf 2 de l'article 6 de l'ordenança, s'hauran d'acreditar els següents requisits: 
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- Les famílies nombroses o amb acreditació de famílies monoparental amb dos o més fills menors al seu càrrec o majors d’edat 
discapacitats, amb ingressos totals per unitat familiar inferiors o iguals a dues vegades el Salari Mínim Interprofessional. 
- Que l’habitatge que motiva el pagament de la taxa constitueixi l’habitatge habitual del subjecte passiu. 
- Que no disposi de bens patrimonials a excepció de l’habitatge que s’utilitzi com a vivenda habitual. 
 
 
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.1M. 2.1M. 2.1M. 2.1.8. REGULADORA DE LA TAXA PEL SERVEI DE CLAVEGUERAM.8. REGULADORA DE LA TAXA PEL SERVEI DE CLAVEGUERAM.8. REGULADORA DE LA TAXA PEL SERVEI DE CLAVEGUERAM.8. REGULADORA DE LA TAXA PEL SERVEI DE CLAVEGUERAM    
    
ARTICLE 5ARTICLE 5ARTICLE 5ARTICLE 5    
    
Es modifica la quota per la prestació dels serveis , que passen a tenir el redactat següent:  
 
 
 TarifaTarifaTarifaTarifa    
Vivenda o apartament Vivenda o apartament Vivenda o apartament Vivenda o apartament     22,97 € 
Hotels, Pensions, Fondes, ResidHotels, Pensions, Fondes, ResidHotels, Pensions, Fondes, ResidHotels, Pensions, Fondes, Residències i similars per ncies i similars per ncies i similars per ncies i similars per habitacihabitacihabitacihabitació    5,22 € 
CCCCàmpings mpings mpings mpings     417,83 € 
Bars, Restaurants, Pizzeries, Cafeteries, Sales de festes i similars:Bars, Restaurants, Pizzeries, Cafeteries, Sales de festes i similars:Bars, Restaurants, Pizzeries, Cafeteries, Sales de festes i similars:Bars, Restaurants, Pizzeries, Cafeteries, Sales de festes i similars:     
a) Fins 30 m2  44,00 € 
b) De 30,01 m2 a 70 m2  52,10 € 
c) De 70,01 m2 en endavant  82,37 € 
LOCALS COMERCIALSLOCALS COMERCIALSLOCALS COMERCIALSLOCALS COMERCIALS----MERCATS I SIMILARSMERCATS I SIMILARSMERCATS I SIMILARSMERCATS I SIMILARS     
Magatzems a l’engròs, supermercats, bodegues, carnisseries, 
cansaladeries, peixateries i similars, per superfície del local: 

 

a)Fins 50 m2  33,95 € 
b)Més de 50 m2  53,17 € 
Papereries, objectes de regal, electrodomèstics, basars, joieries, farmàcies i 
similars: 

22,97 € 

Mercats de fins 50 parades  514,00 € 
Mercats de més de 50 parades  747,59 € 

 
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.1.9. REGULADORA PER LA TAXA DEL CEMENTIRI MUNICIPALM. 2.1.9. REGULADORA PER LA TAXA DEL CEMENTIRI MUNICIPALM. 2.1.9. REGULADORA PER LA TAXA DEL CEMENTIRI MUNICIPALM. 2.1.9. REGULADORA PER LA TAXA DEL CEMENTIRI MUNICIPAL    
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ARTICLE 6ARTICLE 6ARTICLE 6ARTICLE 6    
 

 TarifaTarifaTarifaTarifa    
EpEpEpEpígraf primer.graf primer.graf primer.graf primer.----    AssignaciAssignaciAssignaciAssignació    de sepultures, nde sepultures, nde sepultures, nde sepultures, nínxols i columbarisnxols i columbarisnxols i columbarisnxols i columbaris     
Nínxols temporals:  
Lloguer per un any  87,50 € 
EpEpEpEpígraf segon.graf segon.graf segon.graf segon.----    AssignaciAssignaciAssignaciAssignació    panteonspanteonspanteonspanteons      
B).- Panteons  16.480,00 € 
EpEpEpEpígraf tercergraf tercergraf tercergraf tercer      
1.- Nínxols   
Nínxols  2.060,00 € 
2.- Urnes cineràries   
 Urnes cineràries 370,80 € 
EpEpEpEpígraf quart.graf quart.graf quart.graf quart.----    ColColColCol·locacilocacilocacilocació    de lapides, reixes i guarnimentsde lapides, reixes i guarnimentsde lapides, reixes i guarnimentsde lapides, reixes i guarniments      
A).- Per cada làpida en nínxol o sepultura  46,35 € 
B).- Per la col·locació de guarniments, jardineres, marcs, vidrieres, etc, 
en nínxols per unitat 

12,36 € 

C).- Per cada revestit de sepultures en ciment granit o material 
anàleg, sempre que no es formi capella o panteó 

46,35 € 

EpEpEpEpígraf cinqugraf cinqugraf cinqugraf cinquè....----    Registre de permutes i transmissionsRegistre de permutes i transmissionsRegistre de permutes i transmissionsRegistre de permutes i transmissions     
A).- Per cada inscripció en els registres municipals de transmissió de 
les concessions a 50 anys de tota mena de sepultures o nínxols, a títol 
d’herència entre pares, cònjuges i fills - 

50,00 € 

B).- Per inscripció de les altres transmissions de les concessions a 50 
anys de tota mena de sepultures o nínxols de tota mena de 
sepultures o nínxols  

515,00 € 

c). – Per duplicat de títol 50,00 € 
EpEpEpEpígraf sisgraf sisgraf sisgraf sisè. Inhumacions. Inhumacions. Inhumacions. Inhumacions     
A) En mausoleu o panteó 154,50 € 
B) En sepultura o nínxol  103,00 € 
Quan es tracti de la inhumació de fetus dins del mateix fèretre ocupat pel cadàver de la 
mare, es pagaran els drets corresponents a una sola inhumació. 
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Les restes de cadàvers inhumats en qualsevol mena de sepultura podran passar al 
columbari, si així se sol·licita, sense pagar cap dret de cap classe, sempre que la sepultura 
quedi completament lliure, i totes les operacions aniran a càrrec de l'Ajuntament i la 
sepultura desocupada revertirà al seu favor. 
EpEpEpEpígraf setgraf setgraf setgraf setè. Exhumacions. Exhumacions. Exhumacions. Exhumacions     
A) De mausoleu i de panteó  154,50 € 
B) De sepultura  103,00 € 

EpEpEpEpígraf vuitgraf vuitgraf vuitgraf vuitè. Moviment de l. Moviment de l. Moviment de l. Moviment de làpides i tapespides i tapespides i tapespides i tapes     
A) En mausoleu  309,00 € 
B) En nínxol  51,50 € 
El moviment de làpides o tapes en les diferents sepultures l'efectuarà el personal 
de l'Ajuntament. Si aquestes operacions les efectuaven els particulars pel seu 
compte i amb obrers designats per ells, les tarifes es reduiran en un 50 per cent de 
les que es consignen a aquests efectes. 
EpEpEpEpígraf novgraf novgraf novgraf novè. Manteniment. Manteniment. Manteniment. Manteniment     
a) Per la conservació i neteja del s nínxols en un any 31,00 € 
b) Per la conservació i neteja del Mausoleu o panteó en un any 103,00 € 
c) Per la conservació i neteja de tombes en un any 103,00 € 
d) Per la conservació i neteja de cendres en un any 15,45 € 

 
    
    
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.1.10. REGULADORA PER LA TAXA PER LA PRESTACIM. 2.1.10. REGULADORA PER LA TAXA PER LA PRESTACIM. 2.1.10. REGULADORA PER LA TAXA PER LA PRESTACIM. 2.1.10. REGULADORA PER LA TAXA PER LA PRESTACIÓ    DEL SERVEI DE PROVEDEL SERVEI DE PROVEDEL SERVEI DE PROVEDEL SERVEI DE PROVEÏMENT DMENT DMENT DMENT D’AIGAIGAIGAIGÜESESESES    
    
ARTICLE 6ARTICLE 6ARTICLE 6ARTICLE 6    
    
Es modifica la tarifa primera, que passarà a tenir el redactat següent:  
    
    

Tarifa Tarifa Tarifa Tarifa primera. Subministrament aiguaprimera. Subministrament aiguaprimera. Subministrament aiguaprimera. Subministrament aigua 
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a) Tarifes de venda da) Tarifes de venda da) Tarifes de venda da) Tarifes de venda d’aiguaaiguaaiguaaigua     
MMMMínim de consum nim de consum nim de consum nim de consum      
Abonats en general 15€ m3/uc/mes 
Hotels 15€ m3/mes per cada 3 habitacions 
Preu del subministramentPreu del subministramentPreu del subministramentPreu del subministrament     
AforamentAforamentAforamentAforament    0,788 euros/ m3  
Aforament pensionistesAforament pensionistesAforament pensionistesAforament pensionistes    0,390 euros/ m3   
ComptadorComptadorComptadorComptador     
DOMÈSTICA  
Fins a 15 m3/uc/mes 0,635 euros/ m3  
Excés de 15 m3/uc/mes 1,040 euros/ m3   
DOMÈSTICA PENSIONISTES  
Fins a 15 m3/uc/mes 0,320 euros/ m3  
Excés de 15 m3/uc/mes 1,040 euros/ m3 
HOTELS  
Fins a 15 m3/uc/mes 0,635 euros/ m3  
Excés de 15 m3/uc/mes 0,635 euros/ m3 
PROVISIONAL D’OBRES  
Bloc únic 0,635 euros/ m3 
COMUNITARIS  

Fins a 6 m3/uc/mes 0,000 €/ m3 

De 6 a 15 m3 /uc/mes 0.635 €/ m3 

Excés de 15 m3/uc/mes 1,040 euros/ m3  

b) Conservacib) Conservacib) Conservacib) Conservació    dddd’escomeses, aforaments i comptadorsescomeses, aforaments i comptadorsescomeses, aforaments i comptadorsescomeses, aforaments i comptadors    
 1,05 euros/ab/ mes 

 
Unitats familiars nombrosesUnitats familiars nombrosesUnitats familiars nombrosesUnitats familiars nombroses    
    
S’amplien els blocs de consum amb 1 m3m3/mes per cada persona de més de sobrepassi el límit de 3 persones que convisqui al domicili 
de l’abonat.        
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ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.1.14. REGULADORA DE LA TAXA PELS M. 2.1.14. REGULADORA DE LA TAXA PELS M. 2.1.14. REGULADORA DE LA TAXA PELS M. 2.1.14. REGULADORA DE LA TAXA PELS SERVEIS DE LSERVEIS DE LSERVEIS DE LSERVEIS DE L’EMISSORA MUNICIPALEMISSORA MUNICIPALEMISSORA MUNICIPALEMISSORA MUNICIPAL    
    
ARTICLE 7ARTICLE 7ARTICLE 7ARTICLE 7    
    
El deute tributari serà el resultat de l’aplicació de les següents tarifes: 
 
Serveis:Serveis:Serveis:Serveis:      
Falca de 30"  4,12 € 
Patrocini programa 1 hora  24,00 € 
Patrocini programa 30'  17,15 € 
Patrocini programa 15'  12,35 € 
Gravació falca (1a. gravació)  10,30 € 
EmissiEmissiEmissiEmissió    de falques en una hora preestablerta:de falques en una hora preestablerta:de falques en una hora preestablerta:de falques en una hora preestablerta:      
Falca de 30"   4,95 € 
Falca d'1'  8,25 € 
Tarifa reduTarifa reduTarifa reduTarifa reduïda:da:da:da:      
A partir de 100 falques , en un període 
indeterminat 

10,00% 

A partir de 200 falques, en un període 
ineterminat 

20,00% 

Agència de publicitat degudament reconeguda  25,00% 
Tarifa promocional:Tarifa promocional:Tarifa promocional:Tarifa promocional:      
Promoció de 30 falques amb emissió especial 5,00% 
Promoció de 100 falques amb emissió especial 15,00% 
Promoció de 200 falques amb emissió especial 25,00% 
   
   
   

 
Per campanyes publicitàries superiors al número de falques esmentat anteriorment, caldrà fer el corresponent pressupost 
 



56 
 

La tarifa promocional està subjecte a l'obsequi o regals per part del client per fer sorteigs a la emissora. La durada de la promoció per 
antena, anirà lligada directament amb el valor el regal ofert pel client 
 
Entitats sense ànim de lucre que tinguin signat un conveni de col·laboració amb l'Ajuntament que així ho especifiqui, la publicitat dels 
seus actes serà gratuïta. 
    
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.1.18. REGULADORA DE LA TAXA PER LA PRESTACIM. 2.1.18. REGULADORA DE LA TAXA PER LA PRESTACIM. 2.1.18. REGULADORA DE LA TAXA PER LA PRESTACIM. 2.1.18. REGULADORA DE LA TAXA PER LA PRESTACIÓ    DE SERVEIS DDE SERVEIS DDE SERVEIS DDE SERVEIS D’INTERVENCIINTERVENCIINTERVENCIINTERVENCIÓ    INTEGRAL DE INTEGRAL DE INTEGRAL DE INTEGRAL DE 
LLLL’ADMINISTRACIADMINISTRACIADMINISTRACIADMINISTRACIÓ    MUNICIPAL EN LES ACTIVITATS I INSTALMUNICIPAL EN LES ACTIVITATS I INSTALMUNICIPAL EN LES ACTIVITATS I INSTALMUNICIPAL EN LES ACTIVITATS I INSTAL·LACLACLACLACIONS IONS IONS IONS     
        
ARTICLE 7ARTICLE 7ARTICLE 7ARTICLE 7    
    
 TarifaTarifaTarifaTarifa    
Activitats subjectes al règim d'autorització ambiental incloses a l'Annex I e la 
Llei 2072009 (LPCAA) o norma que modifiqui dit annex 

1.354 € 

Activitats subjectes al règim de llicència ambiental incloses a l'Annex II de la 
Llei 20/2009 LPCAA) o norma que modifiqui dit annex 

1.354 € 

Activitats subjectes al règim de comunicació prèvia ambiental incloses a 
l'Annex II e la Llei 20/2009 (LPCAA) o norma que modifiqui dit annex  

520,00 € 

Activitats subjectes al règim de comunicació prèvia incloses als annexos el 
ecret catàleg DAL incloses a l'Annex II e la Llei 20/2009 (LPCAA) o norma 
que modifiqui dit annex  

520,00 € 

Activitats recreatives i espectacles públics subjectes al règim de llicència 
municipal incloses als annexos del Decret 112/2010 repar o norma que 
modifiqui dit annex 

560,00 € 

Activitats innocues 520,00 € 
Canvi de nom d'activitats amb autorització = 50% de la quota corresponent 
al seu mateix epígraf 

  

Ampliacions, reduccions i modificacions de la superfície d'una activitat amb 
autorització = 50% de la quota corresponent al seu mateix epígraf 

  

Inspeccions tècniques a les activitats a partir de la 2ª visita 100,00 € 

 
Els apartats de Procediments : Especificacions particulars no es modifiquen. 
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ARTICLE 8ARTICLE 8ARTICLE 8ARTICLE 8    
Es modifica aquest article, que passarà a tenir el redactat següent, per tal de millorar la gestió del tribut: 
 
Per aplicar les tarifes que estableix l'article anterior, es tindran en compte les normes següents: 
 
1. Per aplicar les tarifes corresponents a les activitats amb especificacions especials es tindran en compte les normes següents: 
 

• Quan s’efectuï un TRASLLAT DE LOCAL de la mateixa activitat i mateix titular, hauran d’abonar el 25 % de la taxa d’obertura del 
seu mateix epígraf. 

• Els canvis de nom, sense variar la situació ni l’activitat que en ells vingués desenvolupant-se, abonaran el 50% de la taxa 
d’obertura del seu mateix epígraf. 

• Els canvis de nom, el qual, passi a familiars directes, primer grau hauran d’abonar un 10 %, i segon grau un 30 % de la taxa 
d’obertura del seu mateix epígraf. 

• Els canvis de nom de particulars a societats que siguin familiars directes de primer grau, tributaran un 10 %, si són de segon grau 
un 30 % i, la resta un 50% de la taxa d’obertura del seu mateix epígraf. 

• En els casos en què es produeixi un canvi de nom de particulars a Societat Anònima, per tenir dret a la reducció de la taxa serà 
necessari la presentació prèvia de l’escriptura de constitució de Societat i, es condicionarà a què els familiars de primer grau 
tinguin una participació de la Societat en un percentatge mínim del 66%, per la qual cosa, tributaran un 10 % de la taxa que 
regeixi en el moment de l’obertura del local. 

• Les ampliacions de superfície de local superior a un 50% de la superfície inicial de l’establiment pagaran el 50% de la taxa 
d’obertura del seu mateix epígraf. 

• Les ampliacions de superfície de local superior a un 50% de la superfície inicial de l’establiment pagaran el 25% de la taxa 
d’obertura del seu mateix epígraf. 

• Les reduccions de superfície de local superior a un 50% de la superfície inicial de l’establiment pagaran el 25% de la taxa 
d’obertura del seu mateix epígraf. 

• Les reduccions de superfície de local superior a un 50% de la superfície inicial de l’establiment pagaran el 25% de la taxa 
d’obertura del seu mateix epígraf. 

 
    
2. Disposaran d’una bonificació d’un 15 % les activitats amb sistemes d’ecogestió i ecoauditoria de la Unió Europea (EMAS), en 

compliment de la disposició addicional sisena de la Llei 20/2009 de 4 de desembre de prevenció i control ambiental de les activitats. 
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ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.1.19. REGULADORA DE LA TAXA PER LA PRESTACIM. 2.1.19. REGULADORA DE LA TAXA PER LA PRESTACIM. 2.1.19. REGULADORA DE LA TAXA PER LA PRESTACIM. 2.1.19. REGULADORA DE LA TAXA PER LA PRESTACIÓ    DELS SERVEIS DE LDELS SERVEIS DE LDELS SERVEIS DE LDELS SERVEIS DE L’ÀREA DE SERVEIS REA DE SERVEIS REA DE SERVEIS REA DE SERVEIS 
PERSONALSPERSONALSPERSONALSPERSONALS    
    
ARTICLE 5ARTICLE 5ARTICLE 5ARTICLE 5    
 

Descomptes a aplicar sobre els cursos relacionats als apartats anteriors núm.1.1, núm.1.2, 
núm.1.3, núm.1.4  i núm.1.5: 

10%10%10%10%    

- A persones en situació d'atur 

- A una segona matrícula simultània d'una persona del mateix domicili 

- Als menors de 15 anys 

25%25%25%25%    

- Als jubilats 
- Als pensionistes per invalidesa 

- A tots els membres de família nombrosa 

- A una tercera matrícula o més simultània d'una persona del mateix domicili 

 
 
1.8. Entrades a la Ciutadella Ibèrica, el Castell de Calafell i el Museu Casa Barral 
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1.8.1. Entrada diürna en horaris d’obertura o concertades a la Ciutadella Ibèrica i al Castell de Calafell 
 

ServeiServeiServeiServei    Preu entradaPreu entradaPreu entradaPreu entrada    Preu entrada + visita guiadaPreu entrada + visita guiadaPreu entrada + visita guiadaPreu entrada + visita guiada    
Entrada general 4,00 € 6,00 € 
Entrada reduïda 2,50 € 4,50 € 
Entrada socis TR3SC (que ho 
acreditin) 

2,50 €  

Entrada amb taller 7,50 €  
Entrada amb taller escola local  3,00 € 
Entrada amb activitat especial 5,00 €  
Entrada amb activitat especial 
socis TR3SC (2 x 1) 

5,00 €  

Entrada amb activitat infantil 
(de 3 a 6 anys) 

2,00 €  

 
1.8.2. Entrada diürna en horaris d’obertura o concertades al Museu Casa Barral 
  

ServeiServeiServeiServei    Preu entradaPreu entradaPreu entradaPreu entrada    
Preu entrada + visita Preu entrada + visita Preu entrada + visita Preu entrada + visita 
guiadaguiadaguiadaguiada    

Entrada general 3,00 € 5,00 € 
Entrada reduïda 1,50 € 3,50 € 
Entrada amb taller 6,50 €  
Entrada amb taller escola 
local 

 3,00 € 

Entrada amb activitat 
especial 

5,00 €  

Entrada amb activitat 
especial socis TR3SC (2 x 1) 

5,00 €  

Entrada amb activitat infantil 
(de 3 a 6 anys) 

2,00 €  

 
1.8.3. Entrada diürna en horaris d’obertura o concertades conjunta 



60 
 

 (Ciutadella Ibèrica + Castell de Calafell + Museu Casa Barral) 
 
ServeiServeiServeiServei    Preu Preu Preu Preu entradaentradaentradaentrada    Preu entrada + visita guiadaPreu entrada + visita guiadaPreu entrada + visita guiadaPreu entrada + visita guiada    
Entrada general 6,00 € 8,00 € 
Entrada socis TR3SC (2 x 1) 6,00 €  
Entrada reduïda  4,00 € 6,00 € 
Entrada amb taller 10,00 €  

 
1.8.4. Entrada nocturna a la Ciutadella Ibèrica i al Castell de Calafell 
 
ServeiServeiServeiServei    Preu entradaPreu entradaPreu entradaPreu entrada    Preu entrada + visita guiadaPreu entrada + visita guiadaPreu entrada + visita guiadaPreu entrada + visita guiada    
Entrada general 10,00 € 12,00 € 
Entrada reduïda 5,00 € 7,00 € 

 
Desglòs explicatiu del tipus d’entrades: 

 
General:  Persones entre 18 i 64 anys. 

Reduïda: Jubilats (majors de 65 anys o persones amb carnet de jubilat/pensionista). 
 Menors (de 7 a 17 anys). 
 Grups (més de 14 persones, exclosos els menors de 7 anys). 
 Famílies nombroses, aturats i persones amb discapacitat acreditada. 
 Estudiants acreditats 

Amb taller: Per a grups escolars; altres grups i col·lectius 
(que superin la xifra de 14 persones, excloses els menors de 7 anys) 

 
Gratuïtes: Infants (de 0 a 6 anys). 

Persones que acreditin estar empadronades a Calafell. 
Personal de l’Ajuntament 
Escoles i Associacions de Calafell, membres de l’EXARC, docents, membres de l’AMC (Associació de Museòlegs de 
Catalunya), membres de l’Associació d’Amics del Patrimoni de Calafell 
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Arqueòlegs o col•lectius en relació al patrimoni històric – arqueològic. 

Invitació: Totes les persones i /o col·lectius que el departament de Cultura i/o gerència consideri oportú i sempre en benefici de la 
difusió del patrimoni local. 

Visita guiada: Gratuïta pels menors de 7 anys. 
 
 
3. 3. 3. 3. Àmbit dmbit dmbit dmbit d’EsportsEsportsEsportsEsports    
    
3.1. Infrastructures i espais socioculturals i esportius 
 
3.1.1. Pavellons coberts i camps de futbol 
 
Activitat esportiva Amb llum 27,50 €/hora 

Sense llum 20,60 €/hora 
Activitat no esportiva Amb llum 128,75 €/hora 

Sense llum 96,56 €/hora 
Pista transversal o camp de futbol 7 Aplicar un 10% als preus anteriors 

 
3.1.2. Pista descoberta 
 
Activitat esportiva Amb llum 20,65 €/hora 

Sense llum 15,50 €/hora 
Activitat no esportiva Amb llum 96,56 €/hora 

Sense llum 72,41 €/hora 
Pista transversal o camp de futbol 7 Aplicar un 10% als preus anteriors 

 
 
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.2.3. REGULADORA M. 2.2.3. REGULADORA M. 2.2.3. REGULADORA M. 2.2.3. REGULADORA DE LA TAXA PER LDE LA TAXA PER LDE LA TAXA PER LDE LA TAXA PER L’ENTRADA DE VEHICLES A TRAVENTRADA DE VEHICLES A TRAVENTRADA DE VEHICLES A TRAVENTRADA DE VEHICLES A TRAVÉS DE LES VORERES I DE LES S DE LES VORERES I DE LES S DE LES VORERES I DE LES S DE LES VORERES I DE LES 
RESERVES DE VIA PRESERVES DE VIA PRESERVES DE VIA PRESERVES DE VIA PÚBLICA PER APARCAMENT, CBLICA PER APARCAMENT, CBLICA PER APARCAMENT, CBLICA PER APARCAMENT, CÀRREGA I DESCRREGA I DESCRREGA I DESCRREGA I DESCÀRREGA DE MERCADERIES DE QUALSEVOL MENARREGA DE MERCADERIES DE QUALSEVOL MENARREGA DE MERCADERIES DE QUALSEVOL MENARREGA DE MERCADERIES DE QUALSEVOL MENA    
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ARTICLE 7ARTICLE 7ARTICLE 7ARTICLE 7    
 
Les bases de gravamen i el deute tributari seran els que es detallen en la següent tarifa: 
 

EpEpEpEpígrafgrafgrafgraf    TarifaTarifaTarifaTarifa    
1.1    Guals d’ús permanent, per cada metre lineal o fracció de reserva i any     
1.1.1. Fins a tres metres linials  26,00 € 
1.1.2. Per cada m.l. o fracció que excedeixi els 3 m. l. 9,00 € 
 1.2  Guals d’ús permanent en comunitats de propietaris, entrada de locals, 
garatges, aparcaments comercials, o altres llocs per guardar cotxes o efectuar-
ne la reparació, per cada metre linial o fracció de reserva i any: 

 

Fórmula de càlcul:  =n *(16+(t-3)*0,04) 
(t)= metres lineals autoritzats   
n = número de places d’aparcament 
1.2.5. Tarifa mínima a aplicar per cada plaça d’aparcament 16,00 € 
Contragual (s’aplica mateixa tarifa gual)  
2. Per cada metre lineal o fracci2. Per cada metre lineal o fracci2. Per cada metre lineal o fracci2. Per cada metre lineal o fracció    de calde calde calde calçada afectada per reserves dada afectada per reserves dada afectada per reserves dada afectada per reserves d’espai en la via espai en la via espai en la via espai en la via 
ppppública per cblica per cblica per cblica per càrrega i rrega i rrega i rrega i descdescdescdescàrrega de mercaderies, o com a principi o final de lrrega de mercaderies, o com a principi o final de lrrega de mercaderies, o com a principi o final de lrrega de mercaderies, o com a principi o final de línia de nia de nia de nia de 
serveis regulars interurbans de transport colserveis regulars interurbans de transport colserveis regulars interurbans de transport colserveis regulars interurbans de transport col·lectiu de viatgers, serveis discrecionals lectiu de viatgers, serveis discrecionals lectiu de viatgers, serveis discrecionals lectiu de viatgers, serveis discrecionals 
dddd’excursions i dexcursions i dexcursions i dexcursions i d’agagagagències de turisme o similars, i els aparcaments concedits a hotels i ncies de turisme o similars, i els aparcaments concedits a hotels i ncies de turisme o similars, i els aparcaments concedits a hotels i ncies de turisme o similars, i els aparcaments concedits a hotels i 
entitats, a lentitats, a lentitats, a lentitats, a l’anananany:y:y:y:    
2.1. Reserves permanents durant tot el dia o fracció superior a vuit hores: 77,10 € 
2.2. Reserves permanents entre quatre i vuit hores: 49,50 € 
2.3. Reserves permanents fins a quatre hores diàries com a màxim: 33,00 € 
3. La reserva parcament per c3. La reserva parcament per c3. La reserva parcament per c3. La reserva parcament per càrrega i descrrega i descrrega i descrrega i descàrrega davant drrega davant drrega davant drrega davant d’obres de construcciobres de construcciobres de construcciobres de construcció, reforma , reforma , reforma , reforma 
o enderrocament do enderrocament do enderrocament do enderrocament d’immobles, satisfarimmobles, satisfarimmobles, satisfarimmobles, satisfarà    la tarifa corresponent a lla tarifa corresponent a lla tarifa corresponent a lla tarifa corresponent a l’epepepepígraf 2 per cada graf 2 per cada graf 2 per cada graf 2 per cada 
metre linial o fraccimetre linial o fraccimetre linial o fraccimetre linial o fracció, dividida per mesos., dividida per mesos., dividida per mesos., dividida per mesos.    
4. Reserves d4. Reserves d4. Reserves d4. Reserves d’espai i aparcaments per cespai i aparcaments per cespai i aparcaments per cespai i aparcaments per càrrega i descrrega i descrrega i descrrega i descàrrega de rrega de rrega de rrega de mercaderies o altres mercaderies o altres mercaderies o altres mercaderies o altres 
motius, de carmotius, de carmotius, de carmotius, de caràcter no permanent, provocades per necessitats ocasionals, per cada cter no permanent, provocades per necessitats ocasionals, per cada cter no permanent, provocades per necessitats ocasionals, per cada cter no permanent, provocades per necessitats ocasionals, per cada 
metre linial o fraccimetre linial o fraccimetre linial o fraccimetre linial o fracció    de calde calde calde calçada afectada per reserva i dia, qualsevol que sigui el nombre ada afectada per reserva i dia, qualsevol que sigui el nombre ada afectada per reserva i dia, qualsevol que sigui el nombre ada afectada per reserva i dia, qualsevol que sigui el nombre 
dddd’hores autoritzathores autoritzathores autoritzathores autoritzat    
a) Carrers de 1ª. Categoria 1,15 € 
b) Carrers de 2ª Categoria 0,65 € 
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c) Carrers de 3ª Categoria 0,08 € 
5. Si la reserva d5. Si la reserva d5. Si la reserva d5. Si la reserva d’espai o despai o despai o despai o d’aparcament consisteix en el tancament provisional  de aparcament consisteix en el tancament provisional  de aparcament consisteix en el tancament provisional  de aparcament consisteix en el tancament provisional  de 
circulacicirculacicirculacicirculació    dddd’una via puna via puna via puna via pública, sblica, sblica, sblica, s’aplicaran les tarifes de laplicaran les tarifes de laplicaran les tarifes de laplicaran les tarifes de l’epepepepígraf 4 la longitud del tram de graf 4 la longitud del tram de graf 4 la longitud del tram de graf 4 la longitud del tram de 
carrers objecarrers objecarrers objecarrers objecte del tancament, amb els segcte del tancament, amb els segcte del tancament, amb els segcte del tancament, amb els següents coeficients correctors, en funcients coeficients correctors, en funcients coeficients correctors, en funcients coeficients correctors, en funció    de la de la de la de la 
durada del tancamentdurada del tancamentdurada del tancamentdurada del tancament    
Fins a 2 hores 0,30 € 
De més de 2 a 4 hores 0,60 € 
De més de 4 a 8 hores 0,90 € 
Més de 8 hores 1,20 € 
6. Tarifa m6. Tarifa m6. Tarifa m6. Tarifa mínima a aplicar per cada acte o nima a aplicar per cada acte o nima a aplicar per cada acte o nima a aplicar per cada acte o autoritzaciautoritzaciautoritzaciautorització    de reserva dde reserva dde reserva dde reserva d’aparcamentaparcamentaparcamentaparcament    
a) Carrers de 1ª. Categoria 33,00 € 
b) Carrers de 2ª Categoria 27,50 € 
c) Carrers de 3ª Categoria 22,00 € 

 

DISPOSICIÓ TRANSITÒRIADISPOSICIÓ TRANSITÒRIADISPOSICIÓ TRANSITÒRIADISPOSICIÓ TRANSITÒRIA    

Derogació 
    
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.2.4. REGULADORA DE LA TAXA PER LM. 2.2.4. REGULADORA DE LA TAXA PER LM. 2.2.4. REGULADORA DE LA TAXA PER LM. 2.2.4. REGULADORA DE LA TAXA PER L’OCUPACIOCUPACIOCUPACIOCUPACIÓ    DE TERRENYS DDE TERRENYS DDE TERRENYS DDE TERRENYS D’ÚS PS PS PS PÚBLIC AMB TAULES I BLIC AMB TAULES I BLIC AMB TAULES I BLIC AMB TAULES I 
CADIRES AMB FINALITAT LUCRATIVA CADIRES AMB FINALITAT LUCRATIVA CADIRES AMB FINALITAT LUCRATIVA CADIRES AMB FINALITAT LUCRATIVA     
        

ARTICLE 8ARTICLE 8ARTICLE 8ARTICLE 8    

El deute tributari serà el resultat d’aplicar les següents tarifes: 
 

EpEpEpEpígrafgrafgrafgraf    TarifaTarifaTarifaTarifa    
1. Aprofitaments ocasionats per dies i actes determinats, per dia:1. Aprofitaments ocasionats per dies i actes determinats, per dia:1. Aprofitaments ocasionats per dies i actes determinats, per dia:1. Aprofitaments ocasionats per dies i actes determinats, per dia:     
a) Per m2 de superfície ocupada  
1.1 Zona 1a. categoria  0,09 € 
1.2 Zona 2na.categoria  0,07 € 
1.3 Zona 3a. categoria 0,06 € 
1.4 Zona 4rta. categoria 0,05 € 
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2. Aprofitaments temporals autoritzats per per2. Aprofitaments temporals autoritzats per per2. Aprofitaments temporals autoritzats per per2. Aprofitaments temporals autoritzats per períodes mensuals, per mes:odes mensuals, per mes:odes mensuals, per mes:odes mensuals, per mes:     
a) Per m2 de superfície ocupada  
2.1 Zona 1a. categoria  1,86 € 
2.2 Zona 2na.categoria  1,33 € 
2.3 Zona 3a. categoria 0,66 € 
2.4 Zona 4rta. categoria 0,32 € 
3. Aprofitaments autoritzats per anys naturals, o per la temporada anual en qu3. Aprofitaments autoritzats per anys naturals, o per la temporada anual en qu3. Aprofitaments autoritzats per anys naturals, o per la temporada anual en qu3. Aprofitaments autoritzats per anys naturals, o per la temporada anual en què    sigui sigui sigui sigui 
susceptible la utilitzacisusceptible la utilitzacisusceptible la utilitzacisusceptible la utilització    o aprofitament:o aprofitament:o aprofitament:o aprofitament:    
a) Per m2 de superfície ocupada  
3.1 Zona 1a. categoria  22,16 € 
3.2 Zona 2na.categoria  16,03 € 
3.3 Zona 3a. categoria 8,89 € 
3.4 Zona 4rta. categoria 4,44 € 
4.Tarifa m4.Tarifa m4.Tarifa m4.Tarifa mínimanimanimanima     
4.1 Zona 1a. categoria  75,00 € 
4.2 Zona 2na.categoria  65,00 € 
4.3 Zona 3a. categoria 55,00 € 
4.4 Zona 4rta. categoria 45,00 € 

 
 
ORDENANORDENANORDENANORDENANÇA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NA FISCAL NÚM. 2.2.7. REGULADORA DE LA TAXA DE LM. 2.2.7. REGULADORA DE LA TAXA DE LM. 2.2.7. REGULADORA DE LA TAXA DE LM. 2.2.7. REGULADORA DE LA TAXA DE L’OCUPACIOCUPACIOCUPACIOCUPACIÓ    DE LA VIA PDE LA VIA PDE LA VIA PDE LA VIA PÚBLICA AMB QUIOSCOS, PARADES, BLICA AMB QUIOSCOS, PARADES, BLICA AMB QUIOSCOS, PARADES, BLICA AMB QUIOSCOS, PARADES, 
BARRAQUES, CASETES DE VENDA, ESPECTACLES O ATRACCIONS, INDBARRAQUES, CASETES DE VENDA, ESPECTACLES O ATRACCIONS, INDBARRAQUES, CASETES DE VENDA, ESPECTACLES O ATRACCIONS, INDBARRAQUES, CASETES DE VENDA, ESPECTACLES O ATRACCIONS, INDÚSTRIES AL CARRER I AMBULANTSTRIES AL CARRER I AMBULANTSTRIES AL CARRER I AMBULANTSTRIES AL CARRER I AMBULANTS I RODATGES S I RODATGES S I RODATGES S I RODATGES 
CINEMATOGRCINEMATOGRCINEMATOGRCINEMATOGRÀFICSFICSFICSFICS    
        

ARTICLE 7ARTICLE 7ARTICLE 7ARTICLE 7    

El deute tributari serà el resultat de l’aplicació de les següents tarifes: 
 
Epigraf 1 no es modifica 
 

EpEpEpEpígrafgrafgrafgraf    TarifaTarifaTarifaTarifa    
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2.- Parades, i instal·lacions desmuntables per a la venda d'articles de tota mena, espectacles, 
atraccions, jocs i altres indústries de carrer de tota mena, situats a la via pública o en 
instal·lacions municipals amb motiu de fires i festes tradicionals, per dia: 
   2.1. Tarifa mínima  2,60 € 
   2.2. A més, per m2  o fracció  0,25 € 
3.- Parades i altres instal·lacions desmuntables que no siguin objecte de concessió administrativa, 
per no suposar alteració o transformació del domini públic 
   3.1 Destinats a la venda de productes i articles de qualsevol tipus, per 
m2 o fracció de superfície ocupada i dia: 

 

a) Carrers de 1ª categoria  0.06 € 
b) Carrers de 2ª categoria  0,05 € 
c) Carrers de 3ª categoria  0,04 € 
d) Carrers de 4ª categoria  0,02 € 
  3.2 Tarifa mínima per aprofitament autoritzat   
a) Carrers de 1ª categoria  75,00 € 
b) Carrers de 2ª categoria  65,00 € 
c) Carrers de 3ª categoria  55,00 € 
d) Carrers de 4ª categoria  45,00 € 
4.- Parades, instal·lacions desmuntables o camions tenda de venda ambulant, situats en solars o 
en espais oberts de la via pública degudament delimitats, regulats pel R.D.L. 1/1993, de 9 de 
març, amb dret a instal·lació en les dates variables autoritzades, per any: 
 4.1 Parades fins a 4 m2   94,36 € 
 4.2 Per cada m2  o fracció e més 23,71 € 
5.- Venda ambulant per mitjà de repartiment a domicili, en vehicle de motor 
Procedent de l’exterior del municipi, per vehicle i any  108,15 € 
6.-Exhibició, distribució o difusió, per qualsevol mitjà, de publicitat de tot tipus, en vehicles de 
motor, per dia: 
    a) Activitats de caràcter lucratiu  47,47 € 
    b) Activitats d'entitats benèfiques, esportives, socials i culturals sense 
ànim de lucre 

9,81 € 

7..- Rodatge cinematogràfic, per dia 108,15 € 
8.- Rodatge cinematogràfic en espais inclosos en el Catàleg del patrimoni 
municipal de Calafell i que són de titularitat pública.     
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8.1.-Reportatge fotogràfic  
8.1.1.-2Fins a 2 hores 40 € 
8.1.2.-A partir de la 3a hora 15 € / hora 
8.2.-Vídeos, espots comercials, filmacions i rodatges per a cadenes de 
televisió i per al cinema i similars 

 

8.2.1 De caire cultural i compatible amb la visita pública  
8.2.1.1 Un dia de lloguer (12 hores màxim) 220 € 
8.2.1.2 Serveis de cada dia     45 € 
8.2.2De caire cultural i no compatible amb la visita pública  
8.2.2.1. Un dia de lloguer (12 hores màxim) 440 € 
8.2.2.2 Serveis de cada dia 45 € 
8.2.3 De caire comercial  
8.2.3.1.Un dia de lloguer (12 hores màxim) 750 € 
8.2.3.2.Serveis de cada dia 45 € 
8.3.-Enregistraments de concerts i similars  
8.3.1. Un dia de lloguer (12 hores màxim) 750 € 
8.3.2.Serveis de cada dia 45 € 
8.4 Tarifes per a usos comercials de les reproduccions   
8.4.1Fotografia  
8.4.1.1 Ús editorial  
Entitats sense finalitat de lucre 25 € 
Entitats i/o empreses amb finalitat de lucre 50 € 
8.4.1.2Ús en comunicació pública  
Entitats sense finalitat de lucre 50 € 
Entitats i/o empreses amb finalitat de lucre 75 € 
8.4.1.3 Ús publicitari  
Entitats sense finalitat de lucre 50 € 
Entitats i/o empreses amb finalitat de lucre 100 € 
8.4.2.-Filmacions  
8.4.2.1 Ús editorial  
Entitats sense finalitat de lucre 50 € 
Entitats i/o empreses amb finalitat de lucre 75 € 
8.4.2.2. Ús en comunicació pública  
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Entitats sense finalitat de lucre 75 € 
Entitats i/o empreses amb finalitat de lucre 100 € 
8.4.2.3Ús publicitari  
Entitats sense finalitat de lucre 75 € 
Entitats i/o empreses amb finalitat de lucre 150 € 
8.5 Utilització fins a dues hores dels espais per a actes diversos (casaments, 
noces d’or, activitats d’entitats de fora del municipi i/o d’empreses, etc) 

300 € 

9..- Repartiment de publicitat, per dia:  
9.1 Publicitat manual o repartiment d'impresos en paper o a través de 
mecanismes semblants, a la via pública i de forma individualitzada 

10,00 € 

9.2 Repartiment domiciliari de publicitat o distribució mitjançant lliurament 
directe als propietaris o usuaris d'habitatges, oficines i despatxos, o la seva 
introducció en bústies individuals o col·lectius dels immobles 

10,00 € 

9.3 Publicitat lliurada mitjançant l’ ús de vehicles, estacionats o en 
circulació, i la difusió de missatges publicitaris per instruments 

20,00 € 

9.4 Publicitat audiovisual i telemàtica, desenvolupada mitjançant el suport 
d'instruments audiovisuals, mecànics, elèctrics o electrònics, situats a 
qualsevol superfície, fixa o mòbil. S'hi inclourà la publicitat realitzada a 
través de mitjans informàtics diversos 

20,00 € 

 
    
    
CLASSIFICACICLASSIFICACICLASSIFICACICLASSIFICACIÓ    FISCAL DELS CARRERS DEL MUNICIPI AMB EFECTES DE LFISCAL DELS CARRERS DEL MUNICIPI AMB EFECTES DE LFISCAL DELS CARRERS DEL MUNICIPI AMB EFECTES DE LFISCAL DELS CARRERS DEL MUNICIPI AMB EFECTES DE L’APLICACIAPLICACIAPLICACIAPLICACIÓ    DE LES TAXES PER UTILITZACIONS DE LES TAXES PER UTILITZACIONS DE LES TAXES PER UTILITZACIONS DE LES TAXES PER UTILITZACIONS 
PRIVATIVES O APROFITAMENT ESPECIALSPRIVATIVES O APROFITAMENT ESPECIALSPRIVATIVES O APROFITAMENT ESPECIALSPRIVATIVES O APROFITAMENT ESPECIALS    
    
Es modifica els apartats que tot seguit es transcriuen: 
    
On diu: 

CM MAS DE L'ESPASA 
1 7 

3 4 CALAFELL (POBLE) 
2 6 

    
CL ESTANY 1 21 3 3 LA PLATJA DE CALAFELL 
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Ha de dir: 
    

CM DE L’ESCARNOSA 
1 7 

3 4 CALAFELL (POBLE) 
2 6 

    

CL ESTANY 
1 3 1 1 

LA PLATJA DE CALAFELL 
5 21 3 3 

 
SEGON.SEGON.SEGON.SEGON.----  Derogar les ordenances que tot seguit es relacionen: 
 
Ordenança Fiscal núm. 2.1.23. reguladora de les tarifes de la concessió del servei municipal d’escoles bressol 
    
TERCER.TERCER.TERCER.TERCER.----    Exposar al públic els acords precedents, juntament amb la nova redacció dels articles, al tauler d’anuncis de l’Ajuntament, 
durant trenta dies comptats a partir del següent al de la publicació del corresponent anunci en el butlletí Oficial de la Província, el qual 
també es publicarà en un diari dels de més difusió de la província. En aquest termini els interessats podran examinar l’expedient i 
presentar-hi les reclamacions que creguin oportunes. Transcorregut aquest període sense que s’hi hagi formulat cap reclamació o 
al·legació, els acords adoptats restaran aprovats definitivament. 
 
QUART.QUART.QUART.QUART.----    En cas de no haver-se produït reclamacions, publicar al Butlletí Oficial de la Província els acords elevats a definitius i el text 
íntegre dels articles modificats i de les ordenances aprovades, que entraran en vigor el dia primer de gener de 2012 i regiran mentre no 
s’acordi la seva modificació o derogació. 
 
 
3.3.3.3.----    PROPOSTA DE MODIFICACIÓ DEL CONTRACTE CONCESSIÓ DEMANIAL D’ÚS PRIVATIU DEL SÒL, SOTSÒL I VOL PER LA PROPOSTA DE MODIFICACIÓ DEL CONTRACTE CONCESSIÓ DEMANIAL D’ÚS PRIVATIU DEL SÒL, SOTSÒL I VOL PER LA PROPOSTA DE MODIFICACIÓ DEL CONTRACTE CONCESSIÓ DEMANIAL D’ÚS PRIVATIU DEL SÒL, SOTSÒL I VOL PER LA PROPOSTA DE MODIFICACIÓ DEL CONTRACTE CONCESSIÓ DEMANIAL D’ÚS PRIVATIU DEL SÒL, SOTSÒL I VOL PER LA 
CONSTRUCCIÓ D’UN EDIFICI DE MERCAT, SUPERFÍCIE COMERCIAL, APARCAMENT I BIBLIOTECA I DE CONSTRUCCIÓ D’UN EDIFICI DE MERCAT, SUPERFÍCIE COMERCIAL, APARCAMENT I BIBLIOTECA I DE CONSTRUCCIÓ D’UN EDIFICI DE MERCAT, SUPERFÍCIE COMERCIAL, APARCAMENT I BIBLIOTECA I DE CONSTRUCCIÓ D’UN EDIFICI DE MERCAT, SUPERFÍCIE COMERCIAL, APARCAMENT I BIBLIOTECA I DE LA POSTERIOR EXPLOTACIÓ DE LA POSTERIOR EXPLOTACIÓ DE LA POSTERIOR EXPLOTACIÓ DE LA POSTERIOR EXPLOTACIÓ DE 
LA SUPERFÍCIE COMERCIAL ANOMENAT NOU MERCAT DE CALAFELLLA SUPERFÍCIE COMERCIAL ANOMENAT NOU MERCAT DE CALAFELLLA SUPERFÍCIE COMERCIAL ANOMENAT NOU MERCAT DE CALAFELLLA SUPERFÍCIE COMERCIAL ANOMENAT NOU MERCAT DE CALAFELL    
    
Atès que en el ple del 22 de setembre es va adoptar el següent acord: PROPOSTA DE VERIFICACIÓ TEXT REFÓS DE LA DELIMITACIÓ DE LA 
TRAMA URBANA CONSOLIDADA (TUC) DE CALAFELL QUE INCORPORA LES PRESCRIPCIONS DE L’INFORME DE LA DIRECCIÓ GENERAL DE 
COMERÇ DE DATA 03-08-2010.    Aprovant-ho definitivament la CTUT. 
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Tenint en compte que el 22 d’octubre de 2010, l’empresa MERCADONA, S.A. va rebre la invitació per prendre part al procediment negociat 
sense publicitat, però al no acomplir tots els requisits per poder-se presentar, en concret respecte la part de construcció de l’edifici del mercat, 
superfície comercial, aparcament i biblioteca, va declinar a favor de l’empresa AMC 5, S.A. la seva participació en el concurs amb el 
compromís de subrogar-se en la posició de adjudicatària una vegada recepcionades les obres per part de l´Ajuntament de Calafell. 
 
Atès que la Junta de Govern Local, en sessió de data 1 de desembre de 2010 va adjudicar el contracte a favor de AMC 5 SA juntament amb 
Mercadona, i en sessió de data 15 de desembre de 2010 es va acordar la rectificació de l’acord precedent per un error. . . .         
    
Vist que de l’expedient administratiu queda clar que la despesa de l’ajuntament és de caràcter plurianual, tenint consolidat l’import destinat a 
la segona fase de l’obra, és a dir, la destinada a biblioteca municipal, pels anys 2010 i 2011, no sent així pel 2012, quina previsió era fer-ho 
amb una subvenció de la Generalitat per a la construcció de biblioteques municipals noves.  

 
Atès l’informe de l’Àrea de Cultura de l’Ajuntament i dels Serveis Jurídics així com pel Director de Serveis Econòmics i la Secretària de la 
Corporació. 

 
Tenint en compte que la previsió de finançament sols abastava el 50% del cost de la contracció de la biblioteca, i vista la manca de 
finançament extern de la biblioteca per les limitacions de la subvenció especial de Biblioteques de la Generalitat de Catalunya, quin termini va 
finalitzar el dia 9 de gener del 2008, i sense que es pugui garantir que a partir del següent quadrienni (2013-2017) pugui haver convocatòria 
per biblioteques públiques. 
 
Tenint en compte que s’està prestant el servei suficientment, a pesar de les mancances i limitacions, i a la vista de que econòmicament no es 
prudent que l’ajuntament es comprometi a més despesa o deute, i que fan necessari una redistribució de les despeses econòmiques i 
financeres de la corporació, i al fet que no hi hagi cap estudi per determinar la necessitat real d’una nova biblioteca en aquests moments en 
que el servei s’està donant amb les dues que hi ha en el municipi. 
 
A la vista de les millores proposades per les parts en la licitació i vist de l’informe del Cap de l’àrea de territori de l’Ajuntament en el moment 
de valorar les pliques.  
 
Vist el que estableix la LCSP (Llei 30/2007), de 30 d'octubre, Contractes del Sector Públic, modificada per la Llei 34/2010, i per la  llei 2/2011 
de 5 de març, Llei 33/2003 de patrimoni de les administracions públiques, LMIRLC (D Legislatiu [Cat] 2/2003, 28 d'abril, text refós de la llei 
municipal i de règim local de Catalunya). Modif. Llei 9/2006, 5 juliol (DOGC 4675, 13/7/2006),  
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La Comissió Informativa de Serveis Interns amb el vot a favor dels membres de CIU i PPC,  l’abstenció del membre d’UAM i el vot en contra 
dels membres del PSC-PM proposa al Ple: 
 
PRIMER.PRIMER.PRIMER.PRIMER.----    MODIFICAR MODIFICAR MODIFICAR MODIFICAR el contracte CONCESSIÓ DEMANIAL D’ÚS PRIVATIU DEL SÒL, SOTSÒL I VOL PER LA CONSTRUCCIÓ D’UN EDIFICI DE 
MERCAT, SUPERFÍCIE COMERCIAL, APARCAMENT I BIBLIOTECA I DE LA POSTERIOR EXPLOTACIÓ DE LA SUPERFÍCIE COMERCIAL 
ANOMENAT NOU MERCAT DE CALAFELL, a les empreses MERCADONA i AMC-5 en el sentit de modificar les clàusules del plec de clàusules 
administratives particulars de la licitació 1 (DADES GENÈRIQUES) apartats 1.1 (Definició de l’objecte de la concessió), apartat 1.2 (Obres i 
instal·lacions que haurà de realitzar l’adjudicatari de la concessió) i 3.1 (Obligacions del titular de la concessió demanial) en el sentit de deixar 
sense executar la segona fase consistent en construcció d’una biblioteca, així com el seu finançament. 
 
 
SEGON.SEGON.SEGON.SEGON.----    MANTENIR MANTENIR MANTENIR MANTENIR la resta d’obligacions del contracte administratiu signat per les parts, sens perjudici que de mutu acord es puguin 
concretar les millores que es considerin necessàries. 
    
TERCER.TERCER.TERCER.TERCER.----DONARDONARDONARDONAR compte als interessats i al departament de Tresoreria i Intervenció, i ordenar la seva formalització d’acord amb el que 
s’estableix en la LCSP. 
 
 
Sr. Solé:  Hola a tothom, bon dia.   La proposta de modificació del contracte del mercat és pel segúent motiu:  L’obra del mercat estava 
prevista en dues fases, la primera era la construcció del nou mercat municipal, i l’altra una segona fase que era la construcció de la 
biblioteca. En aquesta modificació no es farà la segona fase, de la construcció de la biblioteca, i el motiu és ben senzill.  Si que hi havia 
una previsió, perquè segur que això algú ho recordarà en breus moments, que són uns 795.000€ destinats al mercat municipal, entenent 
que aquests diners estaven destinats a la biblioteca.  Què vol dir que no farem la segona fase?  No és que no volguem la biblioteca, 
aquest govern diu sí a una biblioteca i fins i tot dues, però en tenim dues i són amb les que hem de passar.  Llavors, perquè no es fa la 
biblioteca?  La Generalitat i l’Alcalde ha explicat uns quants motius sobre la previsió de la subvenció que s’esperava que no hi havia res 
acordat, no existeix i només hi ha una previsió que potser a partir del 2017.  Bé, aleshores ja ho planejarem.  Per altra banda,  també 
podem parlar i això és una realitat i totes les parts ho saben,  tenir diferents maneres de pensar on volem destinar l’ús del mercat i els 
seus voltants, però ara no hi entrarem.  
 
D’aquests 795.000€ són, 295.000€ que sí que hi són i 500.000€ que són el tema del finançament afectat per part de Sorea.  La previsió 
d’aquests diners doncs en principi era per fer l’escalet de la biblioteca segons l’anterior equip de govern, però des del departament 
d’urbanisme, fer l’esquelet i la façana pujava prop d’un milió d’euros. Per tant, aquesta diferencia de 200.000 tampoc existia. Si que 
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potser s’hagués pogut preveure al nou pressupost de 2012, però tornem al de què nosaltres no estem aquí per estar, ni a fer obres per 
fer-les, sinó per executar les obres, des de dos punts de vista: un econòmic, que surtin els números i des d’un punt de vista de servei, i 
quan vull vull dir de servei, és a dir de funcionament. No podem anar fent esquelets d’obra.  I amb aquests diners  que ara no gastarem 
amb la biblioteca, en primer lloc, perquè no hi ha la subvenció, els destinarem en acabar obres, que sí que s’estan executant  i que per 
art de màgia, diners que estaven previstos i hi van haver modificacions pressupostàries, i ho hem de dir.  Exemples, els ficarem damunt 
de la taula. Primer exemple, podríem parlar del cinema Iris i la diferència entre l’adjudicació i la licitació hi va haver una modificació 
pressupostària.  I on van anar a parar aquests diners?  La gent ho ha de saber.  Van anar a parar a la nova seu de la policia.  Però, la 
gallina dels ous, és que tan una obra com una altra queden despullades.  Farem una obra, la del cinema Iris, la sala polivalent, la 
deixarem a mitges, perquè només hi ha prevista la col·locació de les cadires plegables, però en canvi el tema de làmpares, col·locació 
d’ordinadors, possible mobiliari, això no està pressupostat.  És a dir, farem una obra en la qual hi ha un esquelet.   La nova seu de la 
policia local, un altre exemple, la policia està molt contenta pel que fa a l’obra, i això és el que ha dit el regidor i el cos de la policia.  No 
hi ha mobiliari, no hi ha ordinadors, però ens ho muntarem com poguem i així  ho farem, perquè és la nostra responsabilitat, vinguin els 
problemes d’on vinguin.  Per tant, nosaltres no és que diguem que no a una biblioteca, diem que sí, però amb condicions.  I aquesta 
segona fase no es pot executar, preferim acabar les obres que s’estan fent.  Els municipis no comencen ni acaben cada quatre anys i 
nosaltres a diferència és que hem continuat amb els projectes que estaven previstos i alguns no els hem criticat, per molt que es digui en 
diaris que nosaltres posàvem en dubte que no faríem les obres de Valldemar, o d’altres coses.  Nosaltres estem fent les obres de 
Valldemar, estem executant les obres de la policia, projectes que sí que venen de l’anterior govern i això no ho neguem, però nosaltres sí 
que les finalitzarem amb tots els usos, interiors, tant d’utilitat i econòmicament, ben previstos, perquè no podem estirar més el braç que 
la màniga.  No podem pensar que l’Ajuntament és un pou sense fons i que els diners aniran caient.  No cal repetir més coses pel que fa 
econòmicament, perquè ja s’ha explicat molt bé en el punt anterior.  No tinc res més a dir, i només volia deixar clar que nosaltres estem 
a favor de la biblioteca, però quan es pugui fer i si es fa una biblioteca, es farà en condicions.   
 
Sr. Parera: Gràcies senyor Alcalde. Senyor ponent, senyor ponent, senyor ponent, miri, jo no li parlaré de la biblioteca, s’ha de fer però ja 
es farà, i si no ho fem avui ho farem demà, però nosaltres, el projecte d’UAM  i a més quan el portaveu aquest que us està parlant, us 
convidava a les reunions i es va parlar i es va donar la raó i ens varen donar la raó, però llavors no us va convenir i ja no em vàreu 
convidar, és que estem parlant d’un projecte, d’un projecte que si hem de començar per les sabates, perquè una persona quan s’ha de 
vestir ha de portar un bon calçat, hi havia dues altures de pàrquings.  Perquè hi havia dues altures de pàrquing? Perquè la segona altura 
de pàrquing podia enllaçar amb el futur pàrquing que esperem que el puguem fer aviat, i em penso que l’actual govern compte poder-lo 
fer quan hi hagi possibilitats, que el segon pàrquing pogués comunicar amb el pàrquing del passeig de la Unió fins a l’estació.  Aquest 
era un dels principals motius del doble joc i això amb la gent, que no si eren tècnics, administradors, arquitectes o propietaris de 
Mercadona, que venien tres senyors cada vegada, amb unes maletes gruixudes, es va parlar d’una sèrie de coses i es va dir que sí a les 
dues altures de pàrquing, a més ens feien una nau industrial per la brigada i a més a més estaven compromesos que en el projecte tots 
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els ciutadans que entressin al supermercat Mercadona per obligació, havien de passar per davant de les parades de la gent del municipi, 
de la gent de la carnisseria, de la verduleria, i llavors, havien d’entrar, passar per les parades i entraven al mercat Mercadona, que és el 
lloc dels envasos.  Com que tot aquest projecte d’UAM, de tots plegats, l’equip de govern que tots feien amb el cap que sí Parera, i tota 
una sèrie de coses, tot això no tenim res de res.  Però, si caminem una mica i veiem, si vosaltres amb Mercadona amb el projecte i de la 
manera que ho teniu enfocat, els donem un terreny, quines bonificacions tindrem l’Ajuntament sobre aquest terreny d’aquesta gent? 
Aquesta gent no porten cap bonificació,  ni cap benefici, ni cap impost per l’Ajuntament, pel poble.  Les parades, que no portaran cap 
benefici pel municipi, ni portaran res, hem de pensar, si no vaig equivocat, i si em voleu rectificar us escoltaré i segurament, potser si ens 
rectifiqueu, us hauré de donar la raó, em sembla que hi ha deu propietaris forasters que es beneficiaran d’uns terrenys que l’Ajuntament 
regala, perquè es faci un Mercadona, que l’entrada i si tenen el carro ple ja no passaran per les parades, que no es faran les altures de 
pàrquing, que no es farà la nau a la zona industrial… Aquest, senyor alcalde, senyors del consistori, de l’equip de govern, que també en 
pertanyem UAM i per això parlem, no és el nostre projecte.  I per tant, nosaltres per poder aprovar això hi hauria d’haver molta llum, 
però dubto que hi hagi la llum necessària per poder opinar i donar el vot a un cantó o altre. Si us plau, la biblioteca ja la farem, ja la 
pujarem, no passa res. Fem les sabates, fem els fonaments tal com Déu mana en dos pàrquings, que ens donin la nau com ens vàrem 
comprometre a la zona industrial i si ens fan el pàrquing, que facin les dues altures.  Quan l’Ajuntament vulgui convocar els veïns, mil, 
dues mil, tres mil persones, tindrem un pàrquing per atendre’ls allà, tindrem un local per atendre’ls només dient, per favor, demà de 8 a 
12 no aparqueu.  Del mateix sistema que estan fent servir l’estació de Sants que es fan aquelles reunions sindicals, aquelles reunions de 
tres i quatre mil persones, perquè no podem tenir un pàrquing i un lloc preparat ara que tenim ocasió?  Perquè, si aixequem l’edifici i no 
fem les dues altures de pàrquing, ja no hi serem a temps!  Si no els obliguem que ens facin la nau a la zona industrial, ja no hi serm a 
temps!  Si no els obliguem que la gent del poble hagin de passar per les parades i llavors entrar al mercat, ja no hi serem a temps!  
Senyor Alcalde, perdoni, però són coses que sento a dins, són coses que les haig de dir, i són coses que jo no sé si el que he dit es pot fer 
o no, però estic content i agraït que m’hàgiu escoltat.  Gràcies. 
 
Sra. Elvira: En primer lloc, disculpar-me per si mentre vostè parla nosaltres fem algun comentari, però no deixem d’escoltar-lo.  Vull dir, ja 
sap que podem fer vàries coses a la vegada, i no pateixi, que nosaltres tot i que poguem parlar entre nosaltres, el sentim.   
 
Sr. Parera: Molt mala educació. 
 
Sra.Elvira: Jo em sembla que en cap moment m’ha faltat l’educació. 
 
Sr. Parera: Estàvem parlant però us escoltava. 
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Sra. Elvira: Perdoni, senyor Parera, però jo no l’he interromput a vostè i vostè també parla amb els seus companys de vegades i ningú li 
diu res, perquè considerem que per això tenim un grup i per això som més d’una persona i podem parlar entre nosaltres, perquè no hi 
ha cap problema. 
 
Sr. Parera: Disculpes. 
 
Sra. Elvira: Dit això, crec que l’equip de govern el que està fent en aquest punt és un exemple de responsabilitat, perquè com bé ha dit el 
ponent, el problema que tenim és econòmic.  Avui per avui, no podem fer front a fer aquesta biblioteca i crec que aquesta 
responsabilitat queda palesa i per nosaltres és el més important d’aquest punt. Però, dit això i donat que vostè ha fet una intervenció, 
haig de comentar-li que tampoc és el nostre projecte.  Vull dir, el projecte del Partit Popular no era aquest, precisament perquè no hi era 
quan es va aprovar, era un altre equip de govern el que hi havia, i nosaltres l’únic que hem pogut fer és petites modificacions on hem 
considerat que eren les més pertinents, però el projecte ja hi era i hem demostrat que el podíem tirar endavant, perquè no hi havia una 
altra capacitat que era tirar endavant amb això, i fer com he dit, petites modificacions.  El tema de la nau industrial, o no, jo crec que en 
aquest projecte mai s’havia parlat, sinó que crec que va ser en un projecte anterior, que no era aquest mateix que estem tractant ara.  
Però, els petits canvis que vostè ha fet menció i que com a regidora de comerç i de mercats, sí que li puc dir que en el projecte que 
nosaltres ens vam trobar si que potser les persones no passaven per les parades i passaven directament al Mercadona, però s’ha 
incorporat un sistema per entrar als paradistes perquè tothom pugi entrar i hagi d’entrar a les parades actuals, això per una banda per 
una altra banda, jo crec que avui per avui no es pot parlar de qui es  sinó qui no es propietari d’aquestes parades, entre d’altres coses 
perquè això es una concessió i encara no s’ha tractat aquest tema, quan sigui el moment ja se’ls informarà però avui per avui no es pot 
parlar de qui és paradista de casa i qui és paradista foraster, si vol podem parlar del mercat actual però jo crec que si parlem del mercat 
actual  el que tocaria és només fes-li  costat hi ha molta gent que porta molts anys esperam que el mercat nou es faci, jo crec que els 
paradistes actuals del mercat actual són els que ens han de preocupar avui per avui, el mercat nou ja vindrà quedan encara mesos, 
nosaltres estem treballant perquè els paradistes que hi ha actualment i estan aguantant com poden la situació econòmica que s’està 
patint tinguin el màxim be que puguin entrar en el nou mercat però esta clar que des de l’equip de govern del qual formo, formem part 
com Partit Popular el que volem es esta primer amb la gent de Calafell, nosaltres la prioritat màxima es la gent de Calafell i jo crec que si 
la gent de Calafell no pot hem de deixar entrar gent de fora perquè el que no podem tenir es un mercat desert com ha passat en altres 
espais i en altres pobles, jo crec que el mercat de Calafell avui per avui en el mercat nou hauria de ser un referent hi per part d’aquest 
equip de govern i jo crec que per part de tot el consistori hauríem de lluitar per això, intentarem que la gent del poble tingui totes les 
possibilitats per adquirir aquestes parades, però be si la gent del poble no hi pot i no poden accedir pels motius que siguin el que no 
podem fer es permetre que el mercat estigui tancat, dit això només parlar crec que el tema  dels tecnicismes de si una planta, dos 
plantes, si se comuniquen amb aquest famós pàrquing,  que sempre ha sigut un somni de tots vull dir, jo crec que l’anterior equip de 
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govern també ho havia plantejat però tothom sabien que era inviable amb la situació econòmica que estem patint, crec que tots aquests 
temes que són  més tècnics el ponent suposo que els defendrà, moltes gràcies. 
    
Sr. Alcalde: Moltes gràcies, portaveu del partit socialista, te la paraula. 
 
Sr. Ferré: Si moltes gràcies, be abans d’entrar en la explicació, la única cosa que m’agradaria aclarir de la ponència que ha fet el ponent 
es que en unes obres el que no es pot pressupostar es el mobiliari i també els ordinadors i també les persones quan ja les tenim perquè 
que jo sàpiga, la policia ja té mobiliari té els ordinadors i té bueno les coses Les coses que fan falta per poder tirar endavant, i dir-li 
esquelet a una obra sencera o un edifici sencer que esta completament acabat, home jo ho trobo una mica fort, que per què només 
faltin els ordinadors i les taules que ja les tenim en un altre lloc pues li digui que això és un esquelet, però be no faré més polèmica d’això 
perquè també en el Cine Iris també podria entrar, però realment el punt que estant  parlant avui, encara que no ho sembli es de la 
biblioteca, de la nova biblioteca que s’hauria de fer, no del mercat ni del pàrquing ni d’altres obres, que es el que s’ha parlat fins ara,  
sinó de la biblioteca, i a mi el que m’agradaria es explicar una mica quina es la història i perquè la necessitat d’una biblioteca a Calafell,  
perquè no es un capritx no es un caprici de l’anterior equip de govern de fer una biblioteca, el mapa de lectures de la central de 
biblioteques ja en el 2005 aquest mapa demanava que a Calafell es construís una nova biblioteca, també els hi demanava a El Vendrell, 
Cunit i L’Arboç, que han fet els deures, Calafell es l’únic que no els ha fet, per tant que pasa doncs que tenim una biblioteca, una 
biblioteca que fa 400 metres cuadrats, quan ens tocaria per població una de 2.500 metres cuadrats, per tant la diferència es abismal,  
són 6 vegades més el que ens tocaria, tenim es veritat una afiliada que és la de Segur però que pertany a la biblioteca de Calafell, i que a 
més a més aquesta filial esta a un edifici que no te ascensor que no compleix amb les barreres arquitectòniques i que per tant també 
s’hauria de condicionar en tot cas, però be parlem només de la biblioteca que es pretenia fer al damunt del mercat municipal, el motiu 
es precisament que en aquesta biblioteca que tenim ara, doncs la gent no hi cap, no poden accedir la gent per fer els treballs que els hi 
fa falta, estem endarrerits en noves tecnologies i a mes a mes al tenir menys superfície de biblioteca la Generalitat també ens dona 
menys subvenció, per tant el servei que donem als nostres ciutadans doncs es molt deficitari és sis vegades mes deficitari del que tocaria, 
per tant el servei català de biblioteques de la Generalitat es el que ens va demanar fer aquest esforç de construcció d’aquest equipament 
no es un caprici de l’anterior equip de govern, per tant ja el 2007 el servei català de biblioteques ens va demanar que entressin dintre 
d’aquesta línia de subvencions que hi ha en el PUOS per fer, construir biblioteques, nosaltres en aquell moment no van trobar cap 
projecte fer, no vam trobar la planificació tampoc de l’anterior govern per fer una biblioteca i per tant no estaven en condicions en el 
2007 de poder demanar aquesta subvenció, de totes maneres si que vam entrar al projecte del mercat i vam intentar doncs aconseguir-la 
per poder fer-la més endavant, no ens ho van donar en aquell moment doncs perquè no teníem el projecte acabat no teníem tots els 
tràmits i tots els  processos que demanava la Generalitat per donar aquella subvenció, per tant ens vam posar mans a la feina per poder 
tirar endavant aquest projecte i aquesta formula per poder buscar que aquesta construcció de la biblioteca fos una realitat, vam aprofitar 
l’embranzida que tenia el mercat, per construir aquest mercat, perquè pensàvem que amb l’estalvi que es podria aconseguir de no 
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demolir el mercat actual, de no fer el magatzem de la brigada que s’havia compromès verbalment de fer-ho al parc empresarial i de no 
fer la segona planta de aparcament que ha citat el portaveu de UAM, pensàvem que amb aquest estalvi es podria finançar com a mínim 
part d’aquesta biblioteca, be doncs quan ens vam posar a fer el projecte, quan vam començar a parlar amb possibles inversors de 
diverses empreses que podrien anar a fer aquesta inversió d’aquest mercat, ens vam veure de seguida doncs que els números amb el 
projecte que es volia fer i també amb els metres que es volia fer i el preu que tenia la construcció vam veure que tot aquest tema 
d’enderrocar el mercat, de fer un magatzem de la brigada, de fer aquesta segona planta d’aparcament i també de fer una carpa 
provisional per ubicar aquests paradistes doncs que,  ara estan al mercat per poder-los ubicar en un altre lloc, aquests diners no hi eren, i 
per tant com que no hi eran, hi eran nomes simplement un acord verbal o una intenció verbal, no hi havia cap paper escrit doncs al final 
no es va poder lligar a ningú per fer aquestes inversions, per tant de seguida van poder veure que aquest projecte de fer el mercat amb 
una biblioteca al damunt s’havia d’ajustar i s’havia de fer en dues fases, una que era la que donava per fer amb els diners que els 
possibles inversos podrien donar o podrien utilitzar per fer aquesta inversió del mercat i d’aquesta planta d’aparcament que al final es 
veu que es farà i la altra fase que es la que presumiblement es la que hauria de fer l’Ajuntament que en principi al no tenir la subvenció 
del Puos de biblioteques,  perquè ens l’havien denegat en el 2007 per no tenir tot el projecte preparat i per no tenir tota la 
documentació preparada doncs volíem i veiem que per calendari podia ser possible que en el 2012 quan acaba el Puos d’aquest cinc 
anys que es van donar al 2007 podíem demanar de nou aquesta subvenció de la Generalitat de biblioteques i més quan la pròpia 
Generalitat ens exigia que fessin aquest equipament i mes quan teníem el compromís verbal també d’ells de la Generalitat de que ens 
donarien el 50% d’aquest finançament i més quan havien estat visitant tres, quatre biblioteques si no recordo malament on a mes a mes 
hi havia escoles, hi havia mercats hi havien grans Superficies hi havia guarderies hi havia altres equipaments lligats també vinculats amb 
aquesta biblioteca i per tant projectes molt semblants al que preteníem fer, miri la realitat es que d’aquest milió i mig que feia falta per 
fer l’estructura i els tancaments, fins arriba al 2012 que es quan acabaria la construcció, quan nosaltres teníem programada d’aquesta 
biblioteca d’aquests tancaments i estructura i quan es podia demanar la subvenció al Puos per acabar l’interior d’aquesta biblioteca, 
nosaltres d’aquest milió i mig en el pressupost del 2010 i del 2011 ja hi han 795.000 € més del 50 per cent ja hi es, només falten aquests 
700.000€ que estaven previstos posar-los ara al 2012, entenem de l’estudi que s’ha fet financer i tot això entenem, doncs que potser 
700.000€  de cop potser es un pel difícil de posar i per tant es podrien buscar altres formules com per exemple o reduir una mica la obra 
i no fer potser els tancaments de moment i fer només la estructura o be esperar-se a tenir aquests diners per poder fer aquesta obres i 
de moment ajornar-la, per tant hi ha formules per poder tirar aquesta part de la biblioteca com a mimin  endavant, respectem  però la 
decisió de no fer-la de moment i per tant de moment aquesta decisió que ha pres l’equip de govern de no fer-ho nosaltres com a mínim 
la respectem el que passa que si que ens hagués agradat doncs això que hi haurien altres formules doncs per poder-la tirar endavant i 
per poder buscar que aquesta subvenció del Puos del 2012 o principis del 2013 quan surti la convocatòria doncs ho puguem aconseguir, 
com a mínim teníem els deures fets, teníem el projecte bastant avançat, el teníem ja adjudicat, teníem adjudicada la obra del mercat 
teníem una part de diners posats per tant no estàvem en la mateixa situació que estàvem al 2007 quan no teníem res d’això, el que 
volíem saber perquè això també ho vam preguntar a la comissió es si el projecte que es farà ara del mercat contemplarà la possibilitat 
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més endavant quan sigui l’any que sigui de que es pugui fer aquesta biblioteca ens va dir la Montse que si, l’altra dia també  el dia de la 
moció que vam presentar sobre el mercat també se’ns va insinuar que si, volem que consti només el compromís de que això serà aixì serà 
possible, la única cosa que ens preguntem es que amb aquests diners amb aquests 800.000€  que hi ha què es farà? Però el Sr. Ponent 
ens ho ha aclarit, ens ha dit que es destinarien a altres obres que necessiten aquests diners doncs per poder acabar-les o per poder 
finançar aquests ordinadors, o aquestes taules que ens ha dit que no hi eren i que jo ja li he dit que de moment sembla que tothom a 
l’Ajuntament té taules i cadires i ordinadors i per tant es poden utilitzar d’altres llocs, bueno menys el regidor de la policia, i be doncs en 
principi el que volíem preguntar-li avui era precisament si no els hi semblaria mes assenyat amortitzar aquests préstecs que es van 
demanar per fer aquesta biblioteca, de moment, donada la situació que dieu que té l’Ajuntament, d’aquest endeutament tan elevat que 
dieu i d’aquest números tant dolents que dieu, perquè no s’amortitza per exemple aquests diners del préstec en lloc d’utilitzar-los per 
altres coses o be perquè no es fa, be perquè de fet aquesta proposta la proposa al mateix informe del tècnic que ha fet la proposta de 
dir que no hi havia diners, diu que es fa necessària una redistribució de les despeses econòmiques i financeres de la corporació, per tant 
si es fa necessària el que demanem es que en tot cas aquests diners s’amortitzi aquest préstec, com una de les possibilitats, però una 
altra solució seria ja que hi ha una moció ja que hi ha el respectar l’edifici actual del mercat, ja que hi ha una comissió creada que també 
ha de vetllar doncs per poder donar-li aquest us, aquest 800.000€  de moment deixem-los aquí no es toquem i mirem en funció de l’ús 
que li donem en aquest mercat actual, un cop acabada la obra del mercat doncs si podem condicionar-lo, podem fer que aquest 
equipament sigui una realitat per les entitats i per tots els usos que es puguin donar, per tant aquestes dues alternatives més que portem 
aquí  doncs ens agradaria com a mínim que es tinguessin en compte i que aquests diners que en principi ja ens ha dit el regidor d’obres, 
que suposo doncs bueno que amb ell li fa il·lusió doncs acabar totes aquestes obres que tenia en marxa i que necessita aquests dineres, 
home jo ne se si necessitarà 800.000€, però home com a mínim una part d’aquests diners o be amortitzi el préstec o be deixi’ls per fer 
aquest equipament de rehabilitar aquest mercat, això simplement es el que ens agradaria dir, justificar aquesta necessitat d’aquesta 
biblioteca que be que ara de moment doncs per la situació econòmica entenem que pot ser difícil i complicat, tant per la Generalitat 
com també per l’Ajuntament, però que es prevegi que aquesta biblioteca que es una necessitat detectada per la pròpia Generalitat i que 
es una necessitat que té aquest municipi es pugui fer mes endavant quan hi hagi la possibilitat. 
    
Sr. Alcalde: Molt bé, gràcies, la portaveu de Convergència i Unió. 
    
Sra. Suarez:  Si moltes gràcies, be el que aquí es fa doncs es això, fer la modificació d’aquest contracte on en cap moment s’està posant 
en dubte de la necessitat o no d’una biblioteca municipal sinó que s’està dient que en època de crisi si ja ens ha costat prou doncs 
augmentar l’anterior punt, que hem hagut d’augmentar algunes que altres taxes, i no hem augmentat el que son els impostos, es 
evident que els diners que hi ha son els que són i en funció d’això doncs s’ha de poder prioritzar a part de reduir despesa, perquè 
entenem que el servei existeix, evidentment que és deficient el de la biblioteca i només faltaria, el coneixem perfectament perquè es una 
de les àrees que hem correspon com a responsable de l’àrea de cultura, però si que es cert que hi ha altres prioritats que són mes 
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urgents per entendres i el que hi ha és el que hi ha i els diners que tenim son els que hem de portar cap a mesures socials o cap a poder 
doncs sufragar les despeses de les escoles bressol, ensenyament i d’altres necessitats que es sabeu  que tenim i que son imperioses, 
evidentment nosaltres, vam parlar de que el que s’ha de fer es prioritzar, parlem d’un equipament construir un equipament  que segons 
l’avantprojecte diu són 1.032.800€, construir la estructura i  els acabats i la façana, d’aquests tenim 795.000€ i per tant el que deien 
abans, arribem a una mica més del 50% de la despesa  es el que es pot sufragar amb allò que vostès varen deixar en el seu moment,  
aquests diners prop de 800.000€  son 500.000€ que venen de la conseqüència de l’avançament del cànon de Sorea, per tant es un 
finançament afectat i com a tal que jo tingui entès, finalitat capítol 6 inversió i no es pot amortitzar el deute, per tant la proposta que 
vostès fan no es pot dur a terme i a part creiem mes que important que un edifici no te contingut sinó hi ha darrera un projecte doncs 
una biblioteca o un equipament un segon pis damunt del mercat municipal, no tindria raó de ser això doncs la estructura acabats i 
façana no tindrien raó de ser sinó tinguessin un projecte de biblioteca, de dinamització d’aquell espai i de mes, amb això que volem dir, 
doncs que es evident d’altres equipaments que tenim amb data d’avui en construcció, aquests equipaments no tenen raó de ser i no 
donen un servei a la ciutadania sinó tenen contingut, sinó estan dotats amb contingut i amb data d’avui no tenim els diners necessaris 
per poder dotar aquests equipaments, els exemples que s’han posat i ha posat el ponent doncs eren  el Cinema Iris i era la policia local, 
es evident que hi ha taules, es evident que hi ha ordinadors però és evident que obrin un nou servei i com a tal el que no farem es tancar 
les dependències municipals de la platja sinó que el que fem es obrir un altra equipament i per tant a les dependències municipals de la 
platja s’aprofitaran les taules existents per altres activitats i per poder obrir nous serveis o reestructurar millor dit els serveis existents. Hi 
ha infinitats de coses que ens poden donar aquesta reducció de despesa com podria ser doncs la disminució de lloguers a càrrec de 
l’Ajuntament per dependències municipals, i ara que tindrem unes dependències complertes perquè doncs aquesta es la prioritat de 
l’equip de govern, tenim la possibilitat de redistribuir la gent i per tant disminuir la despesa que es al cap i a la fi el que volem tots i el 
que vostès doncs han reclamat per activa i per passiva des de que han iniciat aquest ple. Per part de Convergència i Unió només destacar 
la necessitat, sabem que som conscients de que necessitem una biblioteca més gran, som conscients que deixem el que es l’equipament 
preparat per si en un futur podem construir al damunt un altre equipament, però alhora també som conscients que hem de fer aquest 
esforç per la situació econòmica actual i creiem que s’entén perfectament, gràcies.  
    
Sr.Alcalde : Moltes gràcies,  torn de repliques Sr. Parera. 
    
Sr. Parera: Gràcies Sr. Alcalde, miri per el meu temperament OAM no repetirà el que ha dit abans, però si contestaré només una miqueta 
del modo que els portaveus han parlat el ponent no  veig correcte que el punt parla del mercat i que parli de la policia, parli de 
Valldemar, parli de mobiliàries que parli del Cinema Iris i que parli d’aquestes coses, el cine Iris, Valldemar la policia i tot això no és 
l’edifici del mercat, el que respecte al Partit Popular he de dir el següent: Vostè ha parlat de les parades i de las parades vostè ha dit que 
ja parlarem, que ja veurem com decidireu, però jo si no vaig equivocat les parades les atorgarà MC5 i Mercadona, hem fa l’efecte que 
vostè no decidirà amb això, si vaig equivocat ja em rectificareu, el que respecta al portaveu del Partit Socialista senyor Partit Socialista 
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parer sí, vol que li faci una copia, no li faré estigui tranquil el mateix que contesta el  govern però quan vulgui la tinc aquí la copia, la nau 
de la zona industrial 800.000€, el que respecta amb Convergència i Unió la portaveu, si crisis si però per favor fem les dues plantes que 
no ens hàgim de penedir, sis plau ara hi som a punt i espero que em contestin les dues o tres preguntes que faré. Quants pàrquing 
perdérem? En que es beneficiarà el municipi?Les parades actuals com quedaran?. I sobre el terreny mireu un terreny a la rambla de 
Vilanova a la rambla de Vilafranca a la rambla de Barcelona si hi ha un terreny i es vent, no esta lliure i van interessats per quan vende 
aquest terreny i sabeu que diu el propietari quan em dona, i pren nota, l’endemà van tres més que vende el terreny? Sí quan em dona, el 
terreny millor que té el municipi de Calafell, un terreny privilegiat amb un privilegi horrorós no hi ha terreny millor a Calafell, el terreny 
més car que hi ha a Calafell. Quin cost té per a Mercadona aquest terreny sis plau?.Quin benefici portarà Mercadona a aquest municipi 
quan se l’entregui aquest terreny?. Sí s’hem contesta a les preguntes, estaré contents i parlarem del vot, gràcies.  
    
Sr. Alcalde: Moltes gràcies, Partit Popular. 
  
Sra. Elvira: Sí, moltes gràcies, en primer lloc jo crec que aquest punt ja li resoldrà el regidor corresponent el Sr. Rafel Solé amb el tema 
tècnic, amb de la gestió si que li puc dir que Mercadona i MC5 el que fan es la obra, con vostè be sap perquè nosaltres això ens ho hem 
trobat fer i vostè estava informat de tot això, però la divisió horitzontal de lo que son les parades i la gestió de les parades nosaltres com 
Ajuntament hem de dir la nostra llavors, no es que ho facin ells sinó que nosaltres en el seu moment ja el mantindrem informat sobre 
aquest tema. Per una altra banda tornar a comentar que el punt d’avui no ens oblidem que es el fet, per responsabilitat política  i per un 
tema econòmic lamentablement no podem tirar endavant el projecte del que es una biblioteca, llavors no deixem de banda que aquest 
punt és simplement això, no hi ha diners  no es pot fer el que seria la biblioteca però com em dit abans i com han repetit varies vegades 
diversos companys, tothom jo crec que estem d’acord en que aquest Ajuntament es mereix una biblioteca com Deu mana, hi crec que si 
es possible quan puguem i si les coses van millor i l’economia tira amunt, no dubtin que aquest equip de govern farà els possibles perquè 
això sigui realitat, moltes gràcies.  
 
Sr. Alcalde: Partit Socialista, té la paraula. 
    
Sr. Ferre: Sí  moltes gràcies, be continuem parlant del Mercat, no parla del Mercat parla de biblioteques i em sembla que tornar a incidir 
en el tema del mercat avui no toca perquè jo crec que també de tant en tant, encara que avui en dia sigui mes preocupant la economia i 
sigui més preocupant doncs la activitat econòmica, jo crec que la cultura doncs també mereix el seu espai  i mereix que parlem i 
especialment la formació pel que fa doncs també a aquests equipaments necessàries com les biblioteques no i especialment en temps de 
crisis perquè la formació precisament es el que hem de fer en aquests moments de crisis en el que hi ha poca feina, en el que la gent 
doncs en lloc d’estar a casa el que ha de fer es formar-se i el que ha de fer es cultivar el seu intel·lecte per poder tenir més possibilitats en 
el seu dia per poder trobar feina, per tant  parlem de biblioteques, el que s’ha dit referent a les biblioteques, s’ha dit que el servei es 
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deficient s’ha reconegut per part de l’equip de govern, però s’ha dit que no hi havia un projecte del que fa falta per millorar aquesta 
biblioteca, home nosaltres sí que el coneixem aquest projecte, el que hauria de fer la regidora de cultura en tot cas es parlar amb les 
bibliotecàries que són las que el tenen i les que l’han tirant endavant aquest projecte i per tant, nosaltres que si que el coneixem perquè 
hem estat cuatre anys parlant amb elles i ens han explicat totes les mancances que té aquesta biblioteca i que hem estat també colze a 
colze doncs per poder definir aquest nou espai de la nova biblioteca com havia de ser, quins espais havia de tenir quines superfícies 
havien de tenir cadascú d’aquests llocs i també quines necessitats i quin funcionament tindria de tenir aquesta nova biblioteca doncs per 
millorar el que tenim ara doncs si que el coneixem. Dir que els 800.000€ - 500.000€  provenen de l’avançament del cànon i que no es 
pot negociar, home en aquesta vida tot es negociable, això d’entrada però si que es pot negociar això i si que es pot fer que en lloc de 
gastar els diners en altres coses doncs per exemple no es puguin el rebut de l’aigua i retornin aquests diners 500.000€  a Sorea i per tant  
que no ens ho puguin el rebut que hem parlat en  el punt  anterior i per tant el tema de 500.000€ doncs si que es poden utilitzar per 
altres coses, per exemple per no incrementar les taxes, referent al paper document que ha citat el Sr. Parera doncs si no em vol fer una 
fotocòpia com a mínim  deixi’m consultar perquè ja veig que al 2007 nosaltres no vam trobar cap paper, però ara ja he vist perquè, es 
que el tenia vostè i llavores doncs clar evidentment no el vam poder veure aquest paper i per tant m’agradaria com a mínim poder-ho 
llegir a veure que hi possa i a veure que hi diu. En qualssevol cas el que s’ha comentat també del Cinema Iris que es va fer una 
adjudicació, per part del ponent, en que es va fer una adjudicació i que es van treure els diners que van a ver de baixa d’aquella 
adjudicació per fer altres coses com es la seu de la policia i altres coses que es van destinar aquells diners, home si hi ha una adjudicació 
feta hi ha una empresa que es compromet a fer una obra per aquell import en principi, com a mínim ens hem de creure que aquella 
empresa farà les obres per aquell import, com a minin, jo se que no es així sempre perquè jo mateix al 2007 quan vaig arribar a l’àrea de 
territori doncs em  vaig trobar coses semblants com per exemple el pont de Segur doncs que hi havia una desviació d’un projecte de més 
de 200.000€  hi també vaig haver d’utilitzar diners per aclarir aquells 200.000€  i posar-los a altres llocs que vam haver de modificar, per 
tant en principi aquells diners, si hi ha una empresa que es compromet amb un contracte i amb una adjudicació feta, doncs ha respectar 
aquell import i  hauria de poder-se fer l’obra per aquell import que s’ha compromès aquella empresa.  
 
Per tant,  no ens digui que li deixem l’esquelet, perquè el projecte del cinema Iris serà un projecte que estarà totalment acabat si 
s’executa aquesta obra, i no ens digui que li deixem l’esquelet, perquè un esquelet és una estructura sola, o una estructura i com a molt 
els tancaments.  Però, l’edifici quedarà completament acabat, només li faltarà el mobiliari i només faltaria també que haguéssim de dotar 
els diners per posar-hi les persones a dins, i per tant, més que això, ja no sé el que vol. Per tant, nosaltres estem en la línia que la 
biblioteca és un equipament necessari, per això vam tirar endavant aquest projecte, per això vam intentar trobar fòrmules imaginatives 
com aquesta que proposàvem d’aprofitar el mercat per poder-ho tirar endavant, i alhora també respectem la decisió de que si l’equip de 
govern creu que aquest projecte de moment ha de quedar aturat i es pot fer més endavant, respectem aquesta decisió, però 
evidentment nosaltres, hem d’intentar sempre millorar aquests equipaments cultura, millorar aquests equipaments que poden donar 
aquesta formació a tots els nois i la gent que puguin anar a aquesta biblioteca, per poder precisament afrontar aquests temps difícils que 
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estem patint i que poguem tenir aquesta formació per poder buscar feina, poder tenir també una millor predisposició a la vida i una mica 
més de cultura tampoc ens anirà malament. 
 
Sra. Suàrez: Bé, és evident que aquest punt és una modificació d’un contracte d’un mercat i per tant, és així. És evident que parlem 
d’una biblioteca, perquè és el que es modifica del mercat municipal, però el projecte és el nou mercat de Calafell.  I per això, doncs, 
diferents preguntes, diferents projectes, diferents punts de vista segons els partits polítics que han anat intervenint.  La qüestió és que 
per utilitzar un espai com el que hi ha a data d’avui que són les pistes negres, les pistes de bàsquet, per utilitzar-lo i explotar-lo, 
l’empresa, en aquest cas Mercadona, que és qui ha guanyat el concurs, hauria de pagar un cànon a l’Ajuntament.  El que fa és, la 
fórumula que s’utilitza és aquest cànon per avançat i, per tant, construïm les obres nosaltres.  És a dir, nosaltres vam pagar aquesta 
empresa i se suposa que aquesta empresa es guanyarà la vida  per poder amortitzar les obres que farà. Em refereixo que estic intentant 
resoldre les preguntes que feia el portaveu de l’UAM.  Les parades, com bé sabeu, a data d’avui tenim una colla de paradistes que 
formen part de l’actual mercat i que han estat al capdavant.  Aquestes persones són les que tindran preferència o tindran evidentment 
una parada reservada al nou mercat i les parades lliures s’adjudicaran per concurs públic, perquè evidentment aquestes parades són una 
concessió de l’Ajuntament i no les adjudicarà ni Mercadona ni AMC-5, sinó que ho farà l’Ajuntament i la Secretaria d’aquest 
Ajuntament, a través d’un concurs públic.   
 
Després, seria incongruent per part nostra que els cinc-cents mil euros demanats com avançament del cànon i per tant, podríem 
entendre, com un préstec encobert, ara hagués d’anar a amortització de préstec, quan aquest interès del cànon és un 7,9%.  Seria 
totalment incongruent i crec que no seria una decisió que amb una explicació lògica per  part d’aquest equip de govern.  Nosaltres, el 
que hem volgut manifestar anteriorment amb la nostra intervenció, que potser no s’ha entès i m’agradaria repetir-ho perquè quedi 
constància en l’acta, és que una instal·lació no té raó de ser sinó té un projecte al darrere.  Amb això no estic dient que la biblioteca 
municipal a data d’avui funcioni sense projecte, perquè ja sóc conscient de què hi ha un projecte de foment de la lectura i al capdamunt 
del foment de la cultura.  El que estic dient és que no serveix de res tenir una instal·lació, que aquesta no estigui dotada i per tant, no 
pugui donar un servei efectiu al municipi i a la ciutadania de Calafell.  És això el que deia jo, i per això, nosaltres defensem la proposta de 
què aquests diners a data d’avui, no vagin a construir una instal·lació buïda de contingut, sinó que vagin a complementar una instal·lació 
que a data d’avui, ja s’està construint, perquè puguin donar un servei efectiu al nostre municipi.  Només volíem deixar palès aquests 
punts de vista diferents i aclarir-ho, perquè crèiem que valia la pena, gràcies.   
 
Sr. Solé: A veure, anirem per parts i així contestarem a tothom que ha intervingut, en aquest cas, el senyor Parera i el senyor Ramon 
Ferré.  El que estem tractant avui és si la biblioteca la fem i en què acabem destinant els diners.  Si entrem en temes d’aparcament, 
doncs, sí que hi podem entrar, crec que ara no és el moment que toca i a més això ja es va discutir o parlar al Ple de juliol d’aquest 
mateix any.  Però, de totes maneres faré un incís, perquè no vull que quedi res a l’aire.  Dues altures d’aparcament, doncs sí que se’n 
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poden fer dues i tres i quatre, però se’ns dispararíen els costos.  Vostè diu que això es podria empalmar amb el famós aparcament del 
Blanquet amb dues plantes soterrànies. Mirin,  quan  a Calafell estiguin tots els carrers arreglats, tot l’enllumenat a l’ordre del dia, ja 
pensarem en foradar el municipi.  Per tant, passem amb el que tenim, gastem els diners ben fet, els mínims que estiguin garantits i ja 
entrarem en altres punts.  Que això ho pot fer Mercadona, l’aparcament soterrat? Sí que ho pot fer, però se’ls dispararien més els costos 
i aquesta no era la previsió, ni ells ho volien acordar. Per tant, aquí no estem discutint el projecte, i això l’anterior equip de govern també 
ho va preveure, nosaltres també ho hem previst, que sempre es passarà per les parades del mercat municipal i acabaran al Mercadona. El 
que aquí es parla és sobre el tema de la biblioteca i deia que no repetiria res més del que deia, parla de l’edifici, i jo li he contestat lo del 
mercat. Després vostè i jo personalment podem parlar sobre el tema de l’aparcament. Després vostè ha dit que estaria molt agraït si se li 
responien una sèrie de preguntes: Si aquest terreny era el millor del municipi?, comparant amb d’altres municipis, quant aparcament 
perdíem? Quant de benefici tenia aquest municipi?  Com quedaran aquestes parades?  Moltes d’aquestes preguntes ja les ha contestat 
la ponent de Convergència i Unió i del Partit Popular. Per tant, poc tinc a dir. Que es perdrà pàrquing?  Miri, al final és un interès gran 
pel municipi.  Pàrquing nosaltres no el volem perdre, tenim una concepció, un concepte molt diferent de com s’ha tingut fins ara.  
Nosaltres sí que volem que es conservi l’aparcament del mercat que podem ampliar amb l’aparcament del Blanquet i així ho defensarem.  
En alguns moments, i espero que altres persones se sentin el·ludides, i en aquest cas ja responent al portaveu del Partit Socialista, i no 
passa res. Potser són conceptes diferents de com planejar el municipi. Deien que la zona del mercat havia de ser un indret estratègic, un 
espai visible, on hi ha de passar milers de zona.  Clar, que passaran milers de persones, no es podrà aparcar, hi haurà una escola.  I ho 
dic en el sentit de què no podem entrar en temes de dir que es farà una biblioteca, un aparcament…  Miri, abans hi ha d’altres prioritats 
al municipi. 
 
I contestant al Partit socialista, en un edifici despullat, ja sé que el Cinema Iris quedarà amb l’estructura feta i quedarà amb les rajoles i 
tot, però vostè sap que la diferència entre l’adjudicació i la licitació es fa servir per diferents coses.  Perquè es fa servir?  Possiblement per 
millorar coses del projecte. En principi, l’empresa es compromet a fer-ho per aquell preu, però sempre hi poden haver-hi imprevistos, i 
més amb les obres.  I això, crec que qualsevol persona que hagi treballat en una obra, ho sap.  I quins imprevistos hi haurà?  Doncs, ara 
potser és molt difícil dir-los tots, perquè l’obra no està acabada, però sí que m’hi ha ja d’imprevistos.  I aquí en tinc una sèrie que 
m’agradaria citar-los, no ho volia fer, però com que s’ha entrat amb el detall ho farem: Tema de la fonamentació.  Hem tingut 
problemes amb la fonamentació, per tant això suposarà un increment a l’obra de 30.000€ i aquests diners ara mateix no existeixen.  
Tema de l’aire acondicionat.  La previsió del volum que havia de tenir l’aire acondicionat és inferior al que realment es necessita. Tema 
del mobiliari.  Miri, si han de passar els jubilats allà i no tenen uns equipaments i una cosa amb condicions, no hi aniran, perquè si jo em 
compro un pis  i no tinc uns mobles, no hi aniré, això és obvi. Per tant, acabem el que tenim, com molt bé ha dit, gastem aquests diners 
on els hem de gastar.  Si no, podem renegociar amb Sorea, pel tema que s’ha parlat. Podem fer moltes negociacions, però acabem el 
que tenim i ja està.  També podríem entrar en moltes obres.  A la policia no fa falta que hi entri, però també podríem parlar dels entorns 
del Castell. Per tant, no podem dir que les obres costen una cosa i després treure un altre preu.  Hem d’anar amb previsions, no podem 
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estirar més el braç que la màniga.  Prou difícil és la situació econòmica, com per anar dient ara faig una obra, ara en faig una altra.  Fer 
per fer, no, aquí hem de ser responsables i això vol dir gastar els diners amb el que s’han de gastar.   És millorar el dia a dia, o sigui, 
arreglar carrers, voreres…  Fer una biblioteca nova és necessari?  Sí que és necessari, però és qüestió de prioritats.  Gràcies senyor 
alcalde. 
 
Sr. Parera: No sé perquè se’m pregunta.  Em fa l’efecte que com que no és el nostre projecte i les preguntes clau s’han passejat per sobre 
i que ja s’han dit i s’han deixat de fer, però ningú es compromet a res i ja en parlarem i ja ho farem, UAM vota no. 
 
Sr. Ferré: Nosaltres respectem la decisió de l’equip de govern, però votem que no per coherència amb el projecte adjudicat en el seu dia. 
 
Sr. Olivella: Voldria afegir un petit comentari, més que res, perquè senyor Parera amb això sí que li vull agrair la seva aportació, perquè és 
cert que el 25 de maig de 2007 es van prendre tot un seguit de determinis amb el nou mercat municipal, tant vostè com el senyor Triadó 
hi eren en aquell moment, i realment, el que es plantejava després de tot un seguit de negociacions, era fer una reforma i enderroc de 
l’actual mercat i fer dues plantes de pàrquing, d’11.000m² de superfície total del nou mercat, amb un cost aleshores de 5.700.00 €.  I 
també li podria dir que el 19 de juny de 2006, l’Ajuntament i la Junta de paradistes arriben a un acord i en el Ple celebrat el 8 d’agost de 
2006 s’aprova el pla d’actuació de la reforma del mercat i es crea una comissió de seguiment.  Després hi van haver un seguit de 
reunions i  el 27 de març de 2007 s’aprova el rescat de les parades tancades que en aquell moment no s’utilitzaven. I  el 16 d’abril es va 
signar un conveni d’indemnització a tots aquests paradistes que se’ls va pagar.  Te’n recordes?  Aleshores es va fer una aprovació inicial 
en aquell moment que sempre i això ho ha tornat a dir avui el senyor Ferré, sempre s’ha dit que no hi havia res i que tot s’ho va endur el 
vent, i jo crec que responsablement s’ha de tornar a dir que sí que hi havia molt bona feina, i que s’ha estat quatre anys remenant la 
perdiu.  I també s’ha de dir, perquè no?  Aleshores hi ha hagut un nou projecte que nosaltres des d’un principi a la comissió quan hi vam 
estar, vam dir que no ens semblava bé, igual que vostès suposo que no els semblava bé, però ens vam manifestar des del moment que 
vam entrar aquí dins, a veure com estava la qüestió, i la qüestió era i això ho vam manifestar vàries vegades, i avui ho torno a dir, i 
espero que sigui l’última, perquè no hi ha d’haver ni vencedors ni vençuts, i ho he dit abans.  La història és aquesta, es vulgui creure o 
no, però és aquesta. Cadascú tindrà el seu punt de vista, però la qüestió és que molts pocs mesos abans de les eleccions és quan es va 
plantejar el nou projecte que anava davant, amb el Mercadona, amb els paradistes  i amb la biblioteca a dalt, també amb un altre 
projecte que hi havia dues escoles al costat.  Nosaltres entrem aquí a dins i uns dies abans de les eleccions es va signar el conveni amb 
Mercadona. Aleshores, s’han plantejat dues coses aquí, o tornàvem a aturar aquest projecte com fa quatre anys ja va passar, o recollíem 
el projecte que hi havia i el tiràvem endavant. I vam optar per la segona, perquè creiem que ni els paradistes, ni el municipi, ni ningú es 
mereix un altre daltabaix.  O sigui que, jo penso que aquí, o anem amb ganes de construir i som positius o bé ens tornem a tirar les 
pilotes pel cap.  Aleshores, si s’ha arribat a aquest moment, jo no sé si ara és bona negociació o mala negociació, no hi podem entrar en 
això, sí que hi ha una inversió per part de Mercadona, hi haurà una planta de pàrquing, en el projecte que hi havia.  S’ha intentat 
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canviar, i això sí que ho vam canviar, que vam mirar el projecte i vam dir si es podia posar per contra de la manera que estava situat, 
seguint aquests paràmetres que vostè ha dit senyor Parera, el fet de què la porta estigui directament al mercat, que aquesta és una de 
les coses que sempre havíem dit, que la porta d’entrada es passi sempre pel mercat, i que hi hagi un passadís al mig que es pugui anar a 
la superfície.  Llavors, què passa? Que aquesta reforma del nou projecte, encara s’està acabant.  No vull dir mentides, és la realitat i ho 
sap el regidor d’obres que hi ha estat treballant durant aquests quatre mesos i encara no està enllestit del tot, però el més bàsic sí. Per 
això ja han començat les obres.  Les obres que s’estan fent ara són les pistes de bàsquet que nosaltres sempre vam defensar, i s’ha 
buscat un lloc per col·locar-les, que és entre la piscina i el consultori. S’han transplantat els arbres i es col·locaran de forma provisional 
allà.  I això qui ho farà?  Doncs, l’empresa constructora.  En quant a la biblioteca, clar, que ens agrada la biblioteca, ningú pot 
menysprear una biblioteca com la que es plantejava, però a mi també m’agradaria tenir altres coses i no podem. Per tant, en aquest 
moment, tal com ha dit el regidor, no es pot assumir aquesta situació. El que sí que ens comprometem a parlar amb l’empresa que deixi 
uns bons envans i si algun dia es pot fer, es farà.   És així, o sigui, què volem?  Doncs, tirar endavant Mercadona. Que s’intentarà treure 
beneficis pel municipi, els màxims?  Sí.  Que és una bona inversió?  Sí.  Que la volen els paradistes?  Sí.  Que  la volíem tots? Sí.  Doncs, 
escolta, si fa cinc o sis anys ens feien no sé què, doncs ara només ens fan això i no ens fan res més.  I si no se’n van a un altre poble, 
perquè a aquests senyors els busca tothom així. Si és el lloc més important del municipi i amb el preu més alt, doncs, decidim’ho. Si voleu 
ens ho tornem a replantejar, però jo crec que és una injustícia davant de com està la situació.  A més, tal com està signat crec que 
hauríem d’indemnitzar també.  Ja ens vam trobar problemes també amb els arquitectes, ja us vaig dir que hi havia un projecte de 
500.000€ i l’hem rebaixat a 300.000€, perquè no es podia assumir tampoc.  Però, és que si no ho fèiem així, havíem d’indemnitzar als 
arquitectes, perquè estava signat. Per tant, escolta’m, avui mate-m’ho d’una vegada. Tot això que diem avui ho hem dit diferents cops.  
Hem dit que no podíem fer la biblioteca, que si que la volem, però bé, avui ho formalitzem legalment, hem aprovat això.  O sigui, que es 
tiri endavant tot el que hem anat parlant aquests dos o tres mesos, perquè s’ha hagut de tornar a revisar el contracte.  Enteneu?  I 
aleshores, doncs, la biblioteca hem agafar el compromís de fer una base. Els diners que sobren, que el Ramon ha preguntat i has 
repreguntat, doncs, en principi el que t’ha dit el Rafel, d’una manera o d’una altra va per aquí. Jo crec que ha estat súper bé dient lo de 
les prioritats que té aquest equip de govern.  Té una responsabilitat aquest equip de govern, i les exercirà com a tal. Per tant, aquests 
diners, bé o malament, des del punt de vista de cadascun de la resta de grups, nosaltres haurem de prendre la decisió i mullar-nos, i així 
ho farem.  I en el moment que toqui us ho explicarem, quan ho tinguem tot decidit.  En principi, hem decidit destinar-ho a això que t’ha 
dit el Rafel, sigui amb esquelet o sense, són expressions. Crec que ho ha explicat molt bé i molt clar i s’ha entès suposo.   Per tant, 
aquesta és la nostra línia. En quant a la qüestió que també has parlat de què és molt important la formació i tal, i tant que és important!  
Des de fa molts anys que és important la formació!  No m’enfado Ramon, només et dic que estic totalment d’acord, que nosaltres 
sempre ho hem vist de forma prioritària i a més a més aquest municipi crec que durant una de les poques coses que ha fet al llarg de 
molt de temps, és treballar la qüestió de la formació i que la biblioteca que és molt important la biblioteca gran, però de moment en 
tenim dos edificis de biblioteca, un a Calafell i un a Segur de Calafell, que sí que no s’arriba, però de moment, la gent pot treballar en 
principi amb una biblioteca i aquesta, ara potser ha quedat més desfassada, però en d’altres èpoques van  ser biblioteques pioneres.  Per 
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tant, crec que se’ls ha de donar tot el suport, perquè puguin funcionar aquest temps que ens falta, fins que arribi la possibilitat de 
construir-ne una de nova.  Res més. 
 
El Ple de la corporació amb 11 vots a favor, 3 dels membres del PPC i 8 dels membres de CIU, i 10 vots en contra, 3 dels membres d’UAM i 7 
dels membres del PSC-PM, acorda: 
 
PRIMER.PRIMER.PRIMER.PRIMER.----    MODIFICAR MODIFICAR MODIFICAR MODIFICAR el contracte CONCESSIÓ DEMANIAL D’ÚS PRIVATIU DEL SÒL, SOTSÒL I VOL PER LA CONSTRUCCIÓ D’UN EDIFICI DE 
MERCAT, SUPERFÍCIE COMERCIAL, APARCAMENT I BIBLIOTECA I DE LA POSTERIOR EXPLOTACIÓ DE LA SUPERFÍCIE COMERCIAL 
ANOMENAT NOU MERCAT DE CALAFELL, a les empreses MERCADONA i AMC-5 en el sentit de modificar les clàusules del plec de clàusules 
administratives particulars de la licitació 1 (DADES GENÈRIQUES) apartats 1.1 (Definició de l’objecte de la concessió), apartat 1.2 (Obres i 
instal·lacions que haurà de realitzar l’adjudicatari de la concessió) i 3.1 (Obligacions del titular de la concessió demanial) en el sentit de deixar 
sense executar la segona fase consistent en construcció d’una biblioteca, així com el seu finançament. 
 
SEGON.SEGON.SEGON.SEGON.----    MANTENIR MANTENIR MANTENIR MANTENIR la resta d’obligacions del contracte administratiu signat per les parts, sens perjudici que de mutu acord es puguin 
concretar les millores que es considerin necessàries. 
    
TERCER.TERCER.TERCER.TERCER.----DONARDONARDONARDONAR compte als interessats i al departament de Tresoreria i Intervenció, i ordenar la seva formalització d’acord amb el que 
s’estableix en la LCSP. 
 
4.4.4.4.----    PROPOSTA D’APROVAR INICIALMENT LA DISSOLUCIÓ DE L’ORGANISME FUNDACIÓ  MARINA DE CALAFELLPROPOSTA D’APROVAR INICIALMENT LA DISSOLUCIÓ DE L’ORGANISME FUNDACIÓ  MARINA DE CALAFELLPROPOSTA D’APROVAR INICIALMENT LA DISSOLUCIÓ DE L’ORGANISME FUNDACIÓ  MARINA DE CALAFELLPROPOSTA D’APROVAR INICIALMENT LA DISSOLUCIÓ DE L’ORGANISME FUNDACIÓ  MARINA DE CALAFELL    
 
En data 6 de setembre de 1991, el Ple de la corporació, en sessió ordinària, va aprovar definitivament els estatuts de la Fundació Marina 
de Calafell. 

Segons els esmentats estatuts, la “Fundació té per finalitat la defensa, protecció i conservació dels béns dels Patrimoni Mariner de 
Calafell en general i, en particular, del Bot Salvavides, així com tot aquell material relacionat amb l’activitat pesquera. Constitueix també 
la seva finalitat, la conservació del Patrimoni Documental que guarda relació amb la mar i la seva gent”. 

Aquests Estatuts també contemplen, com a membres de la Fundació, la Confraria de Pescadors de Calafell. 

De la documentació que obra en aquest Ajuntament, consta que les darreres actuacions desenvolupades per aquesta Fundació daten de 
l’any 2004. 
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En aquesta documentació, també apareix que van participar activament, en el seu dia, en la Fundació Marina, la tripulació del Bot 
Salvavides. 

No consta personal propi de la Fundació Marina. 

 

En data 4 d’octubre de 2011 va tenir lloc una reunió entre l’Ajuntament de Calafell, la Confraria de Pescadors “Sant Pere” de Calafell i la 
Tripulació de Bot Salvavides per analitzar la situació actual de l’esmentada fundació i buscar noves vies de dinamització de la cultura 
marítima i pesquera del municipi. 

Consta a l’expedient informe emès pel Patronat de Turisme de Calafell, per la Tresorera accidental i per la Interventora accidental, en els 
quals reafirmen que aquest ens està, a l’actualitat, sense activitat. 

En relació al procediment a seguir ha emès informe la Secretària accidental de l’Ajuntament, el qual consta a l’expedient. 

Són d’aplicació els articles 22.1, 47, 49, 85 i 85 bis de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LBRL); Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LBRL); Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LBRL); Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LBRL); 
aaaarticles 52.2, 114, 249 i 254 del Decret legislatiu 2/200Decret legislatiu 2/200Decret legislatiu 2/200Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel que s’aprova el text refós de la llei municipal i de règim 3, de 28 d’abril, pel que s’aprova el text refós de la llei municipal i de règim 3, de 28 d’abril, pel que s’aprova el text refós de la llei municipal i de règim 3, de 28 d’abril, pel que s’aprova el text refós de la llei municipal i de règim 
local de Catalunya (TRLMC); alocal de Catalunya (TRLMC); alocal de Catalunya (TRLMC); alocal de Catalunya (TRLMC); articles 199 a 209 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’obres, activitats i 
serveis dels ens locals (ROAS); i articles 45 a 52 i 53 a 64 de la Llei 6/1997, de 14 d’abril, sobre organització i funcionament de 
l’Administració General de l’Estat (LOFAGE). 

 
La Comissió informativa de Serveis Interns amb el vot a favor dels membres de CIU, PPC, i UAM i l’abstenció dels membres del PSC-PM, 
proposa al Ple: 
 
Primer.Primer.Primer.Primer.---- Aprovar inicialment la dissolució de l’organisme autònom municipal “Fundació Marina”, determinant la integració del patrimoni 
i recursos d’aquest organisme als de l’Ajuntament de Calafell, pels motius exposats a la part fàctica. 
 
Segon.Segon.Segon.Segon.---- Sotmetre l'esmentat acord a informació pública per un termini de trenta dies hàbils en el Butlletí Oficial de la Província, al Diari 
Oficial de la Generalitat de Catalunya,  al tauler d’anuncis de la corporació i en el diari de major circulació a l’objecte que els interessats 
puguin presentar al·legacions i suggeriments que hauran de ser resoltes per la corporació 
    
Tercer.Tercer.Tercer.Tercer.---- Integrar el patrimoni i recursos de la Fundació Marina al Departament de Cultura de l’Ajuntament de Calafell. 
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Quart.Quart.Quart.Quart.---- Crear una Comissió de Seguiment, integrada per l’Ajuntament de Calafell, la Confraria de Pescadors “Sant Pere” de Calafell i la 
Tripulació de Bot Salvavides amb l’objectiu de buscar noves vies de dinamització de la cultura marítima i pesquera del municipi de 
Calafell. 
 
Sra. Suàrez: Bé, com bé sabeu totes les persones que formem part d’aquest consistori, fins ara teníem un organisme que depenia de 
l’Ajuntament de Calafell, que es deia Fundació Marina de Calafell.  Aquesta Fundació es va crear i es van publicar els seus Estatuts l’any 
1992, i des de llavors, només hi havia aquests estatuts i res més.  En el que eren els estatuts pròpiament dits, formaven part 
l’Ajuntament, el Bot Salvavides i la Confraria de pescadors, i com a patrimoni inicial hi havia el Bot salvavides.   No s’ha utilitzat, no s’ha 
dut a terme cap gestió amb ella al llarg de tots aquests anys i per una situació de crisi econòmica, tots els estaments i Administracions 
públiques supra locals estan revisant les diferents gestions que s’han de dur a terme, i estan intentant controlar les Administracions que 
els pertoca. Ens va arribar ara fa un mes, sol·licitud per part de la Generalitat dient-nos que, si no preníem una decisió en relació amb 
aquesta Fundació, si no presentàvem els comptes corresponents des del 92 fins ara i justificàvem aquesta inactivitat, i començàvem a 
operar amb aquest organisme, doncs, que posàvem en perill el rebre subvencions tant de l’Estat com de la Generalitat. De fet, era el que 
se li diu Fons de Cooperació de l’Estat. Per aquest motiu, el que vam fer fou una reunió, perquè tot i que no s’ha utilitzat mai, crèiem 
convenient que la decisió no fos única i exclusivament de l’equip de govern i per tant, abans de prendre cap decisió i portar-ho a 
Comissió Informativa, vam voler parlar i consensuar amb els altres membres d’aquesta Fudació (Bot Salvavides i Confraria de pescadors)  
la proposta que portaríem a la comissió.  Parlat amb ells, el que vam fer va ser aixecar acta d’aquella reunió, vam quedar d’acord que 
disolíem aquesta Fundació pel fet que aquesta fundació no tenia activitat des de l’any 92 i per tant, enteníem que existia la possibilitat de 
fomentar el que era la vida marinera, el Bot Salvavides i demés, des del mateix Ajuntament pròpiament dit, i al mateix temps crear una 
comissió de seguiment, perquè realment poguéssim impulsar tots aquests valors i objectius que tenia la fundació formada per una 
persona formada pel Bot salvavides, una de la Confraria i una de l’Ajuntament.  Al mateix temps també es va decidir que evidentment el 
patrimoni que formava part d’aquesta fundació que era el Bot Salvavides passava a ser patrimoni de l’Ajuntament i en aquest cas s’ha 
decidit que sigui del departament de cultura que estigui assignat al departament de cultura, perquè entenem que el Bot Salvavides 
també forma part de la vida marinera del nostre municipi  i també és posar en valor la cultura i les tradicions, retornant el Bot al 
departament de cultura, ja que fins ara havia estat inicialment a cultura, després va passar a turisme, per la vinculació del regidor en 
aquell moment, per tradició doncs es va quedar allà i ara de nou torna a cultura.  És un pur tràmit que s’ha de fer a nivell dissolució, 
perquè tant el que és el Bot en sí, com la tripulació del Bot Salvavides, tenen la mateixa protecció i tindran la mateixa protecció que 
tenien l’any passat i anteriorment.  L’assegurança s’assumeix per part de l’Ajuntament de Calafell, que se segueix duent a terme i de fet, 
hem de veure si existeix la possibilitat de gestionar-ho d’una millor manera i més eficaç, doncs, ho veurem a través d’aquesta comissió 
que ens anirem reunint habitualment.   
 
Sr. Parera: UAM està d’acord amb la ponent. 
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Sra. Elvira: Molt breument, agrair el consens de l’Ajuntament, Confraria de Pescadors i tripulació del Bot Salvavides, per arribar a aquest 
consens. Felicitar que s’hagi fet una comissió de seguiment per veure com dinamitzem molt més el que és el Bot Salvavides i bé, donat 
que el Bot fins a dia d’avui estava a turisme, doncs, dir-li a la regidora de cultura que bé, li cedeixo perquè pugui gaudir d’ell.  Ha estat 
un plaer treballar amb ells durant tots aquests mesos, tot i que han estat pocs, per part de turisme hem intentat recolzar al màxim el Bot, 
hem intentat resoldre-ho a tots els efectes que ens hem trobat aquest estiu, perquè han estat prou greus, i jo crec que el que hem de fer 
per part de tot el consistori és recolzar el Bot salvavides, la tripulació, que fan una tasca molt maca i donar-li tot el suport, encara que ja 
no estigui a turisme, donar-li tot el suport al Bot. 
 
Sr.Ferré: Nosaltres esperàvem que Convergència i Unió, que és qui va fer el seu dia la Fundació expliqués una mica els motius i expliqués 
també la finalitat que tenia aquesta fundació, i també ja que tenim aquí l’alcalde que havia estat en aquell moment, esperàvem que ens 
il·lustrés una mica, perquè potser la gent no sap quina finalitat tenia aquesta fundació i quin era el seu objectiu quan es va crear.  I 
llavors ara que la disolem i no diem res, sembla que aquesta fundació es va fer una mica per fer alguna cosa, quan no fou així, perquè la 
finalitat segons els estatuts, que ens els hem mirat i hem vist que la finalitat que tenia  aquesta fundació era precisament defensar,  
protegir i conservar els béns del patrimoni mariner de Calafell i també en general i particular el Bot salvavides, així com també el material 
relacionat amb l’activitat pesquera i també formava part d’aquesta finalitat la conservació del patrimoni documental, que guarda relació 
amb la mar i la seva gent.  Per tant, suposem que al disoldre aquesta fundació, aquesta feina també la seguirà fent la regidoria de 
cultura.  És cert que aquesta fundació no ha tingut mai activitat, però suposo que devia fer-se en el seu dia, per donar una cobertura 
legal, quan es va portar el Bot salvavides aquí a Calafell, suposo que devia d’anar en aquesta línia.  Ja que ningú ho explica, i pensava 
que algú diria alguna cosa d’això, doncs, com a mínim, que se sàpiga que es va fer per aquest motiu i que avui en qualsevol cas, al veure 
també que no ha funcionat, i que hi ha aquest tema de la Generalitat que si no es disol o no es fa res amb aquesta fundació, o no es 
posa en marxa, no hi ha la possibilitat que ens ingressin aquests diners, doncs, evidentment esperàvem que l’explicació fos aquesta.  
Nosaltres, ni hi entrarem a votar en contra ni a favor, ens abstindrem en aquest punt, perquè pensem que és una cosa que es va crear en 
el seu dia, que s’ha vist que no tenia contingut i que ara es disol, i que no ha tingut més incidència.  Per tant, el vot nostre serà en 
aquesta línia. 
 
Sr. Triadó: Ramon, només per al·lusions, jo esperava que la Sandra ho expliqués, perquè té els estatuts a les mans, però el fet que es fes 
la fundació va ser perquè el Bot funcionés, i que complís aquests estatuts que tenia aprovats.  Què passa?  Doncs, que o no hi ha lloc, o 
no hi ha persones per poder-ho desenvolupar des de la part tècnica.  Aleshores, el que es va fer des de la fundació, ha anat ballant 
aquesta fundació, perquè ha passat de turisme, a cultura, perquè el problema del Bot sempre ha estat el mateix, el manteniment que se 
li ha de fer i a veure quin departament se’n podia fer càrrec.  I aleshores, potser ara torna a cultura i on es posarà el Bot, sota el mercat, 
al final tots els elements que havien de fer funcionar la fundació, depenien del propi ajuntament, menys el que era la part de remers i 
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bogadors, que aquests amb la seva voluntat tiraven endavant i sortien.  Però, també necessitaven uns complements com de seguretat 
social, que també al final donava l’Ajuntament i aleshores, al veure que no hi havia espai on posar els estris, el Bot i un munt de 
problemes, el Bot ha anat d’una forma o altra, navegant d’aquesta manera.  Pensem que és raonable fer la comissió, però també hi ha el 
compromís que es faria amb un altre estatut o elements de gestió. 
 
Sr. Alcalde: Sandra,  tens alguna cosa per tancar el tema o voleu alguna replicar per part d’ algú, vols dir alguna cosa més, digués. 
    
Sra Suarez: Només vull deixar palès va ser creat al 92, no se qui va aprovar i no els estatuts, per què no m’he posat a mirar-ho, crec en 
general tots hem d’assumir una responsabilitat per què des de el 92 totes les persones que formen part d’aquest consistori ja sigui com 
persones o ja sigui com partits politics,  hem estat aquí i hem tingut la possibilitat de tirar endavant aquesta fundació, sinó ho hem fet ha 
sigut per diferents motius, suposo que cadascú, cada partit o cada equip d’ govern ha vist d’altres prioritats avui prenem la decisió de 
dissoldre aquest organisme i els objectius que tenia aquesta fundació, ja he dit abans que en la reunió que es va fer, doncs els objectius 
s’han assolit per part d’aquesta comissió i intentarem dur-lo a terme, per tant crec que el fons en aquest cas es el que interessa a través 
de la forma veiem en perill el fet que ens passessin al fons de cooperació per part de l’estat o de la Generalitat i creiem que el fons aquí  
es el que te contingut i té raó de ser que pugem fomentar la cultura i la tradició marinera i que el Bot Salvavides sigui un patrimoni del 
nostre municipi que generi riquesa res més, gràcies.  
 
Sr. Alcalde: Bé, afegir una mica només d’aclariment a més a més,  doncs que igual que hi havia el Patronat del Castell, sabeu no se si us 
recordeu a la gent més antiga fent una mica de història hi havia el Patronat Fundació Castell de Calafell i al hores hi havia aquest 
organisme que es deia Organisme Fundació Marina de Calafell, així com el Patronat Fundació Castell de Calafell doncs va anar funcionen 
al llarg de molts any, resulta que el organisme Fundació Marina de Calafell va funcionar tota la qüestió del Bot però el que era el 
Organisme en si no havia funcionat mai perquè bàsicament era tot el que rondava al voltant del Bot i el Bot  si que es va intentar que 
funciones bé  i sempre amb el recolzament, però es centrava amb el Bot perquè l’altre doncs tot ho aportava l’Ajuntament i no se per 
quin motiu doncs va anar així, llavors si que s’ha parlat molts anys de que es volia fer un Museu del Mar, dins del ventall del organisme i 
tal, la qüestió es que fa uns quants anys no fa massa, des de la Generalitat o des de el Govern de l’Estat no recordo si els dos el Patronat 
Fundació Castell de Calafell i aquest organisme ens van demanar que se havia de dissoldre i el Patronat es va dissoldre Patronat Fundació 
i es va passar al Organisme Autònom Municipal i va seguir sota aquesta forma, l’altra no es va acabar de treballar potser perquè el Bot 
continuava funcionen igual i mai a la vida se li va donar contingut a aquesta Fundació amb els diferents governs i no es culpa de ningú la 
qüestió es que en aquell moment hagués sigut bueno, no es culpa de ningú o es culpa de tots, però vull dir que la qüestió es que va anar 
així que pasa, que en el moment que ens van dir que ho transformessin tampoc hi havia massa contingut suposo que es va deixar perquè 
ja hi va haver prou dedicació amb l’altre i pel qui sigui, o perquè va haver un canvi de govern o pel que sigui es igual, per la qüestió que 
sigui es va quedar així i ara ens tornen a reclamar el mateix, el que pasa que si hem de deixar clar es que funcionarà tot igual que ara i a 
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sobre el tornem als orígens, els orígens estava lligat  a cultura després va passar a turisme perquè el regidor era alhora patró en aquell 
moment i suposo que per qüestions pressupostàries anava millor i ara tornarà a anar a cultura, però es igual el que hem de conscienciar-
nos en un futur es o ser aquest Organisme del Bot Salvavides o un altre es plantejar-nos de cara al futur doncs tota aquesta qüestió que 
fa tants anys que es mou, que es la qüestió d’un futur museu o d’un futur espai on pugem incloure tot aquest patrimoni tota aquesta 
cultura que hem heretat dels passats, que es la part marinera i la part pagesa del municipi que això son en definitiva els nostres orígens i 
no te res mes o sigui avui no perdem res en definitiva no perdem res, sinó simplement es posar al dia i en ordre una cosa més, vale.  
 
El Ple de l’Ajuntament amb 14 vots a favor, 3 dels membres del PPC, 3 dels membres d’UAM i 8 dels membres de CIU, i 7 abstencions 
dels membres del PSC-PM, acorda: 
 
Primer.Primer.Primer.Primer.---- Aprovar inicialment la dissolució de l’organisme autònom municipal “Fundació Marina”, determinant la integració del patrimoni 
i recursos d’aquest organisme als de l’Ajuntament de Calafell, pels motius exposats a la part fàctica. 
 
Segon.Segon.Segon.Segon.---- Sotmetre l'esmentat acord a informació pública per un termini de trenta dies hàbils en el Butlletí Oficial de la Província, al Diari 
Oficial de la Generalitat de Catalunya,  al tauler d’anuncis de la corporació i en el diari de major circulació a l’objecte que els interessats 
puguin presentar al·legacions i suggeriments que hauran de ser resoltes per la corporació 
    
Tercer.Tercer.Tercer.Tercer.---- Integrar el patrimoni i recursos de la Fundació Marina al Departament de Cultura de l’Ajuntament de Calafell. 
 
Quart.Quart.Quart.Quart.---- Crear una Comissió de Seguiment, integrada per l’Ajuntament de Calafell, la Confraria de Pescadors “Sant Pere” de Calafell i la 
Tripulació de Bot Salvavides amb l’objectiu de buscar noves vies de dinamització de la cultura marítima i pesquera del municipi de 
Calafell. 
 
 
5.5.5.5.----    PROPOSPROPOSPROPOSPROPOSTA DE MODIFICACIÓ DE LA RELACIÓ DE LLOCS DE TREBALL DEL PERSONAL AL SERVEI D’AQUESTA CORPORACIÓ TA DE MODIFICACIÓ DE LA RELACIÓ DE LLOCS DE TREBALL DEL PERSONAL AL SERVEI D’AQUESTA CORPORACIÓ TA DE MODIFICACIÓ DE LA RELACIÓ DE LLOCS DE TREBALL DEL PERSONAL AL SERVEI D’AQUESTA CORPORACIÓ TA DE MODIFICACIÓ DE LA RELACIÓ DE LLOCS DE TREBALL DEL PERSONAL AL SERVEI D’AQUESTA CORPORACIÓ 
I DE L’OAMI DE L’OAMI DE L’OAMI DE L’OAM----FUNDACIÓ CASTELL DE CALAFELL, PER A L’ANY 2011FUNDACIÓ CASTELL DE CALAFELL, PER A L’ANY 2011FUNDACIÓ CASTELL DE CALAFELL, PER A L’ANY 2011FUNDACIÓ CASTELL DE CALAFELL, PER A L’ANY 2011    
    
    
El Ple de la corporació en sessió extraordinària del dia set de març de dos mil onze aprovà de forma definitiva l’Annex de la plantilla i 
relació de llocs de treball del personal al servei d’aquesta Corporació i de l’OAM Fundació Castell de Calafell per l’any 2011. 
 
El punt cinquè de l’esmentat acord disposa el següent: 



90 
 

 
“CINQUÈ.- La forma de provisió dels llocs de treball per als Grups A1, A2, i llocs de treball singularitzats, serà el de lliure 
designació, i per als Grups C1, C2 i E, serà el de oposició, concurs o concurs-oposició.” 

 
Consta a l’expedient informe emès per la Secretaria municipal en relació a la validesa de la clàusula esmentada, del qual es desprén la 
necessitat de procedir a la seva modificació per tal d’adaptar-la a la legalitat vigent. 
 
Són d’aplicació al present acord, entre d’altres, els articles 61, 78, 79 i 80 de la Llei 7/2007, de 12 d’abril, de l’Estatut Bàsic de l’Empleat 
Públic (EBEP); articles 63, 64, 65, 66, 67, 106, 110, 112 i 114 del Decret 214/1990, de 30 de juliol, pel qual s’aprova el Reglament del 
personal al servei de les Entitats Locals; articles 46, 61 i 62 del Decret Legislatiu 1/1997, de 31 d’octubre, pel que s’aprova la Refosa en 
un text únic dels preceptes de determinats textos legals vigents a Catalunya en matèria de Funció Pública; articles 4, 36, 39, 45 del Reial 
Decret 364/1995, de 10 de març, pel que s’aprova el Reglament general d’Ingrés del Personal al servei de l’Administració General de 
l’Estat i de provisió de llocs de treball i promoció professional dels Funcionaris Civils de l’Administració General de l’Estado; i article 101 
de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local. 
 
La Comissió Informativa de Serveis Interns  amb el vot a favor dels membres de CIU, PPC i UAM i l’abstenció dels membres del PSC-PM 
proposa al Ple:  
 
PRIMER.PRIMER.PRIMER.PRIMER. Aprovar inicialment la modificació de l’apartat cinquè de l’annex de la plantilla i relació de llocs de treball del personal al servei 
d’aquesta Corporació i de l’OAM Fundació Castell de Calafell per l’any 2011, aprovat pel Ple de la corporació en sessió extraordinària del 
dia set de març de dos mil onze, en el sentit següent: 

 
“CINQUÈ.- Els sistemes de provisió dels llocs de treball dels grups A1 i A2 s’estableix, amb caràcter general, el concurs, ordinari o 
específic. Per al cas de llocs singularitzats, la forma de provisió serà la lliure designació. Per als grups C1, C2 i E, el sistema de 
provisió serà el concurs ordinari. 

 
La provisió dels llocs de treballs dels grups A1 i A2 podrà estar oberta a funcionaris de carrera d’altres administracions públiques locals 
segons s’indiqui a la convocatòria i a les bases que regulin cada cas.” 

 
SEGON.SEGON.SEGON.SEGON. Exposar al públic l'expedient de modificació de la Relació de Llocs de Treball, pel termini de quinze dies hàbils, per publicació al 
taulell d’anuncis de la Corporació, al BOP de Tarragona, i al DOGC durant els quals els interessats podran examinar-lo i presentar 
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reclamacions davant el Ple. La modificació de la relació es considerarà definitivament aprovada si durant el citat termini no s’han 
presentat reclamacions; en cas contrari, el Ple disposarà del termini d’un mes per a resoldre-les. 

    
TERCER.TERCER.TERCER.TERCER. Una vegada aprovada definitivament la modificació, la Relació de Llocs de Treball es publicarà íntegrament en el taulell 
d’anuncis de la Corporació i al Butlletí Oficial de la Província de Tarragona i una referència d’aquesta publicació en el Diari Oficial de la 
Generalitat de Catalunya. També es trametrà una còpia d’aquesta a l’Administració de l’Estat i a l’òrgan competent de la Comunitat 
Autònoma. 
 
QUART.QUART.QUART.QUART. Donar compte d'aquest acord, als departaments d’ Intervenció i Tresoreria Municipals, a la Junta de Personal i Comitè 
d’Empresa, a les seccions sindicals així com, a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu coneixement i als efectes 
escaients. 
 
Sra. Lopez:  Bé,  en aquest punt realment es una qüestió de legalitat, el que estem fem es adequar el que era l’acord aquell a la legalitat 
vigent, simplement es això  no hi havia la provisió de llocs de treballs del grup A1-A2, és va acordar en aquell moment, jo suposo perquè 
no es va tenir en compte que si era per lliure designació i el que estableix la llei es que ha de ser per concurs ordinari o específic, per tant 
nosaltres el que hem fet és adequar aquest acord a la legalitat, gràcies. 
    
Sr. Alcalde: Sr. Parera, UAM? 
 
Sr. Parera:  UAM, en aquest moment no te res que dir. 
 
Sr. Alcalde: D’acord, Partit Popular, tampoc. Partit Socialista. 
    
Sr. Ferré: Si, nosaltres volem dir una cosa la dirà Joan Carles. 
    
Sr. Robert    : : : : Si, gràcies Sr. Alcalde bon dia, m’agrada que hagi acabat la seva exposició parlant de la legalitat, nosaltres al darrer ple vam 
fer un plec i una pregunta, més aviat era la pregunta del per què no constava a la plantilla de l’Ajuntament i la relació de llocs de treballs 
el caràcter directiu de la nova contractació que es va fer per donar suport a alcaldia i a tot l’Ajuntament, pasat el temps aquesta persona 
més aviat fa de gerent i dirigeix, dirigeix mana fa informes i controla, llavors nosaltres creiem de totes totes que aquesta persona és 
directiva, la sorpresa l’altra dia vostès no ens van contestar a aquesta pregunta  i ara nosaltres vam comentar que a lo millor segurament 
era perquè tenien previst fer una modificació de la plantilla i relació de llocs de treball, com aquí vec ara que es fa una, la sorpresa com 
es lògic i normal es veure que no apareix aquesta modificació a la plantilla que nosaltres li vam fer com aportació perquè si la hagués 
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incorporat aquí no haguessin perdut el temps i haguessin tingut la plantilla i la relació de llocs de treball mes adequada a la legalitat que 
vostès ens estan dient , si vostès volen que aquesta persona continuí sent directiva la tenien que haver nomenat pel ple sinó només pot 
donar assessorament, ni pot informar ni pot manar ni pot dirigir ni pot fer res, només pot donar assessorament, si vostès volen que sigui 
directiu que dirigeixi i mani a lo cual nosaltres no ens hi posarem perquè vostè sap Sr. Alcalde ni la coneixem, perquè no ens la ha 
presentat amb Junta de Portaveus. 
 
Sr. Alcalde: Hai que no esta al dia, que no parlen. Que no parlen? 
    
Sr. Robert    :    El que nosaltres Sr. Alcalde són 21 regidors i tots tenim dret al mateix respecta, vostè la va presentar als portaveus hem 
sembla molt be, però no costava res de presentar-la aquí degut el càrrec que té d’importància, vull dir es llastimós que tingui aquest 
menyspreu a la resta de regidors, per lo tant Sr. Alcalde sorpresa de no veure com compleixen la legalitat quan també els hi toca en 
aquest sentit, no costaria res i la nostra proposta podria ser incorpora la modificació de la plantilla per anomenar aquesta persona pel ple 
i donar-li caràcter directiu i sinó nosaltres ens veurem obligat a fer una al·legació i a lo millor el que farà és retarda el procediment 
d’aquest punt, gràcies.  
 
Sr. Alcalde: Molt bé, moltes gràcies, alguna cosa més per part d’algú, Convergència i Unió? 
 
Sra. Suarez: Gràcies, be nosaltres el que proposem aquí es una modificació en el sentit que s’ha comentat anteriorment, al que diu el 
grup del Partit Socialista no té res a veure amb la modificació que es proposa vostès entenen que és un càrrec directiu i nosaltres 
entenem que és un càrrec de coordinació i assessorament, vostès han tingut la possibilitat de mirar i veure el decret, veure la 
contractació veure les funcions que exerceix i les funcions que té atribuïdes aquesta persones, vostès valoren que les funcions aquestes 
corresponen a un personal directiu, nosaltres valorem que aquestes funcions corresponen a una persona que és un càrrec de confiança i 
ha estat nomenat per un decret d’Alcaldia vostès ho veuen d’aquesta manera, d’acord però el que volem es centrar-nos en el que es la 
proposta de modificació que portem avui que senzillament es posar i centrar una mica les bases perquè la lliure designació, es a dir a dit, 
no sigui a dit quan parlem de funcionaris i parlem  personal laboral, per tant parlem de A1 i A2 no pas de personal de càrrecs de 
confiança siguin directius o no siguin directius i amb aquestes persones el que nosaltres proposem es que hi hagi una previsió de llocs de 
treballs a través d’oposició, concurs o concurs oposició, que al cap i al fi es el punt a debatre, si vostès creuen que la coordinadora l’únic 
càrrec de confiança que tenim a data d’avui exceptuant la secretaria de comerç, si vostès creuen que aquesta persona doncs no 
coordinadora i dirigeix, jo també podria creure en un passat que el responsable de compres no coordinava i assessora sinó que dirigia el 
departament de compres, al cap i a la fi crec que això son temes d’interpretació i es una cosa que vostès han parlat molt mes d’elles, ja 
se que aquí públicament no per altres bandes evidentment i intentant doncs menysprear a les persones no pas per la tasca i el currículum 
que tenen sinó d’on venen i res mes, vostès li donen més importància a això que no pas a la feina que s’està duent a terme, nosaltres el 
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que volem es incidir novament en que creiem que aquesta persona la tasca que fa és d’assessorament, càrrec de confiança i nomenada 
per decret d’alcaldia i que el que  portem avui a ple és una modificació de relació de  llocs de treballs d’aquesta corporació perquè 
creiem que es necessari que els funcionaris i funcionaries i personal laboral d’aquesta administració que els procediments siguin públics i 
en igualtat de condicions, res mes gràcies. 
 
Sr.Robert: M’alegra haver escoltat com la ponent o la representant del partit de Convergència i Unió, anomena quotidianament a 
aquesta persona com a coordinadora, si es la coordinadora de l’Ajuntament i amb el salari que cobra aquesta persona sinó és de caràcter 
directiu estalviïn, ja els hi diré jo una forma de retallar la despesa l’any que be, l’acomiaden i com només fa d’assessorament demanin 
l’assessorament a la Diputació de Tarragona, per exemple o a altres entitats supramunicipals que també els hi donaran un assessorament 
en aquest sentit que pel que sembla no es de gaire importància, ara si es d’assessorament i direcció  l’anomenen pel ple si us plau, i 
desprès dir-li que entre gestor i director hi ha una diferència la persona que vostè a anomenat era un gestor i aquesta persona és un 
director, crec que la majoria de gent es capaç d’esbrinar i de sapiguer la diferència entre les dues categories. 
 
Sr. Alcalde: Anem a tancar el punt, Montse vols dir alguna cosa? 
 
Sra. Lopez: Bueno res, arrel de tot el que s’està dient només fer un petit comentari perquè com aquí el que s’està mirant era el tema de 
la legalitat i vostè a anat a parlar de la Sra. Mar Giner que te tot el respecte i és una gran Professional d’aquesta casa que jo crec que el 
que pasa es que vostès mai han tingut una persona amb la professionalitat que dèiem, però bueno al marge d’això el que hem de dir, el 
que he de dir si ho dic, ho dic perquè ho saben, ho saben, perquè vostès van tenir quants? 
 
Sr. Ferré: Els que hem tingut eren d’aquí. 
 
Sra. Lopez: Quants? I els que eren de fora?Quants han tingut. 
    
Sr. Ferré: També, però els que eren d’aquí ... 
Sra.Lopez: Disculpi no hem talli, tingui una miqueta d’educació que és el que a mi sempre me havien demanat, no m’ emprenyo, el que 
pasa que nosaltres tenim un i vosaltres quants? Mes que res ho deixo així, comentar-vos que ja que estem parlant de la legalitat que és el 
que interessa i el que s’està passant per aquest punt es que la figura de directiu no esta contemplat a l’ EBEP, que es el que estem 
modificant i el que s’està dient així que si us plau ja que vostès sempre tenen ganes d’engrescar i de fer una miqueta de soroll o de 
deixar la seva o bueno dir la seva, es millor que es centrin en el punt que estem parlant i insisteixo el que s’està passant es una 
modificació de legalitat i vigent o sigui que s’ha d’adequar el punt a la legalitat i els directius no estan contemplats a l’EBEP, abans de fer 
qualsevol opinió envers a aquest punt, gràcies. 
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El Ple de la corporació amb 14 vots a favor, 3 dels membres del PPC, 3 dels membres d’UAM i 8 dels membres de CIU I 7 abstencions 
dels membres del PSC-PM, acorda: 
 
 
PRIMER.PRIMER.PRIMER.PRIMER. Aprovar inicialment la modificació de l’apartat cinquè de l’annex de la plantilla i relació de llocs de treball del personal al servei 
d’aquesta Corporació i de l’OAM Fundació Castell de Calafell per l’any 2011, aprovat pel Ple de la corporació en sessió extraordinària del 
dia set de març de dos mil onze, en el sentit següent: 

 
“CINQUÈ.- Els sistemes de provisió dels llocs de treball dels grups A1 i A2 s’estableix, amb caràcter general, el concurs, ordinari o 
específic. Per al cas de llocs singularitzats, la forma de provisió serà la lliure designació. Per als grups C1, C2 i E, el sistema de 
provisió serà el concurs ordinari. 

 
La provisió dels llocs de treballs dels grups A1 i A2 podrà estar oberta a funcionaris de carrera d’altres administracions públiques locals 
segons s’indiqui a la convocatòria i a les bases que regulin cada cas.” 

 
SEGON.SEGON.SEGON.SEGON. Exposar al públic l'expedient de modificació de la Relació de Llocs de Treball, pel termini de quinze dies hàbils, per publicació al 
taulell d’anuncis de la Corporació, al BOP de Tarragona, i al DOGC durant els quals els interessats podran examinar-lo i presentar 
reclamacions davant el Ple. La modificació de la relació es considerarà definitivament aprovada si durant el citat termini no s’han 
presentat reclamacions; en cas contrari, el Ple disposarà del termini d’un mes per a resoldre-les. 

    
TERCER.TERCER.TERCER.TERCER. Una vegada aprovada definitivament la modificació, la Relació de Llocs de Treball es publicarà íntegrament en el taulell 
d’anuncis de la Corporació i al Butlletí Oficial de la Província de Tarragona i una referència d’aquesta publicació en el Diari Oficial de la 
Generalitat de Catalunya. També es trametrà una còpia d’aquesta a l’Administració de l’Estat i a l’òrgan competent de la Comunitat 
Autònoma. 
 
QUART.QUART.QUART.QUART. Donar compte d'aquest acord, als departaments d’ Intervenció i Tresoreria Municipals, a la Junta de Personal i Comitè 
d’Empresa, a les seccions sindicals així com, a la Gestoria que porta els assumptes de personal, pel seu coneixement i als efectes 
escaients. 
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6.6.6.6.----    DESIGNACIÓ REPRESENTANT AJUNTAMENT CONSELL GENERAL CONSORCI DE COMUNICACIÓ LOCALDESIGNACIÓ REPRESENTANT AJUNTAMENT CONSELL GENERAL CONSORCI DE COMUNICACIÓ LOCALDESIGNACIÓ REPRESENTANT AJUNTAMENT CONSELL GENERAL CONSORCI DE COMUNICACIÓ LOCALDESIGNACIÓ REPRESENTANT AJUNTAMENT CONSELL GENERAL CONSORCI DE COMUNICACIÓ LOCAL    
 
 
El Ple de l’Ajuntament en sessió ordinària celbrada el dia 25 de març de 2009 acordà  entre d’altres designar com a membre 
representant de la corporació en el Consell general del Consorci de Comunicació Local el senyor Jordi Sànchez Solsona. 
 
El passat  22 de maig de 2011 van tenir lloc les eleccions locals i el nou consistori es va constituir en sessió púbica el dia 11 de juny,   per 
tant  cal nomenar el nou representant de l’Ajuntament de Calafell d’aquest òrgan del  Consorci de Comunicació Local. 
 
Vist el Decret 2688/2011 de data 1 de juliol de delegació d’atribucions als regidors.  
 
La Comissió Informativa de Serveis Interns amb el vot a favor dels membres de CIU, PPC i UAM i l’abstenció dels membres del PSC-PM, 
proposa al Ple: 
 
1.- Nomenar el senyor Joan Olivella Ricart,  alcalde del municipi de Calafell com a representant de l’Ajuntament en el Consell General del 
Consorci de Comunicació Local amb efectes del dia 11 de juny de 2011 
 
2.- Publicar aquest acord al BOP de Tarragona, al DOGC i al tauler d’anuncis de la corporació pel termini de trenta dies. 
 
3.- Notificar aquest acord al Consorci de Comunicació Local i a la Direcció General d’Administració Local 
 
El Ple de la corporació amb 14 vots a favor, 3 dels membres del PPC, 3 dels membres d’UAM i 8 dels membres de CIU, i 7 abstencions 
dels membres del PSC-PM, acorda: 
 
1.- Nomenar el senyor Joan Olivella Ricart,  alcalde del municipi de Calafell com a representant de l’Ajuntament en el Consell General del 
Consorci de Comunicació Local amb efectes del dia 11 de juny de 2011 
 
2.- Publicar aquest acord al BOP de Tarragona, al DOGC i al tauler d’anuncis de la corporació pel termini de trenta dies. 
 
3.- Notificar aquest acord al Consorci de Comunicació Local i a la Direcció General d’Administració Local 
 
7.- El secretari presenta l’informe trimestral d’Intervenció, de 20 d’octubre de 2011, que es transcriu a continuació: 
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7.7.7.7.----    DONAR COMPTE DE L’INDONAR COMPTE DE L’INDONAR COMPTE DE L’INDONAR COMPTE DE L’INFORME TRIMESTRAL D’IFORME TRIMESTRAL D’IFORME TRIMESTRAL D’IFORME TRIMESTRAL D’INTERVENCIÓ, DE 20 D’NTERVENCIÓ, DE 20 D’NTERVENCIÓ, DE 20 D’NTERVENCIÓ, DE 20 D’OCTUBRE DE 2011, SOBOCTUBRE DE 2011, SOBOCTUBRE DE 2011, SOBOCTUBRE DE 2011, SOBRE LA LLEI 15/2010, RE LA LLEI 15/2010, RE LA LLEI 15/2010, RE LA LLEI 15/2010, DE 5 DE 5 DE 5 DE 5 
DE JULIOL, DE MODIFIDE JULIOL, DE MODIFIDE JULIOL, DE MODIFIDE JULIOL, DE MODIFICACIÓ DE LA LLEI 3/2CACIÓ DE LA LLEI 3/2CACIÓ DE LA LLEI 3/2CACIÓ DE LA LLEI 3/2004, DE 29 DE 004, DE 29 DE 004, DE 29 DE 004, DE 29 DE DESEMBRE, PER LA QUADESEMBRE, PER LA QUADESEMBRE, PER LA QUADESEMBRE, PER LA QUAL S’ESTABLEIXEN MESUL S’ESTABLEIXEN MESUL S’ESTABLEIXEN MESUL S’ESTABLEIXEN MESURES DE LLUITA RES DE LLUITA RES DE LLUITA RES DE LLUITA 
CONTRA LA MOROSITAT CONTRA LA MOROSITAT CONTRA LA MOROSITAT CONTRA LA MOROSITAT EN LES OPERACIONS COEN LES OPERACIONS COEN LES OPERACIONS COEN LES OPERACIONS COMERCIAL.MERCIAL.MERCIAL.MERCIAL.    

 

““““INFORME D’INTERVENCIÓ NÚM. 1155/2011   INFORME D’INTERVENCIÓ NÚM. 1155/2011   INFORME D’INTERVENCIÓ NÚM. 1155/2011   INFORME D’INTERVENCIÓ NÚM. 1155/2011       

 
Identificació del documentIdentificació del documentIdentificació del documentIdentificació del document    
 
Aquest informe s’emet en compliment del que preveu l’article tercer de la Llei 15/2010, de 5 de juliol, de modificació de la Llei 3/2004, 
de 29 de desembre, per la que s’estableixen mesures de lluita contra la morositat en les operacions comercials, per la que es modifica la 
Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector Públic. 

AntecedentsAntecedentsAntecedentsAntecedents    
 
D’acord amb l’article 5è de la Llei 15/2010 caldrà fer un informe trimestral al Ple amb una relació de factures o documents justificatius als 
quals hagin transcorregut més de tres mesos des de la seva anotació en el registre i no s’hagin tramitat els corresponents expedients de 
reconeixement de les obligacions o s’hagi justificat per l’òrgan gestor l’absència de tramitació dels mateixos.  El Ple en un termini de 15 
dies a comptar des del coneixement de la informació publicarà un informe agregat de la relació de factures i documents agrupats segons 
l’estat de la tramitació. 
 

� Registrades i recepcionades sense aprovació de la obligació 
 
En l’article 20 apartat 4 de les Bases d’Execució del pressupost per a l’exercici 2011 s’estableix la metodologia i variables a utilitzar per la 
realització del informe trimestral que cal donar compte al Ple. 
 
ConsideracionsConsideracionsConsideracionsConsideracions    
 
L’estudi s’ha realitzat entre el període 01/07/2011 a 30/09/2011 tant per l’Ajuntament com pel Patronat de Turisme i l’OAM Fundació 
Castell de Calafell. 
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En l’Annex I, es relacionen el conjunt de factures no tramitades  una vegades transcorreguts tres mesos des de la seva anotació en el 
registre. 
 
Conforme a la modificació introduïda en la Disposició transitòria vuitena de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector 
Públic des de l’entrada en vigor d’aquesta llei i des del 31 de desembre de 2010 el termini en el que les Administracions tenen l’obligació 
d’abonar el preu de les obligacions a les que es refereix l’apartat quart de l’article 200 serà dins dels 50 dies següents a la data 
d’expedició de les certificacions d’obres o dels corresponents documents que acreditin la realització total o parcial del contracte.  
 
El present informe sense perjudici de la seva possible presentació i debat al Ple de la Corporació local s’haurà de trametre al Ministeri 
d’Economia i Hisenda i al Departament d’Economia i Coneixement dins el mes següent al del tancament del trimestre natural, d’acord 
amb l’Ordre ECO/1046/2011, d’1 de juny, per la qual es modifiquen els annexos de l’Ordre ECF/138/2007, de 27 d’abril, sobre 
procediments en matèria de tutela financera. 
 
La variable utilitzada en la informació objecte del present informe és la data de registre de l’aplicatiu del Registre de Factures. 
Actualment, amb la metodologia emprada, des de les àrees gestores s’introdueix com a data de registre, la data del Registre d’Entrada 
de la factura a l’Ajuntament, que no es correspon amb la data del sistema, entenent com a data del sistema, la data efectiva de 
comptabilització de la factura. Donada la importància d’aquesta data per l’explotació de la informació, es posa de manifest  la necessitat 
de redissenyar  el circuit  o la introducció del camp de la data del sistema per tal que la informació sigui completa. 
 
Del període 01/07/2011 a 30/09/2011 resulten 102 factures per import de 2.498.517,46 € on l’Ajuntament ha superat el termini de 
tramitació de 3 mesos. D’aquest total s’ha de tenir en consideració  l’import de 2.170.138,97 € corresponents a les factures de la 
liquidació pel subministrament d’aigua, recollida d’escombraries i prestació del servei de clavegueram del 2on semestre de 2010 de 
l’empresa SOREA que resten pendents d’aprovació i formalització, a l’espera d’un expedient de modificació de crèdit que doti de 
consignació l’aplicació pressupostària corresponent. 
 
ConclusionsConclusionsConclusionsConclusions    
    
El número de factures emeses i l’import total respecte les quals s’està incomplint el termini assenyalat en la Llei 15/2010 es el que es 
resumeix a continuació: 
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  PERÍODE 01/07/2011 A 30/09/2011 

 
FACTURES FACTURES FACTURES FACTURES 

REGISTRADES EN EL REGISTRADES EN EL REGISTRADES EN EL REGISTRADES EN EL 
PERÍODEPERÍODEPERÍODEPERÍODE    

IMPORTIMPORTIMPORTIMPORT    
Nº DE FACTURES Nº DE FACTURES Nº DE FACTURES Nº DE FACTURES 

TRAMITADES DESPRÉS TRAMITADES DESPRÉS TRAMITADES DESPRÉS TRAMITADES DESPRÉS 
DE 3 MESOSDE 3 MESOSDE 3 MESOSDE 3 MESOS    

IMPORTIMPORTIMPORTIMPORT    
% PER % PER % PER % PER 

NºNºNºNº    
% PER % PER % PER % PER 

IMPORTIMPORTIMPORTIMPORT    

AJUNTAMENTAJUNTAMENTAJUNTAMENTAJUNTAMENT    1.246 4.293.840,52 102 2.498.517,46 8,19% 58,19% 
PAT. TURISMEPAT. TURISMEPAT. TURISMEPAT. TURISME    100 135.162,41 0 0,00 0,00% 0,00% 
OAM F. OAM F. OAM F. OAM F. 
CASTELLCASTELLCASTELLCASTELL    62 27.717,97 1 22,68 1,61% 0,08% 
TOTALTOTALTOTALTOTAL    1.4081.4081.4081.408    4.456.720,904.456.720,904.456.720,904.456.720,90    103103103103    2.498.540,142.498.540,142.498.540,142.498.540,14    7,32%7,32%7,32%7,32%    56,06%56,06%56,06%56,06%    

““““    
La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada i per unanimitat proposa al Ple: Quedar-ne 
assabentats. 
  
El Ple de la corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa de Serveis Interns i per unanimitat acorda. 
Quedar-ne assabentats. 
 
 

8.8.8.8.----    DONAR COMPTE DE L’INDONAR COMPTE DE L’INDONAR COMPTE DE L’INDONAR COMPTE DE L’INFORME TRIMESTRAL DE FORME TRIMESTRAL DE FORME TRIMESTRAL DE FORME TRIMESTRAL DE TRESORERIA, DE 20 D’TRESORERIA, DE 20 D’TRESORERIA, DE 20 D’TRESORERIA, DE 20 D’OCTUBRE DE 2011, SOBOCTUBRE DE 2011, SOBOCTUBRE DE 2011, SOBOCTUBRE DE 2011, SOBRE LA RE LA RE LA RE LA LLEI 15/2010, DE 5 LLEI 15/2010, DE 5 LLEI 15/2010, DE 5 LLEI 15/2010, DE 5 
DE JULIOL, DE MODIFIDE JULIOL, DE MODIFIDE JULIOL, DE MODIFIDE JULIOL, DE MODIFICACIÓ DE LA LLEI 3/2CACIÓ DE LA LLEI 3/2CACIÓ DE LA LLEI 3/2CACIÓ DE LA LLEI 3/2004, DE 29 DE DESEMB004, DE 29 DE DESEMB004, DE 29 DE DESEMB004, DE 29 DE DESEMBRE, PER LA QUAL S’ESRE, PER LA QUAL S’ESRE, PER LA QUAL S’ESRE, PER LA QUAL S’ESTABLEIXEN MESURES DETABLEIXEN MESURES DETABLEIXEN MESURES DETABLEIXEN MESURES DE    LLUITA LLUITA LLUITA LLUITA 
CONTRA LA MOROSITAT CONTRA LA MOROSITAT CONTRA LA MOROSITAT CONTRA LA MOROSITAT EN LES OPERACIONS COEN LES OPERACIONS COEN LES OPERACIONS COEN LES OPERACIONS COMERCIAL.MERCIAL.MERCIAL.MERCIAL.    

        
El secretari presenta l’informe trimestral de Tresoreria, de 20 d’octubre de 2011, que es transcriu a continuació: 

“INFORME DE TRESORERIA NÚM. 140/2011“INFORME DE TRESORERIA NÚM. 140/2011“INFORME DE TRESORERIA NÚM. 140/2011“INFORME DE TRESORERIA NÚM. 140/2011    

Assumpte: Assumpte: Assumpte: Assumpte: Informe trimestral de Tresoreria sobre les obligacions amb incompliment del termini de pagament. 

AntecedentsAntecedentsAntecedentsAntecedents    

 
D’acord amb l’article 4.3. de la Llei 15/2010, de 5 de juliol, de modificació de la Llei 3/2004, de 29 de desembre, de mesures de lluita 
contra la morositat en les operacions comercials, els Tresorers o, en el seu defecte, Interventors de les Corporacions locals elaboraran 
trimestralment un informe sobre el compliment dels terminis previstos en aquesta Llei per al pagament de les obligacions de cada Entitat 
local, que inclourà necessariament el nombre i quantia global de les obligacions pendents en les que s’està incomplint el termini. 
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Així mateix, segons Resolució ECO/1406/2011, d’1 de juny, de la Generalitat de Catalunya, els ens locals i les societats mercantils 
subjectes a tutela financera hauran de trametre aquest informe al Departament d’Economia i Coneixement el mes següent al del 
tancament del trimestre natural, d’acord amb el model d’informe de tresoreria annexat a l’ordre. 
 

ConsideracionsConsideracionsConsideracionsConsideracions    

 
El present informe recull la informació relativa al compliment dels terminis previstos en la Llei per al pagament de les obligacions de 
l’Ajuntament de Calafell, el Patronat de Turisme i l’OAM Fundació Castell de Calafell corresponent al tercer trimestre de l’exercici 2011. 
 
D’acord amb la disposició transitòria vuitena de la Llei 15/2010, de 5 de juliol, de modificació de la Llei 3/2004, de 29 de desembre, per 
la qual s’estableixen mesures de lluita contra la morositat en les operacions comercials, el termini legal previst entre l’1 de gener de 2011 
i el 31 de desembre de 2011 per a que les Administracions tenen l’obligació d’abonar el preu de les obligacions serà dins dels cinquanta 
dies següents a la data de l’expedició de les certificacions d’obra o dels corresponents documents que acreditin la realizatció total o 
parcial del contracte.  
 
Tal com s’estableix en l’apartat 4 de l’article 20 de les Bases d’Execució del Pressupost per a l’exercici 2011 de l’Ajuntament de Calafell, 
s’ha considerat aquesta data com la data de conformitat. 

ConclusionsConclusionsConclusionsConclusions    

 
Segons les dades recollides al comptabilitat municipal, la informació relativa al compliment dels terminis previstos en la Llei 15/2010 per 
al pagament de les obligacions de l’Ajuntament de Calafell, el Patronat de Turisme i l’OAM Fundació Castell de Calafell corresponent al 
tercer trimestre de l’exercici 2011 és la següent: 
 
AJUNTAMENT DE CALAFELL 
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OAM FUNDACIÓ CASTELL DE CALAFELL 
 

 
 
 

PATRONAT DE TURISME 
 

 
“ 

 
 
La Comissió Informativa de Serveis Interns de conformitat amb la proposta presentada i per unanimitat proposa al Ple: Quedar-ne 
assabentats. 
 

3r TRIMESTRE 20113r TRIMESTRE 20113r TRIMESTRE 20113r TRIMESTRE 2011
nombrenombrenombrenombre importimportimportimport %nombre%nombre%nombre%nombre %import%import%import%import

PAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGALPAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGALPAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGALPAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGAL 184 1.173.562,82 5,01% 10,44%
RESTA DE PAGAMENTRESTA DE PAGAMENTRESTA DE PAGAMENTRESTA DE PAGAMENT 877 1.892.503,64 23,87% 16,83%
PAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTREPAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTREPAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTREPAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTRE 1061 3.066.066,46 28,88% 27,27%
OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI 
LEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURALLEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURALLEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURALLEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURAL 2613 8.176.181,22 71,12% 72,73%

3r TRIMESTRE 20113r TRIMESTRE 20113r TRIMESTRE 20113r TRIMESTRE 2011
nombrenombrenombrenombre importimportimportimport %nombre%nombre%nombre%nombre %import%import%import%import

PAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGALPAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGALPAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGALPAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGAL 1 1.026,60 1,06% 1,56%
RESTA DE PAGAMENTRESTA DE PAGAMENTRESTA DE PAGAMENTRESTA DE PAGAMENT 35 23.811,73 37,23% 36,22%
PAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTREPAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTREPAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTREPAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTRE 36 24.838,33 38,30% 37,78%
OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI 
LEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURALLEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURALLEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURALLEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURAL 58 40.903,72 61,70% 62,22%

3r TRIMESTRE 20113r TRIMESTRE 20113r TRIMESTRE 20113r TRIMESTRE 2011
nombrenombrenombrenombre importimportimportimport %nombre%nombre%nombre%nombre %import%import%import%import

PAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGALPAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGALPAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGALPAGAMENTS REALITZATS DURANT EL TRIMESTRE DINS DEL TERMINI LEGAL 7 13.648,63 4,05% 5,85%
RESTA DE PAGAMENTRESTA DE PAGAMENTRESTA DE PAGAMENTRESTA DE PAGAMENT 62 80.878,40 35,84% 34,69%
PAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTREPAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTREPAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTREPAGAMENTS TOTALS DURANT EL TRIMESTRE 69 94.527,03 39,88% 40,55%
OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI OBLIGACIONS PENDENTS EN LES QUALS S'ESTIGUI INCOMPLINT EL TERMINI 
LEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURALLEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURALLEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURALLEGAL A LA DATA DE TANCAMENT DEL TRIMESTRE NATURAL 104 138.587,80 60,12% 59,45%
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El Ple de la corporació de conformitat amb la proposta presentada per la Comissió Informativa de Serveis Interns i per unanimitat acorda: 
Quedar-ne assabentats. 
 
 
9.9.9.9.----    PROPOSTA APROVACIÓ D'AMPLIACIÓ DE PLACES DEL VEHICLE DE LLICÈNCIA D'AUTO TAXI NÚM. 7 AUTORITZADA AL PROPOSTA APROVACIÓ D'AMPLIACIÓ DE PLACES DEL VEHICLE DE LLICÈNCIA D'AUTO TAXI NÚM. 7 AUTORITZADA AL PROPOSTA APROVACIÓ D'AMPLIACIÓ DE PLACES DEL VEHICLE DE LLICÈNCIA D'AUTO TAXI NÚM. 7 AUTORITZADA AL PROPOSTA APROVACIÓ D'AMPLIACIÓ DE PLACES DEL VEHICLE DE LLICÈNCIA D'AUTO TAXI NÚM. 7 AUTORITZADA AL 
MUNICIPI DE CALAFELLMUNICIPI DE CALAFELLMUNICIPI DE CALAFELLMUNICIPI DE CALAFELL    
    
Vist l'escrit presentat per la senyor Oscar Prado Jimenez amb DNI 44.191.819-X i amb domicili a Calafell carrer, Doctor Gil Vernet 18 
(bonavista Tenis)  en el que manifesta que, essent titular de la llicència núm. 7 d'auto-taxi, a Calafell, que presta el seu servei amb el 
vehicle marca Peugeot 406 SV HDI, matrícula 4663-BTL, on sol·licita poder fer canvi de vehicle, de les característiques següents marca 
Citroën model C8 HDI 136 ATRAC (7 places), numero identificació VF7EBRHD8BZ017987, numero de certificat  BZ017987, classificació 
del vehicle CIT5925X, adjunta   còpia de la fitxa tècnica del vehicle, que s'uneix a l'expedient .                                                                                                                                                                     

Atès que, efectivament el Sr Oscar Prado Jimenez., figura inscrit al llibre de registres d'aquest Ajuntament com a titular de la llicència 
local núm.7  de 5 places inclòs el conductor de  classe B- AUTOTURISME, amb el vehicle abans esmentat. 

D’acord amb l’article 6 de la llei 19/2003, de 4 de juliol, del taxi, els ajuntaments i les entitats locals atorguen les llicències de taxi atenent 
sempre la necessitat i la conveniència del servei al públic, i la caracterització de l'oferta i la demanda en llur àmbit territorial, per tal de 
garantir la rendibilitat suficient de l'explotació del servei. A aquests efectes, la relació entre el nombre de llicències atorgades i el nombre 
d'habitants és l' establerta per les normes específiques de caràcter local o les de cada municipi en el moment que entri en vigor aquesta 
Llei. 
 
Ates que donades les característiques familiars i turistiques del nostre municipi atenent circumstàncies relacionades amb les prestacions i 
les característiques del vehicle, l'accessibilitat que té per a persones de mobilitat reduïda i les característiques de la zona geogràfica i del 
servei mateix, aquest canvi proposat es per donar una millora en el servei actual 
 
Vist l'article 20.4 de la Llei 19/2003 de 4 de juliol, del taxi, en el qual es prescriu que "Els vehicles per als quals s'obtenen les llicències i 
les autoritzacions poden ésser substituïts per altres vehicles, amb l'autorització prèvia de l' ens que els ha concedit, sempre que el vehicle 
substitut sigui més nou que el vehicle que es pretén substituir, d'acord amb el que s'estableixi per reglament, i que es compleixin tots els 
requisits i totes les característiques que poden ésser exigits per a prestar els serveis". 
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Ates el que disposa l’article 20.3 de la Llei 19/2003 de 4 de juliol que diu “3. Puede autorizarse que el vehículo tenga una capacidad de 
hasta nueve plazas, incluida la de la persona que conduce, excepcionalmente y atendiendo a circunstancias relacionadas con las 
prestaciones y características del vehículo, la accesibilidad para personas de movilidad reducida y las características de la zona geográfica 
y del propio servicio”. 

Ates  que ha estat sol·licitat autorització expressa al Consell Català del Taxi tal i com disposa l’article  33.Ates  que ha estat sol·licitat autorització expressa al Consell Català del Taxi tal i com disposa l’article  33.Ates  que ha estat sol·licitat autorització expressa al Consell Català del Taxi tal i com disposa l’article  33.Ates  que ha estat sol·licitat autorització expressa al Consell Català del Taxi tal i com disposa l’article  33.    ““““Creación del Consejo 
Catalán del Taxi. Punt 1. Se crea al Consejo Catalán del Taxi como órgano de consulta y asesoramiento en lo que se refiere a los servicios 
de taxi en Cataluña. Apartat 2. Corresponden al Consejo Catalán del Taxi las siguientes funciones: e) Emitir informe en los 
procedimientos de otorgamiento de licencias para vehículos con una capacidad superior a cinco plazas”. 

Vist que en data 29/07/2011 numero registre 0371S/8299/2011 del departament de la  Generalitat de Catalunya en sessió ordinària del 
dia 29/07/2011 acorda informar favorablement l’ increment de places proposades. 

Vist l'informe 20/11 emès  pel Cap de Negociat de Via Publica que consta a l'expedient. 
 
La Comissió Informativa d’Obres Públiques Manteniment i Medi Ambient, amb els vots a favor dels grups municipals de CiU i PPC, i amb 
l’abstenció del grups del PSC i UAM, proposa al Ple, l’adopció del següent acord: 
 

PRIMER.- AUTORITZAR a, Oscar Prado Jimenez amb DNI 44.191.819-X titular de la llicència local núm. 7, d’auto turisme, classe "B", 
perquè pugui substituir el vehicle que utilitza actualment, destinat a l’esmenta’t servei, per vehicle nou de 7 places inclòs el conductor,  
marca Citroën model C8 HDI 136 ATRAC numero identificació VF7EBRHD8BZ017987, numero de certificat  BZ017987, classificació del 
vehicle CIT5925X. 

SEGON.- Condicionar la validesa de la llicencia a la matriculació del vehicle així com la baixa del vehicle Peugeot 406 SV HDI, matrícula 
4663-BTL com taxi. 
 
TERCER.- Donar compte d'aquesta resolució a la part interessada, al departament Serveis Econòmics municipals, Direcció General de 
Ports i Transports, pel seu coneixement i efectes 
 
QUART.- Així mateix s'anotarà aquesta substitució al Llibre de Registre de Vehicles. 



103 
 

 
Sr.Solé: Si, molt bon dia un altra cop, bueno el punt no té molt a dir es l’aprovació de  l’ampliació de places del senyor en qüestió, va 
demanar aquest augment com a comentat la secretaria, esta aquí a l’informe i com ho vam explicar a la comissió informativa, tenim 
l’informe favorable del departament de territori i sostenibilitat serveis territorials a Tarragona, per tant com la Generalitat ens ha donat el 
ok i nosaltres no trobem cap objecció doncs s’ha procedit a aquest augment de places amb lo qual ha de fer el canvi de vehicle 
corresponen, res mes. 
 
Sr. Alcalde: Moltes gràcies, OAM té alguna cosa ha dir. 
 
Sr. Parera: Si voldria fer, primerament OAM desitjaria que aquest punt quedes a sobre la taula que es retires tal com Deu mana, perquè 
primerament el que hem de mirar de fer, es fer les coses una mica ben fetes i tant puc començar per l’interessat que vol la plaça com pel 
mateix Ajuntament, si he de començar per l’Ajuntament al moment que el Ajuntament va rebre la sol·licitud d’aquesta ampliació de 
places,  l’Ajuntament de Calafell té nou places de taxi i s’havia de convocar una reunió amb tots els taxistes i comunicar que hi havia un 
senyor que volia ampliar les places i si havia algú que es volgués afegir que ho fes perquè s’estudiaria l’ assumpte conjuntament, i si no 
es volia fer la reunió amb tots 9 taxistes es podria fer una carta dient que hi havia una sol·licitud i que es donava uns dies per contestar, 
això per part de l’Ajuntament actuació zero i per la part de l’interessat, hem fa l’efecte que l’Ajuntament de Calafell té 9 taxis i estan 
dividits de la següent manera: els impars són de Calafell i els pars són de Segur de Calafell. A mi hem fa l’efecte que el sol·licitant si tots 
hem de ser companys i els taxis tot es el municipi tot es Calafell afortunadament, i hem de fer per manera que tot sigui Calafell, però els 
taxistes que pertanyen al sector de Segur de Calafell tenen dret a aparcar a Calafell i els de Calafell tenen dret a aparcar a Segur de 
Calafell, tot això operació correcte si senzillament només hi ha 9 taxis perquè no hi pot haver una camaraderia de cortesia i aquest 
senyor que ha sol·licitat aquesta ampliació de places que es molt legítim i molt correcte que ho sol·licités però que no ho digues als 
companys vull fer això , vull demanar, he demanat, no ha tingut en compte els companys, jo pregunto tal com esta la situació, tal com 
esta la feina, tal com esta tot que els taxis estan parats, que tot esta parat i lògicament, un senyor que demana ampliació de places però 
a mi hem fa l’efecte que per donar feina i que tothom pugui menjar si una persona s’ha de desplaçar a València a Galicia al Nord a 
Extremadura a Andalusia a Madrid i s’ha de desplaçar una família urgentment, han d’agafar dos taxis dues empreses dos ciutadans, dues 
famílies que treballen, ara només agafaran un taxi perquè amb un taxi ja hi caben tots, però no es això és molt correcte que ho sol·liciti i 
és molt correcte que se li doni, jo sincerament li donaria però com el procediment ha sigut negatiu i l’Ajuntament no ha fet les coses ben 
fetes en avisar a tots  que hi havia un senyor que ha demanat això, per lo tant de moment si no se m’aclareix el tema, espero sis plau 
dels companys de tots inclús de l’equip de govern que es deixi a sobre la taula i aquest senyor perquè se li puguin donar les places que 
s’han de donar és faci el procediment correcte, ell que avisi als companys i que l’Ajuntament faci una reunió amb tots els taxistes i se’ls hi 
comuniqui. 
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Sr. Alcalde: Molt bé, moltes gràcies, Partit Popular. 
 
Sra. Elvira:  Si, nosaltres com Partit Popular i com es un punt que entra dintre de les àrees que tenim dintre  del Partit Popular, si que 
voldria fer res molt ràpidament però fer dos aclaracions, en primer lloc no hi ha obligatorietat per fer aquest tipus de reunió, en segon 
lloc aquesta tramitació ve donada de l’anterior equip de govern, nosaltres de la Generalitat la carta que tenim aquí es en resposta d’una 
comunicació que l’Ajuntament de Calafell va enviar amb data 20 d’abril amb lo qual això es un altre punt i per acabar dir que fins el dia 
d’avui tots els taxistes del municipi que han demanat una ampliació de 5 a 7 places se’ls ha concedit un cop tramitat l’expedient i enviat 
a  la Generalitat, que la Generalitat és la que, no ens oblidem mai, és la que ens ha de donar el vist i plau a l’Ajuntament per donar 
aquests tipus de permisos, dit això l’únic que volem dir és que l’Ajuntament no esta donant més capacitat o menys capacitat a un taxista 
sinó que tot aquell que vulgui demanar un augment de plaça i un canvi de vehicle, des de l’Ajuntament posarem tots els nostres mitjans 
per fer els escrits, com hem fet en aquest cas a la Generalitat, res més moltes gràcies.  
 
Sr. Alcalde: Partit Socialista. 
 
Sr. FerrÉ:  Si nosaltres estem convençuts que tal el taxista com l’Ajuntament estan fent el procediment correcte i el adequat, el que passa 
que també estem en part en la línia que diu el portaveu d’OAM en que doncs donar possibilitats als demès com fa l’administració en 
altres coses doncs també mai esta de més, perquè doncs igual també hi ha un altre taxista del municipi que també s’està pensant de 
puguer ampliar la seva llicència i no ha tingut oportunitat de fer-ho perquè ja s’ha avançat una altra persona, ja diem no estem en contra 
de la persona que ho demana perquè esta fent el procediment legal i el procediment establert, el que pasa que si que creiem que potser 
s’hauria de fer una participació més amplia en aquest sentit  amb el col·lectiu dels taxistes i ja des de que el propi col·lectiu no hi ha la 
capacitat potser de formar aquest col·lectiu o de parlar-ho entre ells doncs que sigui el propi Ajuntament el que proposi un procediment 
obert i que puguin optar altres taxistes que donen aquest servei, res mes. 
 
Sra. Suarez: Si,  be el que si que volíem deixar palès es que entenem que tothom te la mateixa possibilitat, i que ha ningú se l’esta 
negant cap tipus de possibilitat de fer qualssevol proposta que s’ha fet d’ampliació de places per part de qualssevol taxista que ha hagut, 
doncs s’ha tirat endavant per part de l’Ajuntament i s’ha comunicat, aquest  
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informe favorable a la Generalitat de Catalunya per què l’Ajuntament acabés de donar el seu informe definitiu, de fet doncs aquesta 
ampliació de places d’aquesta llicència l’informe favorable per part de l’Ajuntament va sortir de l’Ajuntament amb data 20 d’abril entenc 
que si el Partit Socialista que en aquell moment estava governant i va ser el que va signar  aquest informe de sortida o una de les 
persones que estava sota la responsabilitat de les seves regidories van signar aquest informe, entenc que ells van fer la participació que 
reclamen ara la van fer abans del 20 d’abril, que va ser el dia que van fer l’informe tot i això crec que hem de ser conscients de que una 
llicència és per un taxi i que el col·lectiu es el propi col·lectiu el que s’ha de defensar a si mateix ajuntant-se o no amb sindicats i de fet el 
sindicat  de taxistes d’aquí Catalunya és un dels mes actius i és un dels que més treballen en pro de tots els taxistes i no ens han posat 
mai cap pega, tot el contrari l’Ajuntament de Calafell sempre ha tingut una bona relació amb aquest sindicat, entén que les coses es fan 
com s’han de fer i que tothom té les mateixes possibilitats  perquè ningú a rebut per part de l’Ajuntament una negativa en ampliar les 
places de vehicles que al cap i a la fi es el que fem en el punt d’avui, gràcies.  
 
 
Sr. Parera: Senyor Alcalde, si us plau, sóc de l’opinió que aquest senyor se li ha de donar la plaça, però que quedi sobre la taula i 
comencem a fer els passos reglamentats, la regidora tinenta d’alcalde, primera tinenta d’alcalde, que  cada cop que l’he sentit avui no 
m’ha convençut.  En aquest cas diu que farà un esforç, un esforç que havia de fer vostè que era comunicar si us plau a tota la comunitat 
de taxistes de Calafell. Això era l’esforç que vostè havia de fer. No parli vostè d’esforços, parli de realitats i parlem si us plau, per par de 
l’interessat, que tots tinguem l’edat que tinguem, tots hem d’aprendre. I aquest senyor que se li ha de donar la plaça de taxi, i la tindrà, 
que tingui cortesia amb tots els companys i comuniqui als companys que vol demanar la plaça.   
 
Sra.Elvira: Em sap greu no poder-lo convèncer a vostè, però bé, tampoc era la meva idea convèncer-lo a vostè.  Jo l’únic que volia dir és 
que el procediment, tal i com vostè diu, ha estat el correcte.  El procediment és un procediment legal que no ve marcat per l’Ajuntament 
sinó per la Generalitat. El procés s’ha complert i jo crec que per part de l’Ajuntament i tot i que, nosaltres no ho vam trametre, o sigui no 
és un tràmit que vam fer nosaltres, perquè ja ens l’hem trobat fet, jo crec que el tràmit està ben fet i penso que per part de l’Ajuntament 
ha fet i ha seguit les passes que havia de seguir. Amb la qual cosa, crec que el volia convèncer, explicar a la ciutadania que ha estat un 
tràmit que legalment s’ha de fer, s’ha fet i aquest és el final del tràmit.  I tornar a reiterar que qualsevol taxista que vugui, podrà 
demanar-ho i des de l’Ajuntament els recolzarem i els donarem aquest famós escrit que parlàvem abans cap a la Generalitat i que 
aquesta ens ho torni. Res més, gràcies. 
 
Sr.Ferré: Nosaltres ja hem manifestat que estem d’acord amb el procediment que s’ha fet que és legal i que és el que el taxista pot fer i 
ha tirat endavant i evidentment compleix amb tots els requisits i tota la legalitat.  Tampoc volem donar-li la culpa, com fa el portaveu 
d’UAM al taxista, per no haver parlat amb el col·lectiu, perquè entenem que si un col·lectiu no funciona com a tal, és lògic que potser ni 
es coneixen entre ells o potser no tenen la possibilitat de parlar, entenem que deu d’haver estat per aquest motiu, que potser ell no ha 
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fet aquest gest, en tot cas, però tampoc té obligació de fer-lo, i per tant, la Llei com que li permet, ell ha fet el procediment que li 
permet la Llei. El que sí que és veritat és que potser hauríem d’estudiar quantes llicències més pot donar el municipi, quantes places més 
de taxi podem arribar i en tot cas, plantejar-nos si val la pena o no fer una convocatòria oberta a qui vulgui fer-ho, perquè potser hi ha 
persones que ens estan escoltant i no són taxistes, i també poden trobar feina a partir d’aquest punt. I per tant, també és una possibilitat 
que ens hauríem de plantejar.  Per tant, demanem que s’estudiÏ aquest tema, que  s’estudii quantes llicències es poden donar, quantes 
places podem assolir com a municipi, en funció de la població, m’imagino que deu anar aquest tema, i per tant, demanem que es faci 
aquest estudi per poder després, en tot cas, proposar que s’obri aquest procés de que la gent pugui accedir a aquestes noves places o a 
aquesta participació que pugui accedir a la nova llicència, si és que se’n pot donar alguna més. 
 
Sra. Suàrez: Bé, tornar a reiterar que això és la fi d’un expedient que ja es va iniciar anteriorment i que recollim allò que ha dit el 
portaveu del grup socialista amb micro, perquè és allò que es va dir des de l’equip de govern, a la comissió informativa corresponent, la 
d’intentar regularitzar, estudiar a fons tot el tema de llicències i veure si existia la possibilitat de millorar aquestes propostes inicials, a 
través de participació ciutadana, i de fet vostès saben que per això hi creiem  perquè som els que hem creat la regidoria de Participació 
ciutadana.  En aquest sentit, donar les gràcies pel recolzament i res més.   
 
Sr. Parera: UAM desitja que aquest senyor tingui la llicència, però com he manifestat abans vota no, fins que no es faci el procediment 
correcte. 
 
Sr. Olivella: Només li voldria dir senyor Parera que el que s’ha fet és totalment legal.  Aleshores, aquí, senyor Ramon Ferré, tenim tot un 
històric de les nou places que s’han anat donant al municipi  i totes han seguit un procés molt semblant a aquest, en diferents governs. 
Per tant, jo crec que hem de ser coherents amb tot el que s’ha fet i no podem fer una excepció avui amb aquest senyor.  S’han concedit 
augment de places i tot és basant-se sempre amb un informe que ens ha de fer la Generalitat i en aquest cas tenim la carta arribada aquí 
a l’Ajuntament, dels Serveis Territorials de Tarragona, que a més a més de dir-nos que, en resposta a la comunicació de l’Ajuntament de 
Calafell del dia 20 d’abril de 2011, o sigui, encara l’anterior govern, arribada al nostre servei el dia 28 d’abril de 2011, en què sol·licitava 
l’informe favorable de la Comissió Territorial del Camp de Tarragona, del Consell del taxi, l’increment del nombre de places de cinc a set 
en el vehicle que s’inscriurà a la llicència de taxi número set, us comuniquem el següent: “que en base a un munt d’articles, ha acordat 
informar favorablement l’increment de places proposat. Per tant, a més de ser legal és correcte i només ho deia perquè quedés 
constància que aquí no fem les coses mal fetes.  I en el fet de què s’havia de donar audiència a la resta de taxistes del municipi, mai a la 
vida, segons hi ha constància, en tots els documents que m’han passat, mai a la vida s’ha fet. I a més a més ens han dit que no és 
necessari 
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El Ple de la corporació amb 11 vots a favor, 3 dels membres del PPC i 8 dels membres de CIU, 7 abstencions dels membres del PSC-PM i 
3 vots en contra dels membres d’UAM acorda: 
 

PRIMER.- AUTORITZAR a, Oscar Prado Jimenez amb DNI 44.191.819-X titular de la llicència local núm. 7, d’auto turisme, classe "B", 
perquè pugui substituir el vehicle que utilitza actualment, destinat a l’esmenta’t servei, per vehicle nou de 7 places inclòs el conductor,  
marca Citroën model C8 HDI 136 ATRAC numero identificació VF7EBRHD8BZ017987, numero de certificat  BZ017987, classificació del 
vehicle CIT5925X. 

SEGON.- Condicionar la validesa de la llicencia a la matriculació del vehicle així com la baixa del vehicle Peugeot 406 SV HDI, matrícula 
4663-BTL com taxi. 
 
TERCER.- Donar compte d'aquesta resolució a la part interessada, al departament Serveis Econòmics municipals, Direcció General de 
Ports i Transports, pel seu coneixement i efectes 
 
QUART.- Així mateix s'anotarà aquesta substitució al Llibre de Registre de Vehicles. 
 
    
10.10.10.10.----    PROPOSTA DE RESOLUCIÓ D’AL·LEGACIONS I APROVACIÓ DEFINITIVA DE L’ORDENANÇA MUNICIPAL D’ESPECTACLES PROPOSTA DE RESOLUCIÓ D’AL·LEGACIONS I APROVACIÓ DEFINITIVA DE L’ORDENANÇA MUNICIPAL D’ESPECTACLES PROPOSTA DE RESOLUCIÓ D’AL·LEGACIONS I APROVACIÓ DEFINITIVA DE L’ORDENANÇA MUNICIPAL D’ESPECTACLES PROPOSTA DE RESOLUCIÓ D’AL·LEGACIONS I APROVACIÓ DEFINITIVA DE L’ORDENANÇA MUNICIPAL D’ESPECTACLES 
PÚBLICS I ACTIVITATS RECREATIVES DE CALAFELLPÚBLICS I ACTIVITATS RECREATIVES DE CALAFELLPÚBLICS I ACTIVITATS RECREATIVES DE CALAFELLPÚBLICS I ACTIVITATS RECREATIVES DE CALAFELL        
    
El Ple de la Corporació en sessió ordinària celebrada el dia 15 d’abril de 2011, va aprovar inicialment l’Ordenança municipal d’espectacles 
públics i activitats recreatives de Calafell. 
 
L’esmentada aprovació ha estat publicada en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona el dia 27 d’abril i en el Diari Oficial de la 
Generalitat de Catalunya, el 29 d’abril de 2011. 
 
Durant el període d'exposició pública s’ha presentat la següent al·legació:  

Dia presentació RGE Presentant 
12/05/2011 16705 Miguel Martinez Rodríguez, en nom propi i en 

representació de la Comunitat de Propietaris de 
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Els articles 4.1.a) de la Llei 7/1985, de 2 
d’abril, reguladora de les bases del règim 
local i 8.1.a) del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, 
atribueixen als ajuntaments la potestat reglamentària, la qual es materialitza, entre d’altres, a través de les ordenances i reglaments, que 
són normes de naturalesa reglamentària. 
 
L’aprovació i modificació de les ordenances i els reglaments locals s’ha d’ajustar al procediment previst als articles 49 de l’LRBRL, 178 del 
TRLMC i 63 a 66 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’obres, activitats i serveis dels ens locals: 
 
En data 30 de setembre de 2011, la Secretària accidental ha emès l’informe núm. 1248-2011-AS en relació a les al·legacions 
presentades, el qual consta a l’expedient. 
 
La Comissió Informativa de Promoció Econòmica amb el vot a favor dels membres de CIU, PPC, UAM i amb l’abstenció dels membres 
del PSC-PM, proposa al Ple de l’Ajuntament: 
 
Primer.Primer.Primer.Primer.----    Estimar, en base a les consideracions efectuades en l’informe de la Secretària accidental, les següents al·legacions presentades 
per la senyora Amèlia Llauradó i Rubinat: 
 
• Primera 
• Segona, parcialment 
• Tercera 
• Onzena, parcialment. 
• Divuitena 
• Trenta-quatre 
• Trenta-cinc 
• Trenta-vuit 
• Trenta-nou 
• Quaranta 
 

l’Edifici Bella Platja, del carrer Monturiol 22 
06/06/2011 19863 Amèlia Llauradò i Rubinat 
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Segon.Segon.Segon.Segon.----    Desestimar totes les altres al·legacions presentades en base als arguments continguts en l’informe emès per la Secretària 
accidental. 
 
Tercer.Tercer.Tercer.Tercer.---- Aprovar definitivament l’Ordenança municipal d’espectacles públics i activitats recreatives de Calafell. 
 
Quart.Quart.Quart.Quart.----    Publicar l’aprovació definitiva i el text íntegre de l’Ordenança al tauler d’anuncis de la corporació i al Butlletí Oficial de la 
província de Tarragona. També s’ha de publicar al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya la referència del butlletí de la província en 
què es publica el text íntegre. 
 
Cinquè.Cinquè.Cinquè.Cinquè.---- L’acord d’aprovació definitiva i la còpia íntegra i fefaent del text definitiu aprovat s’han de trametre a l’Administració de l’Estat i 
a la Generalitat de Catalunya en el termini de quinze dies des de l’aprovació definitiva. 
 
Sisè.Sisè.Sisè.Sisè.---- Notificar aquest acord a les persones que han presentat al·legacions, al qual s’acompanyarà còpia de l’informe resolutori de les 
al·legacions. 
 
Setè.Setè.Setè.Setè.----    Sol·licitar al Departament d’Interior de la Generalitat de Catalunya que, atesa la conjuntura econòmica, acordi una ampliació dels 
terminis d’adaptació de les vigents llicències i dels actuals establiments a la nova normativa reguladora dels espectacles públics i activitats 
recreatives. 
 
(Sra. Elvira: Molt breument.  És un procés que acabem amb el punt d’avui.  Es van aprovar en l’anterior consistori unes ordenances 
municipals d’espectacles públics i activitats recreatives, i l’únic punt que passem avui són les dues al·legacions que es van presentar a 
aquestes ordenances, en el punt com han quedat, segons informe de la secretària i res més, és ja  donar  per aprovades aquestes 
ordenances. El que sí hem fet és adaptar la nova normativa legal dels bars musicals de la Generalitat, que ja ens ho demanaven, i hem 
aprofitat que ho hem adaptat en aquest punt. 
 
Sra. Almagro: A veure, nosaltres no entrarem a valorar el contingut de si han fet bé o malament a l’hora d’estimar o desestimar aquestes 
al·legacions, però el que sí farem és entrar i explicar una mica la tramitació de com ha anat això, perquè a nosaltres se’ns convoca en una 
comissió informativa de Promoció Econòmica, de caràcter extraordinari el dia 10 d’octubre, i se’ns diu que només hi haurà un punt a 
tractar, que és aquesta resolució d’al·legacions i aprovació definitiva de l’ordenança, i justificant aquesta convocatòria de caràcter 
extraordinari, dient que caducava el termini de resoldre aquestes al·legacions i realment, aquesta era la justificació del perquè d’aquesta 
comissió informativa.  Després se’ns explica el perquè s’han resolt i perquè s’han aprovat i no s’han aprovat aquestes al·legacions i 
després se’ns diu que entre el dia 17 i 18 que seria el dilluns o el dimarts de la setmana següent del mes d’octubre, després de la 
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comissió extraordinària, es convocaria un Ple per procedir a l’aprovació d’aquest punt.  Però és clar, nosaltres aquest punt no s’ha fet 
mai, entenem que aquesta tramitació deu d’estar caducada, el procediment deu estar caducat, perquè veiem que avui passa pel Ple.  
Però, si no es va fer aquell Ple, com és que passa avui pel Ple?  Si realment és un Ple que s’hauria d’haver fet la setmana passada, per la 
urgència del tràmit i per la caducitat del tràmit?  Llavors, perquè es va fer aquella comissió informativa de caràcter extraordinari i urgent?  
Llavors, m’agradaria preguntar-li a la secretària que ens digués el perquè, si realment aquest procediment està caducat i exhaurit. 
 
Sra.secretari: A veure, hi ha un termini genèric de sis mesos per resoldre expedients, més que res perquè no es dilatin en el temps, i que 
un expedient que es comenci al 2006 no acabi el 2011. Seria un termini que ens hauríem de centrar sempre en el de sis mesos.  Ara 
quan agafes aquest expedient que ja l’havíem caducat anteriorment en unes altres ordenances doncs sí, els sis mesos haurien 
transcorregut no recordo quin dia, i estava caducat per tres o quatre dies i ara ho estaria.  Ara, no és un vici nul de ple dret i van 
ponderar en base els principis d’eficiència, d’economia i agilitat que era millor i més aconsellable, si tancar-lo i tornar a obrir i fer tot un 
procediment, o si per quinze dies que han transcorregut, i jo no hi entraré amb si s’havia d’haver fet un Ple extraordinari la setmana 
passada o no, perquè l’efecte és el mateix, si era millor aprovar-la igualment ara. Perquè al haver transcorregut aquests sis mesos no és 
un vici de nulitat sinó anul·lable, i es va ponderar que era millor passar-lo ara i tornar a començar una altra tramitació, que això implicarà 
sis mesos més entre que s’aprova, hi ha al·legacions noves, resoldre, etc.  I per això es va decidir així.   
 
Sra. Almagro:  O sigui, que jo entenc que el procediment està caducat. 
 
Sra. Secretaria:  La Llei regula molt clar els terminis en el cas que els ciutadans presentin instàncies als ajuntaments o a la Generalitat i en 
el cas que els ajuntaments facin actuacions contra els ciutadans, sobretot en el cas de multes. Aquests terminis sí que els regula molt.  El 
que no regula són els terminis de les actuacions pròpies que fa l’Ajuntament per si mateix, per exemple, un termini d’una ordenança 
enlloc està establert quin termini hi ha d’haver entre que s’aprova inicialment i es fa l’aprovació definitiva.  Ens guiem pel termini de sis 
mesos, però el fet de no complir-lo en un procediment intern de l’ajuntament, no vicia l’expedient de caducitat, en el sentit de què està 
mal fet i hem de tornar a començar de nou.  La Llei sí que t’estableix que els terminis provoquen la nulitat de ple dret quan són terminis 
essencials, i en aquest cas no és essencial.  Sí que ens intentem guiar en el termini de sis mesos per evitar que els expedients estiguin un 
any en un calaix i no es resolguin. Ara, l’expedient no és nul, té un petit defecte que en lloc de sis mesos hem trigat sis mesos i mig, però 
no es pot impugnar per això. I clar, tu ponderes què és millor, si que tingui aquest petit vici o que haguem de començar de nou fent una 
altra publicació, amb les despeses que comporta, vam ponderar que era millor tenir aquest petit vici de quinze dies que no haver de 
començar l’expedient de nou amb tot el feixuc que és el procediment admisitratiu.   
 
Sr. Olivella: Veig que queda clar, podem tirar endavant. 
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Sra.Almagro:  Llavors, el que no entenem és perquè la urgència de la convocatòria d’aquesta comissió informativa quan quinze dies 
abans s’havia fet la comissió informativa  ordinària del mes de setembre i una setmana després s’hauria d’haver fet la comissió 
informativa ordinària del mes d’octubre.  I aquesta comissió ordinària del mes d’octubre, mai es va fer, perquè es va anul·lar, perquè no 
hi havia assumptes a tractar.  Llavors, aquí hi ha, o bé una manca de previsió, o un desajust en la previsió de com es fan les coses i com 
es convoquen totes les comissions i els actes que s’han de tirar endavant per tirar endavant el dia a dia del nostre municipi.  Llavors, no 
entenem aquesta urgència d’aquesta convocatòria extraordinària de comissió, quan resulta que després no es fa el Ple i justament la 
comissió informativa ordinària del mes d’octubre, que s’hauria d’haver celebrat la setmana passada, s’anul·la dient que no hi ha 
assumptes a tractar. 
 
Sr. Olivella: D’acord, escolti, ja ho hem entès i ja li contestarem.  Vol dir alguna cosa respecte el punt? 
 
Sra.Almagro: Ho he dit tot del punt. 
 
Sra. Suàrez: Bé, com que també formem part de la comissió informativa de Promoció Econòmica, també podem donar el nostre punt de 
vista, en relació a aquest defecte de forma, en aquest cas, perquè no parlem del que és el punt, que és la resolució de les al·legacions, 
sinó com i de quina manera s’ha dut a terme.  En data 30 de setembre s’acaba tot l’expedient pròpiament dit, per part de qui pertoca, 
en aquest cas de Secretaria, i en un inici se’ns planteja la possibilitat de fer una comissió extraordinària per resoldre aquestes al·legacions, 
perquè s’entenia que podríem incórrer en aquest tema de caducitat.  Després, també en la mateixa comissió informativa s’explica 
aquesta urgència i al mateix temps es diu que podria ser que segurament, però que ja us ho direm i ja us confirmarem, que hi podria 
haver un Ple extraordinari la següent setmana, per aprovar aquestes al·legacions.  Vosaltres sabeu el que significa convocar Ple, sabeu 
què significa a nivell de despesa que suposa, no només de costos econòmics sinó de temps, inversió i demés, el fet de convocar Plens.  
Tenint en compte que ens fan des del departament de Serveis Jurídics, aquest estudi,  i se’ns diu que si fem un ple extraordinari és el 
mateix que no fer-lo i ho podem passar tot a Ple ordinari, valorem políticament que no és necessari aquest dèficit i aquests costos de més 
per un ple extraordinari, i ho passem tot a Ple ordinari, fins i tot ordenances municipals, que ha estat el primer punt de l’ordre del dia.  
Senzillament, volíem deixar palesa aquesta decisió per part de l’equip de govern, perquè quedés clar que, el que volíem nosaltres, és no 
anar fent plens a la babalà, sinó els justos i necessaris, pel que és el bon funcionament del municipi i dels seus expedients.  Al mateix 
temps, naturalment, com es va avançar la comissió ordinària, que per això se li va dir extraordinària, perquè es va avaçar en el temps, 
quan va arribar el moment de fer l’ordinària, hi havia diverses informacions que ja es van parlar a nivell intern en d’altres bandes i per 
això es va creure oportú de no fer una comissió informativa de parlar de qualsevol cosa que tampoc era necessari perdre el temps i fer 
venir a la gent a les 8.30 del matí.  Els que estem al govern encara, però els que esteu a l’oposició heu de deixar les vostres obligacions 
per venir, i parlar de coses que podríem parlar en d’altres bandes i en d’altres comissions.  Ja sabem que sempre tenim l’obligació, però 
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el que passa és que quan es prenen decisions, es fa tenint en compte tot plegat. I  gràcies al que sigui, nosaltres som l’equip de govern, i 
nosaltres decidim quan es fan les comissions informatives i quan no.   
 
Sr. Parera: Donar el vistiplau al que ha dit la Tinent d’alcalde Sandra Suàrez, que aquest embolic, veig que l’ha arreglat, però començant 
amb la comissió informativa i acabant ara, vaja embolic! 
 
Sra. Almagro: A mi el que m’agradaria en aquesta segona intervenció és dir-li a la senyora Sandra Suàrez que no adorni tant les paraules 
i que no busqui o pretengui fer justificacions que són absurdes, perquè vostè m’està dient que simplement,  hem de saber que la 
despesa que suposa convocar un Ple extraordinari.  Però, i convocar una comissió extraordinària no suposa despesa?  I vostès la van 
convocar, i ara m’està dient que el que s’ha fet és avançar en el temps la comissió ordinària i denominar-li comissió  extraordinària.  No 
és el mateix senyora Suàrez, una comissió ordinària que una d’extraordinària, perquè en l’ordinària nosaltres podem participar i fer 
consultes, i hi ha l’apartat de precs i preguntes, i en la comissió  extraordinària aquest apartat no existeix. Per tant, senyora Suàrez no 
vulgui fer-nos entendre coses  i combregar en rodes de molins, perquè això no cola senyora Suàrez. 
 
Sra. Suàrez: Vull aprofitar tots els torns igual que fan la resta de partits polítics.  Jo no adorno res, senzillament l’únic que dic és que 
sempre se li han respost totes les preguntes i precisament en aquella comissió extraordinària ens vam quedar força estona parlant, quan 
vam acabar la comissió, i vostè sap perfectament que així va ser, que vam parlar d’altres coses. Sempre hi ha hagut la possibilitat de 
poder fer precs i preguntes, i encara que fossin extraordinàries sempre se li ha respost i prova d’això fou que després de la comissió ens 
vam quedar.  Però és igual, el que li he dit és el que li he dit i ho torno a dir sense adornar o deixar d’adornar, és que podem fer una 
comissió extraordinària i després passar-ho a un Ple ordinari, que és el que hem fet i no hem fet un Ple extraordinari.  
 
Sra. Elvira: Tanco el punt. Crec que ha quedat clar perquè una comissió i perquè no, i perquè no s’ha fet el Ple i totes aquestes coses.  Jo 
l’únic que vull és tancar el punt dient que és l’aprovació definitiva de l’ordenança municipal d’espectacles públics, que crec que això ha 
derivat cap a una altra banda, i no ens hem d’oblidar que aquestes dues al·legacions que van presentar dues persones del municipi han 
estat respostes i quasibé la totalitat s’ha tingut en compte.  Jo crec que aquest és l’esperit d’aquest punt i de vegades els equips de 
govern prenen unes decisions i després les canvien, com vostès feien i com farem moltes vegades, perquè aquestes coses com vostès 
saben a nivell públic, van així.  De vegades, prens unes desisions i, ara parlo com  a presidenta de l’Àrea de Promoció  Econòmica, vostès 
saben que des del primer dia s’han fet comissions informatives, tot i que no passaven punts pel Ple, jo vaig adquirir aquest compromís i 
aquest mes no s’ha pogut fer per les explicacions que ha donat la meva companya Sandra Suàres, però crec que si vostès em coneixen 
personalment saben que qualsevol dubte, donat que no es feia aquesta comissió, ja saben que els hagués respost sense cap problema 
abans d’arribar al Ple.  O sigui, els dic per avançat que si alguna vegada passa i tenen algun dubte, no dubtin en trucar-me, que tenen 
tots el meu telèfon i preguntar sense cap problema. 
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Sra.Almagro: Joan, només un incís, perquè ha dit reiteradament dues vegades, que s’han presentat dues al·legacions i se n’han presentat 
moltíssimes per part de dues persones.   
 
Sra. Elvira: Parlava de les dues al·legacions que s’estan derivant ara, o sigui, de les dues persones que han presentat al·legacions.  A 
l’informe ja ho posa.  
 
Sr. Ferré: Nosaltres ens abstindrem.  Tot i que és un expedient que vam iniciar nosaltres al mandat anterior, ens abstenim perquè veiem 
que la resposta a aquestes al·legacions se’n podria estudiar alguna, però bé, considerem que l’abstenció és el més adequat en aquest 
punt. 
 
El Ple de la corporació amb 13 vots a favor,  3 dels membres del PPC, 3 dels membres d’UAM i 8 dels membres de CIU, i 7 abstencions 
dels membres del PSC-PM acorda: 
 
Primer.Primer.Primer.Primer.----    Estimar, en base a les consideracions efectuades en l’informe de la Secretària accidental, les següents al·legacions presentades 
per la senyora Amèlia Llauradó i Rubinat: 
 
• Primera 
• Segona, parcialment 
• Tercera 
• Onzena, parcialment. 
• Divuitena 
• Trenta-quatre 
• Trenta-cinc 
• Trenta-vuit 
• Trenta-nou 
• Quaranta 
 
Segon.Segon.Segon.Segon.----    Desestimar totes les altres al·legacions presentades en base als arguments continguts en l’informe emès per la Secretària 
accidental. 
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Tercer.Tercer.Tercer.Tercer.---- Aprovar definitivament l’Ordenança municipal d’espectacles públics i activitats recreatives de Calafell. 
 
Quart.Quart.Quart.Quart.----    Publicar l’aprovació definitiva i el text íntegre de l’Ordenança al tauler d’anuncis de la corporació i al Butlletí Oficial de la 
província de Tarragona. També s’ha de publicar al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya la referència del butlletí de la província en 
què es publica el text íntegre. 
 
Cinquè.Cinquè.Cinquè.Cinquè.---- L’acord d’aprovació definitiva i la còpia íntegra i fefaent del text definitiu aprovat s’han de trametre a l’Administració de l’Estat i 
a la Generalitat de Catalunya en el termini de quinze dies des de l’aprovació definitiva. 
 
Sisè.Sisè.Sisè.Sisè.---- Notificar aquest acord a les persones que han presentat al·legacions, al qual s’acompanyarà còpia de l’informe resolutori de les 
al·legacions. 
 
Setè.Setè.Setè.Setè.----    Sol·licitar al Departament d’Interior de la Generalitat de Catalunya que, atesa la conjuntura econòmica, acordi una ampliació dels 
terminis d’adaptació de les vigents llicències i dels actuals establiments a la nova normativa reguladora dels espectacles públics i activitats 
recreatives 
 
 
11.11.11.11.----    SORTEIG MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS PER A LES PROPERES ELECCIONS GENERALS 2011SORTEIG MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS PER A LES PROPERES ELECCIONS GENERALS 2011SORTEIG MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS PER A LES PROPERES ELECCIONS GENERALS 2011SORTEIG MEMBRES DE LES MESES ELECTORALS PER A LES PROPERES ELECCIONS GENERALS 2011    
 
 
Vist que de conformitat amb l'art.26 de la Llei Orgànica 5/1985 de 19 de juny, reguladora del règim electoral general i havent estat 
aprovada la convocatòria d'Eleccions generals , mitjançant Reial Decret 1329 de 26 de  setembre de 2011,  resulta necessari procedir a la 
designació, per sorteig públic, dels presidents i dels vocals que han de conformar les meses electorals corresponents, entre la totalitat de 
les persones censades en cada secció. 
 
Considerant que la conpetència per a la celebració d'aquest sorteig, correspon al Ple d'aquest Ajuntament, en virtut de la competència 
delegada al seu favor per part de la Junta Electoral de Zona, en el que de forma simultània s'autoritza la realització de l'esmentat sorteig 
mitjançant sistemes informàtics. 
 
Es proposta al Ple: 
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PRIMER.- Celebrar el sorteig públic per a la designació de Presidents i Vocals, titulars i suplents, que han de constituir les Meses Electorals 
de les eleccions Generals convocades mitjançant   Reial Decret 1329/2011 de 26 de setembre.  
 
SEGON.- NOMENAR a les persones que es relacionen a l’annex d’aquesta proposta  en el càrrec de Presidents i Vocals , així com els seus 
suplents per  per a formar part de les Meses Electorals en les properes Eleccions Generals del dia 20 de novembre de 2011 
 
TERCER.- Trametre aquest acord a la Junta Electoral de Zona del Vendrell, donar difusió del seu contingut mitjançant l'exposició al tauler 
d'Anuncis de l'Ajuntament i notificar a tots els interessats. 
 
 
 
Sra. Secretària: El sorteig és com sempre, a part de fer les setanta-cinc persones, 25 presidents, 25 primers vocals i 25 segons vocals, fem 
els suplents en cas que presentin al·legacions i per si de cas tot i haver-hi suplents, hi haguessin més estimació d’al·legacions, fem un 
sorteig paral·lel que queda aquí i no es fa públic, per si es donés el cas que la junta Electoral ens demanés fer un segon sorteig, no haver-
vos de convocar de nou. 
 
Sr. Olivella: Només voldria afegir, senyora secretària, per la gent que ens pugui escoltar, de què normalment això ho fèiem en un Ple 
extraordinari i  aleshores no s’acostumava a incloure dins i aquest cop ho hem volgut posar  avui i és com sempre, la màquina decideix 
aleatòriament les persones que surten per les diferents meses de les eleccions. Ho dic més que res, perquè com sabeu, el dia de les 
eleccions anirem a les taules i ens diran que sempre els toca a ells.   
 
El Ple de la corporació per unanimitat acorda: 
 
PRIMER.- Celebrar el sorteig públic per a la designació de Presidents i Vocals, titulars i suplents, que han de constituir les Meses Electorals 
de les eleccions Generals convocades mitjançant   Reial Decret 1329/2011 de 26 de setembre.  
 
SEGON.- NOMENAR a les persones que es relacionen a l’annex d’aquesta proposta  en el càrrec de Presidents i Vocals , així com els seus 
suplents per  per a formar part de les Meses Electorals en les properes Eleccions Generals del dia 20 de novembre de 2011 
 
TERCER.- Trametre aquest acord a la Junta Electoral de Zona del Vendrell, donar difusió del seu contingut mitjançant l'exposició al tauler 
d'Anuncis de l'Ajuntament i notificar a tots els interessats. 
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12.12.12.12.----    DONAR COMPTE DE LES RESOLUCIONS DICTADES DES DEL DARRER PLEDONAR COMPTE DE LES RESOLUCIONS DICTADES DES DEL DARRER PLEDONAR COMPTE DE LES RESOLUCIONS DICTADES DES DEL DARRER PLEDONAR COMPTE DE LES RESOLUCIONS DICTADES DES DEL DARRER PLE    
 
El senyor Alcalde  dóna compte a la corporació de les resolucions adoptades, que són del Decret núm. 2800/2011 de 14 de juliol al 
4019/2011 de 30 de setembre, donant compliment al que estableix l’article 42 del Reglament d’organització, funcionament i règim 
jurídic de les corporacions locals, aprovat per R.D 2568/86 de 28 de novembre, perquè els regidors en tinguin coneixement i quedin 
assabentats. 
 
Sr. Ferré: Nosaltres només tres coses, una que ens hem quedat en el 3699 que és el que ens van donar l’anterior Ple, perquè la resta de 
Decrets, els 300 que falten ens els van donar ahir i no hem tingut temps per mirar-los i per tant, fins el 3699 donem el vistiplau, però 
volem comentar un parell de coses.  N’hem vist dos que se’ls dóna a diferents entitats la mateixa hora el teatre, que són el 2824 i 2825, 
a la KMAMA i a l’ARC, i m’imagino que deuen de fer una activitat conjunta.    
 
El decret 3607 que diu que l’Ajuntament de Calafell neteja el solar ubicat a l’illa de carrers Av. Vilarenc, Pedagoga M.Mata, Gegants Pere 
i Carme i Ctra. Estació al carrer Avinguda Vilarenc, i està valorat en cinc mil tres-cents euros, i resulta que el proveïdor és el Circo Italiano 
de los hermanos Rosi. Aquests diners entenem que són els que li ha costat a l’Ajuntament netejar el solar per ubicar-hi el circ, i voldríem 
saber com ha anat aquest fet i aquesta negociació.  
 
I un altre punt és un altre decret, el 2935, en què es concedeix a l’associació de veïns Marinada, la instal·lació d’una carpa de 12 x 2 al 
passeig marítim durant els caps de setmana de juliol i agost de 7 a 10 de la nit i la condició que se’ls posa és que presenti la finalitat 
d’informació en base cultural.  Clar, jo no sé si el que explicaven allà els veïns de l’associació Marinada, referent a la clau OD5S, se li pot 
denominar base cultural, o té alguna base cultural, perquè a més a més, només calia anar allà per veure com ho explicaven i  què 
explicaven, i per tant, ens agradaria saber qui ha vetllat perquè això fos així, i quin procediment s’ha fet per part de l’Ajuntament, per 
garantir que la finalitat era en base cultural.   
 
Sr. Olivella: Bé, gràcies, ja se’ls informarà en les comissions respectives dels diferents decrets. 
 
El Ple de la corporació per unanimitat acorda quedar-ne assabentats. 
 
13.13.13.13.----    DONAR COMPTE DE LES ACTES DE JUNTA DE GOVERN LOCAL DONAR COMPTE DE LES ACTES DE JUNTA DE GOVERN LOCAL DONAR COMPTE DE LES ACTES DE JUNTA DE GOVERN LOCAL DONAR COMPTE DE LES ACTES DE JUNTA DE GOVERN LOCAL     
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El senyor Alcalde dóna compte a la corporació de les actes de junta de Govern Local que van des de  la 27 a la 41, perquè els regidors en 
tinguin coneixement i quedin assabentats. 
 
El Ple de la corporació per unanimitat acorda quedar-ne assabentats. 
 
Sr. Ferré: També el mateix, que ens les van donar abans d’ahir i no hem pogut consultar i llavors el proper Ple ja comentarem. 
 
Sr. Olivella: És el mateix sistema que se seguia en l’anterior legislatura. 
 
14141414----    PRECS I PREGUNTESPRECS I PREGUNTESPRECS I PREGUNTESPRECS I PREGUNTES    
 
Sr. Parera:  Llàstima, perquè resulta senyor Alcalde, com que no accepta i ho veig molt lògic i correcte, que no accepta rèpliques de què 
quan s’ha fet la pregunta, després fer rèpliques, el senyor alcalde no ho accepta.   
 
Sr. Olivella: De què? 
 
Sr. Parera: Si jo faig precs i preguntes, vostè em contesta, jo demano per replicar i lògicament vostè no em deixa. 
 
Sr. Olivella: No, perquè sinó no acabaríem mai.  Miri, jo si vol, estem sempre que vulgui a la seva disposició. 
 
S. Parera: Senyor Alcalde, jo li he aclarit això, perquè el Ple passat que hi havia la moció de la llengua, la regidora Olga, va tocar precs i 
preguntes, jo amb tota educació no li vaig demanar la paraula tampoc, i una de les coses és que em fa l’efecte que al Ple hem de parlar 
de coses del poble, però aquelles coses que van sortir i, segur que ho va fer discretament, que es va dir que hi va haver una manifestació 
i el senyor Parera no hi va ser.   
 
Sr. Olivella: Era una opinió,  i era una manifestació aquí al poble.  Li demano que faci els precs i les preguntes. 
 
Sr. Parera: Ja ho estic fent.  Que no ens fiquem en assumptes personals. 
 
Sr. Olivella: D’acord, ja l’hem entès. 
 
Sr. Parera: Però hi ha altres coses també. 
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Sr. Olivella: Doncs, digui. 
 
Sr. Parera: S’hi han afegit coses, com el 12 d’octubre, que és normal que una persona porti un símbol respectant el 12 d’octubre, com 
una persona que  porta un símbol quan va a Montserrat.  Miri, a Segur de Calafell hi ha dues famílies manyes i una van vestir la canalla 
de “baturros”, és normal.  I amb assumptes personals és trist que hi hagi persones que es fiquin en coses personals. I això no s’ha de fer, 
perquè si jo vaig a Montserrat porto un símbol de la Verge de Montserrat. 
 
Sr.Olivella: Si vol, perquè no és obligatori. 
 
Sr. Parera: I si vaig a algun lloc i porto americana porto el símbol de l’Ajuntament, i quan guanya el Barça em poso la corbata del Barça. 
 
Sr. Olivella: Bé, això vostè, però no tothom. 
 
Sr. Parera: Però dic això, que hi hagi persones que es fiquin amb coses personals això ho hem d’evitar.   Aquest és el meu únic prec a 
precs i preguntes, tanco i espero que no hi hagi polèmica. 
 
Sr. Olivella: No n’hi haurà, perquè estem en una societat lliure i tothom fa el que creu, per tant, vostè es pot posar el que cregui.   
 
Sr. Parera: Vostè, molt correcte i molt normal i va fer el que jo també hauria fet, el mateix dia 12 en una assemblea del club de futbol de 
Segur de Calafell, es va dirigir en castellà i ho trobo normal. Quan les coses són normals no t’has de burlar de res, són coses normals.  Si 
és el dia 12 i porto un símbol no ens hem de burlar.  Si jo no vaig anar a la manifestació no s’hi ha de ficar i així és correctament, senyor 
Alcalde. 
 
Sr. Olivella: Molt bé senyor Parera. Teniu alguna cosa més? 
 
Sr. Triadó:  Bé, jo no tenia res pensat, però com que aquí han sortit vàries coses, dóna peu de vegades, de fer algun comentari.  I 
podríem primer potser muntar-ho en forma de preguntes i després us faria un parell de precs.  La primera pregunta és que s’ha 
anomenat aquí que no es tocaven els impostos d’activitats.  L’impost d’activitats no l’aplica l’Ajuntament, i la pregunta seria que si cobra 
per part de l’Estat, que és el que cobra, i després ho passa a l’Ajuntament, quina quantitat cobra l’Ajuntament?   
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Després l’altre dia vaig fer una pregunta sobre que l’Ajuntament no ha pujat els impostos de l’IBI, però que en canvi està aplicant uns 
percentatges en funció de l’activitat.  Em van dir que ho parlarien en comissió de portaveus, però pel que sembla no se’n va parlar, i si 
això s’aplica en funció de l’IBI revisat durant l’any 2000 o 2001 i com que no es pot aplicar més de cinc anys, s’aplica en quatre anys de 
retrocés. Aleshores, si s’aplica això i es van repartint dues mil cartes cada dos o tres mesos, aquest impost si s’aplica junt amb l’IBI està 
mal aplicat, perquè són dos impostos diferents, un és activitat i l’altre és patrimoni.   I aleshores això ja representa una pujada 
considerable i a més a més si es cobren en quatre anys de retard.  I per tant, la meva pregunta continua sent, està dins de l’ordenança?  
Si ho està, presentarem al·legacions i si es cobra i no és legal, també.  L’altre dia vau dir que us ho estudiaríeu, no sé si s’ho ha estudiat 
algú, però en canvi no se’ns va contestar i vau dir que en junta de portaveus ho parlaríeu.   
 
I després, amb el tema de l’Olga, sempre es pren bé les coses i per això li puc dir. El senyor Parera quan es referia a presentar 
al·legacions, es referia que no només en podíem presentar nosaltres d’al·legacions, sinó tots els senyors que estan aquí.  Per tant, 
nosaltres sí que podem tenir les eines necessàries, però hi ha molts d’aquests senyors que no les poden tenir i si les volen tenir els costarà 
diners.  Vull dir, que quan presentem al·legacions, no les presentem nosaltres mateixos, sinó tots plegats.   
 
I després, per últim, el regidor d’urbanisme amb el tema de Mercadona, que no sé si val la pena o no parlar-ne més, nosaltres no hi 
estem d’acord. Perquè, a més m’agradaria saber quan o si han cobrat l’Ajuntament del Vendrell i l’Ajuntament de Cubelles per muntar 
els Mercadona, o se l’ha pagat Mercadona el solar?  I aquí en canvi els estem regalant, no?  I és un solar que està on està.  Després m’ha 
preocupat perquè ha dit que a més allà es perdran aparcaments, es faran unes escoles a sobre.  El dilluns es va publicar el Refós del Pla 
General i això vol dir que el Pla General és vigent ja que està aprovat.  Nosaltres en la nostra campanya dèiem que no hi estaríem d’acord 
i que no el revisaríem, perquè si haguéssim pogut haguéssim fet les gestions perquè no s’aprovés.  El senyor Parera va enviar una carta a 
Urbanisme, al gener, però pel que sigui no es va contestar. Penso que aquesta acció la podien haver fet més partits, i no s’hagués 
aprovat el Pla General, però bé, el tenim aquí.  Aleshores, jo us vull recordar que fa uns quaranta anys, uns senyors van comprar una 
zona de Calafell, perquè fos aparcaments, perquè ja fa quaranta anys hi havia problemes d’aparcaments a Calafell, i després deu de fer 
uns vint-i-cinc, un altre ajuntament va comprar els terrenys del mercat municipal, perquè s’hi fes un mercat i perquè hi hagués un espai 
de lleure, que no tingués res a veure amb la plaça Alcalde Romeu, amb la plaça de la Sínia, i la prova és que allà s’hi han muntat unes 
pistes de tennis, s’hi feia futbol sala i altres activitats.  I que, amb l’aprovació d’aquest Pla General, què ens trobarem?  Doncs, ens 
podem trobar que no tinguem aparcaments i aleshores pensem i en tot cas nosaltres presentarem algun recurs, o alguna cosa, encara no 
sé què farem, que no tinguem aparcaments i que l’esperit d’aquella gent, que fa quaranta anys,  van comprar, perquè la gent tingués un 
serveis, els deixaran de tenir.  Si no es planteja que abans de fer unes escoles o abans  de fer qualsevol centre comercial, es faci sota els 
aparcaments necessaris, independentment dels que hi hagi al Blanquet o a la plaça Alcalde Romeu.  Pensem que aquí s’hi ha de fer 
alguna cosa i per això li demanem al Ple de l’Ajuntament que, en tot cas, si a dalt s’hi ha de fer alguna cosa de la plaça del mercat i dels 
aparcaments, es consideri que abans s’hi han de fer els aparcaments sota, i que s’estudii abans els aparcaments necessaris que hi ha 
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d’haver a la platja, perquè penso que les decisions aquestes s’han pres, sense tenir comptabilitzades les places d’aparcament necessàries, 
no només pels que venen els caps de setmana, com passava aquest estiu, que molta gent se n’havia d’anar a altres pobles,  perquè no 
trovaba plaça d’aparcament al mercat. Quan s’omplia el mercat i s’omplia el pavelló, marxaven cap a Coma-ruga i cap a Cunit.  Això pot 
passar sempre, però hem d’evitar, si tenim espais, de no perdre’ls i que aquesta gent no se’n vagi.  Per tant, el que demanem és que faci 
un esforç d’estudi, i si s’ha de prendre alguna decisió, que sàpiguen que nosaltres per defensar les places d’aparcament estarem al seu 
costat. 
 
I després una altra cosa que m’ha espantat una mica Alcalde, tants problemes econòmics, potser arribarà un moment que haurem de 
demanar responsabilitats als polítics, no només els d’aquí, sinó també Generalitat i Madrid, com estan fent amb els banquers i amb el 
Laporta, no? 
 
Sr. Bonilla: Al fin tengo oportunidad de poder hablar hoy.  Yo tenía varias preguntas que quedaron pendientes del último Pleno.  
Quedaron que me contestarían y aún no he tenido respuesta.  Y donde ha habido respuesta, la verdad, no ha sido nada satisfactoria. Por 
ejemplo, la del solar de Calafell Park, donde está la guardería y el Casal.  Es un solar municipal y históricamente siempre lo ha limpiado el 
Ayuntamiento, siempre.  Y la respuesta que se me da ahora es que lo deben hacer los del bar y éstos no se han quejado. Es normal que 
el del bar no se haya quejado, porqué tiene una actividad y además lo deja este mes, o lo ha dejado ya, para ser más exacto el Domingo 
pasado en una asamblea que tuvieron.  Entonces se sigue insistiendo en el tema de que quiere una respuesta y que ésta si realmente 
tiene que hacer lo del solar, el de la actividad será la primera vez que lo haga en toda la historia de Calafell Park, puesto que el solar es 
municipal.    
 
Luego, hay otro tema en Valldemar que hay una señal de tráfico caída, concretamente, la respuesta que se me dio era que esa señal 
que, por lo visto, había tirado un vehículo la habían recogido y la habían llevado a la brigada. El día de la Comisión de urbanismo y via 
pública vuelvo a comentar el tema y me dicen que no pueden poner la señal, porqué la señal vale muy cara y hasta que no pague el 
seguro no se podrá instal·lar la señal.  És un indicador de la N-340, que mide 30 cm x 15 cm, no creo que valga tanto esta señal como 
para que no la pueda estar poniendo el Ayuntamiento. Creo que lo normal es que la tengan en la brigada y que se pueda estar 
colocando ya de una vez por todas.  
 
Luego, quería hacer otra pregunta y es sobre el tema de la zona verde que hay en Mas Mel, llevamos ya cuatro meses que han cogido 
una buena parte de la zona y hay un montón de maquinaria, de material de obra y demás.  Allí lo tienen y están ocupando una zona, no 
sé si la empresa que ha cogido esta parte de solar, está pagando un alquiler o no, quiero que se me de respuesta. 
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Sra.Almagro:   M’agradaria fer un parell de preguntes, i les dues van dedicades a tu, Olga. La primera és, que hi ha una regidoria que és 
de la teva responsabilitat que per ara, per nosaltres, o almenys per mi, és com si fos una regidoria fantasma, perquè ho dic?  Per 
diferents motius, i és que quan vostè a la ràdio li pregunten quines són les seves atribucions, vostè explica quines són les seves 
competències, i sempre se n’oblida, perquè mai diu que és la responsable de la regidoria de noves tecnologies.  Llavors, diu comerç, 
turisme, però noves tecnologies no li he sentit a dir mai. Precisament, l’altre dia el programa de la ràdio de portaveus, vostè no va citar 
aquesta regidoria, però bé, també és veritat que a l’acta del Ple de constitució de l’Ajuntament del dia 6 de juliol, l’acta que vam rebre 
l’altre dia, en el seu organigrama sí que surt com a part de les seves responsabilitats, però després quan s’anomenen les atribucions del 
regidor, no s’especifica.  Llavors, jo em pregunto, si una regidoria que té tanta importància avui en dia, perquè estem en l’era de la 
societat de les noves tecnologies de la informació, etzètera, no s’omple d’un contingut?  No té uns treballadors? No té un projecte per 
tirar endavant?   Llavors, no podrem aprofitar un munt de subvencions que des de la Generalitat es donen o es convoquen per treballar 
totes aquestes temàtiques.  Llavors, a mi m’agradaria que realment em digués que, si realment té aquesta competència?  I si té algun 
projecte o algun full de ruta, o com ompliria de contingut aquesta regidoria?  Perquè, fins ara a totes les comissions que hem fet de 
promoció econòmica, no se’ns ha parlat de cap projecte d’aquesta regidoria.   
 
I després, una segona pregunta, que tindria a veure més aviat amb el projecte, que vostès durant la campanya de les municipals del Partit 
Popular, ho van vendre com el projecte estrella i que, l’altre dia durant el programa de portaveus de la ràdio, vostè també ho va explicar 
una mica, que és el projecte RESUR.  Vostè va dir que aquest projecte pretenia obtenir un segell de qualitat pel turisme de Calafell, 
vendre més que sol i platja a Calafell, un projecte que ja està començant a veure llum, perquè ja fa temps que s’està treballant i que el 
proper estiu es posarà en marxa.  Que s’han fet reunions, amb els diferents sectors econòmics, als comerços, restauradors i la idea és 
beneficiar evidentment a tots aquests sectors económics, però llavors, la meva pregunta és que entenem que s’hauran fet estudis de 
viabilitat, de mercat en relació a implantar aquest projecte, però vostès tenen una previsió de xifres.  Quines expectatives de resultats en 
la implantacio d’aquest projecte tenen?  Xifres d’increment de vendes  dels comerços o inclús de número de visites de turistes?  Com 
afectarà això a l’ocupació hotelera?  Com es preveu en aquest projecte? Ajudarà aquest projecte a combatre l’estacionalitat?  Perquè, 
clar, aquest és un problema molt greu que tenim a Calafell, el problema de l’estacionalitat. Es crearan nous llocs de treball?  Ajudarà a 
potenciar-se Calafell com un punt d’atracció, no només turístic sinó també econòmic, fent que moltes empreses del voltant de Calafell 
triin Calafell per invertir i per instal·lar-se?  Llavors, totes aquestes preguntes a mi m’agradaria, que el dia que va parlar per la ràdio va dir 
que estava força avançat aquest projecte, doncs una mica que ens fes saber quines són totes aquestes previsions, xifres de benefici 
econòmic i turístic que tindríem per la promoció econòmica de Calafell?   
 
Sra. Cumplido: Jo volia tornar a fer una pregunta i més o menys la preocupació sobre el tema, torno a insistir, de la recepció oficial de 
Lamour Plage, en el qual dos policies, el cap de la policia i un policia de paisà, van assistir al sopar que es va oferir a aquesta delegació. 
Ens preocupa, perquè no sabem quins criteris es van seguir per triar aquest policia, ni en qualitat de què estava?  Si és que estava de 
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treball o en qualitat de convidat. I ho diré, perquè a mi em va sobtar moltíssim,  que aquest mateix policia s’aixequés de la taula i a la 
taula presidencial, que és on estaven els dos alcaldes, amb les respectives senyores, la senyora Olga, la senyora Sandra i la senyora de 
Lamour Plage, que és tam´be regidora d’agermanaments, aquest senyor de paisà, fes un cop de cap a la regidora de cultura, aquesta 
s’aixequés d’una taula presidencial i marxés cap al pati, no sabem el què…  Això, jo no hauria dit res, perquè ho hagués considerat 
normal, però després va tornar a passar amb una plàtera amb els cafès, i això sí que em preocupa, perquè la nostra policia no està per 
servir a cap dels regidors.  I en qualitat de què, doncs, estava aquest senyor?  Si era com acompanyant o estava treballant?  Perquè, no 
és el mateix.  Llavors, com que no m’ho va respondre aquell dia, li demano per favor que ens ho digui, perquè jo crec que la ciutadania  
ha d’estar enterada i a més jo crec que hem de diferenciar l’amistat o confiança que puguis tenir amb una persona, s’ha de fer fora de la 
feina, però no quan s’està a la feina, si és que aquest senyor estava de feina.  Ho sento molt, ja sé que no li agrada senyora Sandra, però 
vostè fa preguntes d’aquest tipus, i aleshores aprenem.   
 
I després un prec senyor alcalde, em va dir vostè que a mi m’agradava molt la marxa, o la gresca i que per això anés als carrers de la 
platja que allà n’hi havia molta.  Jo crec que aquesta no és la resposta d’un alcalde vers un regidor que està intentant fer la seva feina.  
Una altra cosa és que ens agradi o no el que se’ns digui, però que jo penso que no vaig faltar ni vaig dir res, senzillament que crec que 
això no s’hauria de produir als plens.   
 
Sr. Robert:  Jo fa uns tres plens, estic demanant que se’ns posi al dia amb els expedients de personal que estan oberts, els antics i els 
nous.  El senyor alcalde es va comprometre a fer-los passar per la Comissió de Serveis interns i de moment brillen per la seva absència.  
Jo li demanaria senyor alcalde que si pot doni les instruccions perquè ens informin d’aquests expedients.  De fet, cada vegada que hi ha 
una Comissió Informativa de Serveis Interns trobem males notícies, sense anar més lluny, avui mateix ja hem vist la pujada d’impostos i 
taxes que hi ha hagut a l’Ajuntament.    Jo si que li voldria demanar que de tant en tant passin coses relatives a la plantilla, si és que els 
importa.  Ara fa pocs dies, em sembla que era el dia disset, va sortir a La Vanguardia un article de què la Generalitat estava impulsant la 
possibilitat de què els ajuntaments fessin ERES.   Nosaltres vam deixar enllestida una feina i un treball pel que era la valoració de llocs de 
treball i una planificació per la convocatòria de places.  Un dels objectius potser, podia haver estat aquest, i és que s’hagués consolidat la 
plantilla de l’Ajuntament i vostès la tenen desatesa, i ni tan sols s’han dignat a reunir-se amb els treballadors, encara, i fa quatre mesos 
que estan a l’Ajuntament.  Vostès saben que aquesta plantilla, pràcticament en el seu setanta per cent és d’interinatge i això és un perill 
per a tota la plantilla de l’Ajuntament, en futures accions  que es puguin emprendre des d’altres autonomies.  Per tant, jo torno a 
demanar-los que ens informin de com està el tema de la valoració de llocs de treball, en quin moment es troba?  Si ha evolucionat o no?  
I si ha evolucionat com? I sinó el perquè no ha evolucionat? 
 
I per acabar senyor Alcalde, relatiu a CEMSSA.  No he pogut assistir al primer punt, però s’han passat les ordenances fiscals i una sèrie de 
bonificacions.  No hi he estat, però crec recordar el text, i CEMSSA no apareix per enlloc.  Si l’ajuntament té intenció de dotar de 
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contingut a CEMSSA, seria bo que a les ordenances fiscals sortís CEMSSA en alguna bonificació, no sigui que el propi Ajuntament s’hagi 
de cobrar taxes a ell mateix, encara que sigui a través de l’empresa CEMSSA. Encara no apareix a l’organigrama de l’Ajuntament el que 
vostè va dir que ja veuríem algun decret, o algun document, o alguna reunió on això es plasmaria, però nosaltres no ho hem sabut 
trobar.  I crec recordar que si fa quatre mesos que estan vostès aquí, encara no hi ha hagut cap reunió de CEMSSA, ni s’han comunicat 
els canvis orgànics que hi ha hagut, en qüestions directives ni res, per tant, és  un altre tema que vostès tenen abandonat i ens agradaria 
que en la propera comissió de serveis interns, ens donessin informació al respecte. Gràcies. 
 
Sr. Revello: Mi pregunta va un poco en la línia de la que ya formulé en el pasado pleno.  Primero, me ha encantado escuchar el 
compromiso por parte del equipo de gobierno, en ayudar a los ciudadanos de Calafell a encontrar trabajo y a desarrollar su actividad 
personal en el municipio, pero bueno, yo considero que en un municipio turístico como el nuestro, este esfuerzo pasa por dinamizar el 
turismo y sobre todo en invierno.  Entonces, mi pregunta clara va en esta línea, de acuerdo que hemos puesto Calafell tot l’any en las 
camisetas de nuestro equipo de hoquey, y me parece correcto, pero por dónde empezamos a hacer este Calafell tot l’any, este invierno 
2011-2012?  Y cuáles son las actividades previstas, a parte de la Semana Mágica, y la Castañada, que ya veníamos haciendo durante 
unos cuantos años, para este invierno que se prevé largo hasta llegar Semana Santa 2012?  Nada más, gracias. 
 
Sr. Duart: La meva pregunta aniria en la línia que ha fet la meva companya Yolanda, en referència a si hi havia algun tipus de calendari 
establert d’accions específiques, des de la regidoria de promoció esportiva per dinamitzar el municipi  en fora de temporada turística i si 
aquest calendari va directament lligat amb algun pla de viabilitat i de dinamització turística que ara més que mai li fa falta a aquest 
municipi, perquè també si afegim que s’apugen les taxes de l’ocupació de via pública, evidentment els empresaris hauran de treballar 
força per poder tirar endavant els seus negocis.  I l’altra pregunta seria vinculat amb el local de la petanca, a veure com estava aquest 
tema, perquè ens hem assabentat que hi havia alguns problemes amb dues entitats de petanca, i saber com estava això. 
 
Sr.Ferré:  Hi ha dos temes més que es van preguntar a l’últim Ple, concretament les contractacions de l’Elisenda Pifarré, l’Àngel Solé, el 
Jordi Targa i volíem saber, algun d’ells ja l’hem començat a veure en els decrets, però els altres suposem que estan en els trescents que 
ens han passat ara, i que potser en algun veurem què fan i quina feina fan, però ens agradaria que ens ho expliqués, ja que hi ha un 
regidor que es dedica a temes de comunicació i que suposem que estan contractats per aquestes tasques, ens agradaria saber què fan 
aquestes persones, quin contracte tenen, quant cobren?  I a més a més, perquè tenen un telèfon fix de l’Ajuntament si algun d’ells 
sembla que està contractat externament.   
 
Hi ha un altre tema que és el lavabo de la petanca de Segur que continuem demanant, no ens oblidem… 
 
13.30 
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Sr. Ferré:  Si pretenen doncs que nosaltres deixem de preguntar per aquest tema, doncs no ho farem, perquè es un tema que ja es tenia 
posat a l’anterior hivern i a mes a mes ara a l’estiu que estaven posats tots els lavabos de la platja, doncs no costava res deixar-ne un els 
mesos d’hivern i que aquestes persones que van a fer l’activitat de la petanca doncs que tenen el problema, i ho han reiterat varies 
vegades, i fins i tot en aquest ple, tinguin aquest servei més a prop i no pas haver d’anar al port que quan han d’anar a aquest servei ja 
no els hi dona temps. I per últim un tema nou que ens ha sorprès per què hem vist que ha hagut un accident últimament a la carretera 
de Segur a la travessera de Segur, però el que mes ens ha sorprès no era tant aquest fet, que pot succeir en un moment donat, sinó la 
resposta que ha donat l’equip de govern, quan hi van haver accidents just davant de la seva seu, just a l’alçada de la Ronda Sant Miquel 
es va demanar per part de vostès la col·locació d’un semàfor i ara resulta que la solució en lloc de posar un semàfor on hagut l’accident 
resulta que el que diu l’equip de govern es que posaran càmeres on ja hi ha semàfors, que s’engeguin i es detecti quan augmenta la 
velocitat dels vehicles que passen per allà, per tant nosaltres creiem que aquesta mesura no té cap lògica ni té sentit perquè això el que 
fa no és prevenir ni protegir al vianant que vol creuar la carretera sinó que fa simplement és sancionar a aquella persona a aquell 
infractor que va a més velocitat, nosaltres el que creiem que hem de fer o el que s’hauria de fer per evitar aquest accident que hi va 
haver últimament a la travessera de Segur és instal·lar de nou un altre semàfor en aquell punt, que jo crec que hi ha a més a més que hi 
ha prou distància entre la rotonda del Mar Blau i el primer semàfor entrant per Segur des de Barcelona i per tant demanem que es 
repensin aquesta instal·lació d’aquestes càmeres precisament per això per evitar més accidents i no només poder sancionar els vehicles 
que no compleixen la llei, nosaltres el que demanem és que s’instal·li un semàfor en aquest punt i que segueixi la mateixa lògica doncs 
que nosaltres van instal·lar el semàfor quan es va demanar en la Ronda Sant Miquel de Segur,  per tant els demanem que es repensin 
aquesta proposta que han fet en els  mitjans de comunicació per tal d’evitar doncs possibles i futurs accidents en aquest pas de vianants 
que encara esta per semaforitzar i que mica en mica a més a més es vagi convertint el que és la travessera de Segur doncs en una 
rambla, no en una barrera, sinó en una rambla que realment permeti molt més fàcilment el pas d’una banda a l’altra que ja es una part 
del que hem guanyat mica a mica i anirem assolint cada vegada més amb el temps, jo crec aquest caràcter de Rambla, perquè ja la 
diferència entre la  que hi havia i la que hi ha ara doncs com a mínim ja té pasos de vianants i alguns d’ells semaforitzats, pues el que es 
tracta ara que mica en mica cada cop més siguin més segurs i que si la Generalitat o l’administració que li toqui no es planteja de 
moment una alternativa amb aquesta C-31, doncs el fet que cada cop més apareguin més semàfors i el fet de que cada cop mes sigui 
més difícil que això sigui una carretera i que per tant es converteixi en mica en mica en una via urbana doncs més efectiva, això faci que 
a la llarga és recapaciti sobre aquest tema i es plantegi aquesta possible alternativa, moltes gràcies.  
    
Sr. Alcalde: Moltes gràcies a vostè, anirem a respondre però miri si li sembla aquesta última pregunta que ha fet, li pesaré la paraula al 
regidor de seguretat però ja li avanço que no ha estat cap proposta de l’equip de govern amb la premsa, o sigui nosaltres com equip de 
govern tenim la idea del que volem fer però en cap moment s’ha fet públic el que ha sortit a la premsa, jo crec que ha hagut una mala 
interpretació com acostuma a vegades a passar, quan les coses es fan per telèfon o quan les coses no es van directament i es pregunta 
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formalment i això ha pasat moltes vegades, o sigui la idea nostra dels semàfors,  eh i perdoni surten moltes coses a premsa i vostè igual 
que jo sap doncs el que surt a premsa, no dic res més perquè no el puc dir ni el vull dir, però el que sí ja que ens ho pregunta li explicaré 
la idea nostra: Nosaltres en principi intentem ser coherents amb el que sempre hem dit, es a dir si abans a la oposició parlàvem d’una 
manera, intentarem dic intentarem, parlar de la mateixa manera i aquesta és la proposta que li explicarà ara el regidor ara, com a 
novetat no, si no també li  podríem dir que si vol  a portaveus ahir que ens van veure, no dic que ahir que ens vam veure a portaveus 
vostè m’ho podia haver preguntat i li hagués explicat exactament el mateix que le dirà el Sr. Clavero i que ahir m’ho va preguntar 
formalment el de tres de vuit a baix després de la roda de premsa que van fer dels impostos i de les taxes i li hagués explicat el mateix 
que direm ara, o sigui en cap moment no hem dit de posar un semàfor ni de posar coses que controlin sinó que ha hagut una mala 
interpretació. Quan vulgui. 
 
 
Sr. Clavero: A veure, es cert que és una mala interpretació per part de la premsa a més en cap moment hem parlat d’aquest tema com 
resposta a l’accident, es a dir el tema de les càmeres que es volien posar als semàfors de la travessia de la C-31, no són càmeres de radar 
per control de velocitat, sinó que són unes càmeres fixes que es col·loquen i que salten només quan algun vehicle es salta el semàfor en 
vermell, no per controlar velocitat, només per això, això ja s’estava parlen ja s’estava treballant a mes són unes càmeres que es 
col·loquen a coste zero, es a dir no ens costaria res de col·locar i per això ens ho vam plantejar, perquè ens donava una resposta a un 
problema que teníem allà igual que al semàfor de Mn. Jaume Tobella que allà també estem contemplant la possibilitat de col·locar un 
altre perquè allà molts vehicles, perquè molts vehicles se salten els semàfors en vermell, o sigui en cap moment control de velocitat i en 
cap moment resposta a l’accident de la C-31, respecte al tema de la C-31 nosaltres estem treballant en un projecte de pla de seguretat  
vial és un projecte que no es definitiu, en quant el projecte sigui definitiu evidentment es portarà al ple, perquè aquest projecte de 
seguretat vial s’ha d’aprovar pel ple i es farà saber a la ciutadania, si que avanço que aquest projecte aquest pla de seguretat vial  no 
contemplo a la C-31 un semàfor en aquest punt on es va produir l’accident, però nosaltres com que va passar això doncs si que els hi 
van fer saber als responsables del servei català de transit que potser estaríem interessats en veure si es podia d’alguna manera, que es 
pot evidentment no, que es pot es pot evidentment, però a veure si ells creien que era una resposta adient al problema que tenim allà i 
això és el que s’està fent, els veïns ho reclamen nosaltres estem bàsicament d’acord en que podria ser una sol.lució i ho estem 
comentant amb ells per veure quina sol.lució trobem a la C-31 però el tema de les càmeres vull dir en absolut té res a veure amb 
l’accident i no es control de velocitat. 
 
Sr. Ferré: La noticia ha sortit. 
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Sr. Alcalde: No, no seguirem amb més comentaris avui, no perquè sinó tota aquesta gent que s’està aquí esperant jo penso que es una 
falta de respecte vull dir contestarem igual que vosaltres heu contestat i ja esta perquè sinó no acabarem ni dema, si voleu seguir parlant 
ens reunim quan vulgueu i hem parlem. Jose Antonio vols contestar alguna pregunta, si hi ha alguna cosa, si. Joaquim. 
 
 
Sr Vidal: Res, només dir que com ja vaig dir com ja vaig comentar en el ple que hem van preguntar, ha hagut un canvi d’empresa a nivell 
de la comunicació i de la Web per reduir els costos, ja els hi vaig dir pues que estaven parlant d’uns cinquanta mil seixanta mil euros a 
l’any i la única cosa que s’ha fet és utilitzar el despatx que estava utilitzant l’anterior empreses de comunicació que tenien vostès 
l’anterior equip de govern i que amb les mesures d’austeritat que el Sr. Alcalde ha proposat i no té cap intenció  de contractar a ningú 
més i sobrava un despatx i ja hi havia la taula l’ordinador, el telèfon que havia utilitzat la seva anterior empresa de comunicació, vaig 
demanar a les dues noves empreses que dins els seus serveis també hi hagués un servei presencial d’un dia, de dos dies, degut que la 
nostra regidoria és molt transversal no perquè a la nostra regidoria ve a petar totes les regidories de l’Ajuntament i doncs al tenir un dia 
o dos presencials doncs ajuda també a que la relació entre persones, per poder reunir-se per poder parlar, sigui molt mes eficients i no a 
través de telèfon o de mail, ja esta.  
    
Sr. Alcalde: Maria tens alguna cosa a dir, Paco vols complementar alguna cosa mes, Rafel Solé? 
 
Sr. Solé: Si contestaré a dos persones que m’han fet unes preguntes, en principi al Sr. Triado OAM, totalment d’acord, en el tema de 
l’aparcament es mes nosaltres ho hem dit per activa i per passiva, si hem de buscar un altre terreny per l’escola es busca i per això hi 
som, per treballar i trobar solucions, no podem dir que la platja es de turisme i un lloc de pas i després anul·lar els aparcaments i amb 
això estem d’acord i quan s’hagi de proposar ho parlarem amb els diferents grups politics i pel que veig doncs la seva postura i la nostra 
va pel mateix camí. I ara en resposta al Partit Socialista al Sr. Bonilla respecte a la zona verda de Mas-Mel, bueno jo crec la zona de cop ja 
fa temps que hi es, suposo que l’antic regidor de territori el Sr. Ramon Ferré li podia haver dit abans de fer la pregunta però no pasa res, 
jo li respon, la zona verda de Mas-Mel és l’acopi de l’empresa Rubatec que esta fent les obres als col·lectors al c/ Rin els veïns ens ha dit 
que no els acaba d’agradar però que estan d’acord i que entenen que en algun lloc té d’haver aquest acopi. 
    
Sr. Ferré: Abans ho tenien al Vilarenc, tu dic que jo el que se es que abans estava al Vilarenc. 
 
Sr. Solé: Si, jo quan vaig entrar potser un  cap de setmana el van canviar estava a la zona verda del Mas-Mel, però bueno al fi i al cap 
potser és una molèstia, els veïns no els acaba de agradar però al final han donat el seu ok i en algun lloc ha d’estar, tothom quan hi ha 
obres han de tenir paciència i intentem que hi hagin les màximes mesures perquè no molesti tant visualment com de soroll etc. Pel que 
fa el tema de la senyal de Valldemar el regidor de via pública ja el contestarà i pel que fa el tema de Calafell Park del solar del casal, si 
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que fins ara ho ha netejat l’Ajuntament i amb això estem d’acord com vostè ja sap, segurament ja li hauran explicat el contingut de la 
reunió que va haver amb l’associació de veïns de Calafell Park, aquest solar es deixarà net per quan entrin els que portaran a partir d’ara 
el casal, val nosaltres el que si hem demanat i així esta estipulat en el moment que es va signar l’acord i  això fa molt de temps de fa 
molts anys, deia que havien de mantenir les instal·lacions en condicions, pues quan parlem d’instal·lacions si l’Ajuntament cedeix una 
part del municipi a una associació de veïns i l’associació de veïns ho cedeix a la persona que porta el casal nosaltres entenem que aquesta 
persona s’ha de fer càrrec de tot, això no vol dir que l’Ajuntament faci una col·laboració i la col·laboració i la col·laboració ha començat 
quan aquest gent que portarà a partir d’ara el nou casal tindrà el solar net a partir d’ara només demanem que el continuïn mantenint, 
sempre tindran el recolzament de l’Ajuntament per si els hi fa falta un cop de ma, res mes. 
    
Sr. Alcalde: Montse, gràcies.  
    
Sra. Lopez: Si, bueno en un principi se m’han fet diverses preguntes, en aquest cas el Sr. Triado no hi es,  però de que ens ha preguntat 
per un estudi que es va començar amb l’anterior equip de govern, si que es cert que l’altre dia a comissió hem va fer la consulta, tenia 
coneixement de  que s’havien enviat aquestes cartes, que fa mes d’un any que s’estan enviant aquestes cartes, s’ha fet per remeses, per 
persones per no tenir que enviar totes les cartes, ho estic estudiant perquè clar ell va fer una sèrie de comentaries jo entenc el que no es 
pot fer, nosaltres jo no se si realment existeix un error que es el que he de comprovar i ho faré a nivell personal, perquè ell deia que 
s’estava incrementant el tema de l’ús, això és el que jo vaig entendre i nosaltres a les nostres ordenances fiscals vigents no tenint 
contemplant en aquest cas diferents tipus de gravàmens per temes d’usos i clar, es el que hem va sobtar, disculpi jo no recordo que 
digues que el dia de la junta de portaveus donés la solució, ho tinc present i en el moment que ho tingui tot mirat i en el moment que 
pugui dir la resposta correcte em posaré en contacte amb vostè o a la propera comissió informativa que hi hagi jo els informaré, el que 
pasa es que clar també va ser dilluns, ja sap vostè que la comissió informativa va ser dilluns a última hora, hem tingut diferents reunions i 
han hagut diferents òrgans col·legiats que ens hem reunit i bueno el temps es el que tenim i jo per molt que vulgui fer no tinc més 
temps, hem falten hores, més que res que no m’he oblidat i que ho tingui en comte que li donaré una resposta, no se si en aquest cas o 
sinó ja ho consultaré també amb el senyor que portava l’àrea, el perquè i com s’ha fet això, però bueno igualment m’ho miraré jo a nivell 
personal i per donar-li una resposta. En un principi això era una qüestió desprès a parlat, bueno el tema de les ordenances fiscals, que 
també ha fet una esmena, algun comentari, clar nosaltres presentem unes ordenances fiscals amb tota la bona voluntat de que per 
nosaltres són correctes, sempre estem tota la ciutadania en aquest cas, no només els grups municipals, tenen el dret de presentar 
al·legacions, nosaltres totes les al·legacions que entrin seran estudiades i fonamentades el perquè s’estimen o no, nosaltres en cap 
moment hem dit que no valoraren les opinions de la ciutadania ni dels grups municipals si que es ben cert que en algun moment donat 
s’ha dit que des de, en aquest cas era la meva persona la que portava el tema a la oposició sempre havia reclamat la opció de poder 
participar, en aquest cas no ha hagut temps material per poder fer aquesta comissió o poder aportar, he de dir que tampoc he rebut cap 
proposta per part de cap membre l’altre dia a comissió si que es cert si que es fa esmena en el tema aquell del 25% quan canviava de 
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local i continuava amb la mateixa activitat, doncs jo els agrairia en aquest cas que allò que va fer esmena a la comissió, com jo ja tenia 
tancat el document i era el que anava a presentar a ple que ens facin arribar com al·legacions per poder fer l’estudi convenient i 
corresponent a aquesta al·legació i simplement comentar que nosaltres en cap moment ens neguen a rebre aquestes delegacions i 
estudiar-se i si las troben adients i que siguin necessàries introduir aquestes modificacions ho farem. Després s’ha fet esmena perd part 
del Grup Socialista el tema dels expedients de personal, es ben cert que se que el reclamen, tampoc realment ens ha dit quins expedients 
té, perquè aquests expedients porten molt de temps a la casa oberts no els hem obert nosaltres, això ho sap vostè Sr. Joan Carles, si vol 
ho diem, millor que a una comissió jo si vol vingui un dia al meu despatx i hem diu vull parlar d’aquests temes Montse de l’expedient tal, 
tal... clar dels que estan oberts, per això doncs en aquest cas si vostè vol més informació i vostè és la persona que els portava doncs 
queden un dia ve els mirem els valorem i miren que s’ha fet i que no s’ha fet. Sobre el tema de la relació de llocs de treball ens vam 
trobar un estudi que vostès van encarregar, era un compromís per part de vostès en el tema de quan van negociar jo ja els vaig informar 
que m’ho estava mirant que això no vol dir que nosaltres ens hem oblidat d’aquest estudi, bueno nosaltres estem mirant, tenim prioritats 
ho mirem no ens hem oblidat, sobre el tema del sindicats, jo he parlat amb els sindicats nosaltres vam fer una reunió, vam tenir una 
primera pressa de contacte amb els sindicats, si que jo només tinc un cas de un membre del sindicat que hem va trucar i no li he pogut 
respondre per altres motius, que per qüestions de feina en aquells moments jo estava reunida, suposo que la pregunta va per la paritària 
que s’està formant, divendres tenim la reunió  en la qual se formarà la paritària, suposo que quan va tenir aquesta informació ja no m’ha 
tornat a trucar i no l’he dit res més, nosaltres no ens hem oblidat mai del sindicats, les persones que formen part dels sindicat que han 
volgut parlat amb mi han vingut directament al meu despatx i han agraït que se’ls atengui directament al meu despatx i en cap moment 
han posat cap pega, no només els estic atenent jo també el Sr. Alcalde els esta atenent quan volen i demanen alguna cosa, jo es la 
primera noticia que rebo per part de vostè no  dels sindicats conforme no se’ls esta atenent o els hi falta alguna cosa, també vostè ha dit, 
jo suposo que hi ha algun problema de comunicació, si que es un problema de comunicació perquè jo també ho he vist en nota de 
premsa que nosaltres hem pujat els impostos, Sr. Robert nosaltres no hem apujat els impostos, no confongui les figures tributaries 
perquè sinó té un problema molt greu, una cosa són els tributs en general, una qüestió és els impostos i una altra són les taxes, comenci 
a diferenciar que ha estat quatre anys en aquesta casa, portant aquesta regidoria i encara no entenc que són els impostos del que són les 
taxes, perdoni eh, es que arriba un moment que no entenc, no perdoni s’ha equivocat, es que sap el que passa que quan un arriba tard, 
a la seva obligació com diu la seva companya, vostè no estava al ple i com no s’ha enterat quina ha estat la defensa d’aquest punt i el 
que s’ha dit, potser millor que pregunti al seu company que el té al costat que es el que a fet les respostes i així podrà dir, simplement i 
encara que tingui mare jo també en tinc, gràcies.  
 
Sra. Elvira:  Res, Ja sabeu que a mi no m’agrada entrar en temes personals, però més que res el Sr. Parera ha deixat caure un comentari i 
la ciutadania no ho sap, doncs si he d’explicar el que i el com del dia del Pilar, el dia del Pilar ens van convidar a part  dels regidors a un 
acte de la Guardia Civil que es feia al cuartel de El Vendrell, nosaltres com regidors del Partit Popular van assistir i allà ens van trobar al 
Sr. Parera i al Sr. Triador entre d’altres persones que hi havien del nostre Ajuntament, llavors clar vaig dir una broma entre nosaltres, com  
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d’altres que fem el Sr. Parera i jo quan ens trobem al  carrer i parlem perquè em va sobtar que el Sr. Parera dies abans havia fet aquesta 
moció i el Sr. Parera aquell dia  portava l’escut de la Bandera Espanyola amb una corbata de la Bandera Espanyola, llavors clar jo li vaig 
fer la broma però no, ni molt menys,  per faltar-li el respecte a ell, Dios me valga i menys amb aquests temes, sinó tot el contrari és un 
comentari a una persona amb la que tinc la confiança, quan estem fora de la sala de plens per parlar temes personals, com ell moltes 
vegades m’ha fet reflexions sobre mi mateixa o sobre la meva vida, llavors jo crec que amb aquesta confiança jo vaig fer-li una broma 
d’home Parera com fa dos dies hem fas això i avui et presentes amb aquests simbolismes res més, jo només volia deixar-ho clar perquè 
va ser una broma si a vostè no li va agradar ho sento molt, li demano totes les disculpes del mon, però dit això i el tema de la 
manifestació no era res més que es va fer una manifestació aquí a la plaça del poble i era un comentari que vaig fer i no va ser a vostès 
ni amb el micró obert, tot el contrari va ser amb el públic i amb una resposta sinó m’equivoco a la Sra. Mirambell, llavors era un 
comentari simplement. Desprès el Sr. Triado el tema de les al·legacions ja las ha respòs la meva companya la Montse. La regidoria de 
noves tecnologies no existeix com a tal i tu ja ho has dit, bueno ja consta aixi, sabeu que jo des de la oposició quan vaig presentar les 
al·legacions als pressupostos jo ja creia en això, no perquè no creia en les noves tecnologies, sinó perquè considero que les noves 
tecnologies ja han d’estar incorporades dintre del que és  la dinàmica de un Ajuntament com es a comunicació, informàtica i altres 
departaments, hores d’ara nosaltres ens trobem que la persona que portava el que abans era l’àrea de noves tecnologies esta encara 
vinculada a l’àrea de comerç, llavors aquesta persona encara esta treballant a l’àrea de comerç, però dir-vos com vosaltres ja sabeu, 
perquè fa el mateix que feia abans, porta només  la telefonia mòbil i el tema de les antenes, de les antenes de la tdt, llavors ara s’està 
estudiant i suposo que hem breu ho parlarem, però normalment aquestes coses s’hauria de posar ordre, la telefonia hauria d’estar tota 
junta, el tema de les comunicacions hauria d’anar a comunicacions, o sigui havia abans una regidoria que la persona que esta allà esta 
amb mi i esta al meu departament, però no com a regidoria sinó com una part de l’àmbit de comerç perquè ja m’ho vaig trobar així, 
suposo que, com he dit, en un futur posarem ordre. Per una altra banda el tema del projecte RESU , el projecte RESU  tots sabeu que es 
un projecte que es va generar en el seu dia, durant uns anys el teníem al cap i ho vam desenvolupar com un projecte i com a tal és un 
projecte, aquest projecte jo en cap moment vaig dir que vaig mantenir reunions en sectors, amb aquest projecte, jo he mantingut moltes  
reunions amb tots els sectors del poble, però mai he parlat del projecte RESU com a projecte, val no els he explicat amb lo qual no vull 
que la gent es pensi que potser no els he explicat quan ens hem reunit, és un projecte i com a tal s’està desenvolupant, és un projecte 
que a hores d’ara no te cap mena de capacitat econòmica per desenvolupar-se, és un projecte ni ha una viabilitat econòmica esta clar, 
però com no hi ha diners per desenvolupar per ara fins el nou pressupost no puc dir més, perquè quan arribi el moment i quan 
veritablement nosaltres puguem tenir diners, des de les diferents regidories i des de la que hem toca a mi per desenvolupar projectes 
propis, no projectes heretats, llavors ja ho explicaré. Al Màxim amb el tema de la samarreta Calafell Tot l’Any, vull dir això es el hoquei, 
nosaltres aquí, el hoquei ha agafat aquest eslògan i nosaltres mira encantats de la vida,llavors el tema de la dinamització si que te’l vaig 
contestar al darrer ple, però tu vaig dir o sigui nosaltres hores d’ara estem acabant un any amb un pressupostos com he dit abans, 
heretats amb uns diners que no hi son o que si hi son ja estan compromesos amb diferents àmbits que jo personalment i des de les àrees 
que jo represento estem respectant i estem desenvolupant tot i que vinguin d’altres equips de govern, perquè considerava que si ells 
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havien considerat que això s’havia de fer i havia diners per fer-ho nosaltres l’únic que hem pogut fer, es canviar una miqueta alguns 
àmbits que trobaven que se’ls havia de donar una mica de color per posar la nostra emprenta, per dir-ho d’alguna manera, però no 
pateixis que tenim un munt de coses per desenvolupar l’any que ve, crec que això sinó te importa un deixarem per quan aprovem els 
pressupostos, jo quan s’aprovin els pressupostos prenc el compromís de donar-te un pla que tenim de tot el que podem dinamitzar l’any 
que be, hores d’ ara ja m’encantaria a mi personalment  poder fer coses durant  aquest hivern, però econòmicament es inviable 
totalment i ja per acabar va una mica, per lo que el Toni m’ha dit, va una mica lligat a la contesta que l’he fet al Màxim estem molt lligats 
de peus i mans fins que tanquem els pressupostos, però no patiu que quan els pressupostos estiguin tancats jo a una comissió si voleu, 
us informaré i us presentaré un pla que tenim a nivell promoció econòmica i crec que si podeu dir la vostra jo encantada de la vida, amb 
al·legacions amb el que sigui poden parlar-ho, moltes gràcies. 
 
Sr. Garcia: Bueno jo solo contestar un par de cosas que ha comentado el Sr. Bonilla, en la comisión informativa que tuvimos de obras y 
servicios era que arregláramos el cristal de la marquesina de la Av. de la Rosa, ja esta arreglado. Y luego en la Av. Marca Hispánica los 
indicativos también estan arreglados, aquí tengo las fotos, bueno ja esta solo era eso. 
 
Sr. Bonilla: Havia la señal de la c/ la Rosa esquina c/ Clavel. 
 
Sr. Garcia: Eso no lo has comentado. 
 
Sr. Iglesias : Si bueno un poco en contestación, buenos días a todos, un poco en  contestación a Toni Duart, respecto al tema de 
promoción deportiva, si se esta trabajando en todas las cuestiones referentes a promoción deportiva, sabes que estamos en una 
situación francamente mala, todo lo que se esta trabajando es en la linea de generar recursos, es decir ahora no vamos a estar en una 
situación económica a nivel de poder crear eventos y pagarlos todos, es decir que se auto gestionen estos eventos y bueno lo único que 
si que te diria o hablases con tu grupo por que te veo que todos los plenos preguntas por el tema de promoción deportiva y no asistes tu 
a la comisiones de promoción deportiva entonces si lo pudierais cambiar y así en las comisiones informativas estarías al corriente, 
también puedes venir como invitado si quieres, respecto al tema de la petanca, pues bueno el tema del la petanca hay un problema que 
ha surgido con una persona en concreto no con una entidad, se ha hecho mas ruido del que yo creo que tiene que dar un simple local 
que tiene un club de petanca y bueno en su momento ja se informará este señor tiene unas cartas que se le han enviado, un local que se 
ofrece a una entidad, es un local municipal y un local municipal no se puede quedar nadie cambiar el paño de la puerta y quedárselo él 
como si fuera una cosa suya, a parte ya se inauguró hace un año y pico, que se hizo la inauguración de ese local y una reforma, no voy a 
entrar en el coste de esa reforma, porqué me parece una aberración y ya se hizo el año pasado en el anterior gobierno, pero sí que es 
cierto que hay una serie de cosas ahí que están de una forma irregular y simplemente se va a poner orden.  Si no le gusta al club o a la 
entidad o a quien sea, nos sentaremos a ver las cosas, pero hemos tenido como como cinco o seis reuniones y parece mentira, pero un 
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club de petanca, s’ha organizado un tinglado que tampoco viene mucho a cuento, pero vamos, que simplemente es que las cosas se 
hagan correctamente  y ya está y no se va a permitir que nadie haga un negocio particular con una entidad.   
 
Sr. Olivella: El dia de Lamour plage que ja li vaig dir l’altre dia, igual que quan ens els grans events que feien vostès, sempre hi anava dins 
del protocol de la policia, una persona amb l’Alcalde, i això estava marcat de protocol, aleshores el dia que van venir aquests senyors, hi 
havia un policia que venia amb nosaltres, perquè ho marca el protocol de la policia.  En quant al cap de la policia el vaig convidar 
personalment, a venir a l’acte, perquè considero que és una persona que representa també el municipi i  que com a cap, com en molts 
d’altres llocs, hi va.  De tota manera, aquí ja no pregunto si agradava o no, no pensava que la cosa tingués tant de volum com el que té, 
però sí, el vaig convidar jo personalment.  
Independentment que a vostè no li agradi, són actuacions que quan un té una… 
 
Sra. Cumplido: Amb la familiaritat d’aquest policia que anava de paisà i armat, va estar.   A mi el que em preocupa ´és el caliu que es pot 
crear dins de la policia fent discriminacions axí com així, perque mai,  un policia ha anat als sopars amb l’Alcalde o amb els regidors.  
Mai!  Jo li vaig preguntar l’altra vegada si és que hi havia un perill, perquè clar…  I no sabem si estava com a guarda espatlles, com 
acompanyant? Perquè l’actuació que va tenir no era tal. 
 
Sr. Olivella: Jo crec que ja li he contestat i li torno a repetir, vostè ha estat aquí quatre anys i hi hagut un respecte i unes ganes de 
col·laborar sempre.  Ja sé que vostè i jo no sé què passa aquí, perquè sinó aquestes coses es poden parlar molt tranquil·lament i 
relaxadament com jo li estic dient.  Jo crec que vostè les radiacions que emet són d’aixó, però bé, com que ens coneixem de fa molts 
anys Tresa, escolta, miri, això ja fa uns anys que ho vam dir i miri, jo he vingut a treballar pel municipi amb tota honradesa i aleshores em 
sorprén que vostè faci aquest tipus de preguntes quan resulta que amb el munt de problemes que tenim al municipi que es fixi amb 
aquest tipus de coses que en podríem parlar i li hagués aclarit ràpidament, però si el que vostè pretén és alguna cosa més, jo crec que no 
tirarem més endavant, perquè podríem parlar de moltes coses i de moltes injustícies i d’aquestes no en parlem.  En canvi, d’una cosa, 
que era un senyor que està treballant per l’Ajuntament, que aquell dia se’l convida a un acte, una recepció, que hi  havia gent que tenia 
interès de conèixer la policia i volia parlar amb ell també, vol saber més coses?  Escolti, vostè no ha d’entrar en aquestes coses, vostè 
m’ha de creure, ha de creure el que li dic, perquè realment va ser així, va ser una estona i vam parlar igual que amb d’altra gent, i vostè 
no ha posat en dubte, ni ha posat en dubte altres coses que s’han fet aquí i s’han seguit amb uns mateixos criteris, clavats. Per tant, res 
més, crec que li aclarit i si vol algun aclariment més, en parlarem sempre que vostè vulgui, perquè la meva funció és aquesta, a més a 
més, de servei i d’estar a disposició de tothom que pregunti, per tant quan vulgui en seguim parlant.  Moltes gràcies, tanquem el Ple. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 01 001 A EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. ALVAREZ PULPILLO BERNARDO 38079323V 0114 C PONENT (DEL) 72 MAS DE LA MEL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. ARNES MUSET ANA 38096619V 0197 C MIGJORN 75 MAS DE LA MEL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. ALMAGRO GUIMET CRISTINA 17757976K 0081 C MILA I FONTANALS 17 ESC. A PISO 
P04 PTA 4 MAS DE LA 
 2º VOCAL: D/Dª. MEL 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. AGUILAR  GARCIA  RAFAEL  47104876W  0032  PG MARITIM ST. JOAN DE DEU 155 
ESC. A PISO P05 PTA 1 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. MAS DE LA MEL 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. CRUZ DE LA  FRANCO  JULIAN  38091473T  0757  C BARCELONES 29 RESIDENCIAL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. BARRIOS LAGUNA JUAN CARLOS 44176551Z 0275 C SANERA (DE LA) 16 BONANOVA 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. ACHAU MARTINEZ BEGOÑA 77627910N 0014 C ALP 48 CALAFELL-PARK 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. ALEGRE MURGA SANDRA 46711698D 0070 C JOAQUIN RODRIGO 3 MAS ROMEU 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. ALVAREZ SANTAMARTA JAVIER 11067793D 0117 C CERDANYA 6 RESIDENCIAL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 01 001 B EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. INGLADA FIGUERAS MARIA 47639604A 0750 AV MOSSEN JAUME SOLER (MAS MEL) 
56 PISO PBJ MAS DE 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. LA MEL 
 1r VOCAL: SR./SRA. JARA MUSTE MARTA 52425689H 0774 C PONENT (DEL) 94 PTA 8 MAS DE LA 
MEL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. GUILLEN FARRERO ROBERTO 41095873W 0612 C TOMAS BRETON 76 MAS ROMEU 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. HERRANZ  AMO DEL  CONCEPCION  51604461M  0679  AV CENTRAL 21 CALAFELL-PARK 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. ESTEBAN  MORALES  MANUEL  37711376R  0058  C MESTRAL 19 PISO PBJ PTA B MAS 
DE LA MEL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. GONZALEZ RODRIGUEZ VIRGINIA 50998636T 0572 AV TARRAGONA 12 BELLAMAR 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. GRANADOS NAVARRETE JOSE 38416444G 0586 C MIGJORN 14 MAS DE LA MEL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. GARCIA FERNANDEZ AGUSTIN CASTO 46505768K 0344 C BELLAVISTA 6 CALAFELL-PARK 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. GATA ARTERO BALDOMERA 21614527R 0433 C FREDERIC MISTRAL (DE) 35 
BONANOVA 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 01 001 C EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. MARTIN PEÑA MARIA SONS 47771024R 0313 C HORTA 13 BELLAMAR 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. NUEVO BUZON MARIA TERESA 44177613H 0754 RBLA RAMBLA NOVA 9 BLQ 5 PISO P03 
PTA 3 RESIDENCIAL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. OLIVELLA BARRACHINA MARC 39723017Q 0778 C RIBERA D'EBRE 13 RESIDENCIAL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. ORTEGA  BRAGADO  JAVIER  43737265M  0804  C GIRONES 3 PTA F RESIDENCIAL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. MONTOLIU  FONTANEDA  JOSE MARIA  13075020A  0563  C MIRAMAR (DE) 33 BONANOVA 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. LORENTE ROMERO FRANCISCO JOSE 46224401J 0171 C FERRAN SOR 14 PTA B MAS ROMEU 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. MENCIAS VALERO ANGEL 38541034A 0474 C ANTISTIANA (D') 17 BONANOVA 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. MORAN UBEDA MIGUEL 37684897H 0588 AV CENTRAL 9 CALAFELL-PARK 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. MAÑE MATINERO JOSE 77780859B 0236 C RIBERA D'EBRE 10 ESC. B PTA 1 
RESIDENCIAL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 

  

 
 
 
  



135 
 

COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 01 001 D EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. SORIANO MONTAGUT JENE LAIA THAIS 43741245Y 0832 C JOANOT MARTORELL 10 PISO P02 
PTA B MAS DE LA MEL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. ROPERO PULIDO PELAYO 37278688N 0518 C SANTIAGO RUSIÑOL 10 ESC. A PISO 
P01 PTA 3 MAS DE LA 
 1º VOCAL: D/Dª. MEL 
 2n VOCAL: SR./SRA. RIVERA ALONSO AGUSTIN 37787941E 0392 C JOSEP PLA 2 BLQ A ESC. 1 PISO PBJ 
PTA 3 MAS DE LA MEL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. RODRIGUEZ  LOPEZ  OLIMPIA  46764022P  0452  C ENRIC MORERA 3 MAS ROMEU 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. PIDELASERRA  GARCIA  CARLA  47879687N  0190  C JOSEP PLA 2 BLQ A ESC. 1 PISO PBJ 
PTA 3 MAS DE LA MEL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. SERRA DESCALZO SERGIO 38432935G 0768 C COSSETANIA 112 PISO PBJ PTA 1 
MAS DE LA MEL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. SALGUERO FERNANDEZ JUAN MANUEL 39136321G 0618 C COSSETANIA 79 PISO P03 PTA A 
MAS DE LA MEL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. SIMARRO MINGALL SALVADOR 44014576M 0795 C DUESAIGUES 4 BELLAMAR 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. RAMON GARCIA ROSA 37362395E 0324 C COSSETANIA 132 PISO P04 PTA 2 
MAS DE LA MEL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 01 001 E EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. VILLAR GARRUTA JUAN MANUEL 38090505K 0220 RBLA MOSSEN JAUME TOBELLA 39 
PISO P01 PTA C 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. RESIDENCIAL 
 1r VOCAL: SR./SRA. TARRAGONA GONZALEZ CECILIA 44184546M 0013 RBLA RAMBLA NOVA 3 ESC. 2 PISO 
P05 PTA 3 RESIDENCIAL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. VADILLO BRIOA ESMERALDA 46951032M 0105 C JOSEP PLA 14 BLQ 1 ESC. A PISO 
P03 PTA 2 MAS DE LA 
 2º VOCAL: D/Dª. MEL 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. VAZQUEZ  PEREZ  MARIA CARMEN  35443859P  0159  C LLEBEIG 34 MAS DE LA MEL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. TORREMORELL  SUMALLA  JAVIER  43713653Z  0048  C JOSEP PLA 13 ESC. A PISO P02 PTA 
4 MAS DE LA MEL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. TORRES PEÑALVER ANA MARIA 77073488M 0059 C NOGUERA 6 BLQ 2 ESC. 2 PISO PBJ 
PTA 1 RESIDENCIAL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. VERDEJO BERMEJO JAVIER 43523858S 0180 C CADI 29 CALAFELL-PARK 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. TORRES VALLESPI MIGUEL 37726257R 0061 C GEGANTS PERE I CARME 13 C ESC. 
3 PISO P03 PTA A 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. VILARENC (EL) 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. VAZQUEZ ALBUJAR SACRAMENTO 08792067H 0148 AV DIAGONAL DE LA BONANOVA 7 
BONANOVA 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 01 002 A EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. HURTADO GARCIA CARMEN 45786238T 0560 C MAR 48 ESC. B PISO P01 PTA C 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. FERNANDEZ AREVALO CUSTODIO 38401691V 0349 AV VINYA LLARGA 9 PISO PBJ PTA 1 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. CANO PORTILLO JACINTO JOSE 39673433C 0188 C MANUEL SOLER 6 PISO PBJ 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. BADOSA  PORCEL  ENRIC  45788480B  0088  AV VINYA LLARGA 6 B 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. FERNANDEZ  JULIAN  MANUEL  40961977N  0358  PG UNIO 75 BLQ 4 ESC. B PISO PBJ 
PTA 2 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. GARCIA SANCHEZ BERNABE 39693380A 0432 C SIS DE DESEMBRE 18 BLQ BI PISO 
PBJ PTA 2 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. CUADRA PLANTER JOSE JAVIER 46757899A 0289 C MANUEL SOLER 19 PISO P01 PTA 3 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. AMEIJEIRAS CUELLAS MIGUEL ANGEL 10080123M 0035 C MAR 36 PISO P01 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. CHACON VILLAMIZAR LEONARDO JOSE 0249 C VENTURA GASSOL 2 B PISO P02 PTA 
3 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 

 (SIGNATURA)    / (FIRMA) 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 01 002 B EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. MATOS MATOS VANESA ELIZABETH 47817802C 0127 AV VINYA LLARGA 6 A ESC. 2 PISO PBJ 
PTA 1 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. MIRACLE BENACH JOSEP 77783190L 0148 AV VINYA LLARGA 5 PISO P01 PTA 1 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. TORIBIO CANO LUISA 47639797N 0584 C MARTIRS 19 PISO P02 PTA 2 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. MARTINEZ  COLOMINA  JOSE ANTONIO  39715694F  0094  AV VINYA LLARGA 20 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. ROVIRA  MAÑE  M ESTHER  39699199A  0451  AV VINYA LLARGA 20 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. ROMEU ROVIROSA ANNA MARIA 39646299A 0440 C VILLARROEL 12 PISO P02 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. ONSULVE PONTE JESSICA 45790864A 0239 C RAMON LLULL 5 ESC. 5 PISO PBJ 
PTA B 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. MAÑE GOMEZ MONTSERRAT 39724337W 0057 C MANUEL SOLER 13 PISO P03 PTA 1 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. MONDEJAR ALARCON LORENZA 36974986W 0161 C JAUME PALLARES 1 PTA 0006 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 01 003 A EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. CASELLAS JIMENEZ LAURA ADRIANA 35082761X 0256 PL COSME MAINE 3 C 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. ALCANTARILLA ENCINAS RAQUEL 52429107D 0027 C JESUS 29 PISO P02 PTA 1 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. FERRE CENDRA NURIA 77786248H 0439 C POU 33 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. BERTRAN  CORAL  MARIA ANGELA  39696520S  0154  C POU 9 PISO P01 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. ALARCON  GARCIA  PATRICIA  47608440G  0010  C JESUS 24 PISO P02 PTA 2 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. BLAZQUEZ DIAZ FELIX 38549868M 0163 C VICTOR ALARI 17 PISO PCA PTA 16 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. COBO MORAN JONATAN 52917472S 0294 C SANT TOMAS 4 BLQ C PISO P02 PTA 
18 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. ALMIRALL FERRERONS MARTA 39724661G 0045 C MARTIRS 20 PISO P02 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. ARUMI MOYANO MARIANO 38130455C 0107 C BAIX PENEDES 65 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 01 003 B EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. MANEU BARAJAS MONICA 38453929E 0287 C BISBE CATALA 47 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. MUÑOZ MORENO MARIA TERESA 46651387G 0449 C CANIGO 18 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. HILL BELTRAN MONTSERRAT 46634436G 0177 C MAJOR 8 PISO P01 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. GARCIA  CUEVAS  MARIA CARMEN  07771682M  0027  CAMI VILANOVA 1 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. JUNCOSA  FERRER  JAUME  77783900Q  0220  C POU 25 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. MONTORO GOMARIZ ANA 36982552R 0410 C BAGES 24 PISO PBJ PTA 2 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. MORENO JULIA XAVIER 37321113W 0428 PL CONSTITUCIO 4 PTA A 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. LLORENS TOLDRA CARLES 77783881C 0245 C MAJOR 14 ESC. C PTA 1 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. GRANADO REJO VALENTINA 78058247L 0117 CTRA BELLVEI S/N 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 01 003 C EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. VELLVE RIGUAL MANUEL 39643893N 0663 C MARQUES DE SAMA 17 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. SUAU SAUNDERS NURIA 36516483G 0577 C TORREDEMBARRA 11 B 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. SANCHEZ NAVARRETE ANNA BELEN 47798654P 0448 C POMPEU FABRA 19 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. ROS  DURAN  JOSEP  77295134T  0369  C BISBE CATALA 7 BLQ H PISO P02 
PTA 2 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. ROMAGUERA  CERVERO  EVA  73556807R  0321  C BISBE CATALA 35 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. VILALTA PAREDES JOSE 52918419L 0686 C LLEVADORA MARIA VIVES 21 ESC. A 
PISO P02 PTA 1 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. NARANJO CAVALLE ELENA 37686823N 0002 C BAIX PENEDES 7 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. NUÑEZ MALAVE EVA 77317310G 0032 C ANDALUSIA 6 PISO P01 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. SOME VAZQUEZ BERNARDO 46575481K 0563 C CLOS DEL BECU 2 PISO PCA PTA 11 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 001 A EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. ALVAREZ VILLANUEVA CARLOS 52621780B 0067 C VILAMAR 66 PISO P01 PTA 3 PLATJA 
DE CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. ARNAL BUSTINDUY MARIA ITZIAR 46236392K 0109 C SANT ANTONI 1 ESC. D PISO P03 
PTA 3 PLATJA DE 
 1º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 2n VOCAL: SR./SRA. CANALS BIOSCA JORDI 52218391L 0279 AV SANT JOAN DE DEU 74 PISO P01 
PTA B PLATJA DE 
 2º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. ARRIOLA  ALMIRALL  CARLOS  46736111L  0115  C MONTURIOL 3 PISO P04 PTA D 
PLATJA DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. BALDRIS  FERRANDIZ  JOAQUIM  39680992N  0140  C MALLORCA 8 PISO P01 PLATJA DE 
CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. CACERES ALVAREZ SILVIA EDITH 48101372T 0261 AV MOSSEN JAUME SOLER 2 ESC. B 
PISO P03 PTA 2 PLATJA 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. DE CALAFELL 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. CORTES MEJIA MARITZA 48017733N 0439 AV MOSSEN JAUME SOLER 75 C ESC. 
2 PISO PBJ PTA 8 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. PLATJA DE CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. BLANCO HERNANDEZ JOSE TOMAS 34731731Y 0204 AV MOSSEN JAUME SOLER 2 BLQ B 
PISO P01 PTA 2 PLATJA 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. DE CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. CUERVO RESTREPO GERARDO 45181965Y 0451 AV MOSSEN JAUME SOLER 75 C ESC. 
2 PISO PBJ PTA 8 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. PLATJA DE CALAFELL 

  



143 
 

  
 
 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 001 B EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. GARCIA RIOS URSULA 40535165B 0199 AV SANT JOAN DE DEU 90 ESC. C PISO 
P02 PTA 1 PLATJA DE 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. CALAFELL 
 1r VOCAL: SR./SRA. HERMOSILLA BORREGUERO LAURA 47899355S 0359 C VILAMAR 66 PISO P01 PTA 4 PLATJA 
DE CALAFELL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. GIBERT VIVES JAUME 39675858F 0233 C VILAMAR 8 PISO P02 PLATJA DE 
CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. JUAREZ  CRISTIN  CARMEN  36912302Q  0425  AV MOSSEN JAUME SOLER 49 PISO 
P02 PTA 4 PLATJA DE 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. CALAFELL 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. GRATACOS  VALLES  ASTRID  46223765K  0298  C VILAMAR 22 PISO P02 PTA 5 PLATJA 
DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. FAURE COSTA JOSE FRANCISCO 35076567A 0055 C SANT PERE 14 PISO PBJ PLATJA DE 
CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. FAURE COSTA EDUARDO E. 35021373D 0054 C SANT PERE 13 PISO P02 PTA 1 
PLATJA DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. GOMEZ HOLGUIN FRANCISCO JAVIER 39671762M 0253 C SANT PERE 46 PISO P04 PTA A 
PLATJA DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. KUNSTLER MORENO CRISTIAN 44421585Y 0443 C MALLORCA 35 PLATJA DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 001 C EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. PEREZ RAMOS FERNANDO 70874996J 0588 C ANGEL GUIMERA 18 PISO P02 PTA 3 
PLATJA DE CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. MOYANO PALOMARES PEDRO 39175073R 0362 AV MOSSEN JAUME SOLER 53 PISO 
PBJ PTA 6 PLATJA DE 
 1º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 2n VOCAL: SR./SRA. LASARTE LLOMBART MARIA ISABEL 17207040G 0009 URBAT ALORDA PARK S/N BLQ S PISO 
PCA PTA 4 ALORDA 
 2º VOCAL: D/Dª. PARK PLATJA DE CALAFELL 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. POSTILS  CURA  ANA  36978419P  0633  C PINTOR MIR 30 PISO P01 PLATJA DE 
CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. PEÑALBA  YEPES  DANIEL  47635537F  0561  AV SANT JOAN DE DEU 98 BLQ 5 PISO 
P01 PTA D PLATJA DE 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. CALAFELL 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. LOPEZ RODRIGUEZ CIRIA JANETH 49319968X 0070 C VILAMAR 61 ESC. 1 PISO P02 PTA 1 
PLATJA DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. PALOMO CAPEL JUAN JOSE 36949031Z 0512 C ANGEL GUIMERA 26 ESC. A PISO P03 
PTA 1 PLATJA DE 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. MARTIN PEREZ ROBERTO 47635373G 0161 C VILAMAR 48 PISO P01 PLATJA DE 
CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. NAVERO GONZALEZ DOLORES 52200911L 0400 CARRA RALET (D'EN) 156 PLATJA DE 
CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 001 D EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. REINA DOMINGO LORENA 44416433Y 0035 C JACINT VERDAGUER 13 ESC. C PISO 
P01 PTA 1 PLATJA DE 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. CALAFELL 
 1r VOCAL: SR./SRA. VAZQUEZ FORMENTI FRANCISCO 46114279S 0546 C JACINT VERDAGUER 6 PISO P03 PTA 
3 PLATJA DE 
 1º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 2n VOCAL: SR./SRA. RODRIGUEZ MUÑOZ ANTONIA 39682726K 0121 C ANGEL GUIMERA 29 PISO P03 PTA B 
PLATJA DE CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. SOLE  MONTEJO  JUDITH  39712012M  0360  C CARME 41 PLATJA DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. RABELL  TORNE  ELISABET  46784207E  0008  AV MOSSEN JAUME SOLER 3 PISO 
P01 PTA 1 PLATJA DE 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. CALAFELL 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. STEINER SERRA LAURA 0409 C ANGEL GUIMERA 7 ESC. B PISO P04 
PTA 2 PLATJA DE 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. RODRIGUEZ GARCIA PATRICIA 46402942M 0110 AV MOSSEN JAUME SOLER 97 ESC. F 
PISO PBJ PTA B PLATJA 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. DE CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. REY INVERNON ANA BELEN 25159112X 0051 CARRA RALET (D'EN) 2 ESC. 3 PISO 
P02 PTA 2 PLATJA DE 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. ZAMBRANO SANCHEZ JAVIER 77787243R 0621 C MALLORCA 33 PISO PBJ PLATJA DE 
CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES /COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 002 A EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. CUADRADO SUAY ANTONINO 43515125E 0510 C PANAMA 20 PISO PCA PTA 2 SEGUR 
DE CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. FUENTES MASO ROSER 46455105G 0705 C CIRCUMVAL.LACIO 5 PISO P01 PTA 1 
SEGUR DE CALAFELL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. ALTEMIR MUÑOZ NURIA 43525523R 0066 C COMTE GOMEZ DE ORBANEJA 13 
PISO P01 PTA B SEGUR 
 2º VOCAL: D/Dª. DE CALAFELL 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. FERNANDEZ  FERNANDEZ  PATRICIA  36984170D  0630  C COMTESSA CASTELL DE LA MOTA 2 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. ARENAS  VIANA  ISRAEL  53071345H  0115  C TARRAGONA 8 SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. BEN AMAR EL GHERBI LATIFA 48186658W 0224 RONDA SANT MIQUEL DE SEGUR 23 
PISO PBJ PTA 1 SEGUR 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. DE CALAFELL 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. FERNANDEZ RODRIGUEZ BENEDICTO 76807054A 0655 C COMTE GOMEZ DE ORBANEJA 13 
PISO P02 PTA B SEGUR 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. DE CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. COMPANYS SEGURA MERCE 39633791F 0473 C XILE 28 SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. CEREZO SANCHEZ JUAN JOSE 02238715X 0441 C NURIA 20 SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 002 B EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. MIRANDA PINILLA JAVIER 39736483G 0726 AV ALEMANYA 23 PISO P01 PTA 2 
SEGUR DE CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. GAYO LORENZO DAMIAN 47634938Y 0114 RONDA UNIVERSITAT 33 PISO P01 PTA 
B SEGUR DE 
 1º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 2n VOCAL: SR./SRA. GRAS BARBERA INES 52602455Y 0236 AV LITUANIA 7 SEGUR DE CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. GARCIA  BARREIRA  PEDRO  39705004N  0033  C SUECIA 6 PISO P01 PTA 1 SEGUR 
DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. MARQUEZ  MORA  ANTONIA  44200409K  0558  AV ALEMANYA 25 PISO PBJ PTA 2 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. GARCIA PEREZ JUAN JOSE 52426549G 0085 RONDA UNIVERSITAT 35 PISO A01 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. MORILLAS RODRIGUEZ FRANCISCO 52193315J 0817 C REPUBLICA ARGENTINA 31 BLQ B 
PISO PBJ PTA 1 SEGUR 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. DE CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. MONTENEGRO MARQUINO MARIA CARMEN 39670282C 0753 C RETOMB 25 SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. GANDUL CASTRO SERGIO 44416800M 0024 C XILE 46 SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 002 C EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. PANICELLO YOUBI LURDES 52469514M 0105 AV ALEMANYA 8 PTA A SEGUR DE 
CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. ROMERO PICON ROCIO 46765751N 0436 C LUXEMBURG 14 BLQ B SEGUR DE 
CALAFELL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. RODRIGUEZ FERNANDEZ VICTOR 52629135Y 0362 C COMTE GOMEZ DE ORBANEJA 25 
SEGUR DE CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. OVEJERO  LAIN  MARLENE  46648743M  0085  AV ESPANYA 59 PISO PBJ PTA 1 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. SANCHEZ  VELA  GLORIA  37628936Q  0584  C GRECIA 9 ESC. 1 PISO A01 SEGUR 
DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. PEREZ RODRIGUEZ LEIRE 47758086N 0194 C MEXIC 48 BLQ B SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. SIMON ZARZUELA RAQUEL 45639829D 0640 RONDA SANT MIQUEL DE SEGUR 91 
PISO A01 PTA 1 SEGUR 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. DE CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. XIPELL ORTONEDA VICTOR 40849905L 0821 C REPUBLICA ARGENTINA 21 ESC. A 
PISO P01 PTA 1 SEGUR 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. DE CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. PORCEL TRALLERO CRISTINA 53312107Q 0230 C RECTOR TRIADO 12 PISO PBJ PTA 5 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 003 A EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. ARAGON TAMAYO JUANA 47839593F 0151 C ANTONI ALMAZOR 8 BLQ A PISO P02 
PTA 3 SEGUR DE 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. CALAFELL 
 1r VOCAL: SR./SRA. BOLLO RASTRILLA ELIZABET 44986984L 0326 C ROINE 18 ESC. C PISO P02 PTA 2 
SEGUR DE CALAFELL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. CABELLO DIEZ MONTSERRAT 36984028M 0370 C TAJO 24 PISO P02 PTA 2 SEGUR DE 
CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. BONILLA  ROMERA  NURIA  47785750F  0331  C MIÑO 19 PISO P04 PTA 3 SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. DOMINGUEZ  ANGUITA  ANTONIO  46594519S  0658  AV ITALIA 22 BLQ 1 PISO A01 PTA 2 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. CUELLAR CAÑON LUZ YOLIMA 48135481T 0606 C PISUERGA 7 PISO P01 PTA 1 SEGUR 
DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 
 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. CORRIPIO VERDU JOSE MANUEL 46452820L 0577 C LLUIS COMPANYS 15 PISO PBJ PTA 3 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. CARBONELL DOMENECH FRANCISCO 77787232J 0425 C DOCTOR TRUETA 11 PISO PBJ PTA 3 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. CANO REAL JUAN 40978957H 0408 C LLUIS COMPANYS 10 PISO P01 PTA 5 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 003 B EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. GASCA SAN BONIFACIO PEDRO MARIA 51919376G 0287 C LLUIS COMPANYS 72 PISO P04 PTA 1 
SEGUR DE CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. GARCIA CASADO SUSANA 35124314W 0202 C SEGURA 6 PISO P02 PTA 1 SEGUR 
DE CALAFELL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. GOMEZ LOPEZ AZUCENA 34744676W 0346 C LLOBREGAT 5 ESC. B PISO P02 PTA 
2 SEGUR DE CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. HERNANDEZ  PINO  JUAN MANUEL  46314825R  0512  C TAMESI 12 SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. GONZALEZ  UVIEDO  GRACIELA  25454822D  0411  C DAVID DE MAS 25 A SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. GONZALEZ ALVAREZ ALBERTO 39688302P 0368 C LLUIS COMPANYS 9 PISO P01 PTA 2 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. GUERRERO PORRAS JORDI 52197272Z 0448 TRSSI ERMITA (DE L') 1 PTA L SEGUR 
DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. FERNANDEZ MARTIN MARIA 37317480A 0084 C LLUIS COMPANYS 2 ESC. A PISO P03 
PTA 2 SEGUR DE 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. FALCON VILLAZON YADIRA 48277631X 0053 C LLUIS COMPANYS 94 PISO A01 PTA 8 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 003 C EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. MOYANO FERIA SARA 46458016V 0466 C EMIGDIO RODRIGUEZ PITA 41 ESC. A 
PISO P01 PTA 1 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. SEGUR DE CALAFELL 
 1r VOCAL: SR./SRA. MONTOYA SAEZ JOSEFINA ANDREA 46774580D 0407 C JOSEP MARIA JUNCADELLA 58 ESC. 
D PISO P05 PTA 1 
 1º VOCAL: D/Dª. SEGUR DE CALAFELL 
 2n VOCAL: SR./SRA. MATEO CAPILLA JOSHUA 47952735N 0311 C CARMEN DESVALLS 20 ESC. A PISO 
P01 PTA 1 SEGUR DE 
 2º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. MORERA  MATOS  MARIA ELENA  80057128Q  0454  C LLUIS COMPANYS 10 PISO P02 PTA 
4 SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. LUQUE  ROMERO  ANDRES  33891263G  0141  C LLUIS COMPANYS 98 ESC. A PISO 
P03 PTA 1 SEGUR DE 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. CALAFELL 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. MORELL VENTURA JOSE MIGUEL 39163096F 0426 AV FRANÇA 22 PISO P02 PTA 3 SEGUR 
DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. LOPEZ ARANEGA ANTONIO 23220146J 0057 PG MARITIM 89 BLQ I PISO P04 PTA 4 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. MESTRE HERRANDO VICENS 39720019P 0354 C PABLO NERUDA 23 SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. LLOPART PEREZ MANEL 47646429C 0042 C PISUERGA 13 PISO P03 PTA 2 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 003 D EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. PEREZ BRAVO MIGUEL 35014069L 0090 C ANDORRA 2 PTA 4 SEGUR DE 
CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. PRADAS VILCHEZ FELIPE 33961664W 0176 C DOCTOR TRUETA 40 ESC. 1 PISO 
PBJ PTA 1 SEGUR DE 
 1º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 2n VOCAL: SR./SRA. PEREA BELLES EDUVIGIS 38385809M 0077 C MARTA MORAGAS 19 PISO PBJ PTA 
3 SEGUR DE CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. RODRIGUEZ  MORENO  ISABEL  38428865M  0332  AV ESPANYA 389 SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. RUIZ  TORAL  FULGENCIO  37248805Y  0426  C DAVID DE MAS 51 PISO P01 PTA 1 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. PARAISO GALLARDO JUAN MANUEL 39724708M 0029 C PABLO NERUDA 2 PISO P02 PTA 6 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. PINO LOPEZ AITOR 46786438E 0146 C RIN 23 PISO P04 PTA 4 SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. POCERO ALCANTARA JOAQUIN 35065637K 0158 C GARONA 2 ESC. 1 PISO P01 PTA 1 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. RUPEREZ ESPLUGUES ALBERTO 47633379B 0432 C DOCTOR TRUETA 11 PISO PBJ PTA 1 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 02 003 E EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. VIANA JACINTO IVAN 46341822L 0372 C MARTA MORAGAS 30 PISO PBJ PTA 
4 SEGUR DE CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. SOTILLO RODRIGUEZ AINOA 48002620X 0199 PL PAU CASALS 1 PISO P01 PTA 2 
SEGUR DE CALAFELL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. TRAPANI BLANCO CARLOS FERNANDO 48279747X 0287 C TAMESI 19 ESC. C PISO P02 PTA 3 
SEGUR DE CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. SAN JOSE  MIRALPEIX  MARIA CARMEN  36509723Y  0037  AV ITALIA 28 SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. VIZCAYA  SEREROLS  ANGEL JOSE  43424759T  0419  C GARONA 6 BLQ B ESC. 3 PISO P04 
PTA 2 SEGUR DE 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. CALAFELL 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. TORRANO TEIXIDO MIGUEL 77285010L 0258 C ANTONI GAUDI 35 PISO PBJ PTA 4 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. SERRATE CEDANO RAFAEL ALEXANDER 46470981X 0158 CTRA BARCELONA 77 PISO P01 PTA C 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. SIERRA HERNANDEZ MARIA GLORIA 52403599P 0166 C EMIGDIO RODRIGUEZ PITA 64 PISO 
PBJ PTA 3 SEGUR DE 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. CALAFELL 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. TERREROS CASTRO ALEIX JUAN 52217496K 0242 C BAIXADOR 45 ESC. A PISO P04 PTA 3 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 03 001 A EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. CARAMES FONT IRENE 47925571B 0399 AV ESPANYA 114 PTA A SEGUR DE 
CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. BAEZ PEREZ JOSEFA MARIA 29470958T 0170 C GLADIOL 3 SEGUR DE CALAFELL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. CAMIN MERINO JAVIER 43424024R 0363 C DELTA DE L'EBRE 55 SEGUR DE 
CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. CABALLO  NARVAEZ  SANDRA MARIA  52407142D  0327  AV SANTA MARIA DE MONTSERRAT 48 
ESC. D PISO PBJ PTA 1 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. CARMONA  MARTINEZ  JONATAN  52916642J  0415  AV MARCA HISPANICA 4 PTA B SEGUR 
DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. ENRIQUEZ SALAS MARIA PILAR 46962121P 0663 C GLADIOL 64 SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. CRUELLAS FORNOS JAUME 77058946E 0586 C PALESTINA 19 PISO PCA PTA B 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. ARJONA GIMENEZ EDGAR 47837751M 0138 C BRASIL 25 SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. ESTEVE LOPEZ JOAN 46946179M 0702 C MARGALLO 14 SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 03 001 B EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. GUARCH FONTANILLAS JOSE 38472694L 0261 AV MARCA HISPANICA 33 SEGUR DE 
CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. JUAN RODIÑO MERCEDES 46017135T 0422 C ILLES FILIPINES 19 SEGUR DE 
CALAFELL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. GALVEZ GARCIA SILVIA 48024108Q 0016 AV LITUANIA 48 SEGUR DE CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. GONZALEZ  SANTIAGO  M TERESA  39699725T  0241  AV MARCA HISPANICA 80 SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. LOPEZ  UREÑA  MARIA MONTSERRAT  46450188D  0552  AV MARCA HISPANICA 44 PTA C 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. GONZALEZ SANCHEZ ISRAEL 44012435A 0240 C ATLANTIC 14 PTA B SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. MARTIN MARTINEZ ALBERTO CESAR 46460492D 0651 C COLOMBIA 24 SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. JARAMILLO GALINDO AURORA 43697336G 0386 C TORRE DELS ESCIPIONS 61 A 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. GRAMUNT ALBEROLA OLGA 35049516T 0252 C GESSAMI 13 SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
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 COMUNICACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES MESES / COMUNICACIÓN DE LA COMPOSICIÓN DE LAS MESAS 
 
 Circunscripció Electoral / Municipi / Districte Censal / Sección / 
 Mesa Junta Electoral de Zona de 
 Circunscripción Electoral Municipio Distrito Censal Sección 
 TARRAGONA CALAFELL 03 001 C EL VENDRELL 
 De conformitat amb el previst en l'art. 26 de la Llei Orgànica del Règim Electoral General i a l'efecte de l'establert en els articles 27.5 i 101.2 d'aquesta Llei, han estat 
 nomenats per als càrrecs que s'indiquen els/les electors/as que a continuació es detallen: 
 
 De conformidad con lo previsto en el art. 26 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y a los efectos de lo establecido en los artículos 27.5 y 101.2 de dicha Ley, 
 han sido nombrados para los cargos que se indican los/las electores/as que a continuación se detallan: 
 
 CÀRREC EN LA MESA / 1r COGNOM / 2n COGNOM / NOM Núm. ELECTOR / ADREÇA / 
 D.N.I. 
 CARGO EN LA MESA 1r APELLIDO 2º APELLIDO NOMBRE Nº ELECTOR DIRECCIÓN 
 TITULARS / TITULARES 

 PRESIDENT/A: SR./SRA. ORREGO LIESA INMACULADA 38081823X 0068 C DELTA DE L'EBRE 48 SEGUR DE 
CALAFELL 
 PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 1r VOCAL: SR./SRA. SANCHEZ MANSILLA AMANCIA 77081190W 0606 AV LITUANIA 56 PISO P02 PTA A 
SEGUR DE CALAFELL 
 1º VOCAL: D/Dª. 
 2n VOCAL: SR./SRA. PONCE PEREZ JORGE 36576248S 0282 C GINESTA 2 SEGUR DE CALAFELL 
 2º VOCAL: D/Dª. 
 
 SUPLENTS / SUPLENTES 

 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. PRIETO  CORPAS  JUAN CARLOS  52394846H  0308  C ATLANTIC 17 PTA 1 SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE PRESIDENT/A: SR./SRA. SERRA  CALDERON  NOEMI  46699599P  0675  C TORRE DELS ESCIPIONS 63 PTA B 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE PRESIDENTE/A: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. PRIETO GIMENEZ MANUEL 38392885C 0309 AV ESPANYA 250 PISO PCA PTA A 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 1r VOCAL: SR./SRA. PARADELL MONTFORTE JOSE MANUEL 37721763S 0127 AV ANGLATERRA 12 SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE 1º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. PORCAR RODRIGUEZ MARCELINO 38460168M 0289 C BULGARIA 10 PTA A SEGUR DE 
CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 
 DE 2n VOCAL: SR./SRA. VERA CHAMORRO ANGEL 46533753S 0867 C COMTE GOMEZ DE ORBANEJA 95 
SEGUR DE CALAFELL 
 DE 2º VOCAL: D/Dª. 


